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 423330, Республика Татарстан, г. Азнакаево
Мировой судья судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан З.Ф. Низамиева,
рассмотрев дело об административном правонарушении по части 3 статьи 19.24 КоАП РФ в отношении 
Махиановой А.М., данные изъяты, ранее привлеченной к административной ответственности,

У С Т А Н О В И Л:
В отношении Махиановой А.М. Азнакаевским городским судом Республики Татарстан дата года установлен административный надзор сроком на 1 год, и установлены ограничения в виде: запрета пребывания вне жилого помещения, являющегося местом жительства либо пребывания с 22.00 часов до 06.00 часов, за исключением трудовой деятельности; являться два раза в месяц в ОВД по месту жительства для регистрации; запрета на выезд за пределы места жительства. 

Махианова А.М., находясь под административным надзором, являясь привлеченной мировым судьей судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району РТ к административной ответственности дата года по части 1 статьи 19.24 КоАП РФ, дата года в 23.14 часов не находилась дома по адресу: адрес, в связи с чем, в отношении неё был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 3 статьи 19.24 КоАП РФ.

Махианова А.М. в ходе рассмотрения дела свою вину в изложенном признала, и показала, что не успела приехать с работы в тот день.
Заслушав объяснения Махиановой А.М., изучив материалы дела, суд приходит к выводу о доказанности его вины в совершении указанного административного правонарушения.
В соответствии с частью 3 статьи 19.24 КоАП РФ, повторное в течение одного года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 КоАП РФ, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния влечет обязательные работы на срок до сорока часов либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток или наложение административного штрафа на лиц, в отношении которых в соответствии с настоящим Кодексом не могут применяться обязательные работы либо административный арест, в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей.

Кроме того, вина Махиановой А.М. полностью подтверждается собранными и исследованными судом доказательствами: протоколом об административном правонарушении от дата года (л.д.1); рапортами УУП ОМВД от дата года; решением Азнакаевского городского суда Республики Татарстан от дата года и дата года; копией постановления об административном правонарушении по ч.1 ст. 19.24 КоАП РФ в отношении Махиановой А.М; копией заявления Махиановой А.М. с адресом проверки; письменным предупреждением; актом посещения поднадзорного лица, иными материалами дела.

Оценивая в совокупности исследованные обстоятельства дела, мировой судья действия Махиановой А.М. квалифицирует по части 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – повторное в течение одного года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 КоАП РФ, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.

Признание Махиановой А.М. своей вины, раскаянье судом признается смягчающими административную ответственность обстоятельствами. 

Отягчающие административную ответственность обстоятельства судом не установлены.

При изложенных обстоятельствах, учитывая характер совершенного правонарушения, личность лица, ранее привлеченного к административной ответственности, её имущественное и семейное положение, суд считает необходимым назначить наказание в виде обязательных работ.
Обстоятельств, препятствующих отбыванию Махиановой А.М.  данного вида административного наказания, не имеется.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 19.24, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:
Признать Махианову А.М. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 19.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить административное наказание в виде обязательных работ сроком 40 часов.
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток с момента вручения или получения копии постановления в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан через мирового судью.
Мировой судья                                                            З.Ф. Низамиева
