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                 адрес
Мировой судья судебного участка № 10 по Нижнекамскому судебному району адрес фио, рассмотрев посредством видеоконференц-связи дело об административном правонарушении по части 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
фио, паспортные данные), паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, не состоящего в браке, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребенка, ранее не привлекавшегося к административной ответственности.
УСТАНОВИЛ:
дата в время фио, находясь по адресу: адрес, похитил металлическую трубу, общим весом 10 кг, стоимостью сумма за 1 кг, на общую сумму сумма, причинив фио материальный ущерб, то есть совершил мелкое хищение. 
фио вину в совершении административного правонарушения признал. 
Вина фио в совершении административного правонарушения подтверждается исследованными материалами дела: протоколом об административном правонарушении от дата; постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела от дата; сообщением «02»; заявлением и объяснением фиоФ; протоколом осмотра места происшествия от дата; объяснениями фио, фио; рапортом сотрудника полиции.
Таким образом, действия фио подлежат квалификации по части 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает сумма прописью, путем кражи, при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения и личность привлекаемого лица. Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, являются признание вины, раскаяние в содеянном, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка. 
Учитывая указанные обстоятельства, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде административного штрафа.
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить наказание в виде административного штрафа в размере сумма.
Реквизиты для оплаты штрафа: получатель платежа: УФК по РТ (Министерство юстиции адрес), Банк  - отделение НБ адрес, номер счета 03100643000000011100, кор.сч. 40102810445370000079, ИНН телефон, КПП телефон, ОКТМО телефон, БИК телефон, КБК 73111601073010027140, идентификатор 0318690900000000029035565.
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней со срока, указанного в части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный данным Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Постановление  может  быть обжаловано в Нижнекамский городской суд в течение  10 суток  со  дня  вручения  или  получения  копии  постановления.
Мировой судья
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