Дело № 5-86/2022
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

25 февраля 2022 года



                    г.Казань, ул.Лукина, д.2/15

Мировой судья судебного участка №  3 по Авиастроительному судебному району г. Казани Харьков А.А., рассмотрев по инициативе суда вопрос об исправлении описки в постановлении по делу об административном правонарушении от 14 февраля 2022 года по ч. 1 ст. 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Хафизова Рузалина Хамисовича, *
УСТАНОВИЛ:
* года мировым судьей судебного участка № 3 по Авиастроительному судебному району г. *, было вынесено постановление по делу об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Хафизова Р.Х.
Согласно части 1 статьи 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, определение по делу об административном правонарушении, по заявлению лиц, указанных в статьях 25.1 - 25.5, 25.11 настоящего Кодекса, судебного пристава-исполнителя, органа, должностного лица, исполняющих постановление, определение по делу об административном правонарушении, или по своей инициативе вправе исправить допущенные в постановлении, определении описки, опечатки и арифметические ошибки без изменения содержания постановления, определения. 
Мировым судьей установлено, что в резолютивной части постановления по делу об административном правонарушении в отношении Хафизова Р.Х. допущена описка в написании даты исчисления наказания вместо «с 22 часов 50 минут 13 февраля 2022 года» указано «с 22 часов 50 минут 13 февраля 2021 года», то есть при изготовлении постановления допущена описка.
Учитывая изложенное, руководствуясь частью 1 статьи 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях мировой судья,
ОПРЕДЕЛИЛ:
В постановлении по делу об административном правонарушении от 14 февраля 2022 года в отношении Хафизова Рузалина Хамисовича, 01 июня 1983 года рождения, исправить описку, указав дату исчисления наказания  – с 22 часов 50 минут 13 февраля 2022 года. 
Определение может быть обжаловано в течение 10 суток с момента вынесения в Авиастроительный районный суд города Казани, через мирового судью.
Мировой судья



(подпись)

        Харьков А.А.
Копия верна

Мировой судья
