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       город Казань

исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка №3 - мировой судья судебного участка №7 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Валиуллин Р.Р., с участием лица в отношении которого ведется производство по делу, с использованием системы видео - конференц – связи, рассмотрев в помещении суда расположенного в доме 2 по улице Коротченко города Казани, дело об административном правонарушении в отношении Шкаева А.В., «данные изъяты», привлекаемого к административной ответственности по ч.1 ст.7.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

Согласно протоколу об административном правонарушении №хх от «дата», Шкаев А.В. «дата» в хх часов хх минуту, находясь в магазине «Пятерочка», расположенном в доме «данные изъяты» города Казани, похитил «данные изъяты» общей стоимостью 151руб.68коп. (без НДС), тем самым совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.7.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

В соответствии с ч.1 ст.7.27 КоАП РФ, мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии признаков преступлений, предусмотренных частями второй, третьей и четвертой статьи 158, статьей 158.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.1, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.2, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.3, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.5, частями второй, третьей и четвертой статьи 159.6 и частями второй и третьей статьи 160 Уголовного кодекса Российской Федерации, влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Шкаев А.В. при рассмотрении дела, свою вину в вышеизложенном признал полностью.
Вина Шкаева А.В., в совершении вышеуказанного административного правонарушения, также подтверждается протоколом об административном правонарушении №хх от дата» и другими материалами данного дела, оснований не доверять которым у суда нет.
Обстоятельств исключающих производство по делу, судом не установлено.

Отягчающим по делу обстоятельством, суд признает повторное совершение Шкаевым А.В., однородного административного правонарушения.

Смягчающими по делу обстоятельствами суд признает, полное признание Шкаевым А.В. своей вины в совершении вышеуказанного административного правонарушения, отсутствие ущерба по делу.
Учитывая вышеизложенное, суд считает установленной вину Шкаева А.В. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.7.27 КоАП РФ, а именно мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи.
При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, отсутствие источника дохода Шкаева А.В., асоциальный образ жизни Шкаева А.В., отсутствие ущерба по делу, все обстоятельства по делу, и считает что в рассматриваемом случае с целью предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, Шкаеву А.В., необходимо назначить наказание в виде административного ареста, не находя оснований для назначения наказания в виде обязательных работ, либо административного штрафа.

Руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд
ПОСТАНОВИЛ:

Признать Шкаева А.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.7.27 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного ареста сроком на 5 (пять) суток.

Срок административного ареста Шкаева А.В. исчислять с момента его доставления в отдел полиции с «данные изъяты».

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии непосредственно в Вахитовский районный суд г.Казани, либо в тот же срок, через мирового судью.

Мировой судья






Р.Р.Валиуллин
