Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                                  УИД: 16MS0186-01-2022-000415-18                                                                        

                                                                                                             дело №12-5-79/2022
   П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е

по делу об административном правонарушении 

17.03.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, рассмотрев материал об административном правонарушении в отношении  
Ибрагимова Р.Р., ХХХХХ, в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.15.33 КоАП РФ,
                                                      У С Т А Н О В И Л:   
Ибрагимов Р.Р. (далее – также привлекаемое лицо), являясь ответственным лицом, совершил правонарушение, выразившееся в несвоевременном представлении в Филиал №2 ГУ-РО ФСС РФ по РТ расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам (форма 4 – ФСС РФ) на бумажном носителе за 1 квартал 2021 года, срок представления 26.04.2021, дата представления 27.04.2021.

На судебное заседание привлекаемое лицо не явился, ходатайство об отложении судебного заседания не заявил, возражений на протокол об административном правонарушении не представил, извещался по адресу (место нахождения) юридического лица, указанному в протоколе, судебное извещение возвращено в суд в связи с истечением срока хранения, в силу п.6 Постановления Пленума ВС РФ от 24.03.2005 №5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", считается надлежащим образом извещенным. 

Поскольку имеющихся в деле материалов достаточно для рассмотрения дела по существу, суд считает возможным рассмотреть дело в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, суд приходит к следующему.
Факт административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом об административном правонарушении; уведомлением о составлении протокола; докладной запиской; списком заказных писем об отправке привлекаемому лицу материалов по делу об административном правонарушении; расчетом по начисленным и уплаченным страховым взносам; выпиской из ЕГРЮЛ.


Своими действиями привлекаемое лицо, совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.2 ст.15.33 КоАП РФ, нарушение установленных законодательством Российской Федерации о страховых взносах сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в органы государственных внебюджетных фондов, осуществляющие контроль за уплатой страховых взносов.
При определении вида и размера административного наказания принимаются во внимание данные о привлекаемом лице, обстоятельства и характер совершенного административного правонарушения, его социальная опасность, отсутствие смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств, и с учетом диспозиции и санкции ч.2 ст.15.33 КоАП РФ для целей восстановления социальной справедливости, исправления привлекаемого лица, и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, считает необходимым назначить наказание в виде штрафа в размере 300,00 рублей.

         
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

            П О С Т А Н О В И Л:
          Признать Ибрагимова Р.Р. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного по части 2 статьи 15.33 КоАП РФ, назначить административное наказание в виде штрафа в размере 300,00 (Триста) рублей.
Реквизиты по оплате штрафа.

Получатель УФК по РТ (ГУ-РО ФСС РФ по РТ, л/с 04114001450), 

КБК 393 116 0709 007 0000 140, ОКТМО 92701000, 

р/с 031 006 430 000 000 11100 в Отделение НБ РТ Банка России//УФК по РТ г.Казань, 

БИК 019205400, ИНН 1655003950, КПП 165501001, 

наименование платежа: штраф по ч.2 ст.15.33 КоАП РФ, 

постановление мирового судьи №12-5-79/2022, протокол ГУ-РО ФСС РФ по РТ.

         
В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 (Шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 


Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан.



В противном случае лицо подлежит административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ с назначением 2-х кратного штрафа (но не менее 1000 рублей) или административного ареста до 15 суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов. При этом лицо не освобождается от ранее назначенного штрафа.  
          Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани путем подачи жалобы в течение 10 суток со дня получения (вручения) копии постановления.
          Мировой судья                                                                                 Чепарин А.Л.
