

Мировой судья судебного участка №12

 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,

 420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email:ms.5112@tatar.ru
                                                                                                УИД: 16MS0186-01-2022-001542-32
                                                                                                                         дело №12-5-329/2022
  П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е
07.07.2022 мировой судья судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарин Александр Леонидович, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении в отношении Сумуткина А.И., ХХХХХ, по части 2 статьи 12.2 КоАП РФ, 
                                                             У С Т А Н О В И Л:
18.05.2022 в 15:27 часов Сумуткин А.И.(далее – также лицо, привлекаемое к административной ответственности, привлекаемое лицо), находясь по адресу г.Москва, километр МКАД 85-й внешнее кольцо, управлял транспортным средством ХХХХХ, в нарушение п.2.3.1 ПДД РФ, с государственным регистрационным знаком (передний), с применением материалов – установлен металлический уголок, препятствующих идентификации государственного регистрационного знака.
На судебное заседание привлекаемое лицо Сумуткин А.И. не явился, о времени и месте судебного заседания извещался, обеспечил явку защитника Сумуткина И.М., действующего на основании нотариальной доверенности ХХХХХ, который при рассмотрении дела с протоколом об административном правонарушении фактически согласился, возражений не представил, ходатайствовал о назначении административного наказания без лишения права управления транспортными средствами.

Исследовав материалы дела об административном правонарушении, выслушав объяснения и доводы защитника лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, суд приходит к следующему. 

Факт административного правонарушения подтверждается материалами дела: протоколом ХХХХХ об административном правонарушении по ч.2 ст.12.2 КоАП РФ, в котором изложено существо правонарушения, с которым привлекаемое лицо ознакомился, расписался, мотивированных возражений не представил; фототаблицами с места административного правонарушения - автомобиля ХХХХХ, с применением материалов - металлический уголок, препятствующих идентификации государственного регистрационного знака (передний); рапортом инспектора ДПС взвода ДПС роты ДПС ОБ ГИБДД УВД РФ по СВАО ГУ МВД России по г.Москве об обнаружении признаков административного правонарушения; определением о передаче дела об административном правонарушении (в суд); определением суда о передачи административного материала по месту жительства привлекаемого лица.

Не доверять предоставленным доказательствам у суда нет оснований, так как они добыты с соблюдением административного законодательства, не противоречат друг другу.

В силу ч.2 ст.12.2 КоАП РФ, административно-противоправным и наказуемым деянием признается управление транспортным средством без государственных регистрационных знаков, а равно управление транспортным средством без установленных на предусмотренных для этого местах государственных регистрационных знаков либо управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, видоизмененными или оборудованными с применением устройств или материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть.

Согласно разъяснениям п.4 Постановления Пленума ВС РФ от 25.06.2019 №20, при рассмотрении дел об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 12.2 КоАП РФ, необходимо учитывать, что объективную сторону состава данного административного правонарушения, в частности, образуют действия лица по управлению транспортным средством:

с государственными регистрационными знаками, видоизмененными или оборудованными с применением устройств или материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков, либо позволяющих их видоизменить или скрыть (в том числе только одного из них), включая случаи, когда на момент остановки транспортного средства такие устройства или материалы не применялись для видоизменения или сокрытия государственных регистрационных знаков (в том числе только одного из них).

В качестве устройств или материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть, могут расцениваться различные механизмы, приборы, приспособления и иное оборудование (шторки, электромагниты и т.п., в том числе и тогда, когда они не были приведены в действие в момент выявления административного правонарушения, однако позволяли водителю при совершении определенных действий видоизменить или скрыть государственный регистрационный знак), а также искусственные материалы (например, листы бумаги, картон) либо природные материалы (в частности, листва, грязь, снег), если визуальный осмотр транспортного средства позволяет с очевидностью сделать вывод о том, что они нанесены с целью затруднения или невозможности идентификации государственных регистрационных знаков (например, загрязнение фрагмента государственного регистрационного знака не связано с погодными условиями или не обусловлено процессом движения, допускающим самозагрязнение). Доказательством использования тех или иных устройств (материалов) в указанных целях может выступать, например, произведенная уполномоченным должностным лицом в ходе выявления административного правонарушения видеозапись (фотографии), которая приобщается к материалам дела об административном правонарушении и подлежит оценке по правилам статьи 26.11 КоАП РФ.

Согласно п.2 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 №1090, на механических транспортных средствах (кроме мопедов, трамваев и троллейбусов) и прицепах должны быть установлены на предусмотренных для этого местах регистрационные знаки соответствующего образца, а на автомобилях и автобусах, кроме того, размещается в правом нижнем углу ветрового стекла в установленных случаях лицензионная карточка.

В силу п.11 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.10.1993 №1090 (далее - Основные положения), запрещается эксплуатация транспортных средств, имеющих скрытые, поддельные измененные номера узлов и агрегатов или регистрационные знаки.

Согласно п.2.3.1 ПДД РФ, водитель транспортного средства обязан перед выездом проверить и в пути обеспечить исправное техническое состояние транспортного средства в соответствии с Основными положениями по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностями должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения. Между тем, данные требования Правил дорожного движения привлекаемым лицом выполнены не были, в связи с чем его действия подлежат квалификации по ч.2 ст.12.2 КоАП РФ.

Из материалов дела усматривается, что протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, нарушений требований закона при его составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, в том числе место совершения правонарушения и событие административного правонарушения, в протоколе отражены.

Оценив исследованные во время судебного рассмотрения доказательства, суд находит вину привлекаемого лица установленной и доказанной, квалифицирует его действия по ч.2 ст.12.2 КоАП РФ, управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, оборудованными с применением материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков.

При определении вида и размера наказания суд учитывает характер и обстоятельства совершенного правонарушения, его социальную опасность, которое является грубейшим нарушением Правил дорожного движения РФ, с возможными тяжкими последствиями для иных участников дорожного движения, данные о личности виновного, который  сознавал либо должен был осознавать противоправный характер своих действий, предвидеть возможность наступления правовых последствий, отсутствие обстоятельств, отягчающих ответственность, в качестве обстоятельств смягчающих административную ответственность суд учитывает признание вины в судебном заседании, и с учетом диспозиции и санкции ч.2 ст.12.2 КоАП РФ для целей восстановления социальной справедливости, исправления привлекаемого лица и предупреждения совершения им новых противоправных деяний, считает необходимым назначить наказание в виде административного штрафа в размере 5000,00 рублей.   


На основании изложенного, руководствуясь ст.29.9, ст.29.10 КоАП РФ, суд

                                                         П О С Т А Н О В И Л:
Признать Сумуткина А.И. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.2 КоАП РФ, назначить административное наказание в виде административного                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    штрафа в размере 5000,00 (Пять тысяч) рублей.
Банковские реквизиты по оплате штрафа: Получатель УФК по г.Москвы (УВД по СВАО г.Москвы, л/сч №04731447740), 
ИНН/КПП получателя 771 504 7144/771 601 001, БИК 004 525 988,
р/с получателя 031 006 430 000 000 17300 в ГУ Банка России по ЦФО//УФК по г.Москве,

КБК 188 116 011 230 100 01 140, ОКТМО 453 650 00, 
протокол №99ББ 1095045 от 18.05.2022, УИН 188 104 772 262 000 49672.



В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 (Шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 


В силу части 1.3 статьи 32.2 КоАП РФ, при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа, административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. 



Квитанцию об оплате штрафа предоставить в судебный участок №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан. В противном случае лицо подлежит административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ с назначением 2-х кратного штрафа (но не менее 1000 рублей) или административного ареста до 15 суток, либо обязательных работ на срок до пятидесяти часов. При этом лицо не освобождается от ранее назначенного штрафа.  


  Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 дней со дня вручения или получения его копии.
                Мировой судья                                                                                            Чепарин А.Л. 

