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Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел.: (8843) 222-64-07

 электронный  адрес: ms.5105@tatar.ru, официальный сайт: http://mirsud.tatar.ru

                                                                                                      Дело № 5-5-127/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

23 мая 2022 года                                                                            г. Казань, РТ

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району  г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., при секретаре судебного заседания Гладковой З.Д., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 14.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении индивидуального предпринимателя Хусаиновой А. И., ИНН …, ОГРНИП …., … года рождения,  уроженки …, зарегистрированной по адресу: …., в браке не состоящей, на иждивении малолетних детей не имеющей, паспорт: ….,
УСТАНОВИЛ:
индивидуальный предприниматель Хусаинова А.И. в 15 часов 09 минут 19 января 2022 года в магазине «….», расположенном по адресу: г. …. осуществляла розничную продажу пива и пивных напитков без фиксации в ЕГАИС сведений о перемещении пива и пивных напитков из магазинов, расположенного по адресам: …. в магазин по адресу: …...

В судебном заседании индивидуальный предприниматель Хусаинова А.И. вину не признала, пояснила, что данный товар был отгружен по адресу: г. Казань, ул. …,  но фактически товар был отгружен по адресу: г. Казань, ….. Указанная ошибка возникла по вине контрагента, у нее не имеется технической возможности вносить в систему ЕГАИС исправления, в связи с неправильным указанием адреса магазина.  Кроме того, указанная продукция была перемещена из магазина путем самовывоза, что подтверждается транспортными накладными.  
Согласно статьи 14.19 КоАП РФ нарушение установленного законодательством Российской Федерации о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции порядка учета объема производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции или порядка учета использования производственных мощностей, объема собранного винограда и использованного для производства винодельческой продукции винограда либо нефиксация информации в Единой государственной автоматизированной информационной системе учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в установленном законодательством Российской Федерации о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции порядке -влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения, либо без таковой; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения, либо без таковой.
Под оборотом, согласно п. 16 ст. 2 Федерального закона № 171-ФЗ понимается - закупка (в том числе импорт), поставки (в том числе экспорт), хранение, перевозки и розничная продажа, на которые распространяется действие Федерального закона № 171-ФЗ.

В силу п. 1 ст. 26 Федерального закона № 171-ФЗ в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции запрещается, в том числе, - оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без сопроводительных документов, установленных в соответствии с требованиями настоящего Федерального закона, - оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, информация о которых не зафиксирована в единой государственной автоматизированной информационной системе (ЕГАИС).

Виновность Хусаиновой А.И. подтверждается следующими доказательствами: протоколом об административном правонарушении от 25 февраля 2022 года № …; карточкой регистрации документа; протоколом осмотра помещений (территорий) и находящихся там вещей и документов, принадлежащих юридическом лицу (индивидуальному предпринимателю) от 19 января 2022 года ….;  протоколом изъятия алкогольной продукции от 19 января 2022 года № …; видеоматериалом; фото-таблицей; объяснением В. В.В.; товарной накладной от 10 января 2022 года № ….; товарной накладной от 23 декабря 2021 года № …; уведомлением о регистрации движения; товарно-транспортными накладными; товарной накладной от 23 декабря 2021 года № ..;      определением об истребовании сведений (материалов), от 24 января 2022 года, копией выписки из ЕГРИП.
Доводы Хусаиной А.И. о том, что указанная продукция впоследствии была перемещена путем самовывоза не нашли полного подтверждения, поскольку ею в судебное заседание были предоставлены лишь накладные, подтверждающие перемещение товара с магазина, находящегося по ул.  Вагапова г. Казани, транспортных накладных, подтверждающих перемещение с магазина по ул. Минской – не представлено.  
Анализ представленных по делу доказательств свидетельствует о том, что индивидуальный предприниматель Хусаинова А.И., при осуществлении предпринимательской деятельности, связанной с алкогольной продукцией, допустила нарушение законодательства Российской Федерации о государственном регулировании производства алкогольной продукции, осуществляла розничную продажу пива и пивных напитков без фиксации в ЕГАИС сведений о перемещении пива и пивных напитков.      
Таким образом, Хусаинова А.И. совершила административное правонарушение, которое мировой судья квалифицирует по статье 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - нефиксация информации в Единой государственной автоматизированной информационной системе учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в установленном законодательством Российской Федерации о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции порядке.

Обстоятельств, смягчающих административную ответственность, по делу не установлено.   
Отягчающим административную ответственность является повторное совершение однородного правонарушения  в течении года.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного административного правонарушения, личность виновного, ее имущественное положение.

Оснований для применения положений ст. 2.9, ст. 4.1.1. КоАП РФ не имеется. Допущенное нарушение реализации алкогольной продукции могло привести к возникновению угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, доказательств обратного не представлено. При этом данное правонарушение не является малозначительным, поскольку заключается в пренебрежительном отношении Хусаиновой А.И. к требованиям действующего законодательства.

Разрешая вопрос о судьбе изъятой продукции, суд учитывает следующее. 

Согласно разъяснений, данных в Обзоре практики рассмотрения судами дел об административных правонарушениях, связанных с назначением административного наказания в виде конфискации, а также с осуществлением изъятия из незаконного владения лица, совершившего административное правонарушение, вещей и иного имущества в сфере оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, явившихся орудием совершения или предметов административного правонарушения (утв. Президиумом Верховного суда РФ 19 сентября 2018 года), конфискация орудия совершения или предмета административного правонарушения установлена в качестве санкции за совершение всех административных правонарушений, предусмотренных указанными статьями КоАП РФ, за исключением статьи 15.13 КоАП РФ. 

Помимо конфискации этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также сырья, полуфабрикатов, производственной, транспортной, потребительской тары, федеральных специальных марок и акцизных марок (в том числе поддельных), основного технологического оборудования, автомобильного транспорта, являющихся орудием совершения или предметом административного правонарушения, по указанным делам суды осуществляют изъятие названных вещей и иного имущества, связанного с производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции из незаконного владения лица, совершившего административное правонарушение на основании части 3 статьи 3.7 КоАП РФ. При этом, указанные в пункте 1 статьи 25 Закона № 172-ФЗ этиловый спирт, алкогольная и спиртосодержащая продукция, а также сырье, полуфабрикаты, производственная, транспортная, потребительская тара (упаковка), этикетки, средства укупорки потребительской тары, федеральные специальные марки и акцизные марки (в том числе поддельные), основное технологическое оборудование, автомобильный транспорт находятся в незаконном обороте и подлежат изъятию. 

Суд учитывает, что потребительская тара, в которой находится алкогольная продукция не находится в незаконном обороте и не принадлежит индивидуальному предпринимателю Хусаиновой А.И., следовательно ее изъятие и конфискация может повлечь за собой нарушение прав собственника, не являющегося участником производства по делу.        
Изъятая, на основании протокола изъятия от 19 января 2022 года, алкогольная (спиртосодержащая) продукция, являющаяся предметом административного правонарушения, подлежит уничтожению, так как она была изъята из незаконного оборота.

Руководствуясь статьями 29.9 - 29.10 10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

индивидуального предпринимателя Хусаинову А.И. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 10000 (Десять тысяч) рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения, с последующим направлением на уничтожение. Многооборотную тару – металлические кеги из под конфискованной алкогольной продукции – возвратить индивидуальному предпринимателю Хусаиновой А.И.  

Исполнение постановления в части уничтожения изъятой по протоколу изъятия от 19 января 2022 года № 000108 алкогольной (спиртосодержащей) продукции возложить на Государственную инспекцию Республики Татарстан по обеспечению государственного контроля за производством, оборотом и качеством этилового спирта, алкогольной продукции и защите прав потребителей.
Реквизиты для уплаты штрафа: р/с 03100643000000011100, к/с 40102810445370000079, БИК 019205400, Банк – Отделение НБ РТ Банка России/УФК по РТ г.Казань, ИНН 1654025044, КПП 165901001, получатель: УФК по РТ (Госалкогольинспекция РТ, л/с ….), КБК 7501160120501000040, УИН …..  
В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью. 

Мировой судья   




              Гайзетдинова Ю.Р. 
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