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                 УИД: 16MS0050-01-2022-000701-63
Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел.: (8843) 222-64-07

 электронный адрес: ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru


      


                                      Дело №5-5-137/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

18 апреля 2022 года
                                                                    г. Казань

(г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59)

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев материалы по делу об административном правонарушении, предусмотренном статьей 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Тимергалеевой Н.А., .. года рождения, уроженки .., зарегистрированной и проживающей по адресу: …, малолетних детей на иждивении не имеющей, сведений о привлечении ранее к административной ответственности в материалах дела не имеется, паспорт: .., 

У С Т А Н О В И Л:
Тимергалеева Н.А. 10 марта 2022 года в 06 часов 50 минут находясь в квартире .. дома  .. по .. города Казани Республики Татарстан, воспрепятствовала законной деятельности судебного пристава по СП по ОУПДС ОСП-.. по .. району города Казани, а именно возмущалась, спорила, на неоднократные предупреждения и требования не реагировала, тем самым совершила административное правонарушение ответственность за которое предусмотрена статьей 17.8 КоАП РФ.

В судебном заседании Тимергалеева Н.А. вину в инкриминируемом правонарушении признала. 
Выслушав Тимергалееву Н.А., изучив  материалы дела, мировой судья находит вину Тимергалеевой Н.А. установленной.

Вина Тимергалеевой Н.А. в совершении вмененного правонарушения подтверждается собранными по делу доказательствами, исследованными в судебном заседании: протоколом об административном правонарушении  от 10 марта 2022 года, составленным судебным приставом по ОУПДС ОУПДС ОСП-2…по .. району города Казани Д.Л.А. по факту выявленного правонарушения, в котором Тимергалеева Н.А. вину признала (л.д…); рапортом судебного пристава по ОУПДС ОСП № ..по … району г. Казани УФССП России по РТ, подтвердившим обстоятельства совершения Тимергалеевой Н.А. административного правонарушения (л.д. ..); копией постановления о приводе Тимергалеевой Н.А.  по (л.д. ..).  

Действия Тимергалеевой Н.А. суд квалифицирует по статье 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, как воспрепятствование законной деятельности судебного пристава-исполнителя, находящегося при исполнении служебных обязанностей.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность является признание вины. 

Отягчающих административную ответственность обстоятельств судом не установлено. 

При назначении наказания, суд, в соответствии со статьей 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья                           

ПОСТАНОВИЛ:

Тимергалееву Н.А. признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 17.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить  наказание в виде административного штрафа  в сумме 1000 (Одна тысяча) рублей.

Сумма наложенного взыскания подлежит зачислению на расчетный счет со следующими реквизитами: УФК по РТ (МЮ РТ), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, Н/С 03100643000000011100 в Отделение –НБ РТ Банка России//УФК по РТ г. Казань, БИК 019205400, к/сч. 40102810445370000079, КБК 73111601173010008140, идентификатор: ….
В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Квитанцию об уплате административного штрафа представить в судебный участок № 5 по Советскому судебному району города Казани по адресу: г. Казань. ул. Космонавтов, д. 59, каб. № 201.

За неуплату штрафа предусмотрена ответственность в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

 Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани РТ в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через мирового судью, вынесшего постановление.

 Мировой судья

                   

                Гайзетдинова Ю.Р.
