Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району
города Казани Республики Татарстан
420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел.: (8843) 222-64-07
электронный  адрес ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru
УИД : 16MS0050-01-2022-000878-17
2

                                                                                                            Дело № 5-5-160/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
по делу об административном правонарушении



15 апреля 2022 года
г. Казань
(420061, г.Казань, ул. Космонавтов, д. 59)
Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 19.13 КоАП РФ, в отношении Сафиуллиной Л. М., … года рождения, уроженки …, зарегистрированной и проживающей по адресу: .., работающей в …, сведений о семейном положении в материалах дела не имеется,  паспорт: …,
У С Т А Н О В И Л:
Сафиуллина Л.М. 28 января 2022 года в 12 часов 34 минуты находясь по адресу: Республики Татарстан, города Казан, улица …, дом …, совершила заведомо ложный вызов полиции, сообщив об угоне принадлежащей ей автомашины. 
В судебное заседание Сафиуллина Л.М. не явилась, о дате, времени и месте судебного заседания извещен, в материалах дела имеется возвращенный конверт. В соответствии со ст.ст. 25.1 ч.2, 29.4, 29.7 ч.1 п.4 КоАП РФ мировой судья считает, что неявка правонарушителя не препятствует всестороннему, полному и объективному рассмотрению дела на основании имеющихся материалов дела. При таких данных мировой судья, считает возможным рассмотреть дело в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Сафиуллиной Л.М. в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.13 КоАП РФ, подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств: протоколом об административном правонарушении № … от 28 января 2022 года, в котором изложены обстоятельства дела; рапортом сотрудника полиции, которым подтверждаются обстоятельства, изложенные в протоколе; письменными объяснениями Сафиуллиной Л.М.; копией заявления Сафиуллиной Л.М.;  копией протокола осмотра места происшествия и другими материалами данного административного дела, оснований не доверять которым, у мирового судьи нет. Оценив представленные доказательства по признаку относимости, допустимости и достаточности, мировой судья приходит к выводу, что вина Сафиуллиной Л.М. доказана. 
Действия Сафиуллиной Л.М. мировой судья квалифицирует по статье 19.13 КоАП РФ, как заведомо ложный вызов специализированных служб.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, мировой судья не находит.
Оценив все имеющиеся по делу доказательства, характер и обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность Сафиуллиной Л.М., мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения Сафиуллиной Л.М. административного наказания в виде административного штрафа, предусмотренном статьей 19.13 КоАП РФ.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 29.7, 29.10 КоАП РФ,
П О С Т А Н О В И Л:
признать Сафиуллину Л.М. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.13 КоАП РФ, и назначить административное наказание в виде административного штрафа в размере 1000 (Одна тысяча) рублей.
Разъяснить, что согласно ст. 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.
Реквизиты для перечисления штрафа: УФК по РТ (МЮ РТ), ИНН 1654003139, КПП 165501001, н/с: № 10101810800000010001 в отделение – НБ Республика Татарстан, БИК 049205001, КБК 73111601203019000140, ОКТМО 92701000001, идентификатор: ….
Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в судебный участок № 5 по Советскому судебному району г. Казани по адресу: г. Казань ул. Космонавтов, д. 59, каб. № 201.
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани  Республики Татарстан в течение 10 суток.


Мировой судья 						      Гайзетдинова Ю.Р.


