

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел: (8843) 222-64-07

 электронный  адрес ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru

                                                                                             

      Дело № 5-5-377/2022    

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

29 июня 2022 года





                      г. Казань, РТ

Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев посредством видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении по части 2  статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Шарапова Р.С., … года рождения, уроженца д…, зарегистрированного и проживающего по адресу: .., работающего в … не имеющего на иждивении малолетних детей, инвалидности не имеющего, водительское удостоверение: …, паспорт: …,
У С Т А Н О В И Л:

28 июня 2022 года в 11 часов 20 минут Шарапов Р.С. у дома № … по … города Казани Республики Татарстан, управлял автомобилем «…» с государственным регистрационным номером … регион, будучи лишенным права управления транспортными средствами.

Шарапов Р.С. вину в совершении административного правонарушения признал, раскаялся в содеянном деянии, пояснил, что болеет сахарным диабетом, нуждается в ежедневном приеме медицинских препаратов.
Выслушав Шарапова Р.С., исследовав материалы дела, суд считает, что его вина, помимо его признательных показаний, подтверждается материалами дела:

- протоколом … об административном правонарушении от 28 июня 2022 года;

- справкой по задержанию водителя управлявшего транспортным средством без водительского удостоверения от 28 июня 2022 года;

- протоколом … от 28 июня 2022 года об отстранении Шарапова Р.С. от управления транспортным средством;

- протоколом .. о задержании транспортного средства от 28 июня 2022 года;

- письменными объяснениями Б.А.Ф.;

- рапортом инспектора ПДПС ГИБДД УМВД РФ по г. Казани;

- копией  постановления по делу об административном правонарушении от 31 августа 2021 года.
Таким образом, Шараповым Р.С. совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами).

При назначении административного наказания, судья, в соответствии со статьей 4.1 КоАП РФ принимает во внимание характер совершенного правонарушения, личность виновного, его отношение к совершенному правонарушению. 

Обстоятельствами, смягчающими ответственность, является признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, судом не установлено.
При назначении наказания, суд учитывает характер и обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, состояние его здоровья, тяжесть и общественную опасность совершенного правонарушения, все обстоятельства по делу, и считает, что в рассматриваемом случае, с целью предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, Шарапову Р.С., возможно назначить наказание в виде административного штрафа.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:

Шарапова Р.С. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.7 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 30000 (Тридцать тысяч) рублей.

Разъяснить, что согласно статье 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.

Штраф перечислить на следующие банковские реквизиты: 
Получатель платежа     УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ)

ИНН 



1654002946

КПП  


165945001

р/с 



03100643000000011100

банк получателя 

Отделение НБ РТ г.Казань//УФК по РТ г. Казань

к/с 



40102810445370000079

КБК 



1881 1601 1230 1000 1140
БИК 



019205400

ОКТМО 


92701000
УИН 



...

Квитанцию об уплате административного штрафа представить в судебный участок № 5 по Советскому судебному району г. Казани по адресу: г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59 , каб. № 201.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой  судья                                                                      Гайзетдинова Ю.Р.
