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УИД: 16 MS 0050-01-2022-002048-96
Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району

города Казани Республики Татарстан

420061, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, тел.: (8843) 222-64-07

 электронный  адрес: ms.5105@tatar.ru, официальный сайт http://mirsud.tatar.ru

Дело № 5-5-395/2022

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении

23 августа 2022 года

            420061, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59
Мировой судья судебного участка № 5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Гайзетдинова Ю.Р., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 3.8 КоАП РТ в отношении Логиновой О.В., … года рождения, уроженки …, состоящей в браке, зарегистрированной и проживающей по адресу: …, не трудоустроенной, паспорт: ….
У С Т А Н О В И Л:

Логинова О.В., ранее привлекавшаяся к административной ответственности по части 1 статьи 3.8 КоАП РТ в период времени с 22 часов 00 минут 18 июня 2022 года до 00 часов 30 минут, находясь в квартире .. дома …по улице … города Казани Республики Татарстан, нарушила тишину и покой граждан.
В судебное заседание Логинова О.В., не явилась, о дате, времени и месте судебного заседания извещена (возвращенный конверт), ходатайств об отложении судебного разбирательства не поступало. 

   Согласно пункту 6 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом ФГУП «Почта России» от 31 августа 2005 года № 343.
В соответствии со ст. ст. 25.1 ч. 2, 29.4, 29.7 ч. 1 п. 4 КоАП РФ мировой судья считает, что неявка правонарушителя не препятствует всестороннему, полному и объективному рассмотрению дела на основании имеющихся материалов дела. При таких данных мировой судья, считает возможным рассмотреть дело в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Логиновой О.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 3.8 КоАП РТ, подтверждается совокупностью исследованных судом доказательств: протоколом об административном правонарушении от 22 июня 2022 года № …, которым установлен факт правонарушения; рапортами сотрудников полиции; письменным объяснением Ш.Л.А. Не доверять представленным доказательствам у мирового судьи оснований не имеется, поскольку они получены в соответствии с требованиями закона и признаются мировым судьей допустимыми.
В силу статьи 2 Закона РТ от 12.02.2010 года №3-ЗРТ «О соблюдении покоя граждан и тишины в ночное время» под ночным временем понимается период времени с 22.00 часов до 6.00 часов в рабочие дни, а в выходные и нерабочие праздничные дни - с 22.00 часов до 9.00 часов.

В соответствии с пунктами 1, 4 статьи 4 Закона РТ от 12.02.2010 года №3-ЗРТ «О соблюдении покоя граждан и тишины в ночное время» запрещается совершать следующие действия, нарушающие покой граждан и тишину в ночное время: использование телевизоров, радиоприемников, магнитофонов и других звуковоспроизводящих устройств, а также устройств звукоусиления; игра на музыкальных инструментах, крики, свист, пение, а также иные действия, сопровождающиеся звуками, повлекшие нарушение покоя граждан и тишины в ночное время.

Действия нарушителя квалифицируются по части 2 статьи 3.8 КоАП РТ как  нарушение покоя граждан и тишины в ночное время, совершенные повторно в течение года.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность мировым судьей не установлено. 

При назначении наказания суд учитывает личность правонарушителя, считает возможным назначить наказание в виде административного штрафа
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

П О С Т А Н О В И Л:
признать Логинову О.В. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 3.8 Кодекса об административных правонарушениях Республики Татарстан, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей.
Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в судебный участок № 5 по Советскому судебному району г. Казани по адресу: г. Казань ул. Космонавтов, д. 59 в течение 60 дней после вступления настоящего постановления в законную силу. 

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по РТ (МЮ РТ), ИНН 1654003139, КПП 165501001, н/с: 03100643000000011100, Банк получателя – Отделение НБ РТ г. Казань, БИК 019205400, КБК 73111602010020000140, ОКТМО 92701000001, идентификатор:  ….

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани Республики Татарстан  в течение 10 суток.
Мировой судья
      Гайзетдинова Ю.Р.
