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                       		           	УИД: Данные изъяты
                                                                                          Дело: № Данные изъяты

Мировой судья судебного участка №7
по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан,
420061, город Казань, улица Космонавтов, дом 59А, email: ms.5107@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
22 февраля 2022 года 						                          г. Казань
Мировой судья судебного участка №7 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Баязитова Ю.Н., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.8 КоАП РФ, в отношении Мартюхина Н.П., Данные изъяты

УСТАНОВИЛ:

Данные изъяты года в Данные изъяты минут по ул. Данные изъяты  Мартюхин Н.П. управлял автомобилем Данные изъяты в состоянии наркотического опьянения. Освидетельствование проведено в медицинском учреждении. В действиях водителя уголовно-наказуемого деяния не содержится. 
Мартюхин Н.П. при рассмотрении дела вину признал.
Факт совершения административного правонарушения Мартюхиным Н.П. также подтверждается материалами дела, а именно: протоколом об административном правонарушении от Данные изъяты, в котором изложено существо правонарушения; протоколом об отстранении Мартюхина Н.П. от управления транспортным средством от Данные изъяты; протоколом о направлении на медицинское освидетельствование от Данные изъяты, письменными объяснениями Данные изъяты, актом освидетельствования на состояние опьянения от Данные изъяты и бумажным носителем с показаниями технического средства измерения, согласно которому количество абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе у Мартюхина Н.П. составило 0,000 mg/L, у Мартюхина Н.П. не установлено состояние алкогольного опьянения; справкой Данные изъяты, согласно которой у Мартюхина Н.П. по результатам освидетельствования обнаружены клинические признаки, позволяющие предположить наличие опьянения; актом Данные изъяты, согласно которому у Мартюхина Н.П. установлено состояние опьянения; рапортом сотрудника полиции, которыми подтверждаются обстоятельства, изложенные в протоколе.
Суд, исследовав материалы дела, оценив собранные по делу доказательства в совокупности, с точки зрения относимости, допустимости и достаточности считает вину Мартюхина Н.П. доказанной.
Согласно пункту 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года №1090, водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.
Действия Мартюхина Н.П. суд квалифицирует по  части 1 статьи 12.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях как управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
При назначении наказания суд учитывает, что данное правонарушение представляет существенную угрозу охраняемым общественным отношениям, принимает во внимание данные о личности виновного. 
В качестве смягчающего административную ответственность обстоятельства суд учитывает признание вины.
Отягчающих административную ответственность обстоятельств не имеется.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.7 – 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Мартюхина Н.П. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 30000 (тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев. 
Разъяснить, что согласно ст.32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, о предоставлении которых необходимо обратиться к мировому судье, вынесшему постановление о наложении административного наказания в виде штрафа.
Штраф перечислить на следующие банковские реквизиты: Данные изъяты.
Квитанцию об уплате административного штрафа представить в судебный участок № 7 по Советскому судебному району города Казани, г.Казань, ул.Космонавтов, д.59а, каб. №204.
В соответствии с частью 1.1 статьи 32.7 КоАП РФ водительское удостоверение сдать в отделение по Советскому району отдела ГИБДД УМВД РФ по г. Казани в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу настоящего постановления.
Срок наказания в виде лишения права управления транспортным средством исчислять с момента изъятия документа, удостоверяющего право управления транспортным средством.
Разъяснить, что в случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи водительского удостоверения срок лишения специального права прерывается. 
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня его вручения или получения копии постановления через мирового судью.

Мировой судья					Ю.Н.Баязитова


