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РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ 

РЕШЕНИЯ

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
26.08.2022 






                                 г. Зеленодольск РТ

Мировой судья судебного участка № 1 по Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Соколовская М.В., 

при секретаре  Егоровой Н.А.,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску ООО «СибЭнерго» к Емельянову Г* П* о взыскании задолженности по оплате жилищных и коммунальных услуг, 

руководствуясь статьями 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, 

Р Е Ш И Л:
Исковые требования ООО «СибЭнерго» (ИНН 4217085977, ОГРН 1064217063778) к Емельянову Г* П* (паспорт ***) о взыскании задолженности по оплате жилищных и коммунальных услуг за период с 01.01.2019 по 30.05.2019 в размере 9244,88 руб., пени в размере 4014,62 руб., расходов по оплате государственной пошлины в размере 530,38 руб. – оставить без удовлетворения в связи с фактическим погашением задолженности, согласно исковым требованиям, до обращения с иском в суд. 
В соответствии с частью 4 статьи 199 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации лица, участвующие в деле (и их представители), присутствовавшие в судебном заседании, вправе обратиться к мировому судье с заявлением о составлении мотивированного решения суда в течение трех дней со дня объявления резолютивной части решения суда, не присутствовавшие – в течение пятнадцати дней со дня объявления резолютивной части решения суда.

Решение может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в Зеленодольский городской суд РТ через мирового судью в течение месяца. 

Мировой судья с/у № 1

по Зеленодольскому судебному району РТ:

М.В. Соколовская
