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Резолютивная часть
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           Республика Татарстан, г. Нижнекамск                                                 
Мировой судья судебного участка № 5 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Мифтахов М.М. при секретаре Григорьевой Ю.В., 
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску общества с ограниченной ответственностью «ЦДУ Инвест» к Закировой А. З. о взыскании долга по договору займа, руководствуясь статьями 194-199, 233-235 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 
решил:
иск общества с ограниченной ответственностью «ЦДУ Инвест» удовлетворить.  
Взыскать с Закировой А. З. в пользу общества с ограниченной ответственностью «ЦДУ Инвест» задолженность по договору займа №4024385001, заключенного с ООО МКК «Макро»  05.04.2021 в размере 33465 рублей (из которых: остаток основного долга – 14500 рублей, проценты за пользование займом с 03.06.2021 по 10.11.2021 в размере 18198 рублей 60 копеек, задолженность по комиссии 716 рублей 40 копеек, оплаченную государственную пошлину 1203 рублей 95 копеек.
Разъяснить сторонам, что мировой судья обязан составить мотивированное решение суда по рассмотренному им делу в течение 5 дней в случае поступления от лиц, участвующих в деле, их представителей заявления о составлении мотивированного решения суда, которое может быть подано:
1)                 в течение 3 дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители присутствовали в судебном заседании;
2)                 в течение 15 дней со дня объявления резолютивной части решения суда, если лица, участвующие в деле, их представители не присутствовали в судебном заседании.

Ответчик вправе подать мировому судье, принявшему заочное решение, заявление об отмене этого решения в течение 7 дней со дня вручения ему копии этого решения.

Заочное решение мирового судьи может быть обжаловано сторонами в апелляционном порядке в течение месяца в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан по истечении срока подачи ответчиком заявления об отмене этого решения суда, а в случае, если такое заявление подано, - в течение месяца со дня вынесения определения суда об отказе в удовлетворении этого заявления.
Мировой судья



                                   М.М. Мифтахов 
