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 Дело №…
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
19 апреля 2022 г. 







                               г. Арск

Мировой судья судебного участка № 2 по Арскому судебному району Республики Татарстан Каримова А.В.,

при секретаре судебного заседания Шайхуллиной Е.А.,

с участием государственного обвинителя – Хабибуллина Р.М., 

подсудимого Султанова Р.Х., 

защитника – адвоката Сибгатуллиной Р.Н., Махмадхоновой М.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Султанова Р. Х., дд мм гггг рождения, уроженца д. …, Арского района ТАССР, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, г. Арск, ул. …, д. …, имеющего среднее специальное образование, холостого, военнообязанного, имеющего временные заработки, судимого:

- 29 августа 2018 г. Арским районным судом Республики Татарстан по ст. 111 ч. 2 п. «з» Уголовного кодекса Российской Федерации на 2 года лишения свободы. В законную силу вступило 11 сентября 2018 г. 24 декабря 2019 г., по Постановлению Пестречинского районного суда Республики Татарстан от 11 декабря 2019 г., освобожден условно досрочно на 8 месяцев 29 дней;
- 31 января 2022 г. Арским районным судом Республики Татарстан по ч. 2 ст. 314.1, ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации на 4 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев.
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
7 сентября 2021 г., в период времени с 04 часов 00 минут до 04 часов 18 минут, Султанов Р.Х., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении кухни своего дома №… по ул. …, г. Арска Республики Татарстан, на почве личных неприязненных отношений учинил ссору в отношении Ахметшина И.Н., в ходе которой, взяв в руку самодельный нож и с целью причинения телесных повреждений и физической боли, умышленно, данным самодельным ножом, используя его в качестве оружия, нанес удары в область его левой руки. В результате чего, Ахметшину И.Н. были причинены телесные повреждения в виде: резаной раны левого предплечья, резаной раны левой кисти, которые причинили легкий вред здоровью по признаку кратковременности расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня), так как потребовали наложения хирургических швов.

Подсудимый Султанов Р.Х. в судебном заседании свою вину признал частично, указав, что действительно 7 сентября 2021 г., будучи в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры причинил ножом легкий вред здоровью Ахметшина И.Н., порезав его кисти, однако это произошло случайно. 
Вместе с тем, обстоятельства, при которых Ахметшину И.Н. причинены две резаные раны и о которых пояснил Султанов Р.Х. в судебном заседании, противоречат оглашенным в судебном заседании его же объяснениям в ходе расследования уголовного дела, когда он свою вину в умышленном причинении телесных повреждений Ахметшину И.Н. признал полностью и в содеянном раскаялся (л.д. 37-39).

Вина Султанова Р.Х. подтверждается собранными и исследованными в судебном заседании доказательствами.

Согласно ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судом оглашены показания потерпевшего Ахметшина И.Н., который показал, что 6 сентября 2021 г. около 15 часов 00 минут он находился возле ж/д вокзала «…» г.Арск, где встретился со знакомым Султановым Р.Х. Встретившись, он из магазина «Бристоль» расположенного на станции г. Арск, приобрел одну бутылку водки «Первак» объемом 0.5 л и Султанов Р.Х.  предложил ему пойти к нему домой, он согласился и они направились к его дому по адресу: Республика Татарстан, г. Арск, ул. …, д. …. Дома, они употребили спиртное и опьянели. После этого он решил прилечь на скамейку возле кухонного стола, Султанов Р.Х. прилег возле печки. Через некоторое время Султанов Р.Х. разбудил его и начал предъявлять претензии, что он мешает ему спать. Во время разборки, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошла словесная ссора, в ходе которой Султанов Р.Х. взял в руки небольшой нож и начал подходить к нему. Он пытался успокоить Султанова Р.Х.  и хотел отобрать у него нож. В это время Султанов Р.Х. два раза порезал его левую руку, затем снова начал подходить к нему с ножом. Он отобрал у Султанова Р.Х. нож и держа острие ножа, нанес один удар рукой в область его груди и побежал в сторону выхода из дома. Выйдя из дома, он увидел, как из ран на его левой руке течет кровь. Затем он вызвал скорую помощь, его доставили в Арскую больницу и зашили раны. Данные раны на его левой руке образовались именно от ударов ножом Султановым Р.Х., так как ранее у него этих повреждений не было, сам он левой рукой никуда не падал и не резался. (л.д. 25-26);

показания свидетеля Бариева  М.Г., работающего в отделе МВД России по Арскому району в должности участкового уполномоченного ОУУП и ПДН. Обслуживает административный участок, куда входит ул. Цветочная, г. Арск Арского района Республики Татарстан. 7 сентября 2021 г. в дежурную часть ОМВД России по Арскому району от Ахметшина И.Н. поступило телефонное сообщение о том, что  незнакомый мужчина нанес ножевое ранение в руку. По указанию оперативного дежурного им был осуществлен выезд в Арскую ЦРБ, где по прибытию, ему от  Ахметшина И.Н. стало известно о том, что 7 сентября 2021 г. между ним и Султановым Р.Х. на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошла словесная ссора, в ходе которой Султанов Р.Х. взял в руки нож и начал подходить к нему, и данным ножом порезал Ахметшину И.Н. левое предплечье. Он отобрал у Султанова Р.Х. нож, и держа его в руке нанес один удар рукой в область груди Султанова Р.Х., после чего убежал из дома и вызвал скорую помощь. По данному факту им был опрошен Султанов Р.Х., который вину свою в причинении телесных повреждений Ахметшину И.Н. признал полностью и показал, что действительно между ним и Ахметшиным И.Н. произошла ссора, в ходе которой он ножом нанес ему удар в область левой руки, причинив телесные повреждения. По данному факту им был собран материал. (л.д. 29-30).
Доказательствами, подтверждающими инкриминируемое Султанову Р.Х. преступление, являются:
- телефонное сообщение Ахметшина И.Н. о том, что незнакомый мужчина нанес ножевое ранение в руку. Сильное кровотечение. (л.д. 5); 

- объяснение Султанова Р.Х. начальнику отдела МВД России по Арскому району от 7 сентября 2021 г., при даче которых он пояснил, что 6 сентября 2021 г. около 15 часов возле железнодорожного вокзала на станции г. Арск встретился с Ахметшиным И.Н., с которым в доме Султанова Р.Х. употребили спиртные напитки, после чего легли спать. Через некоторое время он разбудил Ахметшина И.Н., так как он мешал ему спать. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений между ними произошла словесная ссора, в ходе которой он взял с поверхности котла строительный нож с желтой рукояткой и стал подходить к Ахметшину И.Н., затем размахнувшись данным ножом, нанес удар в левое предплечье, после чего Ахметшин И.Н. убежал из дома (л.д.16);
- протокол допроса подозреваемого от 12 октября 2021 г., в ходе которого Султанов Р.Х. пояснил, что 7 сентября 2021 г. примерно в 4 часа разбудил Ахметшина И.Н., так он мешал ему спать, между ними произошла ссора, в ходе которой он взял с поверхности котла самодельный нож, с желтой рукояткой и стал подходить к Ахметшину И.Н., который нанес ему один удар в область груди, после чего Султанов Р.Х., разозлившись на него, размахнулся ножом и ударил лезвием ножа в область его левой руки, от чего у него на руке образовались резаные раны, из которых потекла кровь, после чего Ахметшин И.Н. убежал (л.д. 38-39);
- объяснения Ахметшина И.Н., который пояснил, что Султанов Р.Х. разбудил его, между ними произошла ссора, в ходе которой Султанов Р.Х., взяв нож, начал подходить к нему. Увидев нож, он пытался успокоить Султанова Р.Х., хотел отобрать у него нож, в это время Султанов Р.Х. нанес удар ножом ему в левое предплечье. После того, как он вновь начал подходить к Ахметшину И.Н. с ножом, последний отобрал нож, нанес один удар рукой в область груди Султанова Р.Х. и выбежал из дома (л.д. 15);
- рапорт УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Арскому району лейтенанта полиции  Набибуллина Ф.Р., об обнаружении в действиях Султанова Р.Х. признаков преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации. (л.д. 6);

- протокол осмотра места происшествия, фототаблица (осмотр хозяйства дома №48 по ул. …, г. Арск, Республики Татарстан, где Султанов Р.Х. в ходе ссоры ножом нанес удары и умышленно причинил телесные повреждения Ахметшину И.Н.) (л.д. 7-14);

- заключение эксперта №… от 9 сентября 2021 г., из которого видно, что у Атметшина И.Н. обнаружены телесные повреждения в виде: резаной раны левого предплечья и резаной раны левой кисти, которые причинили легкий вред здоровью по признаку кратковременности расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня) (л.д. 19-20);

- протокол осмотра предметов, фототаблица (осмотр самодельного ножа, упакованный в сейф-пакет №01286, которым Султанов Р.Х. нанес удар в область левого предплечья, левой кисти Ахметшина И.Н., причинив ему телесные повреждения) (л.д. 76-80);

- постановлениями от 13 октября 2021 г. о признании и приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств (осмотр самодельного ножа, упакованный в сейф-пакет №01286, которым Султанов Р.Х. нанес удар в область левого предплечья, левой кисти Ахметшина И.Н., причинив ему телесные повреждения). (л.д. 81);  и о возвращении вещественных доказательств владельцу Султанову Р.Х (л.д.82).

Указанные доказательства позволяют квалифицировать действия Султанова Р.Х. по п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
Вышеприведенные доказательства, имеющиеся в материалах уголовного дела, не позволяют усомниться в обстоятельствах, при которых произошло преступление.
Пояснения, данные Султановым Р.Х. в судебном заседании о том, что ссора произошла в его доме, когда он чистил картошку самодельным ножом, а после того, как Ахметшин И.Н. стал буянить и они начали бороться, Султанов Р.Х. случайно задел его ножом, удары не наносил, ранил его во время борьбы случайно, не умышленно, не могут быть прияты судом во внимание, поскольку противоречат данным им объяснениям во время расследования уголовного дела, когда он, признавая свою вину, пояснял, что нанес удар ножом умышленно. Кроме того, пояснения о том, когда был нанесен удар ножом, также противоречат обстоятельствам, изложенным как Султановым Р.Х., так и Ахметшиным И.Н. Об умышленном характере нанесения телесных повреждений свидетельствует и то, что у потерпевшего имеются две резаные раны, которые нанесены Султановым Р.Х. С учетом изложенного объяснения подсудимого о том, что удар был нанесен не умышленно, суд расценивает, как его желание избежать уголовную ответственность.

В силу ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, при назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимого, мировой судья учитывает, что Султанов Р.Х. ранее судим, характеризуется по месту жительства отрицательно, на учете у нарколога и психиатра не состоит, в течение календарного года привлекался к административной ответственности по линии охраны общественного порядка и по линии БДД. 
К обстоятельствам, смягчающим наказание Султанова Р.Х., мировой судья относит признание частичное вины. 

Отягчающим наказание Султанову Р.Х., согласно ч. 1.1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судья, признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку оно способствовало совершению преступления, а также рецидив преступлений.
Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого Султанова Р.Х., характера и степени общественной опасности совершённого преступления, наличия признанных судом смягчающих и отягчающих обстоятельств, исходя из данных о личности подсудимого, состояния здоровья, мировой судья приходит к выводу, что справедливым, соразмерным содеянному и обеспечивающим достижение целей уголовного наказания, будет являться назначение Султанову Р.Х. наказания в виде лишения свободы, с применением ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде условного осуждения.

На основании ч. 6 ст. 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд считает возможным освободить подсудимого от уплаты процессуальных издержек, поскольку он не имеет постоянного и стабильного заработка. 
В соответствие с п. 1 ч. 3 ст. 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации при вынесении приговора должен быть решен вопрос о вещественных доказательствах. При этом: орудия, оборудование или иные средства совершения преступления, принадлежащие обвиняемому, подлежат конфискации, или передаются в соответствующие учреждения, или уничтожаются.
Постановлениями дознавателя от 13 октября 2021 г. изъятый самодельный нож, которым Султанов Р.Х. нанес удары потерпевшему, признан вещественным доказательством, и возвращен владельцу Султанову Р.Х. для хранения до вступления приговора суда в законную силу (л.д.82). Это вещественное доказательство, которое является орудием преступления, подлежит изъятию у Султанова Р.Х. и уничтожению.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Султанова Р. Х. виновным в совершении преступления предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев.
На основании ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание считать условным с испытательным сроком 1 год.

В силу ч. 5 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации на Султанова Р. Х. возложить обязанность в течение испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осужденных, регулярно являться на регистрацию. 

Приговор Арского районного суда Республики Татарстан от 31 января 2022  г. по ч. 2 ст. 314.1 Уголовного кодекса Российской Федерации исполнять самостоятельно.

Освободить Султанова Р. Х. от взыскания процессуальных издержек по уголовному делу.

Вещественное доказательство: самодельный нож с полимерной рукоятью (газовой зажигалкой), наибольшей длиной 142 мм, изъять у Султанова Р.Х. и уничтожить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня провозглашения в Арский районный суд Республики Татарстан через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                      Каримова А.В.
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