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Дело №
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации
18 апреля 2022 г. 







                                   г. Арск

Мировой судья судебного участка № 2 по Арскому судебному району Республики Татарстан Каримова А.В.,

при секретаре судебного заседания Шайхуллиной Е.А.,

с участием государственного обвинителя – Хабибуллина Р.М., 

потерпевшего Вафина И.М.,

подсудимой Матроскиной Т.А., 

защитника – адвоката Зохирджанова Х.Р., Сибгатуллиной Р.Н.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Матроскиной Татьяны Анатольевны, 17 сентября 1990 года рождения, уроженки с. Карлинское Ленинского района Ульяновской области, зарегистрированной и проживающей по адресу: Республика Татарстан, Арский район, д. …, ул. …, д. …, имеющей неоконченное среднее образование, замужней, имеющей на иждивении одного малолетнего ребенка, не военнообязанной, не работающей, судимой:
- 31 марта 2016 г. Арским районным судом Республики Татарстан по ст. 111 ч. 2 п. «з» Уголовного кодекса Российской Федерации сроком 2 года 9 месяцев лишение свободы. По постановлению Медведского районного суда РМЭ от 17 мая 2018 г., 1 июня 2018 г. освобождена условно-досрочно на срок 7 месяцев 13 дней; 
- 22 мая 2020 г. Мировым судом Судебного участка №2 Арского района Республики Татарстан по ст. 115 ч. 2 п. «В», 73 Уголовного кодекса Российской Федерации сроком на 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. В законную силу: 2 июня 2020 г.; 

- 12 ноября 2020 г. Арским районным судом Республики Татарстан по ст. 112 ч. 2 п. «з», 73 Уголовного кодекса Российской Федерации сроком на 1 год 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на срок 2 года 6 месяцев. В законную силу вступило 24 ноября 2020 г.

обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «В» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
8 марта 2022 г., в период времени с 14 часов 00 минут до 15 часов 30 минут, в доме по адресу: Республика Татарстан, Арский район, д. …, ул. …, д…, во время совместного распития спиртных напитков, между Матроскиной Т.А. и ее супругом Вафиным И.М. произошла ссора, в ходе которой Матроскина Т.А., из-за личных неприязненных отношений, взяла в руку кухонный нож и с целью причинения телесных повреждений и физической боли подошла к Вафину И.М., стоящему в помещении кухни к ней спиной, и умышленно, острием данного кухонного ножа, используя его в качестве оружия, нанесла один удар в область его правой ноги. В результате преступных действий Матроскиной Т.А., потерпевшему Вафину И.М. было причинено телесное повреждение в виде колото-резанной раны на задней поверхности правого бедра потребовавшего хирургического вмешательства (наложение хирургических швов), которое причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременности расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (менее 21 дня).     
Подсудимая Матроскина Т.А. как в органах дознания, так и на судебном заседании свою вину признала, в содеянном раскаялась.
Вина Матроскиной Т.А. подтверждается собранными и исследованными в судебном заседании доказательствами.

Потерпевший Вафин И.М. в судебном заседании подтвердил свои показания, данные в органах дознания и пояснил, что Матроскина Т.А. действительно ударила его ножом по ноге и позже оказала медицинскую помощь, так как из ноги текла кровь. На данный момент они помирились, просил ее не наказывать, так как у них все хорошо, живут вместе без конфликтов.
Согласно ч. 1 ст. 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, судом оглашены показания свидетеля Кузьмина Д.В., работающего в отделе МВД России по Арскому району в должности участкового уполномоченного ОУУП и ПДН, который показал, что 8 марта 2022 г. около 15 часов 30 минут ему позвонила жительница д. … Арского района Республики Татарстан Матроскина Т.А, которая сообщила, что у нее дома скандал с супругом Вафиным И.М. По прибытию, от Матроскиной Т.А. ему стало известно, что около 14 часов 00 минут, на кухне дома, во время распития спиртных напитков ее супруг Вафин И.М. на почве ревности учинил ссору, выражался нецензурной бранью, обзывал. Далее, с ее слов, она, находясь на кухне, взяла со стола нож и со злости нанесла удар по задней правой ноге своего супруга Вафина И.М. Далее, Вафин И.М. вышел на улицу покурить и зашел через 15 минут обратно домой. После она заметила, что ее супруг хромает и у него с ноги, куда она нанесла удар ножом, течет кровь. Она сразу же обработала рану и наложила марлевую повязку. После его приезда он сразу же вызвал скорую помощь для Вафина И.М., которого увезли в ГАУЗ «Арская ЦРБ», где ему наложили на рану швы. Во время беседы и опроса Матроскина Т.А. свою вину признала, в содеянном раскаялась. (л.д. 31-32).

Доказательствами, подтверждающими инкриминируемое Матроскиной Т.А. преступление, являются:
- телефонное сообщение УУП ОУУП и ПДН ОМВД Росси по Арскому району лейтенант полиции Кузьмина Д.В. о том, что 8 марта 2022 г. около 14 часов 00 минут Матроскина Т.А., находясь у себя дома по адресу: Республики Татарстан, Арский район, д. …, ул. …, д. …. В ходе ссоры в состоянии алкогольного опьянения, нанесла удар ножом в область правой ноги мужу Вафину И.М., от чего Вафин И.М. почувствовал физическую боль. (л.д. 6);
- телефонное сообщение диспетчера БСМП «Арская ЦРБ» Хабибуллиной Ч.И. о том, что 8 марта 2022 г. в 16 часов 50 минут доставлен Вафин И.М., 2 июня 1975 года рождения. Диагноз: ножевое ранение правого бедра. Со слов, травму нанесла Матроскина Т.А. (л.д. 7);
- рапорт участкового уполномоченного ОУУП и ПДН ОМВД России по Арскому району лейтенанта полиции Кузьмина Д.В., об обнаружении в действиях Матроскиной Т.А. состава преступления, предусмотренного п. «В» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации. (л.д. 5); 

- протокол осмотра места происшествия от 8 марта 2022 г., иллюстрационная таблица (осмотр хозяйства дома № … по ул. …, д. …, Арского района Республики Татарстан, где Матроскина Т.А. в ходе ссоры, нанесла один удар ножом в область правой ноги своего супруга Вафина И.М., причинив последнему телесные повреждения). (л.д. 8-13);
- заключение эксперта №38 от 14 марта 2022 г., согласно которого у Вафина И.М. обнаружено телесное повреждение в виде колото-резанной раны на задней поверхности правого бедра, которое причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременности расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (менее 21 дня). (л.д. 19-20);
- протокол осмотра предметов, фототаблица (осмотр ножа с полимерной рукояткой коричневого цвета, которым Матроскина Т.А. нанесла удар в область правой ноги сзади своего супруга Вафина И.М., причинив ему телесные повреждения). (л.д. 89-94);
- постановление о признании и приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств (ножа с полимерной рукояткой коричневого цвета, которым Матроскина Т.А. нанесла удар в область правой ноги сзади своего супруга Вафина И.М., причинив ему телесные повреждения.). (л.д. 95).
Действия Матроскиной Т.А. подлежат квалификации по п. «В» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.
В силу ст. 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, при назначении наказания мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, личность виновной, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимой, мировой судья учитывает, что Матроскина Т.А. ранее судима, характеризуется по месту жительства не удовлетворительно, на учете у нарколога и психиатра не состоит, один раз привлекалась к административной ответственности по линии охраны общественного порядка, по линии БДД привлекалась 2 раза. 
К обстоятельствам, смягчающим наказание Матроскиной Т.А., мировой судья относит признание вины, наличие на иждивении малолетнего ребенка, оказание медицинской помощи потерпевшему непосредственно после совершения преступления, а также то, что после содеянного сама вызвала участкового. 

Отягчающим наказание Матроскиной Т.А., согласно ч. 1.1 ст. 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, судья, признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку оно способствовало совершению преступления, а также рецидив преступлений. 
При решении вопроса о виде и размере наказания мировой судья, учитывая вышеизложенные обстоятельства, руководствуясь ст. 60, ст. 53 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом мнения потерпевшего, который просил уголовное дело в отношении Матроскиной Т.А. прекратить, в связи с примирением сторон, приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания исправление Матроскиной Т.А.  возможно с назначением ей наказания в виде лишения свободы. 
Вместе с тем, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, характеризующие материалы подсудимой, наличие смягчающих наказание обстоятельств, суд считает возможным, применив ст.73 Уголовного кодекса Российской Федерации считать назначенное Матроскиной Т.А. наказание условным, поскольку ее исправление возможно без ее реальной изоляции от общества.
На основании ч. 6 ст. 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд считает возможным освободить подсудимую от уплаты процессуальных издержек, поскольку она не имеет постоянного и стабильного заработка.  
На основании изложенного и руководствуясь ст. 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Матроскину Т. А. виновной в совершении преступления предусмотренного п. «В» ч. 2 ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание в виде лишения свободы сроком на 10 месяцев.

На основании ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации наказание считать условным с испытательным сроком 1 год.

В силу ч. 5 ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации на Матроскину Т. А. возложить обязанность в течение испытательного срока не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осужденных, регулярно являться на регистрацию. 

Приговоры мирового судьи судебного участка №2 Арского района Республики Татарстан от 22 мая 2020 г. по ст. 115 ч. 2 п. «В», 73 Уголовного кодекса Российской Федерации и Арского районного суда Республики Татарстан от 12 ноября 2020 г. по ст. 112 ч. 2 п. «з», 73 Уголовного кодекса Российской Федерации исполнять самостоятельно.

Освободить Матроскину Татьяну Анатольевну от взыскания процессуальных издержек по уголовному делу.

Вещественное доказательство: кухонный нож с полимерной рукояткой коричневого цвета, общей длиной 313 мм, изъять у Вафина И.М. и уничтожить.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня провозглашения в Арский районный суд Республики Татарстан через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                             Каримова А.В.
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