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Копия Дело № 1-9/2022
П Р И Г О В О Р
именем Российской Федерации

5 августа 2022 года			                    	                         с. Большие Кайбицы

Суд, в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 1 по Кайбицкому судебному району Республики Татарстан Шавалиевой Г.Р., 
при секретаре судебного заседания Фасхутдиновой А.Ф., 
с участием государственного обвинителя помощника прокурора Кайбицкого района Республики Татарстан Сафиной Р.З., 
подсудимого Салахутдинова Р.А., 
защитника подсудимого адвоката Гисматуллина И.Ю.,  предоставившего удостоверение №*** и ордер №*** года, 
а также потерпевшего Абдырахманова Б.Т.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в здании суда уголовное дело в отношении
Салахутдинова Р.А., родившегося *** года в гор.***,  гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, *** район, г.***, ул. ***а, дом 6, зарегистрированного по месту пребывания и проживающего по адресу: Республика ***, *** район, с.***, ул. ***, дом ***, с *** образованием, не военнообязанного, в зарегистрированном браке ***, на учете у психиатра не состоящего, ранее состоявшего на ***, имеющего заболевание, пенсионера, имеющего ***по общему заболеванию, не работающего, являющегося ***, удовлетворительно характеризующегося по месту жительства и участковым уполномоченным, не удовлетворительно характеризующимся руководителями Кайбицкого и Арского домов-интернатов ***, ***, к административной ответственности не привлекавшегося, судимости не имеющего,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Салахутдинов Р.А.   совершил преступление при следующих обстоятельствах.
7 мая 2022 года, примерно в 7 часов 55 минут,  Салахутдинов Р.А.,   находясь в Государственном бюджетном учреждении «Кайбицкий дом-интернат для   престарелых и инвалидов» (ГБУ «Кайбицкий дом-интернат для   престарелых и инвалидов»), расположенном по адресу:  Республика Татарстан, *** муниципальный район, с. ***, ул. **, дом ***, на почве личных неприязненных отношений, возникших в ходе ссоры с ***., достал из кармана своей инвалидной коляски металлический опорный ролик и, используя его в качестве оружия, умышленно нанес ***  три  удара   в область головы, один удар по правой руке, два удара по левой руке и один удар по спине. Преступными действиями Салахутдинова Р.А. *** причинена физическая боль и, согласно заключения эксперта №*** от 16 мая 2022 года, причинены телесные повреждения в виде трех ран в теменно-затылочной области справа. Данные телесные повреждения повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня) от момента причинения травмы и по этому признаку квалифицируются как повреждения, причинившие легкий вред здоровью. 
	В судебном заседании подсудимый Салахутдинов Р.А. вину свою в совершении преступления признал полностью, пояснил суду, что утром 7 мая 2022 года между ним и потерпевшим в коридоре первого этажа ГБУ «Кайбицкий дом-интернат для   престарелых и инвалидов» произошёл конфликт из-за того, что потерпевший посещал туалет для инвалидов-колясочников. В ходе конфликта *** первым нанёс ему удар кулаком правой руки по его лицу, тогда он достал металлический опорный ролик от своей инвалидной коляски и нанёс потерпевшему несколько ударов по голове и телу, количество ударов не считал. Вину в совершении преступления признает.
Кроме признательных показаний подсудимого Салахутдинова Р.А.   его вина в совершении инкриминируемого преступления нашла свое подтверждение исследованными в судебном заседании доказательствами: 
Показаниями потерпевшего *** который показал, что между ним и подсудимым в коридоре на первом этаже ГБУ «Кайбицкий дом-интернат для   престарелых и инвалидов» возник конфликт, в ходе которого он ладонью правой руки нанёс удар по щеке подсудимого, после чего подсудимый Салахутдинов Р.А.  достал опорный ролик инвалидной коляски и нанёс ею ему удары по голове и спине, причинив ему физическую боль и телесные повреждения. Согласился с оглашенными, в порядке части 3 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, показаниями в части количества ударов и мест их нанесения, подтвердил, что Салахутдинов Р.А.  нанёс ему вышеуказанным предметом три удара по голове, один удар по правой, два удара по левой руке и один удар по спине (том 1 л.д.53-56). Также подтвердил, что сам он в ходе ссоры первым нанёс удар подсудимому.
Показаниями свидетеля ***., которая показала суду, что 7 мая 2022 года она пришла на работу в ГБУ «Кайбицкий дом-интернат для   престарелых и инвалидов», где сотрудники ей сообщили о произошедшем между подсудимым и потерпевшим  конфликте, Когда она увидела потерпевшего ***., сидящего в коридоре первого этажа здания, он был весь в крови, на голове у него имелись раны. После увиденного она сразу же сообщила о случившемся своему руководству и в полицию. Затем  они просмотрели имеющуюся видеозапись камер наблюдения, где были зафиксированы факт нанесения *** одного удара рукой по лицу Салахутдинова Р.А., после чего уже Салахутдинов Р.А. взял в руки деталь инвалидной коляски и с её помощью нанес многочисленные удары потерпевшему.
Объективность показаний подсудимого Салахутдинов Р.А., потерпевшего ***., свидетеля *** сомнений не вызывают, поскольку они в целом по фактически значимым обстоятельствам дела являются последовательными, в деталях согласуются между собой и подтверждаются исследованным в суде вещественным доказательством – видеозаписью и другими доказательствами по делу. Судом установлено, что оснований для оговора подсудимого со стороны потерпевшего и свидетеля не имеется, неприязненные отношения между ними отсутствуют. Каких-либо сведений о заинтересованности потерпевшего и свидетеля при даче показаний в отношении подсудимого, по обстоятельствам дела, ставящих эти показания под сомнение, которые бы могли повлиять на выводы суда о виновности Салахутдинова Р.А., судом не установлено.
Кроме того, виновность Салахутдинова Р.А. в совершении преступления подтверждается следующими доказательствами:
протоколом осмотра места происшествия от 07 мая 2022 года с фототаблицей, согласно которого осмотрено здание ГБУ «Кайбицкий дом-интернат для   престарелых и инвалидов», расположенное по адресу: Республика ***, *** муниципальный район, с. ***, ул.***, дом ***, в ходе которого изъяты: опорный ролик инвалидной коляски, свитер, спортивное трико, видеозапись с камеры видеонаблюдения  (том 1 л.д.16-34 );
заключением эксперта (экспертиза потерпевшего) №*** от 16 мая 2022 года, согласно которого, при обращении в медицинское учреждение 7 мая 2022  года у *** имелись три раны в теменно-затылочной области справа.   Данные телесные повреждения повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью до трех недель (до 21 дня) от момента причинения травмы и по этому признаку квалифицируются как повреждения, причинившие легкий вред здоровью, судя по тактике лечения (наложение медицинских швов) могли быть получены в срок не более одних суток до момента обращения за медицинской  помощью (том 1 л.д.46-47);
протоколом осмотра предметов от 28 мая 2022 года, согласно которого  осмотрены: свитер, спортивное трико, опорный ролик инвалидной коляски (том 1 л. д.131-137);
протоколом осмотра предметов от 28 мая 2022 года,  согласно которого  осмотрена видеозапись с камеры видеонаблюдения ГБУ «Кайбицкий дом-интернат для   престарелых и инвалидов» (том 1 л. д.140-148);
вещественными доказательствами: свитер, спортивное трико, опорный ролик инвалидной коляски, видеозапись с камеры видеонаблюдения ГБУ «Кайбицкий дом-интернат для   престарелых и инвалидов»  (том 1 л.д.138, 149, 224).
Проанализировав приведенные доказательства в их совокупности, суд признает каждое из них допустимым, поскольку они получены с соблюдением требований уголовно-процессуального законодательства, достоверными, согласуются  с показаниями подсудимого, потерпевшего, свидетеля и с письменными материалами дела, и достаточны для признания Салахутдинова Р.А.   виновным в совершении указанного преступления. Каких-либо нарушений требований действующего законодательства при собирании доказательств со стороны органов предварительного расследования не допущено.
Таким образом, суд считает, что представленных доказательств достаточно для установления обстоятельств, указанных в статье 73 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Из заключения судебно-психиатрических экспертов №*** от 16 июня 2022 года усматривается, что Салахутдинов Р.А., *** года рождения, страдает органическим расстройством личности в связи со смешанными заболеваниями (код по МКБ 10: F07). Об этом свидетельствуют анамнестические сведения, материалы уголовного дела и медицинская документация, указывающие на то, что на фоне таких заболеваний, которыми страдает подэкспертный, как сахарный диабет, синдром зависимости от алкоголя, сосудистые заболевания, а также учитывая, что он утратил родственные связи и находится на полном государственном обеспечении, со временем у подэкспертного стали отмечаться такие особенности со стороны психики, как эгоцентричность, раздражительность, вспыльчивость, некоторая оппозиционность в поведении, в связи с чем у него трудно складываются отношения с окружающими, он часто меняет дома-интернаты, где сотрудниками характеризуется как злопамятный, скандальный, конфликтный человек. Диагностические выводы подтверждаются  и  данными настоящего психиатрического освидетельствования, выявившего у подэкспертного обстоятельность мышления, эмоциональную лабильность, непоколебимость и категоричность суждений, незначительное ослабление памяти и интеллекта. Может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. Однако указанные особенности со стороны психики выражены незначительно, и они не сопровождаются грубыми нарушениями памяти, интеллекта, мышления или какой –либо психотической симптоматикой. Во время инкриминируемого ему  правонарушения обнаруживал то же психическое расстройство, мог осознавать фактический характер  и общественную опасность своих действий и руководить ими. В принудительных мерах медицинского характера не нуждается. Ответ  на вопрос представляет ли он опасность для окружающих, дается в случае, если подэкспертный подпадает под действие статей 21, 22 Уголовного кодекса Российской Федерации, что в данном случае не имеет место (том 1 л.д.189-191). 
Суд соглашается с заключением экспертов и признает подсудимого Салахутдинова Р.А. вменяемым в отношении инкриминируемого ему деяния.
Действия Салахутдинова Р.А. суд квалифицирует по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия.
При назначении наказания суд, руководствуясь требованиями статей 6, 43, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, обстоятельства его совершения, данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание, восстановление социальной справедливости, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его и его семьи, предупреждение совершения им новых преступлений. 
Салахутдинов Р.А. совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, добровольно сообщил сотрудникам полиции обстоятельства содеянного, в ходе предварительного расследования давал признательные показания, то есть, предоставлял органам дознания информацию о совершенном преступлении, которая впоследствии была положена в основу обвинения и способствовала расследованию преступления, имеет постоянное место жительства, удовлетворительно характеризуется по месту жительства главой сельского поселения, участковым уполномоченным полиции и руководителем ГБУ «*** дом-интернат для   престарелых и инвалидов» (том 1 л.д.111, 113, 164), не удовлетворительно характеризующимся руководителями ГБУ Кайбицкого и *** домов-интернатов как вспыльчивый, злопамятный и конфликтный человек (том 1 л.д.114, 162), в зарегистрированном браке не состоит, на учете у психиатра и нарколога не состоит, состоял на диспансерном учете у нарколога и снят с учета 05.05.2016, является получателем социальных услуг, пенсионер, не работает, имеет инвалидность второй группы по общему заболеванию, является почетным донором, к административной ответственности не привлекался, судимости не имеет. 
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, согласно пунктам «и», «з» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает активное способствование раскрытию и расследованию преступления и противоправное поведение потерпевшего, явившегося поводом для совершения преступления. Также смягчающим наказание обстоятельством суд признает наличие заболевания и состояние здоровья подсудимого, инвалидность второй группы, полное признание вины, а также то, что Салахутдинов Р.А. заявлял об особом порядке принятия судебного решения и сокращенной форме дознания и является почетным донором.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, судом не установлено.
В соответствии с пунктом «в» части 4 статьи 18 Уголовного кодекса Российской Федерации, наличие погашенной судимости  не образует рецидив преступлений. 
Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного Салахутдиновым Р.А. преступления, смягчающие наказание обстоятельства, отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, данные о личности подсудимого, семейное, материальное и имущественное положения подсудимого, его поведения в быту, степень влияния назначенного наказания на исправление подсудимого и условия его жизни, состояние его здоровья, возможности исполнения им данного вида наказания, суд считает необходимым назначить подсудимому Салахутдинову Р.А. наказание в виде ограничения свободы с применением положения частей 1, 2 статьи 62 Уголовного кодекса Российской Федерации. К категории лиц, которым ограничение свободы не назначается, подсудимый Салахутдинов Р.А. не относится. Суд находит, что назначаемое судом наказание отвечает требованиям статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации и обеспечит достижение целей восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого и предупреждения совершения им новых преступлений.
Исключительных обстоятельств, связанных с целью и мотивом преступления, других обстоятельств, которые бы существенно уменьшали степень общественной опасности преступления и его личностью, не установлено, поэтому оснований для применения требований статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется. Судом также не усматривается обстоятельств, для применения статьи 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Мера пресечения избранная в отношении Салахутдинова Р.А.   в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит оставлению без изменения до вступления приговора в законную силу.
Суд считает необходимым судьбу вещественных доказательств разрешить в соответствии с требованиями части 3 статьи 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Защитником адвокатом Гисматуллиным И.Ю. подано заявление об оплате труда адвоката за участие в судебных заседаниях. Заявление обоснованно, подлежит удовлетворению, так как адвокат осуществлял защиту подсудимого Салахутдинова Р.А. по назначению суда. С учетом  того, что подсудимый Салахутдинов Р.А. в силу психических недостатков не может самостоятельно осуществлять свое право на защиту, а также учитывая, что он является получателем социальных услуг и находится на содержании у государства, их взыскание с осужденного может существенно отразиться на его материальном положении, суд считает возможным не возлагать на подсудимого возмещение процессуальных издержек,  связанных с участием адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению и освободить его от их возмещения, данные расходы подлежат взысканию с федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

приговорил:

Признать Салахутдинова Р.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание  в виде ограничения свободы на срок 8 (восемь) месяцев.
Установить Салахутдинову Р.А. следующие ограничения: не выезжать за пределы Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан, не изменять место жительства без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.
Возложить на осужденного Салахутдинова Р.А. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы – один раз в месяц для регистрации. 
Меру пресечения, избранную в отношении Салахутдинова Р.А., в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства – опорный ролик инвалидной коляски, находящийся на хранении в комнате для хранения вещественных доказательств ОМВД России по Кайбицкому району - возвратить Салахутдинову Р.А.; свитер, спортивные трико, находящиеся на хранении в комнате для хранения вещественных доказательств ОМВД России по Кайбицкому району –возвратить ***; CD-RW диск с видеозаписью с камеры видеонаблюдения -  хранить при уголовном деле. 
Вопрос о возмещении процессуальных издержек за оказание юридической помощи, в виде участие адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, разрешить отдельным постановлением.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Кайбицкий районный суд Республики Татарстан в течение 10 (десяти) суток со дня его постановления через мирового судью судебного участка №1 по Кайбицкому судебному району Республики Татарстан. 
В случае подачи апелляционной жалобы  или апелляционного представления осужденный вправе в течение 10 (десяти) суток подать свои возражения, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе.
   	

Мировой судья:    подпись.

Копия верна.
Мировой судья                                                                            Шавалиева Г.Р.




