дело №1-19/2022
ПРИГОВОР 
именем Российской Федерации
18 мая 2022 года                                                                                   адрес
 Мировой судья судебного участка №1 по Кукморскому судебному району адрес Фаттахова Ф.Ф.,
с участием государственного обвинителя помощника прокурора адрес Г. А.Р.,
подсудимого фио,
защитника фио, представившей ордер № и удостоверение № , 
потерпевшего фио,
при секретаре судебного заседания фио, 
рассмотрев в общем порядке судебного разбирательства в зале суда уголовное дело в отношении 
фиоА.С., паспортные данныеЛ, гражданина Российской Федерации, образование среднее, холостого, военнообязанного, работающего в наименование организации, зарегистрированного и проживающего по адресу: адресЛ,  ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 119 УК РФ, частью 1 статьи 119 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
фио дата около х, находясь в квартире хх по адрес Л адрес адрес, в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, в ходе ссоры, внезапно возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно, высказал в отношении фио угрозу убийством «я тебя убью», в подтверждение чего продемонстрировал подобранный на месте кухонный нож и возможность его применения, замахнувшись на него.
Учитывая физическое превосходство, агрессивное состояние фио, демонстрацию им кухонного ножа, угрозу убийством потерпевший фио воспринял реально и всерьез опасался её осуществления.
Он же, фио, дата около 19 часов, находясь во дворе х по адрес Л адрес адрес, в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, в ходе ссоры, внезапно возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно, высказал в отношении фио угрозу убийством «я тебя убью», в подтверждение чего продемонстрировал подобранный на месте черенок от лопаты и возможность его применения, замахнувшись на него. 
Учитывая физическое превосходство, агрессивное состояние фио, демонстрацию им черенка от лопаты, угрозу убийством потерпевший фио воспринял реально и всерьез опасался её осуществления.
фио в судебном заседании вину признал, показал, что дата около х дома пришел домой в пьяном виде, по адресу: адресЛ. На кухне взял в руки кухонный нож, говорил отцу, что убьет. В содеянном раскаивается. дата около 19 часов домой его привез Дима, он был в пьяном виде. Во дворе дома, по адресу: адресЛ, в ходе ссоры с отцом, взял в руки черенок от лопаты, говорил отцу, что убьет. В содеянном раскаивается.
Виновность фио в совершении вменяемых преступлений подтверждаются следующими доказательствами.
Показаниями потерпевшего фио о том, что дата около х они с фио сидели, разговаривали на кухне, по адресу: адресЛ. фио был в пьяном виде.  Они стали ругаться, и фио встал со стула, схватил со стола кухонный нож, говорил, что убьет его. Угрозу убийством он воспринял реально и испугался. дата около 19 часов в сенях дома, расположенного по адресу: адресЛ, фио, взял в руки черенок от лопаты, говорил, что убьет его. Угрозу убийством он воспринял реально и испугался. фио был в пьяном виде.
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что дата к ним приехала ее дочь е с мужем навестить их. Приехали они примерно к обеду, тогда сын фио уже был в состоянии алкогольного опьянения. Время было около х вечера, муж с сыном фио находился на кухне, она находилась в зале, дочь с мужем в спальной комнате. Через некоторое время она услышала, как фио и ссорятся, но к ним не вышла, потом фио ушел из дома, а пришел к ней в зал. был явно напуган, так как у него дрожали руки, он был бледным. сказал, что фио ему угрожал ножом. Дочери с зятем они не говорили, так как не хотели их беспокоить, у них есть малолетний ребенок. В этот день фио пришел домой поздно, они уже легли спать в это время. Обращаться в полицию не стали, так как думали, что фио так больше не поступит. дата фио снова напился, и около 19 часов его привез домой фио. фио привезли из Сосновки, у него там есть подруга, которая спаивает его. Когда она находилась дома с фио, они услышали шум во дворе, после чего сразу же выбежали во двор. В тот момент в руках у фио был деревянный черенок от лопаты, он махался в сторону Сергея и кричал, что убьет его. Хорошо, что был фио, который успокоил фио. После чего они сразу же позвонили участковому полиции фио и сообщили о случившемся. Потом приехал участковый фио и зафиксировал все (л.д.40-42).
Оглашенными показаниями свидетеля фио о том, что  у него есть друг фио, который проживает по адрес. фио проживает со своими родителями, иногда употребляет спиртные напитки. дата в послеобеденное время ему позвонил фио и попросил его забрать из Сосновки адрес от подруги. По голосу было понятно, что фио выпивший, он согласился. Он забрал его на своем автомобиле и около 19 часов привез его домой, так как он плохо стоял на ногах, был в состоянии сильного алкогольного опьянения. Он завел его во двор дома, в тот момент отец фио находился во дворе. Он оставил фио с отцом, а сам зашел в дом, чтобы поздороваться с матерью фио и сообщить, что привез их сына. Когда он находился в доме, услышал крики, после чего выбежал во двор, и увидел, как фио махает черенком лопаты в сторону отца фио и кричит «убью, я тебя убью». Он сразу же подбежал к фио, выхватил у него черенок, успокоил фио. После чего дядя позвонил участковому полиции  (л.д.38-39).
Протоколом осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому была осмотрена квартира х адрес адресЛ, где фио угрожал убийством кухонным ножом фио В ходе осмотра места происшествия изъят кухонный нож (л.д.11-12).
Протоколом осмотра предметов от дата с фототаблицей, согласно которому осмотрен кухонный нож, черенок от лопаты, изъятые в ходе осмотра места происшествия из квартиры хх по адрес с. Л адрес адрес. Данные кухонный нож, черенок от лопаты осмотрены и приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств (л.д.34-35).
Протоколом осмотра места происшествия от дата с фототаблицей, согласно которому был осмотрен двор дома №11 по адрес адресЛ, где фио угрожал убийством черенком от лопаты фио В ходе осмотра места происшествия изъят черенок от лопаты (л.д.9-10).
Заявлением фио от дата о привлечении к уголовной ответственности фио, который дата около х, находясь на кухне дома, взял в руки нож, со словами «Я тебя убью», угрожал ему убийством. Угрозу он воспринял всерьез (л.д.6).
Заявлением фио от дата о привлечении к уголовной ответственности фио, который дата около 19 часов, находясь во дворе дома, взял в руки черенок от лопаты, замахнулся на него со словами «Я тебя убью». Угрозу он воспринял реально (л.д.7).
Все вышеприведенные доказательства суд признает относимыми, достоверными и допустимыми, так как они последовательны, согласуются между собой. У суда не имеется оснований для признания их недостоверными.
Суд считает вину фио в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 119 УК РФ, частью 1 статьи 119 УК РФ, полностью доказанной.
Таким образом, суд действия фио квалифицирует по двум эпизодам по части 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступлений, данные о личности фио, обстоятельства, смягчающие наказание, влияние назначения наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
фио ранее не судим, на учете у нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется отрицательно, по месту работы посредственно.
Признание вины, раскаяние, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, низкое материальное положение подсудимого, состояние здоровья подсудимого суд признает в качестве обстоятельств, смягчающих наказание.
Обстоятельства, отягчающие наказание, судом не установлены. 
В соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ оснований для признания обстоятельством, отягчающим наказание фио, его нахождение в момент совершения преступлений - дата, дата в состоянии алкогольного опьянения суд не усматривает, поскольку безусловных доказательств того, что именно это состояние способствовало совершению им преступлений, не имеется. 
Оснований для применения статьи 64 УК РФ, суд не находит.
С учетом всех обстоятельств дела суд считает необходимым назначить подсудимому фио наказание в виде обязательных работ.
Судьбу вещественных доказательств разрешить в порядке статей 81, 82 УПК РФ.
Гражданский иск по делу не заявлен.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Краснова А.С. виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 119 УК РФ, частью 1 статьи 119 УК РФ, и назначить ему наказание:
 - по части первой статьи 119 УК РФ (по эпизоду от дата) в виде 200 часов обязательных работ,
- по части первой статьи 119 УК РФ (по эпизоду от дата) в виде 200 часов обязательных работ.
На основании части второй статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, окончательно назначить наказание в виде 240 часов обязательных работ.
Вещественные доказательства: кухонный нож, черенок от лопаты, хранящиеся в комнате хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес, уничтожить.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления в законную силу настоящего приговора. 
Процессуальные издержки возместить за счет средств федерального бюджета. 
Приговор может быть обжалован в Кукморский районный суд адрес в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                     Ф.Ф. Фаттахова
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