Дело № 1 – 1/2022
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации  

19 января  2022 г.                                                                              г. Мензелинск                                                                        

     Мировой судья судебного участка № 2 по Мензелинскому судебному району  Республики Татарстан  Хабибуллина Ч.Х., 
с участием частного обвинителя – потерпевшего ААА.,
представителя частного обвинителя Куприян А.И., представившей удостоверение № … и ордер № ….. от 22.11.2021,
подсудимого Нуриева Р.Ф.,
защитника Бетехтиной О.П., представившей удостоверение № …. и ордер № …. от ….,
при секретарях Салиховой А.А., Боковой Г.В.,
рассмотрев уголовное дело в отношении
Нуриева Руслана Фирдависовича, родившегося …. года в ….., зарегистрированного и проживающего по адресу: …., гражданина Российской Федерации, со …. образованием, …., работающего ….., ранее не судимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 115 УК РФ, 

УСТАНОВИЛ:

24 августа 2021 г. в период времени с 14:30 до 15:00 Нуриев Р.Ф., находясь перед домом № …. по ул. …. с. …. Мензелинского района Республики Татарстан, из личных неприязненных отношений,  умышленно  нанес ААА. со значительной силой 3 удара кулаком в правую область грудной клетки и 3 удара кулаком в левую область грудной клетки, причинив ему телесное повреждение в виде закрытого перелома переднего отрезка седьмого ребра слева без смещения отломков, которое причинило легкий вред здоровью.
Частным обвинителем действия Нуриева Р.Ф. квалифицированы по части 1 статьи 115 УК РФ.
Подсудимый Нуриев Р.Ф. вину в предъявленном обвинении не признал и показал, что конфликт возник на почве личных неприязненных отношений в виду того, что А копали землю близко к фундаменту дома и повредили Интернет. ААА вел себя по-хамски, он оттолкнул его, ААА упал лицом вниз. На него он не садился и удары не наносил.
Суд считает показания подсудимого о непричастности к совершению преступления недостоверными, расценивает их как данные в рамках избранной им линии защиты в силу следующего.
Потерпевший ААА. суду показал, что в этот день экскаватор копал землю, подъехала машина, оттуда вышли Нуриев Руслан, который набросился на БББ, затем ВВВ набросился на БББ. Он пошел разнимать их и в это время на него набросился ГГГ, начал бить кулаками по лицу. Он объяснил ГГГ, что хотел разнять, тогда тот прекратил избиение. Затем  в ходе ссоры на него набросился ААА с кулаками. От первого удара он увернулся и упал на спину. Нуриев сел на него сверху и начал наносить удары по лицу, он закрыл голову руками, и Нуриев стал  наносить удары в область груди слева три раза и справа три раза. Он почувствовал сильную боль. Позже был установлен перелом ребра.
Допрошенная в судебном заседании свидетель ДДД. показала, что она вышла на шум, Нуриев в ее адрес стал высказываться грубо, на что ее сын ААА сделал ему замечание. Нуриев набросился на сына, повалил, сел на него и начал наносить много ударов. Она сзади Нуриева была и пыталась его оттащить, куда конкретно попадали удары, не видела.
Из показаний свидетеля  ЕЕЕ. следует, что в ходе драки ААА пытался разнять БББ и Нуриева. Тогда к нему подошел ГГГ и ударил по лицу. ААА объяснил, что хотел разнять их. После этого ААА заступился за маму, с которой грубо разговаривал Нуриев. Тогда Нуриев кулаком хотел ударить брата, но он увернулся, упал. Нуриев сел на него и стал наносить удары по ребрам, туловищу, был агрессивен.  
Свидетель БББ. в судебном заседании пояснил, что в ходе конфликта Нуриев замахнулся на ААА, попал удар или нет, он не видел, затем ААА упал на спину. Нуриев сверху прыгнул на него, бил по ребрам.
Допрошенный в судебном заседании свидетель ЖЖЖ. пояснил, что  помогал ААА, подошел ЗЗЗ, который спросил, что случилось. Он слышал, как ААА сказал, что сосед с другом избил.
Согласно показаниям свидетеля ГГГ. Нуриев толкнул ААА, тот упал, Нуриев навалился на него, нанес 3-5 ударов по голове ААА, по другим частям тела не наносил.
Из показаний свидетеля ВВВ. следует, что он видел, как сын толкнул ААА, тот увернулся, сидел ли верхом на ААА Нуриев и наносил ли удары, он не видел.
Свидетель ЗЗЗ. в судебном заседании показал, что со слов ААА знает, что его избил друг Руслана.
Согласно показаниям ИИИ. он работал на экскаваторе, поэтому видел ту часть конфликта, когда повернул в их сторону. Он увидел, как Нуриев оттолкнул ААА, тот упал на живот. Прибежали женщины. Стали тащить Нуриева, он через них пытался нанести удары ААА, но не видел, достигли ли они цели. 
Из сообщения, поступившего от дежурной медсестры Мензелинской ЦРБ ККК 24 августа 2021 г. в 19:07, следует, что за медицинской помощью обратился ААА., диагноз: ушибы грудной клетки, правого плечевого сустава, лицевого черепа, ссадина правой локтевой области (л.д.26).
25 августа 2021 г. в 14:27 поступило аналогичное сообщение по телефону «03» из БСМП г. Набережные Челны (л.д.27).
Согласно  заключению эксперта № 1/2872 от 31 августа 2021 г. ААА. причинено телесное повреждение в виде  закрытого перелома переднего отрезка седьмого ребра слева без смещения отломков, которое причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья, получено в результате ударно-травматического воздействия тупых твердых предметов,  сроком давности, возможно в срок, указанный свидетельствуемым, учитывая характер и локализацию телесных повреждений, их морфологические особенности, их состояние на момент фиксации и средние сроки заживления повреждений (л.д.47-49).
        	Потерпевший ААА. последовательно в судебном заседании утверждал, что Нуриев наносил удары в область грудной клетки. Его показания согласуются с показаниями свидетелей ДДД., ЕЕЕ., БББ., которым не доверять у суда нет оснований, а также заключением эксперта. Кроме этого, показания потерпевшего ААА. согласуются с показаниями свидетеля защиты ГГГ. в той части, что Нуриев Р.Ф. навалился на ААА., нанес ему 3-5 ударов в область головы. Судом не установлен оговор ААА. Нуриева Р.Ф. 
	Объяснения сторон, данные в ходе проверки по сообщению, не могут быть приняты во внимание, как  доказательства, поскольку они получены в рамках по делу об административном правонарушении, где участники не были предупреждены об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, и до возбуждения и принятия уголовного дела к своему производству мировым судьей.
	Показания свидетеля ЗЗЗ. не свидетельствуют о том, что Нуриев Р.Ф. не наносил удары ААА. в область грудной клетки, поскольку он не являлся очевидцем произошедшего, о случившемся узнал от потерпевшего, который данные показания не подтвердил, о чем также свидетельствовал свидетель ЖЖЖ. 
Показания свидетеля ИИИ. также не свидетельствуют, что Нуриев Р.Ф. не наносил удары ААА. в область грудной клетки, поскольку он видел не весь конфликт, при этом работу не прекращал и видел случившее «боковым зрением». 
Довод защитника Бетехтиной О.П., что не установлена причинная связь между действиями подсудимого Нуриева Р.Ф. и наступившими последствиями в виде перелома ребра, поскольку об этом стало известно только 30 августа 2021 г., и потерпевший ААА. мог получить данное телесное повреждение при других обстоятельствах, несостоятелен.
Так, согласно сообщению дежурной медсестры Мензелинской ЦРБ 24 августа 2021 г. в 19:07, выписке из амбулаторной карты № … от 25 августа 2021 г. у ААА. зафиксирован ушиб грудной клетки (л.д.9, 26). Также ушиб грудной клетки зафиксирован и в ГАУЗ РТ «БСМП» 25 августа 2021 г. в 13:38, в котором указано со слов ААА., что 24 августа 2021 г. избил сосед и друг соседа в д. …. Мензелинского района (л.д.10), в связи с чем ААА. первоначально обратился с заявлением о привлечении Нуриева Р.Ф. к административной ответственности.
Представленная от индивидуального предпринимателя ЛЛЛ. информация, что 25 августа 2021 г. ААА. и БББ. с утра и до обеда вели работы по монтажу натяжных потолков, не свидетельствует об отсутствии перелома ребра у ААА. в этот день, ибо накануне в Мензелинской ЦРБ он указывал на боли в грудной области. Также заключение эксперта от 31 августа 2021 г.  указывает, что учитывая характер и локализацию телесных повреждений, их морфологические особенности, их состояние на момент фиксации и средние сроки заживления повреждений, телесные повреждения могли быть причинены в срок, указанный свидетельствуемым. Кроме этого ААА. в судебном заседании указывал, что сильные боли ощутил в области грудной клетки после ударов Нуриева Р.Ф. Также потерпевший и свидетель ЕЕЕ. пояснили, что ААА. неоднократно  делались обезболивающие уколы.
Постановлением мирового судьи судебного участка № 1 по Мензелинскому судебному району Республики Татарстан от 6 октября 2021 г. ГГГ. привлечен к административной ответственности по статье 6.1.1 КоАП РФ за нанесение побоев ААА. 24 августа 2021 г. в 14:30 около дома .. по ул. … с. …. Мензелинского района Республики Татарстан с причинением физической боли и телесных повреждений в виде внутрикожных кровоизлияний лобной области, правой глазничной области, кровоподтека лица справа, кровоподтека левого предплечья, кровоподтека правой локтевой области, ссадин правой коленной области и правой голени, царапин правого и левого предплечий, которые не причинили вреда здоровью. Постановление не обжаловано, вступило в законную силу 19 октября 2021 г. (л.д.90-91). Таким образом, данным постановлением установлена вина ГГГ. в нанесении побоев.
Исходя из изложенного, суд считает вину подсудимого Нуриева Р.Ф. установленной и квалифицирует его действия по части 1 статьи 115  УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.
При назначении наказания суд в соответствии со статьей 60 УК РФ принимает во внимание характер совершенного преступления, личность виновного, его материальное положение и семьи, обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В соответствии со статьей 61 УК РФ смягчающим наказание обстоятельством суд признает положительную характеристику с места работы.
Отягчающие наказание обстоятельства отсутствуют. 
С учетом обстоятельств совершения преступления, личности Нуриева Р.Ф., а также влияния назначенного наказания на исправление подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, суд считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа, принимая во внимание его материальное положение и семьи, а также получения им заработной платы.
В соответствии со статьями 131, 132 УПК РФ с Нуриева Р.Ф. в доход государства подлежат взысканию судебные издержки в виде сумм, выплачиваемых адвокатам за оказание ими юридической помощи, в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, в размере  1 500 рублей, против чего подсудимый не возражал в ходе судебного разбирательства.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:
признать Нуриева Руслана Фирдависовича виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 УК РФ, и назначить ему наказание в виде  штрафа в размере 7 000 (семь тысяч)  рублей в доход государства.
Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу по реквизитам: УФК по Республике Татарстан (ОМВД России по Мензелинскому району), ИНН 1628002516, КПП 162801001, расчетный счет 40101810800000010001, Банк ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России г. Казань, БИК 049205001, ОКТМО 92640101, КБК 18811621010016000140, УИН 0.
В случае, если осужденный не имеет возможности единовременно уплатить штраф, суд по его ходатайству может рассрочить уплату штрафа.
Разъяснить, что в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, штраф заменяется иным наказанием, за исключением лишения свободы.
Взыскать с Нуриева Руслана Фирдависовича в доход государства процессуальные издержки в виде сумм, выплачиваемых адвокатам за оказание ими юридической помощи, в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, в размере 1 500 (одна тысяча пятьсот) рублей.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Мензелинский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его постановления. 

                Мировой судья                                      Хабибуллина Ч.Х.

     

