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                                                          УИД 16MS0168-01-2022-000995-08
                                                       Дело № 1-12/2/2022

П Р И Г О В О Р 


 именем Российской Федерации   


22 апреля 2022 года 





г. Нурлат
Суд в составе: мирового судьи судебного участка № 2 по Нурлатскому судебному району Республики Татарстан Ахмадеевой А. И.,

при секретаре судебного заседания Гараевой Г.Ф.,

с участием государственного обвинителя – помощника Нурлатского городского прокурора Республики Татарстан Гималтдинова М.В.,

защитника в лице адвоката филиала негосударственной некоммерческой организации «Коллегия адвокатов Республики Татарстан» г. Нурлат Чугуновой Е.А., предъявившей ордер «данные изъяты»,

подсудимого Гималетдинова Р. Р.,
потерпевшего «данные изъяты»,

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении:

Гималетдинова Р. Р., «данные изъяты»года рождения, уроженца «данные изъяты», места регистрации не имеющего, проживающего по адресу «данные изъяты», гражданина «данные изъяты», имеющего среднее техническое образование, в браке не состоящего, официально не работающего, ранее судимого:
1) 6 февраля 2007 года приговором Нурлатского районного суда Республики Татарстан по части 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации на 9 лет лишения свободы, освобожден 3 ноября 2015 года по отбытию срока наказания;

2) 11 января 2019 года приговором Нурлатского районного суда Республики Татарстан по части 2 статьи 314.1 Уголовного кодекса Российской Федерации на 4 месяца лишения свободы, освобожден 8 мая 2019 года по отбытию срока наказания;

3) 3 июня 2020 года приговором Нурлатского районного суда Республики Татарстан по части 2 статьи 314.1 Уголовного кодекса Российской Федерации на 4 месяца лишения свободы, освобожден 2 октября 2020 года по отбытию срока наказания;

4) 16 июня 2021 года приговором Нурлатского районного суда Республики Татарстан по части 2 статьи 314.1 Уголовного кодекса Российской Федерации на 4 месяца лишения свободы, освобожден 17 сентября 2021 года по отбытию срока наказания,

- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации






         установил : 

Гималетдинов Р.Р. совершил публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах.
В период времени с 13 часов 53 минуты до 14 часов 01 минуты «данные изъяты», Гималетдинов Р.Р., находясь в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, около здания «данные изъяты», расположенного по адресу «данные изъяты», будучи недовольным законными действиями старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Нурлатскому району старшего лейтенанта полиции «данные изъяты», связанными с его доставлением в отдел МВД России по Нурлатскому району для составления протокола об административном правонарушении, в связи с совершенным им административным правонарушением, предусмотренным статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, достоверно зная, что старший участковый уполномоченный полиции «данные изъяты»находится при исполнении своих должностных обязанностей, в присвоенном форменном обмундировании сотрудника полиции, действуя умышленно, с целью публичного оскорбления представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, в присутствии гражданских лиц «данные изъяты», публично, выразился в адрес старшего участкового уполномоченного полиции «данные изъяты» грубыми нецензурными словами и другими выражениями, оскорбляющими его честь и достоинство, как представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Подсудимый «данные изъяты» в судебном заседании свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся, согласился с предъявленном ему обвинением, в судебном заседании в присутствии защитника, добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Также, подсудимый «данные изъяты» подтвердил, что осознает характер и последствия заявленного им ходатайства о постановке приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Потерпевший «данные изъяты» против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражает, просил строго подсудимого не наказывать.
В судебном заседании установлено, что препятствий для постановления приговора без проведения судебного разбирательства не имеется, государственный обвинитель, защитник не возражают против этого. 
Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по делу, виновность Гималетдинова Р.Р. в совершении рассматриваемого преступления полностью доказана. 
При таких обстоятельствах, суд находит, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены, обстоятельства, препятствующие особому порядку судебного разбирательства, отсутствуют, в связи с этим принимает решение о постановлении приговора по делу в особом порядке принятия судебного решения при согласии подсудимого с предъявленным ему обвинением. 

Действия подсудимого Гималетдинова Р.Р., суд квалифицирует по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
При назначении наказания, руководствуясь статьями 6, 60 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного, в том числе наличие обстоятельств, смягчающих наказание и обстоятельства, отягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.

Подсудимый Гималетдинов Р.Р. совершил преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, вину в совершении преступления признал полностью, ранее судим, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит, по месту проживания характеризуется посредственно, по месту отбытия наказания характеризуется отрицательно, официально не работает, неоднократно привлекался к административной ответственности.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает признание подсудимым вины, раскаяние в содеянном.
Обстоятельствами, отягчающими наказание, в соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает рецидив преступлений, поскольку преступление по настоящему приговору он совершил в период непогашенной судимости по предыдущему приговору от 6 февраля 2007 года; в соответствии с частью 1.1. статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, поскольку в момент совершения преступления он находился в состоянии алкогольного опьянения, именно это состояние способствовало утрате им контроля над своим поведением и совершению противоправного деяния.

Учитывая указанные обстоятельства в совокупности, в целях восстановления социальной справедливости, исправления Гималетдинова Р.Р. и предупреждения совершения им новых преступлений, суд приходит к выводу, что из предусмотренных санкцией статьи 319 Уголовного кодекса Российской Федерации видов наказаний Гималетдинову Р.Р. следует назначить наказание в виде исправительных работ.

Суд не усматривает оснований для применения положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, судом не установлено.

Оснований для назначения наказания с применением положений, предусмотренных статьей 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает, поскольку назначение наказания условно, не будет способствовать его исправлению, не обеспечит достижение целей уголовного наказания, предупреждения совершения им новых преступлений.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309, 314-317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

приговорил : 


Гималетдинова Р.Р. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства.

Меру пресечения Гималетдинову Р. Р. в виде подписки о невыезде и надлежащим поведении оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в Нурлатский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток через мирового судью со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. В случае подачи жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья -


             А. И. Ахмадеева
