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  Дело № 1-9/1-2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОСИИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

14 апреля 2022 года                                                  город Азнакаево РТ
Мировой судья судебного участка №1 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан Гайнутдинов Р.Р.,
с участием государственного обвинителя – помощника Азнакаевского городского прокурора Бударкова Р.Г.,
защитников - адвоката Рафиковой И.Д., представившего удостоверение № 26513 и ордер № 310695 от 07.04.2022 и адвоката Каримовой Г.А., представившего удостоверение № 2743 и ордер                 № 310585 от 01.04.2022,
подсудимого Гамирова Р.Г.,
потерпевшей Готлевской Н.И.,
при секретаре судебного заседания Саубановой А.М.,

рассмотрев в открытом в судебном заседании уголовное дело в отношении:

Гамирова Р.Г. …….данные изъяты….                                                                                                                                                                                                                                                                             

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Гамиров Р.Г., умышленно причинил вред средней тяжести здоровью ФИО, при следующих обстоятельствах:
Дата в период времени с время по  время Гамиров Р.Г., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в зальной комнате в доме расположенном по адресу: адрес, действуя умышлено, в ходе ссоры, на почве личных неприязненных отношений с ФИО и с целью умышленного причинения вреда её здоровью, пнул ФИО по передней части тела, отчего она упала на пол, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на умышленное причинение вреда здоровью, умышленно нанес лежащей на полу потерпевшей не менее трех ударов рукой в область ребер. От нанесенных ударов ФИО почувствовала резкую физическую боль в правой области рёбер. Далее, Гамиров Р.Г. продолжая свой преступный умысел, направленный на умышленное причинение вреда здоровью ФИО, взял в руки шарф и  стал им душить ФИО, отчего последняя испытала физическую боль.  
Своими преступными действиями Гамиров Р.Г. причинил ФИО телесное повреждение в виде переломов 8-9 ребер справа, которое, согласно заключения эксперта № 24 от дата. относится к повреждению, повлекшему за собой временную нетрудоспособность продолжительностью свыше трех недель, расценивается как повреждение, причинившее вред здоровью средней тяжести.

Таким  образом,  Гамиров Р.Г. совершил  преступление,  предусмотренное: ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 Уголовного Кодекса Российской Федерации, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Подсудимый Гамиров Р.Г. в судебном заседании свою вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, от дачи показаний отказался.
В ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя были оглашены показания Гамирова Р.Г., данные им в ходе дознания, из которых следует, что он сожительствует с ФИО и совместно проживают по адресу: адрес. 
Дата они вдвоем с ФИО находились дома по вышеуказанному адресу. Примерно в 10-11 часов совместно пообедав и распив алкогольные напитки, он лег спать. Проснулся примерно через час и когда он проснулся, то увидел, что котята, съели мясо со стола, которое ФИО должна была отдать собаке. Ему это не понравилось и они разругались, а когда они ругались, то вспомнили еще и старые обиды. Ссорились они в зальной комнате. Далее в ходе ссоры, он со злости один раз пнул потерпевшую по груди, и она упала спиной на пол. После чего подойдя к ней, несколько раз кулаком ударил по её туловищу в область ребер с двух сторон и один раз рукой ударил по лицу. Сколько раз он ее ударил, не считал, но ударил менее двух-трех раз. Когда он наносил ей удары, слова угрозы убийством не высказывал. Затем он взял шарф и стал её душить, при этом слова угрозы убийством также не высказывал. Он ее душил просто для того, чтобы ФИО испытала физическую боль, убивать ее, он не хотел. После того, как она начала задыхаться, он отпустил ее и ушел. 
Потерпевшая ФИО в судебном заседании суду показала, что она сожительствует с Гамировым Р.Г. и они совместно с ее сестрой проживают по адресу: адрес. 
Дата года они вдвоем с Гамировым находились дома. В указанный день, примерно в время, после застолья на столе осталось мясо, которым надо было накормить собаку, но поскольку она это мясо не убрала, котята съели его. В связи с этим у нее с Гамировым Р.Г. произошла ссора. Во время ссоры, Гамиров Р.Г. ее толкнул и она упала на спину. Далее Гамиров Р.Г. нанес ей кулаком  один-два удара. После чего он взял ее шарф и стал душить её. Когда он ее бил и душил, слова угрозы убийством не высказывал. После чего она от него убежала. От действий Гамирова Р.Г. она получила телесное повреждение в виде переломов 8-9 ребер справа. Претензий к Гамирову Р.Г. не имеет. Она его простила и просила не лишать его свободы, так как Гамиров Р.Г. единственный кормилец и они не смогут прожить без него. Также показала, что после перенесенного инсульта у Гамирова Р.Г. отказывает нога, и он является инвалидом 3 группы с диагнозом астма.   
Также вина Гамирова Р.Г. подтверждается показаниями свидетеля ФИО2 которые были оглашены в ходе судебного заседания с согласия сторон, согласно которым, она работает в фельдшерском пункте адреси дата она виделась с ФИО, которая жаловалась на боли в области ребер справа. Также у нее была на лице гематома. Со слов ФИО ей стало известно, что ФИО избил Гамиров Р., который является сожителем ФИО и проживает вместе с ней. Также, ФИО2 показала, что ФИО и Гамиров характеризуются с отрицательной стороны, постоянно злоупотребляют спиртными напитками, ругаются.
Вина подсудимого в совершении инкриминируемого преступления, также подтверждается исследованными в ходе судебного заседания материалами уголовного дела, которые судом признаются допустимыми доказательствами:

- сообщением зарегистрированным в КУСП № 527 от дата., поступившее в время. от ФИО о том, что ее душил сожитель. (л.д. 3);                                                                                                                                   

- сообщением зарегистрированным в КУСП № 531 от дата. поступившее в время от м/с п/п АЦРБ фио, о том, что в п/п АЦРБ обратилась ФИО, 1974 г.р., со слов дома избил сожитель Гамиров Расих. Диагноз: закрытый перелом 9-10-х ребер справа, ушиб мягких тканей головы.                       (л.д. 4);                                                                                                                                   

- заявлением поступившим от ФИО о том, что она просит привлечь к уголовной ответственности Гамирова Р., который дата., находясь по адресу: адрес нанес ей побои и душил.                                                           (л.д. 5);                                                                                                                                   

- заключением эксперта № 24 от дата, согласно которому у ФИО обнаружены телесные повреждения, а именно  перелом 8-9 рёбер справа, которые могли образоваться в результате воздействия твердого тупого предмета (-ов) (возможный механизм: удар, сдавливание), влекущие за собой временную нетрудоспособность продолжительностью свыше трех недель, что согласно п. 7.1 вышеуказанного приказа расцениваются как средней тяжести вред здоровью человека. Давность образования переломов ребер не исключает возможности их образования в срок указанный в постановлении, т.е. дата года. (л.д. 14-15);

- протоколом осмотра места происшествия от дата, в ходе которого произведен осмотр дома № 32, расположенного по адресу: адрес, где Гамиров Р.Г. избил ФИО. К протоколу осмотра места происшествия прилагается фототаблица.
Оценивая каждое доказательство, исследованное в судебном заседании, в отдельности с точки зрения их относимости, допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, а также обстоятельства, установленные в судебном заседании, суд приходит к выводу о том, что вина подсудимого Гамирова Р.Г. в совершении преступления является доказанной.
У суда не имеется оснований не доверять показаниям потерпевшей ФИО, свидетеля ФИО2, поскольку причин для оговора ими подсудимого Гамирова Р.Г. не установлено, их показания последовательны и согласуются между собой и с другими исследованными в судебном заседании доказательствами. 

Таким образом, суд квалифицирует действия Гамирова Р.Г. по       ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
При назначении наказания суд в соответствии с частью 3 статьи 60 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В качестве обстоятельства, смягчающего наказание Гамирова Р.Г. суд в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации признает раскаяние в содеянном, признание вины, состояние здоровья подсудимого и здоровья близких родственников.
Суд не может признать в качестве отягчающего обстоятельства совершение Гамировым Р.Г. преступления в состоянии алкогольного опьянения, поскольку, как видно из материалов уголовного дела, в ходе дознания не подтвержден факт влияния состояния опьянения на поведение при совершении подсудимым преступления, а само по себе совершение Гамировым Р.Г. преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, не является единственным и достаточным основанием для признания такого состояния обстоятельством, отягчающим наказание.
Мировой судья исключительных вину обстоятельств, для применения при назначении наказания Гамирову Р.Г. статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации не находит, учитывая его личность и обстоятельства дела.

Учитывая необходимость влияния назначаемого наказания на исправление подсудимого, руководствуясь принципом справедливости, с учетом фактических обстоятельств совершенных преступлений, его личности, имущественного положения, степени общественной опасности содеянного, суд считает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении только такого вида наказания, как лишение свободы, соотносимом содеянному размере, но не связанного с реальной изоляцией от общества, с применением положений статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, с возложением определенных обязанностей.
Оснований для применения ч. 1 ст. 62, ст. 64, ч. 3 ст. 68 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает. Менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания.

У суда не имеется оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения от наказания, в том числе с применением ст. 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Учитывая, что преступление, совершенное Гамировым Р.Г. относится, согласно ч. 2, ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации, к категории небольшой тяжести, оснований для изменения категории преступлений в соответствии с ч. 6, ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеется.
В соответствии с частью 4 статьи 74 Уголовного кодекса Российской Федерации, в случае совершения условно осужденным в течение испытательного срока умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или о сохранении условного осуждения решается судом. 

Решая вопрос об отмене или сохранении условного осуждения по приговору Азнакаевского городского суда Республики Татарстан от 3 сентября 2021 года, мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности преступления, принимает во внимание совокупность обстоятельств, смягчающих наказание, данные о личности Гамирова Р.Г., его отношение к содеянному, поэтому считает возможным сохранить Гамирову Р.Г. условное осуждение по указанному приговору, оставив его к самостоятельному исполнению.
Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественных доказательств по делу не имеется.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:

признать Гамирова Р.Г. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ и назначить наказание в виде 1 года лишения свободы.

В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным, установить Гамирову Р.Г. испытательный срок на один год шесть месяцев.

Возложить на осужденного Гамирова Р.Г. в период испытательного срока исполнение следующих обязанностей: один раз в месяц являться для регистрации в уголовно-исполнительную инспекцию, не менять постоянного места жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции.

Меру пресечения Гамирову Р.Г. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу.

Приговор Азнакаевского городского суда Республики Татарстан от 3 сентября 2021 года по ч. 1 ст. 318, ст. 319 УК РФ исполнять самостоятельно.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.

В случае принесения апелляционных представлений или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему копий подать свои возражения в письменном виде и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.
Мировой судья                   подпись                     Гайнутдинов Р.Р.
Верно. Мировой судья 



         Гайнутдинов Р.Р.  
