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УИД 160080-01-2021-002844-79 

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
26 апреля 2022 года                                                                               г. Азнакаево
Мировой судья судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан Низамиева З.Ф.,
с участием государственного обвинителя – помощника Азнакаевского городского прокурора Республики Татарстан Аюпова Н.Н., помощника Азнакаевского городского прокурора Республики Татарстан Бударкова Р.Г.,
подсудимой Красовской И.В.,
защитника адвоката Рафиковой И.Д., представившей удостоверение №2743 и ордер №310537,  

при секретаре Гибадуллиной Г.Г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании с применением общего порядка судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении:
Красовской И.В., данные изъяты, судимой:
- дата мировым судьей судебного участка №3 г. Заинска по Республике Татарстан по ч.1 ст.158, ст.73 УК РФ к 10 месяцам лишения свободы условно испытательным сроком на 1 год 6 месяцев; постановлением Заинского городского суда Республики Татарстан от дата года испытательный срок продлен на 1 месяц;                    

- дата Заинским городским судом Республики Татарстан по ст.158.1 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы; на основании ч.4 ст.74 УК РФ условное осуждение по приговору от дата года отменено, на основании ст.70 УК РФ по совокупности приговоров путем частичного присоединения неотбытой части наказания по приговору от дата года окончательное наказание назначено в виде лишения свободы сроком 1 год;

- дата Заинским городским судом Республики Татарстан по ст.158.1 УК РФ ( 2 эпизода) к 10 месяцам лишения свободы, на основании ч.5 ст.69 УК РФ   по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний по приговору от дата года окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев; дата года освобождена по отбытию наказания из ФКУ ЛИУ-7 УФСИН РФ по Чувашской Республике г. Цивильск;

-  дата Заинским городским судом Республики Татарстан по ч.1 ст.158, ст.158.1, ч.1 ст.232 УК РФ к 1 году 6 месяцам лишения свободы; Приговор вступил в законную силу дата года;
- дата мировым судьей судебного участка №3 по Бугульминскому судебному району Республики Татарстан по ч.1 ст.158, ч.1 ст.158, ч.2 ст.69 УК РФ к 4 месяцам лишения свободы; приговор вступил в законную силу дата; наказание отбыто. 
- дата Альметьевским городским судом Республики Татарстан по ч.1 ст. 158, ст. 158.1, ст. 158.1 УК РФ к 1 году лишения свободы, на основании ч.5 ст. 69 УК РФ частично присоединено наказание по приговору Заинского городского суда Республики Татарстан от дата и окончательно назначено к отбытию 1 год 11 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима;                                         

- дата Заинским городским судом Республики Татарстан по ст. 158.1 (4 эпизода), ч.1 ст.158, ч.2 ст.228 УК РФ к 4 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Апелляционным определением Верховного суда Республики Татарстан от дата наказание снижено до 3 лет 9 месяцев;

- дата Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по ч.3 ст.30, ст.158.1 УК РФ к 4 годам 5 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима; на основании ч.5 ст. 69 УК РФ частично присоединены наказания по приговорам Альметьевского городского суда Республики Татарстан от дата и Заинского городского суда Республики Татарстан от дата  и окончательно назначено 4 года 5 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима; приговор вступил в законную силу дата; отбыто 6 месяцев 11 дней;                                                   


обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Красовская И.В. дата года в период времени с … часов … минут по … часов …. минут, находясь в помещении торгового зала магазина «хххх», расположенного по адресу: ул. адрес, действуя умышленно из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что никто не может обнаружить ее действий, взяла со стеллажа с открытой выкладкой товаров и тайно похитила три бутылки напитка спиртного «Шериданс двухслойный со вкусом кофе 15,5 %» объемом 0,5 л, стоимостью одной бутылки 1258 рублей 31 копейка, общей стоимостью 3774 рубля 93 копейки, принадлежащие АО «хххх» и обратив похищенное имущество в свою собственность, скрылась с места преступления. При этом Красовская И.В. осознавала, что совершает тайное хищение чужого имущества, и желала этого. В результате преступных действий Красовской И.В. потерпевшему АО «ххх» причинен имущественный вред на сумму 3774 рубля 93 копейки.

Кроме того, дата года  в период времени с 13 часов 00 минут по 13 часов 30 минут Красовская И.В., находясь в помещении торгового зала магазина «хххх», расположенного по адресу: адрес, действуя умышленно из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что никто не может обнаружить ее действий, взяла со стеллажа с открытой выкладкой товаров и тайно похитила три бутылки рома выдержанного «Барсело Дорадо»  40% объемом 0,7 л, стоимостью одной бутылки 1027 рублей 64 копейки, общей стоимостью 3082 рубля 92 копейки, принадлежащие ООО «хххх» и обратив похищенное имущество в свою собственность, скрылась с места преступления. При этом Красовская И.В. осознавала, что совершает тайное хищение чужого имущества, и желала этого. В результате преступных действий Красовской И.В. потерпевшему ООО «хххх» причинен имущественный вред на сумму 3082 рубля 92 копейки.

Органами дознания данные действия Красовской И.В. квалифицированы по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации - кража, то есть тайное хищение чужого имущества; по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

 
Подсудимая Красовская И.В. в судебном заседании свою вину в указанных преступлениях признала полностью, выразила свое согласие на рассмотрение дела данным судом, и воспользовавшись статьей 51 Конституции Российской Федерации, отказалась от дачи показаний.

По ходатайству государственного обвинителя в соответствии со статьей 276 УПК РФ, с согласия сторон, в суде оглашены показания Красовской И.В., данные ею в ходе дознания и подтвержденными в суде (т.1 л.д.46-49, 240-243), согласно которым что дата примерно … часов … минут приехала в г. хххх по своим делам со своими знакомыми, данные которых говорить не желает, на какой машине приехала, она не помнит, но это был автомобиль такси, нанятый ее знакомыми в г. хххх. Затем она отлучилась от своих знакомых, с которыми она вместе приехала в г. хххх и пошла в магазин «хххх», расположенный по ул. адрес, и примерно в … часов … минут она зашла в данный магазин. У нее с собой была дамская сумка и пакет черного цвета, одета была в черную одежду. Пройдя по торговому залу, она заметила, что за ней никто не наблюдает, в результате она решила похитить товар из данного магазина. Далее убедившись, что за ней никто не наблюдает взяла с полки алкогольного отдела три бутылки двухцветного ирландского ликера «Шериданс» объемом каждая 0,5л., засунула их к себе в сумку и покинула данный магазин, не заплатив за весь товар, который она взяла. Похищенный ею весь товар она в тот же день продала неизвестному лицу.  
дата года она встретилась с ФИО, ФИО и ФИО. Около … часов …. минут они пошли в сторону вокзала адрес, где подошли к машине такси автомобиль марки хххх вишневого цвета на государственно регистрационные номера не обратила внимания. Далее ФИО договорился с водителем съездить в соседний район, а именно адрес. На что водитель согласился, и они поехали в адрес. Доехав до адрес они остановились около магазина «хххх», расположенного рядом с вокзалом. Далее они вышли из машины такси, она направилась к магазину. Куда направились остальные, она И.В. не знает, т.к. не видела. Денег у нее не было, она нигде не работает, тогда у нее возникла мысль похитить товары. Для чего она подошла к алкогольному отделу, где и взяла из стеллажа с алкогольной продукцией три бутылки рома объемом по 0,7 литров «Барсело Дорадо» в количестве 3 шт., убедившись, что за ней никто не наблюдает положила данные 3 бутылки рома в свою сумку. Время было около …. часов …. минут. О том, что украла из магазина алкогольную продукцию она никому не говорила. Также, о том, что делали в это время ФИО., ФИО и ФИО в магазине, она не знает, с ними она не пересекалась. Выйдя из магазина она села на ту же машину марки хххх вишневого цвета, на которой они приехали, чтобы подождать других ребят. После того, как все сели в машину, Красовская И.В. попросила таксиста поехать, и они уехали. О том, что она совершила хищение, ее знакомые и таксист не знали и не догадывались. 
Виновность подсудимой Красовской И.В. в данных преступлениях подтверждается также исследованными в суде доказательствами.


Показаниями представителя потерпевшего ФИО., оглашенными в судебном заседании в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон (т.1 л.д.28-29) о том, что он работает в АО «хххх» в должности менеджера по безопасности и качества. Дата года он узнал о краже в магазине «хххх», расположенном по адресу: адрес. дата года входе изучения видеозаписи с камер видеонаблюдения данного магазина установлен факт хищения товара неизвестной женщиной, произошедший дата года в период с …. по …. часов. По видео было видно, что неизвестная женщина, одетая в черной одежде и в маске на лице, находясь в торговом зале, совершает хищение товара со стеллажа, а именно: три бутылки двухцветного ирландского ликёра «Шериданс» со вкусом кофе 15,5% объемом 0,5л. После чего данная женщина, засунув эти три бутылки к себе в черную сумку, прошла за кассовую зону, и не оплатив за вышеуказанный товар покинула данный магазин. В результате неизвестная женщина своими действиями причинила материальный ущерб АО «ххххх» на общую сумму 3774 рубля 93 копейки. 

Показаниями представителя потерпевшего ФИО., оглашенными в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон в судебном заседании (т.1 л.д.192-193) о том, что он работает менеджером по безопасности в ООО «хххх», в том числе в зону его ответственности входят магазины «хххх» расположенные в. адрес, а именно магазин «ххххх» № 4266, расположенный по адресу: адрес. дата года, ему позвонила директор магазина ФИО и сообщила, что в ходе проведения ревизии, она обнаружила недостачу товара. После чего, она посмотрела камеры видеонаблюдения, где видно, как дата года около …. часов …. минут неустановленное лицо, а именно женщина, находясь в торговом зале магазина берет со стеллажа ром «Барсело Дорадо» объемом 0,7 литра в количестве 3-х штук. После чего складывает все похищенное в свою сумку, которая находится при ней, и не оплатив данный товар, выходит из магазина. После чего он сказал директору по факту случившегося обратиться в полицию и написать заявление. Также директор магазина ФИО при подаче заявления указала приблизительный ущерб, так как к тому времени не могла предоставить товарные накладные, которые были предоставлены только через неделю. После того, как получила накладные из головного офиса, дополнительно посчитав по счет-фактурам, было установлено, что ущерб составляет 3082 рубля 92 копейки. От сотрудников полиции ему стало известно, что данное преступление совершила Красовская И.В., дата года рождения. Таким образом действиями Красовской И.В. ООО «хххх» причинен материальный ущерб на сумму 3082 рубля 92 копейки, что подтверждается счет-фактурой № Пр 000035688 от дата года. 

Оглашенными в суде в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон показаниями свидетеля ФИО (т.1 л.д.38-39) следует, что она работает в АО «хххх» магазине «хххх» в должности директора. дата года примерно в …. часов она находилась на работе на складе магазина «хххх» по адресу ул.адрес, и когда вышла в торговый зал магазина «хххх», обратила внимание на стеллаж с элитной алкогольной продукцией, где имелось свободное место для алкогольной продукции. Затем она решила посмотреть по терминалу сбора данных остаток товара по ценнику на стеллаже, где отсутствовал товар, а именно двухцветный ирландский ликёр «Шериданс» со вкусом кофе 15,5%, объемом 0,5л., стоимостью одной бутылки по ценнику 1699 рублей 99 копеек. В ходе проверки по данному прибору оказалось, что данный товар должен находиться в магазине в наличии на стеллаже для продажи. Однако данного товара не было, и она позвонила специалисту СБ АО «хххх» ФИО., и он, приехав, посмотрел видеозаписи вместе с ней. После просмотра видеозаписей в нашем магазине «хххх» было установлено, что неизвестная женщина, одетая в черную одежду в маске на лице, совершает дата. в …. часов хищение трех бутылок двухцветного ирландского ликёра «Шериданс» со вкусом кофе 15,5% объемом 0,5л., засунув их себе в черную сумку покидает магазин, не оплатив за данный товар. По данному факту в тот же день специалистом СБ АО «хххх» ФИО., было написано заявление в полицию. Также она провела ревизию данного товара в этот день после обнаружения факта кражи. Работники магазина «ххххх» в этот день не увидели эту женщину как она совершила кражу трех бутылок двухцветного ирландского ликёра «Шериданс» со вкусом кофе 15,5% объемом 0,5л., засунув их себе в черную сумку.

Оглашенными в суде в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон показаниями свидетеля ФИО (т.1 л.д.214-215) следует, что она работает в ООО «хххх» в магазине «хххх» расположенном по адресу: адрес директором магазина. дата года она проводила ревизию в магазине и обнаружила недостачу. Далее она решила просмотреть записи с камер видеонаблюдения. В ходе просмотра обнаружила, что дата года около … часов … минут неустановленное лицо, а именно женщина, находясь в торговом зале магазина берет со стеллажа ром «Барсело Дорадо» объемом 0,7 литра в количестве 3 шт., складывает данный товар в сумку, которая находится при ней, и не оплатив данный товар, выходит из магазина. После чего она сообщает о случившемся менеджеру по безопасности ФИО., который посоветовал обратиться в полицию. Затем она по данному факту обратилась в полицию.
Оглашенными в суде в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон показаниями свидетеля ФИО (т.1 л.д.216-218) следует, что дата года он вместе с Красовской  И., ФИО., ФИО решили съездить в соседний район, а именно в п. адрес. Около 12 часов … минут они подошли к вокзалу г. хххх, где ФИО. … с водителем такси на автомобиле марки хххх вишневого цвета, государственных регистрационных знаков ФИО не помнит, водителя зовут М. Далее они все вместе поехали в п. адрес. Доехав до п. хххх, они остановились около магазина «хххх», находящегося около вокзала. он вышел из машины такси и направился к магазину, где купил себе сигареты марки «хххх», оплатив сигареты, вышел из магазина и направился к машине, на которой они приехали. Когда он садился в машину остальные ребята были уже там. После чего они уехали. 

Оглашенными в суде в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон показаниями свидетеля ФИО (т.1 л.д.219-221) следует, что что … августа …. года он с Красовской И., ФИО., ФИО решили съездить в соседний район, а именно в п. адрес. После чего около … часов … минут они подошли к вокзалу г. ххххх, где он договорился с водителем такси на автомобиле марки ххххх вишневого цвета государственных регистрационных знаков которого он не знает. Договорившись с водителем, он заплатил заранее 2000 рублей. Водителя такси зовут М. Далее они поехали в п. адрес, Доехав до п. адрес, они остановились около магазина «хххх», находящегося около вокзала. Он вышел из машины такси, и направился к магазину. При этом он не знает, куда направились остальные ребята и что они делали. Находясь в магазине, он набрал продуктов, однако вспомнил, что с собой денег нет, и положил обратно продукты на свои места. Далее он вышел из магазина и направился к машине, на которой они приехали. В машине находились все кроме ФИО., они подождали его. Когда ФИО сел в машину они уехали.
Оглашенными в суде в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон показаниями свидетеля ФИО (т.1 л.д.222-224) следует, что, что работает водителем такси на своем служебном автомобиле марки ххххх вишневого цвета с государственными регистрационными номерами хххх рус в служебном такси «хххх». датагода около … часов …. минут, когда он находился на вокзале г. ххххх к нему подошел мужчина по имени В, и предложил съездить в соседний район, а именно в п. адрес, также оплатил заранее за поездку 2000 рублей. На что он согласился, в машину сели ФИО, еще один мужчина по имени М и две девушки Н и И. Далее они поехали в п. адрес. Адреса куда именно ехать, никто из них не назвал. ФИО., который сидел на переднем пассажирском сиденье, иногда указывал рукой или говорил словами куда ехать. Доехав до п. хххх они остановились около магазина «хххх», находящегося около вокзала. И. вышла и ушла в магазин, за ней ушла Н, В, после М сказал, что ему нужны сигареты и ушел. Спустя некоторое время вышла Наталья с рюкзаком на плече, спустя минуту вышла И, также он заметил, что женская сумка, которая была у нее на руках, стала объемнее, он подумал, что они купили что-то. Когда все сели в машину, они уехали.
Оглашенными в суде в порядке статьи 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия сторон показаниями свидетеля ФИО (т.1 л.д.225-226) следует, что дата года она вместе с Красовской И., ФИО., ФИО решили съездить в соседний район, а именно п. адрес. Около … часов …. минут они подошли к вокзалу г. хххх, где ФИО договорился с водителем такси на автомобиле марки хххх вишневого цвета,  водителя такси и государственный регистрационный номер автомобиля она не знает. Далее они поехали в п. адрес. Доехав до п. хххх, они остановились около магазина «ххххх», находящегося около вокзала. Когда она вышла из машины такси, остальные ребята также вышли. В машине остался только водитель такси. она направилась в магазин, что делали в это время остальные ребята, она не видела. Выйдя из магазина, она села обратно в машину такси, на которой приехала. После нее из магазина вышла Красовская И.В., далее вышел ФИО, после него ФИО., что они делали в магазине, она не знает. Когда все вышли и сели в машину они обратно поехали в г. хххх. Доехав до г. хххх водитель такси высадил их около магазина «хххх», после чего ни все разошлись.

Кроме этого, виновность Красовской И.В. подтверждается следующими доказательствами: 

- Сообщением, зарегистрированным в КУСП №5339 от дата года от ФИО о том, что дата года была совершена кража товара в магазине «хххх» расположенного по адресу: адрес (т.1 л.д.3);
- Заявлением ФИО., в котором он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестную женщину, которая дата года около … часов … минуты находясь в торговом зале магазина «….» расположенного по адресу: адрес тайно похитила товар со стеллажа спиртной напиток «Шериданс двухслойный со вкусом кофе» 15,5 % объемом 0,5 л в количестве 3 шт. (т.1 л.д.4);

- Справкой, представленной АО «хххх» о том, что стоимость напитка спиртного «Шериданс двухслойный со вкусом кофе 15,5 %» объемом 0,5 л в количестве 3 шт. составляет 3145 рублей 77 копеек без учета НДС.                                                                             (л.д.6);

- Товарно-транспортной накладной №235-М от дата года, где указана стоимость похищенного товара, а именно напитка спиртного «Шериданс двухслойный со вкусом кофе 15,5 %» объемом 0,5 л в количестве 3 шт, на общую сумму 3774 рублей 93 копеек  (т.1 л.д. 7-8);
- Инвентаризационным актом №167505144031 от дата года, согласно которому выявлена недостача напитка спиртного «Шериданс двухсл со вкус кофе 15,5 %» объемом 0,5 л в количестве 3 шт. (т.1 л.д.8);
- Протоколом осмотра места происшествия от дата года, в ходе которого произведен осмотр помещения торгового зала магазина «хххх» расположенного по адресу: адрес, где совершено хищение товара. К протоколу осмотра места происшествия прилагается фототаблица  (т.1 л.д.12-14);

- Протоколом явки с повинной, в котором Красовская И.В. излагает обстоятельства совершения им данного преступления (т.1 л.д.32);

- Протоколом осмотра предметов от дата года, согласно которому произведен осмотр видеозаписей от дата, где зафиксировано, как Красовская И.В. в … часов … минуты совершает хищение товара в магазине «….» расположенного по адресу: адрес. К протоколу осмотра предметов прилагается диск с видеозаписями от дата года (т.1 л.д. 124-125);

- Заключением эксперта №173 от дата года, согласно которому след ладони руки наибольшими размерами 14х30 мм, откопированный на темную дактопленку наибольшими размерами 40х68 мм, оставлен ладонью правой руки подозреваемой Красовской И.В., дата года рождения; след ладони руки наибольшими размерами 21х35 мм, откопированный на темную дактопленку наибольшими размерами 45х55 мм, оставлен ладонью правой руки подозреваемой Красовской И.В., дата г.р. (л.д.130-137);
- Заявлением ФИО., в котором она просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое дата года в …. часов находясь в торговом зале магазина хххх по адресу: п. адрес тайно похитил товар, а именно Ром Барсело ДОРАДО 0,7 л в количестве 3 шт, сложив весь вышеуказанный товар в рюкзак не оплатив ушла из магазина, причинив тем самым материальный ущерб ООО «хххх» (т.1 л.д.162);

- Протоколом осмотра места происшествия от дата года, в ходе которого произведен осмотр помещения магазина «хххх», расположенного по адресу: п. адрес, где совершено хищение товара. К протоколу осмотра места происшествия прилагается фототаблица (т.1 л.д.166-170);                                                         

- Справкой, представленной ООО «хххх» о том, что стоимость рома выдержанного «Барсело Дорадо»  40% объемом 0,7 л в количестве 3 шт. составляет 3082 рублей 92 копеек (т.1 л.д.174);
- Счет-фактурой  №Пр000036688 от дата, согласно которому  стоимость рома выдержанного «Барсело Дорадо» 40% объемом 0,7 л в количестве 3 шт. составляет 3082 рублей 92 копеек (т.1 л.д.175-177);
- Протоколом осмотра предметов от дата года, согласно которому произведен осмотр видеозаписей от дата года, где зафиксировано, как Красовская И.В. в период времени с … часов … минут по … часов …. минут совершает хищение товара в магазине «ххххх», расположенном по адресу: адрес. К протоколу осмотра предметов прилагается диск с видеозаписями от дата года (т.1 л.д. 194-201);

- Заключением судебно-психиатрических экспертов от дата года №1243, согласно которого: Красовская И.В. страдает в настоящее время и страдала во время инкриминируемого ей правонарушения синдромом зависимости от опиоидов, средняя стадия, активная зависимость. О чем свидетельствуют данные анамнеза о достаточно длительном и систематическом употреблении ею опиоидов (производное мака) с формированием психический и физический зависимости к ним. Указанный диагноз подтверждается и результатами настоящего обследования, выявившего у испытуемой характерные для наркоманов легковесность суждений, поверхностность эмоциональных реакций. Однако указанные особенности не сопровождаются выраженными нарушениями мышления, интеллекта и критических способностей, поэтому в отношении инкриминируемого деяния она могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. По своему психическому состоянию в настоящее время Красовская И.В. также может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, может самостоятельно защищать свои права и законные интересы в уголовном судопроизводстве и свои процессуальные права. В принудительных мерах медицинского характера не нуждается, но нуждается в лечении от наркомании, возможность противопоказаний необходимо согласовать с инфекционистом. По материалам дела, результатам настоящего психиатрического освидетельствования данных за алкоголизм и токсикоманию нет. Вопрос об опасности для себя либо других лиц правомочен лишь в отношении лиц, страдающих психическим расстройством и нуждающихся в принудительных мерах медицинского характера (т.1 л.д.141-143);
Оценивая в совокупности, исследованные в судебном заседании доказательства, суд находит виновность подсудимой Красовской И.В. в совершении данных преступлений доказанной полностью и квалифицирует её действия:

 по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от дата в г. Азнакаево Республики Татарстан) -  кража, то есть тайное хищение чужого имущества;
по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от дата в пгт. адрес) -  кража, то есть тайное хищение чужого имущества.  
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности Красовской И.В., влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни её семьи, а также поведение подсудимой в ходе предварительного расследования и в судебном заседании. 

Подсудимая Красовская И.В. ранее судима, на учете у врача психиатра и врача инфекциониста не состоит, состоит на учете у врача – нарколога с диагнозом: «синдром зависимости, вызванный употреблением опиоидов», страдает наркоманией, ст.УУП ОМВД России по Заинскому району и по последнему месту отбытия наказания характеризуется положительно. 
При назначении наказания, в качестве смягчающих обстоятельств суд в соответствии с частью 2 статьи 61 УК РФ учитывает признание подсудимой вины, ее раскаянье, состояние ее здоровья (заболевание с диагнозом В-20, хронический вирусный гепатит), состояние здоровья ее близких родственников, наличие на ее иждивении престарелой бабушки.
Применительно к п. «и» части 1 статьи 61 УК РФ в качестве смягчающего наказания суд также признает явку с повинной Красовской И.В. по первому эпизоду преступления.
Обстоятельств, отягчающих наказание, суд не усматривает. 

С учетом характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, всех обстоятельств их совершения и данных о личности подсудимой, а также того, что Красовская И.В., имея непогашенные и неснятые судимости, в том числе, и за преступления против собственности, на путь исправления не встала, вновь совершила умышленные преступления против собственности, суд считает необходимым назначить подсудимой по каждому эпизоду преступлений наказание в виде лишения свободы, при этом, при назначении наказания  подсудимой необходимо  учесть требования  части 1 статьи 62 УК РФ, и определить наказание  по правилам части 2 статьи 69 УК РФ.
Суд не усматривает оснований для назначения подсудимой менее строгих видов наказаний, усматривая при этом возможность исправления и перевоспитания Красовской И.В. только в рамках наказания в виде лишения свободы, поскольку она совершила вновь преступления после отбытия ею наказания в местах лишения свободы, которое исправительного и воспитательного эффекта не дало.
Признав подсудимую виновной в совершении преступлений, суд принимает во внимание способ их совершения, степень реализации преступных намерений, мотивы, по которым подсудимая совершила преступления, характер и размер наступивших последствий, а также другие фактические обстоятельства, влияющие на степень их общественной опасности, суд приходит к выводу о том, что оснований для применения  положений статей 64 и  ч.6 статьи 15 УК РФ не имеется, поскольку никаких исключительных обстоятельств, предусмотренных статьёй 64 УК РФ, судом не установлено.

В соответствии с пунктом «а» части 1 статьи 58 УК РФ, а также с учетом обстоятельств совершения преступления и личности подсудимой, ранее отбывавшей лишение свободы, местом отбывания наказания в виде лишения свободы суд назначает Красовской И.В. исправительную колонию общего режима. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Поскольку данные преступления Красовской И.В. совершены до постановления приговора Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от дата года, в связи с чем следует назначить подсудимой окончательное наказание по правилам части 5 статьи 69 УК РФ с зачетом наказания, отбытого по предыдущим приговорам. 

Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии с положениями статьи 81 УПК РФ. 
В соответствии со ст. ст. 131 и 132 УПК РФ с Красовской И.В. подлежат взысканию в доход федерального бюджета процессуальные издержки в виде вознаграждения адвокату за услуги защиты при участии в уголовном судопроизводстве по назначению, поскольку оснований освободить осужденную полностью или частично от уплаты процессуальных издержек и оснований для возмещения процессуальных издержек за счет средств федерального бюджета, предусмотренных ч. 6 ст. 132 УПК РФ, не имеется. В судебном заседании Красовской И.В. разъяснялись её процессуальные права, в том числе положения ст. ст. 47, 131 и 132 УПК РФ, в ходе судебного заседания от адвоката не отказывалась. Красовская И.В. является трудоспособным лицом. 

Следовательно, процессуальные издержки – расходы на оплату труда адвокатов подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, а в последующем взысканию с осужденной в доход государства. О возмещении указанных расходов судом разрешается отдельным постановлением. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья


ПРИГОВОРИЛ:
Признать Красовскую И.В. виновной в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание: 
-по части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от дата в г. ххххх Республики Татарстан) в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев;

-по части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от дата в пгт. хххххх Республики Татарстан) в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев;

На основании части 2 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем полного сложения назначенных наказаний назначить Красовской И.В. наказание в виде лишения свободы на срок 1 год.
На основании части 5 статьи 69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения вновь назначенного наказания по данному приговору и назначенного наказания по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от дата года, окончательно назначить Красовской И.В. наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
В соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ зачесть Красовской И.В. в срок окончательно назначенного наказания отбытое ею наказание по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от дата года с дата года по дата года (включительно). 
Срок отбывания наказания Красовской И.В. исчислять со дня вступления приговора в законную силу. 

Избрать в отношении Красовской И.В. меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв её под стражу в зале суда. 

Меру пресечения - содержание под стражей, оставить Красовской И.В. до вступления приговора в законную силу.

На основании пункта «б» части 3.1 статьи 72 УК РФ зачесть время содержания Красовской И.В. под стражей с дата года до дня вступления настоящего приговора в законную силу в срок лишения свободы из расчета один день за полтора дня отбывания наказания в колонии общего режима.

Вещественные доказательства: лазерные диски DVD-R, CD-R с видеозаписями от дата, справку о стоимости похищенного товара на дата, копию счет-фактуры № Пр000036688 от дата, хранящиеся в материалах дела – оставить в деле на весь срок хранения дела. 

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе. В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции. Также осужденный вправе поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях. 

Мировой судья                                                              З.Ф. Низамиева
