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УИД 16MS0080-01-2022-000443-23   

ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
12 апреля 2022 года                                                                                 г. Азнакаево
Мировой судья судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному  району Республики Татарстан Низамиева З.Ф.,
с участием государственного обвинителя – помощника Азнакаевского городского прокурора Республики Татарстан Бударкова Р.Г.,
подсудимой Шакировой Л.А.,
защитника адвоката Нигматуллина И.Ф., представившего удостоверение №…. и ордер №….,
при секретаре Гибадуллиной Г.Г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела  в отношении
Шакировой Л.А.,  судимой:
- дата года Азнакаевским городским судом Республики Татарстан по ч.1 ст.157, 73 УК РФ к 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком в 1 год. Приговор вступил в законную силу дата года. Наказание неотбыто;
дата года мировым судьей судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан по ч.1 ст. 158, 70 УК РФ к 10 месяцам лишения свободы в колонии-поселении. Приговор вступил в законную силу дата; к отбытию наказания не приступала;
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
Шакирова Л.А. совершила умышленное преступление, предусмотренное частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации при следующих обстоятельствах.
Шакирова Л.А. дата года  в период времени с … часов … минут  по … час … минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения по адресу: адрес, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью тайного хищения чужого имущества, воспользовавшись тем, что никто не может обнаружить ее действий, из- под подушки кровати из спальной комнаты взяла и тайно похитила кошелек с денежными средствами в размере …. рублей, принадлежащие ФИО. Обратив похищенное имущество в свою собственность, Шакирова Л.А. скрылась с места преступления, осознавая при этом, что совершила тайное хищение чужого имущества и желала этого. В результате умышленных преступных действий Шакировой Л.А. потерпевшему ФИО был причинен имущественный вред на сумму … рублей … копеек.
Подсудимая Шакирова Л.А. в судебном заседании свою вину в указанном преступлении признала полностью, и, воспользовавшись статьей 51 Конституции РФ, от дачи показаний в суде отказалась.
По ходатайству государственного обвинителя в соответствии со статьей 276 УПК РФ, с согласия сторон, в суде оглашены показания Шакировой Л.А., данные ею в ходе дознания и подтвержденными в суде (т.1 л.д.54-58), согласно которым дата года вечером около … часов она зашла к своему знакомому ФИО., который проживает по адресу: адрес. Дома ФИО находился один. Они с ФИО начали распивать алкогольные напитки, а именно бутылку пива объемом 1,5 литра, находясь в кухне. В ходе распития алкогольного напитка, Шакирова Л.А. попросила у ФИО ….. рублей, чтобы купить водку. На что ФИО согласился и достал из своего кошелька красно-голубого цвета … рублей, купюрами по …. рублей и отдал их ей. Когда ФИО доставал деньги из кошелька, она увидела, что там еще есть денежные купюры. Далее ФИО свой кошелек с денежными средствами положил под подушку в кровати в его спальной комнате, она все это наблюдала, находясь на кухне.  Через некоторое время ФИО вышел во двор. В этот момент у нее возник умысел похитить кошелек у ФИО с денежными средствами. Воспользовавшись тем, что ФИО вышел из дома и за ней никто не наблюдает, она зашла в спальную комнату, достала из- под подушки кошелек ФИО и убрала себе в карман куртки. Далее ФИО зашел домой, и они продолжили распивать пиво. После того, как распили бутылку пива, она вышла из дома ФИО и сказала ему, что пошла за водкой в магазин, сколько было времени Шакирова Л.А. не знает, т.к. на часы не смотрела. Однако время было позднее, и магазин был закрыт. По пути в магазин, она достала из кошелька имеющиеся там денежные средства на сумму …. рублей (… рублей были купюрами по …. рублей, а …. рублей купюрами по …. рублей), а сам кошелек выбросила. Когда она шла обратно из магазина, за ней вышел ФИО., которому она сказала, что не зайдет к нему и поедет обратно в г. …... Затем на попутке она поехала в г. …., сколько было времени, она не знает, т.к. часов у нее нет. Находясь в г. …. она потратила похищенные денежные средства на свои нужды, а именно на покупку алкоголя.                                                                                                               
Виновность подсудимой Шакировой Л.А. в данном преступлении подтверждается  также исследованными в суде доказательствами.


Показаниями потерпевшего ФИО., оглашенными в судебном заседании (т.1 л.д.43-44) о том, что дата года вечером, точное время в настоящее время не помнит, в темное время суток, к нему домой зашла его знакомая Шакирова Лейля. С ней он начал распивать алкогольный напиток- именно, бутылку пива объемом 1,5 л. Сидел он с Шакировой Л.А.  в кухне. Далее Шакирова Л.А. сказала, что ей нужны деньги и попросила у него деньги …. рублей, на что он согласился и отдал ей деньги ….. рублей. Деньги он доставал из кошелька, который затем убрал под подушку в кровати в спальне. В кошельке еще оставались ….. рублей. Через некоторое время  Шакирова Л.А. ушла из дома. Затем он также вышел на улицу и встретил Шакирову Л.А. которая сказала ему, что поедет обратно в г. Азнакаево. Он  зашел, домой, время было …. час и обнаружил отсутствие кошелька с деньгами, который он хранил под подушкой. В совершении хищения денежных средств он подозревает  Шакирову Л.А., т.к. кроме нее в тот вечер никто не заходил. Он пояснил, что Шакирова Л.А. могла украсть денежные средства, когда он выходил во двор во время совместного распития с Шакировой Л.А. алкогольных напитков, т.к. она оставалась дома одна без присмотра. Кошелек был тряпичный, красно-голубого цвета, изношенный, тем самым для него данный кошелек не представляет материальной ценности. Шакирова Л.А. ранее также заходила к нему домой, однако он не давал  ей разрешения  трогать  вещи без его согласия. От преступных действий Шакировой Л.А. ему причинен ущерб на сумму …. рублей.
Кроме этого, виновность подсудимой Шакировой Л.А. в указанном преступлении подтверждается следующими доказательствами: 

- Сообщением зарегистрированным в КУСП №260 от дата года от УУП ФИО о том, что обратился ФИО проживающий по адресу: адрес, у которого со слов Шакирова Л.А. похитила кошелек с денежными средствами (л.д.3);
-Протоколом устного заявления о преступлении ФИО., в котором он просит привлечь к уголовной ответственности Шакирову Л.А., которая дата года находясь по адресу: адрес похитила денежные средства, принадлежащие ФИО. (л.д.4);
- Протоколом осмотра места происшествия, произведенного от дата года, в ходе которого осмотрен дом №…., расположенного по адресу: адрес откуда совершено хищение кошелька с денежными средствами. К протоколу осмотра места происшествия прилагается фототаблица (л.д.5-9);
- Протоколом осмотра места происшествия, произведенного дата года, в ходе которого Шакирова Л.А. указала на участок местности, расположенный рядом с домом №… по ул. адрес, куда Шакирова Л.А. выкинула кошелек, принадлежащий ФИО. К протоколу осмотра места происшествия прилагается фототаблица (л.д.14-15);
- Заключением эксперта №16 от дата года, согласно которому след пальца руки наибольшими размерами 11х12 мм, откопированный на липкую ленту наибольшими размерами 37х45 мм оставлен большим пальцем левой руки подозреваемой Шакировой Л.А. (л.д.33-38).
Оценивая в совокупности, исследованные в судебном заседании доказательства, суд находит виновность подсудимой Шакировой Л.А. в совершении данного преступления доказанной полностью и квалифицирует её действия по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации -  кража, то есть тайное хищение  чужого имущества.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности Шакировой Л.А., влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и на условия жизни ее семьи. 

Подсудимая Шакирова Л.А. ранее судима, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом «синдром зависимости  от алкоголя», ст.УУП ОМВД России по Азнакаевскому району и начальником Отдела опеки и попечительства Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района характеризуется отрицательно.
Согласно сведениям, представленным из ФКУ УИИ УФСИН России по РТ, Шакирова Л.А. не приступила к отбыванию наказания по предыдущему приговору мирового судьи судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району РТ от дата года, вступившему в законную силу дата года.
При назначении наказания, в качестве смягчающих обстоятельств суд в соответствии с частью 2 статьи 61 УК РФ учитывает признание подсудимой своей вины, добровольное возмещение имущественного ущерба, раскаянье подсудимой, состояние ее здоровья, пожилой возраст близких родственников. 

Отягчающих вину обстоятельств по делу судом не установлено (суд не находит оснований для признания отягчающим обстоятельством совершение Шакировой Л.А. преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, как не нашедшего своего подтверждения в судебном заседании).

Согласно части 2 статьи 43 УК РФ, наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершённого подсудимой преступления, смягчающих наказание обстоятельств, данные о личности подсудимой, ее поведения в быту, степени влияния назначенного наказания на исправление подсудимой и условия жизни её семьи, суд, при назначении наказания, принимает во внимание, что исправительного воздействия предыдущего наказания для Шакировой Л.А. оказалось недостаточным, в период непогашенной и неснятой судимости, она вновь совершила умышленное преступление небольшой тяжести, в связи с чем, суд считает необходимым назначить Шакировой Л.А. наказание в виде лишения свободы. 

Назначение Шакировой Л.А. менее строгого вида наказания, чем лишение свободы, не будет, по мнению суда, соответствовать требованиям уголовного закона, способствовать достижению целей и принципам наказания и исправлению подсудимой. 

Препятствий, предусмотренных частью 1 статьи 56 УК РФ, для назначения Шакировой Л.А.  данного вида наказания, не имеется. 

Учитывая характер и степень общественной опасности совершенного подсудимой преступления, а также принимая во внимание данные о личности Шакировой Л.А., суд не усматривает оснований для назначения подсудимой менее строгих видов наказаний, усматривая при этом возможность исправления и перевоспитания Шакировой Л.А. только в рамках наказания в виде лишения свободы.

Также суд не находит оснований для применения Шакировой Л.А. условного осуждения в соответствии со статьей 73 УК РФ.

В силу пункта «а» части 1 статьи 58 УК РФ местом отбывания наказания подсудимой Шакировой Л.А. следует определить колонию поселение. 
Приговором мирового судьи судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан от дата года Шакирова Л.А.  осуждена по части 1 статьи 158 УК РФ, на основании ст. 70 УК РФ, к лишению свободы на срок 8 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении. 

Окончательное наказание подлежит назначению Шакировой Л.А. по правилам части 5 статьи 69 УК РФ, поскольку преступление по настоящему приговору совершено Шакировой Л.А. до вынесения дата года приговора мирового судьи судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан.
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства по делу не имеются. 
В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 131 УПК РФ суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению, относятся к процессуальным издержкам. 

Согласно части 1 статьи 132 УПК РФ процессуальные издержки взыскиваются с осужденного в Федеральный бюджет. Подсудимая Шакирова Л.А.  от услуг адвоката не отказывалась, положения ст. ст. 131, 132 УПК РФ ей разъяснены, оснований для полного или частичного освобождения осужденной от их уплаты не имеется, осужденная является совершеннолетней, трудоспособной, инвалидности не имеет. Кроме того, в материалах дела отсутствуют сведения о её имущественной несостоятельности. В связи с чем, процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения адвокатам, подлежат взысканию с осужденной. 
Выплату адвокату произвести отдельным постановлением. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309,  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Шакирову Л.А. виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев.
В соответствии с частью 5 статьи 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказания вновь назначенного наказания с наказанием, назначенным по приговору мирового судьи судебного участка №2 по Азнакаевскому судебному району Республики Татарстан от дата года окончательно назначить Шакировой Л.А. наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в колонии - поселении. 

Осужденной Шакировой Л.А. к месту отбывания наказания в колонию-поселение следовать самостоятельно, за счет государства. 
Исполнение приговора в части направления осужденной Шакировой Л.А. к месту отбывания наказания в колонию-поселение возложить на ФКУ УФСИН России по РТ. 
Обязать Шакирову Л.А. явиться в ФКУ УФСИН России по РТ для получения предписания о направлении к месту отбывания наказания.

Срок наказания Шакировой Л.А. исчислять со дня прибытия ее в колонию-поселение, зачесть Шакировой Л.А. в срок отбывания наказания время ее следования в колонию-поселение.

Время следования осужденной Шакировой Л.А. к месту отбывания наказания в соответствии с предписанием, предусмотренным ч. 1 ст. 75.1 УИК Российской Федерации, зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день.

Меру пресечения Шакировой Л.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.
Расходы по оплате услуг защитника в суде возместить за счет средств федерального бюджета.

В возмещение  выплаченной адвокату суммы процессуальных издержек взыскать с Шакировой Л.А. …. (……) рублей  в пользу федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Азнакаевский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток через мирового судью со дня провозглашения. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе. В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции. Также осужденный вправе поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях. 

  Мировой судья                                                              З.Ф. Низамиева
