дело № 1-2/2022
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
02 июня 2022 г.                                                                          г. Зеленодольск 
Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка №7 по Зеленодольскому судебному району Республики  Татарстан Р.А.  Асулбегова, 
с участием государственного обвинителя Зеленодольской городской прокуратуры Е.В. Крековой,
подсудимого А.Р. Нагимуллина
защитника Г.Ш. Зайнуллиной, представившей ордер №***,  удостоверение №  ***,
при секретаре  А.Г. Денисовой, 
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении А. Р. Нагимуллина,  «данные изъяты», судимого: «данные изъяты»;
обвиняемого в совершении преступления,  предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ),
УСТАНОВИЛ:
10 марта 2021 в 16 час. 32 мин. А.Р. Нагимуллин, находясь в магазине «ДНС», принадлежащем ООО «ДНС Ритейл», расположенном по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д.1«а», будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно, из корыстных побуждений, направленных на противоправное, безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, путём свободного доступа, тайно похитил принадлежащие ООО «ДНС Ритейл» товарно-материальные ценности:
	- iPhone  12 PRO MAX PBL 128 Gb DEMO –RUS  стоимостью 68743,75 руб., 
- iPhone  12 PRO GOLD 128 Gb DEMO –RUS  стоимостью 62493,75 руб., после чего с похищенным с места совершения преступления скрылся и распорядился им в дальнейшем по своему усмотрению.
В результате своих умышленных преступных действий А.Р. Нагимуллин причинил  ООО «ДНС Ритейл»  материальный ущерб на сумму 131237,50 руб. без учета НДС. 
Подсудимый А.Р. Нагимуллин в судебном заседании вину в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 158 УК РФ, признал, указав, что 10.03.2021 вечером он приехал в г. Зеленодольск, зашел в магазин «ДНС». В магазине он подошел к столу открытой выкладки, где лежали телефоны, у него возник умысел на хищение телефонов «Айфон 12». Поскольку рядом никого не было, он  взял два смартфона и вышел из магазина. В г. Казань он продал похищенные телефоны неизвестному мужчине  примерно за 60000 руб. и 70 тысяч руб. Денежные средства он потратил на собственные нужды, на покупку лекарств для отца, который является инвалидом 1 группы, и для сожительницы, которая является инвалидом 2 группы. Вину и гражданский иск признает, в содеянном раскаивается. Причиненный ущерб в сумме 131237,50 руб. обязуется возместить.
Из оглашенных в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ с согласия сторон показаний представителя потерпевшего  *** следует, что он работает в должности управляющего магазина ООО «ДНС Ритейл». 10.03.2021 он находился на рабочем месте в магазине «ДНС Ритейл», примерно в 16 час. 30 минуты к нему обратился его заместитель  *** и сообщил, что с витрины открытой выкладки смартфонов неизвестный мужчина тайно похитил 2 сотовых телефона смартфон «Айфон 12 PRO MAX» стоимостью  68743,75 руб. и смартфон «Айфон 12 PRO» стоимостью  62493,75 руб. Мужчину пытались догнать  *** и  ***, но мужчина скрылся во дворах. После случившегося он нажал тревожную кнопку ГБР.   *** вызвал полицию.  Неизвестному мужчине на вид 18-22 года, был одет в куртку укороченную защитного (болотного) цвета, плотного телосложения, в очках, на голове был накинут капюшон. Из просмотренной видеозаписи было установлено, что 10.03.2021 в 16 час. 31 мин. в торговый зал вошли двое мужчин на вид им 18-22 года, один из них одет в укороченную куртку черного цвета с серыми вставками на плечах, на голове накинут капюшон, джинсы цвета хаки, темные кроссовки, на лице защитная маска; вторым зашел мужчина, который похитил два вышеуказанных телефон; третим зашел молодой человек, одетый в джинсы голубого цвета, куртку черного цвета. Ущерб от хищения товара составил 131237,50 руб., ущерб не возмещен, просит взыскать с А.Р. Нагимуллина 131237,50 руб. в счет возмещения ущерба (л.д.31-33).
Из оглашенных в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ с согласия сторон показаний свидетеля  *** следует, что он работает в должности заместителя управляющего магазином «ДНС» по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1А. 10.03.2021 в 16 часов 30 минут он шел по торговому залу в сторону склада, услышал звук сигнализации, увидел, что на столе с продукцией «Apple»  отсутствуют два смартфона стоимостью 68743,75 руб. и 62493,75 руб. При просмотре видеозаписи с камер видеонаблюдения было установлено, что 10.03.2021 примерно в 16 часов 31 минуту в торговый зал магазина зашли 2 молодых человека на вид 18-22 лет, один из которых похитил сотовые телефоны (л.д. 40-42).
Из оглашенных в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ с согласия сторон показаний свидетеля  *** следует, что он работает в должности продавца-консультанта в магазине «ДНС» по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1А. 10.03.2021 в 16 часов 30 минут он находился на рабочем месте, в торговом зале магазина, услышал звук сигнализации, на столе с продукцией «Apple»  заметил отсутстие двух смартфонов, побежал по лестнице к выходу из торгового центра за мужчиной, который похитил со стола открытой выкладки два смартфона, крикнул ему, что бы тот остановился и вернул два похищенных им смартфона, но мужчина на отклик никак не реагировал. При просмотре видеозаписи с камер видеонаблюдения было установлено, что 10.03.2021 примерно в 16 часов 31 минуту в торговый зал магазина зашли 2 молодых человека на вид 18-22 лет, один из которых похитил сотовые телефоны (л.д. 43-45).
Из оглашенных в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ с согласия сторон показаний свидетеля  *** следует, что 10.03.2021 он встретился со знакомым по прозвищу «***»  в рюмочной по адресу: РТ, г. Казань, ул. Каштановая. В ходе распития спиртных напитков «***» предложил ему съездить с ним в г. Зеленодольск, к ним присоединился его товарищ  ***. Приехав на такси  в г. Зеленодольск примерно в 16 часов, остановились на остановке «Ветлечебница», попросили водителя их дождаться. Втроем они дошли до ТЦ, первым в магазин «ДНС» зашел «***», он с  *** зашли в магазин за ним. «***» прошел к столу открытой выкладки, где лежали смартфоны, а он с  *** ушли в другую сторону торгового зала. «***» неожиданно для него схватил со стола открытой выкладки два смартфона «Айфон» и побежал к выходу магазина. Сработала сигнализация, к столу подошел сотрудник магазина, затем пошел к выходу из магазина. Он с Артемом вышли из магазина и увидели, что «***» убежал во дворы мимо «БургерКинг». Когда во дворе пятиэтажного дома он встретил «***» тот показал ему два похищенных смартфона. Доехав на такси в Казань, они вышли из такси на разных остановках и с того дня больше с «***» не встречался (л.д. 57-59).    
Из оглашенных в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ с согласия сторон показаний свидетеля  *** -  оперуполномоченного ОУР Отдела МВД России по Зеленодольскому району, следует, что в ходе оперативно-розыскных мероприятий по факту хищения 10.03.2021 неустановленным лицом товарно-материальных ценностей, принадлежащих ООО «ДНС Ритейл», им были просмотрены видеозаписи с камер видеонаблюдения и было установлено, что к указанному хищению причастен А.Р. Нагимуллин, 26.04.1977 г. рождения. 31.03.2021 он был доставлен в ОМВД России по Зеленодольскому району РТ и дал признательные показания. (л.д.99-100).
Кроме того,  вина А.Р. Нагимуллина в совершении преступления подтверждается так же и другими доказательствами,  исследованными в судебном заседании: 
-заявлением управляющего ООО «ДНС Ритейл» магазин «ДНС»  ***, в котором просит привлечь к ответственности неизвестное ему лицо, которое 10.03.2021 в 16 час. 32 мин. похитило 2 сотовых телефона на сумму 131237,50 руб. (л.д.-5 т.1);
	-сообщением, поступившим 10.03.2021 в 16 часов 43 минуту в дежурную часть Отдела МВД России по Зеленодольскому району о хищении 2 сотовых телефонов (л.д. 4 т.1);
- протоколом осмотра места происшествия от 10.03.2021, согласно которому осмотр проведен в магазине «ДНС», расположенном по адресу: РТ, гор. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1 «а». Установлено место и способ совершения преступления. В ходе осмотра места происшествия были изъяты следы обуви и  видеозапись с камер видеонаблюдения (л.д. 10-13 т.1);
- справкой о причиненном ущербе на сумму 131237,50 руб. (л.д.-19
 -счет-фактурой №АD21292408 oт 08.11.2020, согласно которой 
стоимость iPhone  12 PRO MAX PBL 128 Gb DEMO –RUS  составляет 68743,75 руб. без учета НДС (л.д.-20 т.1);
           	-товарной накладной №3811554143 от 08.11.2020, согласно которой стоимость iPhone  12 PRO MAX PBL 128 Gb DEMO –RUS  составляет 68743,75 руб. без учета НДС (л.д. 21-22 т.1);
          -счет-фактурой №АD11482548 от 18.10.2020, согласно которой стоимость iPhone 12 PRO GOLD 128 Gb DEMO –RUS  составляет 62493,75 руб. без учета НДС (л.д.23 т.1); 
         -товарной накладной №3801317545 от  18.10.2020, согласно которой стоимость iPhone  12 PRO GOLD 128 Gb DEMO –RUS  составляет 62493,75 руб. без учета НДС (л.д.24-25 т.1);
          - протоколом осмотра предметов и таблицей иллюстраций к нему от 31.03.2021 (л.д. 76-79 т.1);
        - постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 31.03.2022, которым  признан в качестве вещественного доказательства и приобщена к материалам уголовного дела №12101920029000359 видеозапись с камер видеонаблюдения магазина «ДНС» по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Королева, д. 1А (л.д. 80 т.1).
         Принимая во внимание, что совокупностью исследованных в судебном заседании доказательств, вина подсудимого А.Р. Нагимуллина в совершении преступления доказана полностью, мировой судья квалифицирует действия подсудимого А.Р. Нагимуллина как преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158  УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
          Назначая наказание подсудимому, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, состояние его здоровья и здоровья его близких родственников, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а так же влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и условия жизни его семьи.
         Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому А.Р. Нагимуллину, мировой судья учитывает  на основании п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ – наличие малолетнего ребенка у виновного, на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ  признание вины подсудимым, его раскаяние.
Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимому, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ, является рецидив преступлений.
Суд не находит оснований для применения положений ст. 64 УК РФ, поскольку отсутствуют исключительные обстоятельства, связанные с целью и мотивом преступления, поведением подсудимого во время и после его совершения и другие обстоятельства, существенно уменьшающие степень обществоенной опасности преступления.
С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, данных о личности подсудимого, для достижений целей наказания и восстановления социальной справедливости, в целях исправления подсудимого и предупреждения совершения новых преступлений, несмотря на  обстоятельства, смягчающие наказание,  мировой судья считает, что в отношении А.Р. Нагимуллина следует избрать наказание в виде реального лишения свободы.  
Вид исправительного учреждения для отбывания наказания подсудимому суд определяет в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ – исправительная колония строгого режима. 
При назначении наказания подсудимому А.Р. Нагимуллину суд принимает во внимание состояние здоровья А.Р. Нагимуллина, имеющего хроническое заболевание, близких родственников подсудимого (отец - инвалид 1 группы, мать - инвалид 2 группы, сожительница- инвалид 2 группы), удовлетворительную характеристику подсудимого по месту жительства, на учете у врача-нарколога подсудимый не состоит.
Учитывая, что А.Р. Нагимуллин совершил преступление до вынесения приговора мирового судьи судебного участка №6 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани РТ от 11.01.2022,  приговора мирового судьи судебного участка №2 по Нурлатскому судебному району РТ от 28.02.22, окончательное наказание подлежит назначению по правилам ч. 5 ст. 69 УК РФ и в окончательное наказание подлежат зачету наказания, отбытые А.Р. Нагимуллиным по приговору мирового судьи судебного участка №6 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани РТ от 11.01.2022, приговору мирового судьи судебного участка №2 по Нурлатскому судебному району РТ от 28.02.22. 
Гражданский ответчик А.Р. Нагимуллин иск на сумму 131237,50 руб. признал полностью. Гражданский иск ООО «ДНС Ритейл»  о взыскании с А.Р. Нагимуллина в счет возмещения ущерба 131237,50 руб.  подлежит удовлетворению.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, назначенному в порядке ст. 50 УПК РФ, за оказание им юридической помощи в ходе дознания  и в суде в общей сумме 16500 руб.,  в связи с имущественной несостоятельностью подсудимого подлежат  взысканию из федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 304, 307-309  УПК РФ, мировой судья                                        
                                                 ПРИГОВОРИЛ:
А.Р. Нагимуллина признать виновным  в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание  в виде лишения свободы сроком 1 год.
На основании части 5 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний с наказаниями, назначенными приговором мирового судьи судебного участка №6 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани РТ от 11.01.2022, приговором мирового судьи судебного участка №2 по Нурлатскому судебному району РТ от 28.02.2022, окончательное наказание  назначить А.Р. Нагимуллину в виде лишения свободы сроком 2 года 2 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Меру пресечения А.Р. Нагимуллину  в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на содержание под стражей, взяв его под стражу в зале суда.
Начало срока отбывания наказания А.Р. Нагимуллину исчислять со дня вступления приговора в законную силу.
Зачесть А.Р. Нагимуллину в срок назначенного наказания время содержания под стражей со 02 июня 2022г. до дня вступления приговора в законную силу в соответствии с п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания  в исправительной колонии строгого режима. Зачесть А.Р. Нагимуллину в отбытый срок наказания частично отбытое наказание по приговору мирового судьи судебного участка №6 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани РТ от 11.01.2022 с 13 августа 2021г. по 01 июня 2022г.; по приговору мирового судьи судебного участка №2 по Нурлатскому судебному району РТ от 28.02.2022  с 28 февраля 2022г. по 01 июня 2022 г.
Гражданский иск удовлетворить.
Взыскать с А.Р. Нагимуллина в пользу ООО «ДНС Ритейл» в счет возмещения ущерба 131237,50 руб.  
Вещественные доказательства:  CD-R диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, упакованный в самодельный бумажнй конверт белого цвета с пояснительной надписью хранить с материалах дела.
Процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты осужденного А. Р. Нагимуллина по уголовному делу  в сумме 16500 руб. возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор  может быть обжалован в апелляционном порядке в Зеленодольский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня вручения ему копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела  судом апелляционной инстанции.


Мировой судья судебного участка  №7
по Зеленодольскому судебному району РТ                     Р.А. Асулбегова 


	              	
            


