дело № 1-15/2022
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
17 мая 2022 г.                                                                                г. Зеленодольск 
Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка №7 по  Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан    Р.А. Асулбегова , 
с участием государственного обвинителя Е.В. Крековой,
подсудимой М.Б. Прохоровой
защитника К.А. Савельевой, представившей ордер №  ***, удостоверение №  ***,
при секретаре  А.Г. Денисовой 
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении М. Б. Прохоровой,  «данные изъяты»; 
обвиняемой в совершении преступлений,  предусмотренных частью 1 статьи 160,  частью 1 статьи 160,  частью 1 статьи 160   Уголовного кодекса Российской Федерации (далее- УК РФ),
УСТАНОВИЛ:
Прохорова М.Б., работая в качестве менеджера консультанта салона сотовой связи «Билайн» индивидуального предпринимателя  ***,  являясь материально ответственным лицом на основании договора о полной индивидуальной материальной ответственности от 17.02.2022, имея свободный доступ в помещение салона сотовой связи «Билайн», исполняя свои должностные обязанности, 04 марта 2022 года в период времени с 11 часов 00 минут до 11 часов 02 минут, находясь в помещении салона сотовой связи «Билайн», принадлежащего индивидуальному предпринимателю  ***, расположенном в торгово – остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС» с кадастровым номером: 16:49:011910:45 в 200 метрах от д. 21 по ул. Комарова, г. Зеленодольска РТ, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, направленных на противоправное безвозмездное изъятие и обращение вверенного ей чужого имущества в свою пользу, путем свободного доступа, из кассы салона присвоила денежные средства в размере 5000 рублей.
После чего Прохорова М.Б., с похищенными денежными средствами с места совершения преступления скрылась и распорядилась ими в дальнейшем по своему усмотрению.
В результате своих умышленных преступных действий Прохорова М.Б. причинила индивидуальному предпринимателю  *** не значительный материальный ущерб на сумму 5000 рублей.
Она же, Прохорова М.Б., работая в качестве менеджера консультанта салона сотовой связи «Билайн индивидуального предпринимателя  ***,  являясь материально ответственным лицом на основании договора о полной индивидуальной материальной ответственности от 17.02.2022, имея свободный доступ в помещение салона сотовой связи «Билайн», 05 марта 2022 года в период времени с 21 часа 00 минут до 21 часа 05 минут, находясь в помещении салона сотовой связи «Билайн», принадлежащем индивидуальному предпринимателю  ***, расположенном в торгово – остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС» с кадастровым номером: 16:49:011910:45 в 200 метрах от д. 21 по ул. Комарова г. Зеленодольска РТ, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя с прямым умыслом из корыстных побуждений, направленных на противоправное безвозмездное изъятие и обращение вверенного ей чужого имущества в свою пользу, путем свободного доступа, из кассы салона присвоила денежные средства в размере 5000 рублей.
После чего Прохорова М.Б., с похищенными денежными средствами с места совершения преступления скрылась и распорядилась ими в дальнейшем по своему усмотрению.
В результате своих умышленных преступных действий Прохорова М.Б. причинила индивидуальному предпринимателю  *** не значительный материальный ущерб на сумму 5000 рублей.
Она же, Прохорова М.Б., работая в качестве менеджера консультанта салона сотовой связи «Билайн» индивидуального предпринимателя  ***,  являясь материально ответственным лицом на основании договора о полной индивидуальной материальной ответственности от 17.02.2022, имея свободный доступ в помещение салона сотовой связи «Билайн» 06 марта 2022 года, в период времени с 14 часов 00 минут до 14 часов 04 минут, находясь в помещении салона сотовой связи «Билайн», принадлежащем индивидуальному предпринимателю  ***, расположенном в торгово – остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС» с кадастровым номером: 16:49:011910:45 в 200 метрах от д. 21 по ул. Комарова г. Зеленодольска РТ, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя с прямым умыслом, из корыстных побуждений, направленных на противоправное безвозмездное изъятие и обращение вверенного ей чужого имущества в свою пользу, путем свободного доступа, из кассы салона присвоила денежные средства в размере 5066 рублей 44 копейки.
После чего Прохорова М.Б., с похищенными денежными средствами с места совершения преступления скрылась и распорядилась ими в дальнейшем по своему усмотрению.
В результате своих умышленных преступных действий Прохорова М.Б. причинила индивидуальному предпринимателю  *** не значительный материальный ущерб на сумму 5066 рублей 44 копейки.
  Подсудимая Прохорова М.Б. в судебном заседании вину в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 160 УК РФ (3 эпизода), признала, указав, что  17 февраля 2022 года она была принята на работу в качестве продавца консультанта салона сотовой связи «Билайн», расположенного в торгово – остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС»  по ул. Комарова, г. Зеленодольска РТ. С ней заключен договор о полной материальной ответственности.  
4 марта 2022 года после ссоры со своим мужчиной, находясь в состоянии алкогольного опьянения,  в рабочее время в салоне, где работала, решила похитить денежные средства из кассы салона. Примерно в 11 часов она взяла из кассы 5000 рублей, которые потратила на свои нужды 05 марта 2022 года примерно в 21 час., то есть не в рабочее время, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришла в салон, открыла дверь салона своими ключами, взяла из кассы денежные средства в размере 5000 рублей, которые так же потратила на свои нужды. 
6 марта 2022 года она вновь решила похитить денежные средства в салоне сотовой связи,  куда прибыла с ранее не знакомым ей парнем. Она взяла из кассы деньги в размере 5000 руб.  рублей и еще мелкими купюрами, возможно в общей сумме 5066,44 коп., которые так же потратила на свои нужды. 
Денежные средства похищала, так как нуждалась в деньгах.  Свою вину в хищении денежных средств, принадлежащих ИП  ***, она признает, в содеянном раскаивается. Ущерб она возместила полностью, перед собственником салона извинилась. Преступления она совершила будучи в состоянии алкогольного опьянения, если бы она была трезва, такого бы она не совершила.  
 По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося представителя потерпевшего Рыткова В.Н., из которых следует, что он является представителем ИП  *** на основании доверенности  от 11.01.2022 года. ИП  *** владеет сетью салонов сотовой связи, одним из которых является салон связи «Билайн», расположенный в торгово – остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС» с кадастровым номером: 16:49:011910:45 в 200 метрах от д. 21 по ул. Комарова г. Зеленодольска РТ.  15 марта 2022 года ему от  *** стало известно, что по результатам инвентаризации в салоне сотовой связи «Билайн» по указанному выше адресу, была выявлена недостача товара и денежных средств на сумму 15066,44 руб. От сотрудников полиции ему стало известно о том, что хищение денежных средств в размере 15066,44 руб. совершила Прохорова М.Б. - продавец консультант магазина, а хищение двух мобильных телефонов  совершил  ***. По данным фактам в ОМВД России по Зеленодольскому району были возбуждены уголовные дела.  Последний раз выручка из салона была забрана 01 марта 2022 года. В кассе оставалась 2000-2500 рублей для размена до следующей сдачи выручки. Прохорова М.Б. задолженности по заработной плате не имела, так как она только устроилась, не успев доработать до заработной платы, поэтому денежные средства из кассы в счет оплаты заработной платы она брать не  могла.  На привлечении Прохоровой М.Б. к уголовной ответственности настаивает (л.д. 58-60).
	По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося свидетеля  ***, из которых следует, что он работает территориальным менеджером компании «Билайн». 17 февраля 2022 года он принял на работу в должности менеджера - консультанта Прохорову М.Б. в салон сотовой связи «Билайн», расположенный в торгово – остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС» в 200 метрах от д. 21 по ул. Комарова г. Зеленодольска РТ. С Прохоровой М.Б. заключен договор о полной материальной ответственности, в салоне она работала одна. Приход расход товара считается автоматически через программы «1С». Последний раз выручку из слона забрали 01 марта 2022 года. В кассе оставалась 2000-2500 рублей для размена до следующей сдачи выручки. Прохорова М.Б. отработала 12 рабочих дней. 9 марта 2022 года в салоне сотовой связи «Билайн» по вышеуказанному адресу в ходе  внеплановой ревизии товарно - материальных ценностей и денежных средств была выявлена следующая недостача по кассе: 15066,44 рубля; по аксессуарам: 4228 рублей; по сим картам: 600 рублей; по телефонам: 38480 рублей. При просмотре архива видеозаписей с камер видеонаблюдения, расположенных в салоне, было установлено, что  04 марта 2022 года в 11 часов Прохорова М.Б. похитила из кассы магазина денежную сумму. По видеозаписи четко просматривается, что Прохорова М.Б. достает из кассы деньги и  складывает их себе в кошелек. При просмотре архива видеозаписей с камер видеонаблюдения расположенных в салоне было установлено, что  05 марта 2022 года в 21 час Прохорова М.Б. похитила из кассы магазина денежную сумму, которую сложила в свой кошелек. 06 марта 2022 года в 14 часов Прохорова М.Б., находясь в салоне с посторонним мужчиной, похищает из кассы магазина денежную сумму, складывает их в свой кошелек.  В 14 часов 04 минуты Прохорова М.Б. вместе с мужчиной уходят из салона. Так же в этот же день Прохорова М.Б. возвращается в салон в 17 часов 10 минут и находится в нем около 25 минут. Находится в зоне кассы и кассовой зоны. Несколько раз открывает кассу. В 17 часов 35 минут уходит из салона.  Общий ущерб от хищения денежных средств, причиненный Прохоровой М.Б., составляет 15066,44 рублей  (л.д. 72-74).      
	По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося свидетеля  ***, из которых следует, что 06.03.2022 он находился в хостеле, расположенном по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Комарова, д. 43. По просьбе администратора хостела он согласился проводить девушку в салон сотовой связи для того, что бы забрать там деньги и оплатить свое проживание. Он понял, что в салоне *** хочет забрать свою заработную плату. Поскольку девушка была с похмелья, он согласился и они поехали на  такси в салон. Прибыв в салон сотовой связи «Билайн»,  *** своими ключами открыла дверь салона, прошла в зону кассы, открыла  кассу и взяла из кассы деньги, сколько она взяла денег он сказать не может. Закрыв дверь салона своими ключами,  *** с ним направились в продовольственный магазин, где  *** приобрела спиртное и продукты питания. Спиртное они распили в хостеле и когда  *** уснула,  она забрал у нее ключи от салона сотовой связи, где затем совершил хищение мобильных телефонов (л.д. 65).
По ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников судебного разбирательства были оглашены показания неявившегося свидетеля  ***, из которых следует, что он работает в должности ст. оперуполномоченного Отдела МВД России по Зеленодольскому району. В дежурную часть ОМВД России по Зеленодольскому району поступило заявление гр.  *** о привлечении к уголовной ответственности неустановленных лиц, которые в период времени с 11 часов 04.03.2022 по 17 часов 35 минут 06.03.2022, находясь в помещении салона сотовой связи «Билайн», расположенного в торгово – остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС» с кадастровым номером: 16:49:011910:45 в 200 метрах от д. 21 по ул. Комарова г. Зеленодольска РТ похитили денежные средства в размере 15066,44 руб. и мобильный телефоны марки «Самсунг» на общую сумму 38480 руб., а  так же мобильные аксессуары на сумму 4228 руб. Недостача была выявлена в результате ревизии. При просмотре видео с камер видеонаблюдения, расположенных в салоне сотовой связи, было установлено, что работница салона Прохорова М.Б., имея свободный доступ, похитила в период времени  с 04.03.2022 по 06.03.2022 из кассы денежные средства. Прохорова М.Б. вину в совершенном преступлении признала в полном объеме. Так же был установлен мужчина -  ***, уроженец  ***, который похитил из вышеуказанного салона 2 мобильных телефона.  *** вину в совершенном преступлении признал. (л.д. 66).
Кроме того,  вина Прохоровой М.Б. подтверждается так же и другими материалами дела,  исследованными в судебном заседании: 
- заявлением территориального менеджера гр.  *** о привлечении к ответственности неизвестного лица, которое в период времени с 11 часов 04.03.2022 до 17 часов 35 минут 06.03.2022 года, находясь в помещении салона сотовой связи «Билайн», расположенного в торгово – остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС» с кадастровым номером: 16:49:011910:45 в 200 метрах от д. 21 по ул. Комарова г. Зеленодольска РТ, совершило хищение денежных средств на сумму 15066,44 руб. (л.д. 5);
- заявлением  ИП  *** от 09.04.2022 о привлечении к уголовной ответственности Прохоровой М.Б., которая в разное время, находясь в помещении салона сотовой связи «Билайн», расположенного в торгово – остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС», совершила хищение денежных средств на сумму 15066,44 руб. (л.д. 62);
-сообщением, поступившим в Дежурную часть ОМВД России по Зеленодольскому району 15.03.2022 в 10 час. 41 мин., о том, что 5 и 6 марта 2022 года сотрудник салона сотовой связи похитила денежные средства. Обнаружено по камерам видеонаблюдения (л.д. 4); 
-протоколом осмотра места происшествия от 15.03.2022, согласно которому произведен осмотр помещения салона сотовой связи «Билайн», расположенного в торгово – остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС» в 200 метрах от д. 21 по ул. Комарова г. Зеленодольска РТ, установлено место и способ совершения преступления,  изъята видеозапись с камер видеонаблюдения (л.д. 22-26); 
-справкой об ущербе от 09.04.2022,  согласно которой сумма ущерба от хищения денежных средств  составляет 15066,44 руб.  (л.д. 61);
-актом результатов инвентаризации на 09.03.2022, согласно которому выявлена недостача денежных средств по кассе в сумме 15066,44 руб. (л.д. 7);
-договором аренды нежилого помещения от 01.11.2020, согласно которому ИП  *** – Арендодатель и ИП  *** - Арендатор заключили договор аренды торгово -  остановочного павильона, расположенного на земельном участке с кадастровым номером 16:49:011910:45 по адресу: РТ, Зеленодольский район, г. Зеленодольск, ул. Комарова (л.д. 20);   
-трудовым договором № 05 от 17.02.2022, согласно которому ИП  *** приняла на работу Прохорову М.Б.  в должности менеджера – консультанта. Место работы: салон сотовой связи «Билайн» расположенный по адресу: РТ, Зеленодольский район, г. Зеленодольск, ул. Комарова (л.д. 14-17);
- договором о полной индивидуальной материальной ответственности от 17.02.2022, согласно которому Прохорова М.Б. принимает на себя полную индивидуальную материальную ответственность за недостачу вверенного имущества (л.д. 13);    
- протоколом осмотра предметов от 09.04.2022 (л.д.-47-50);
-постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, которым  признаны в качестве вещественного доказательства и приобщены к материалам уголовного дела видеозаписи с камер видеонаблюдения, установленных в салоне сотовой связи «Билайн», расположенного в торгово-остановочном павильоне на автобусной остановке общественного транспорта «ПОЗИС» в 200 метрах от д. 21 по ул. Комарова г. Зеленодольска РТ (л.д.51);
-квитанцией, согласно которой 11.04.2022 от Прохоровой  М.Б. в счет возмещения ущерба   принято 15066,44 руб. (л.д.-69).
Исследовав и оценив доказательства, мировой судья признает их относимыми, достоверными, а в своей совокупности – достаточными для признания Прохоровой М.Б. виновной в совершении преступлений, предусмотренных  ч. 1 ст. 160 УК РФ (3 эпизода) как присвоение - хищение чужого имущества, вверенного виновному.
Назначая наказание подсудимой, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой, состояние её здоровья, обстоятельства, смягчающие  наказание, а так же влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и условия жизни её семьи.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимой, мировой судья учитывает  на основании ч. 2 ст. 61 УК РФ  признание вины подсудимой, её раскаяние, в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ – наличие малолетнего ребенка у виновной, в соответствии с п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ – добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступлений.
С учетом обстоятельств совершения преступления, которое было обусловлено, в том числе, нахождением подсудимой в состоянии алкогольного опьянения, что способствовало совершению преступлений, в силу ч. 1.1 ст. 63 УК РФ, суд признает отягчающим наказание обстоятельством совершение преступлений в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.
Суд не признает указанные смягчающие обстоятельства исключительными и назначает наказание Прохоровой М.Б. без применения положений ст. 64 УК РФ в виде штрафа.
При назначении наказания подсудимой  суд принимает во внимание состояние ее здоровья, на учете у врача-психиатра подсудимая не состоит, по месту жительства характеризуется  удовлетворительно.
Процессуальные издержки, связанные с оплатой труда защитника, с учетом материального положения подсудимой, наличием на иждивении малолетнего ребенка, которого воспитывает одна, подлежат взысканию из федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст.  304, 307-309 УПК РФ, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Прохорову М. Б. признать виновной  в совершении преступлений,  предусмотренных
- ч. 1 ст. 160 УК РФ по эпизоду 04.03.2022 и назначить наказание  в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей. 
- ч. 1 ст. 160 УК РФ по эпизоду 05.03.2022 и назначить наказание  в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей. 
- ч. 1 ст. 160 УК РФ по эпизоду 06.03.2022 и назначить наказание  в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей. 
На основании  ч. 2  ст. 69 УК РФ окончательно назначить Прохоровой М. Б. по совокупности  преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний, наказание  в виде штрафа в размере 9000 (девять тысяч) руб.
Вещественные доказательства: диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения хранить при уголовном деле  № 12201920029000436.
Процессуальные издержки по уголовному делу отнести за счет средств федерального бюджета.
Меру пресечения  Прохоровой М.Б. до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Зеленодольский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела в суде апелляционной инстанции.
Мировой судья судебного участка №7
по Зеленодольскому судебному району РТ                     Р.А. Асулбегова
