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УИД  16MS0067-01-2022-000957-43
 ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

20  июня  2022  года                                              город  Набережные Челны                                                               
Мировой  судья судебного  участка № 11 по судебному району города  Набережные Челны  Республики Татарстан                                       Сафина М.Т., 

с  участием государственного обвинителя -    

помощника  прокурора  города  Набережные Челны                 Галеева А.М.,         

подсудимой                                                                                 Ахметовой Т.А..,       

адвоката защитника КА РТ №1                                                    Гайфутдиновой Р.К.,                                                      

представившей  удостоверение № *** и  ордер № *** от 04.05.2022,

при секретаре                                                                                Яббаровой Г.Х., 
рассмотрев  в  открытом  судебном заседании    уголовное дело, по которому

АХМЕТОВА  Т.А., «данные о личности обезличены», судимости не имеющая, 

обвиняется в совершении  преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 158   Уголовного кодекса Российской Федерации, 
у с т а н о в и л:

  16 марта 2022  года в период времени с 17 часов 15 минут  по 17 часов 20 минуты  Ахметова Т.А.,  находясь в торговом зале магазина «Впрок» ИП К.,  расположенного в ТЦ «***» по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны,  улица ***, дом *** (по комплексу дом ***) , из корыстных побуждений, с целью тайного хищения  чужого имущества,  воспользовавшись, что за ее действиями никто не наблюдает, тайно похитила  со стеллажа с открытой выкладкой товара  сменные  кассеты  «Gillete Fusion ProGlidi»  6 штук, в количестве  двух  упаковок  стоимостью 1507 рублей 96 копеек без учета НДС за единицу товара, всего на общую сумму 3015 рублей 92 копейки без учета НДС, спрятав похищенное в сумку и обратив  в свою собственность, минуя кассовую зону, с похищенным с места  преступления скрылась.

Своими действиями  Ахметова Т.А.  причинила ИП К.  имущественный ущерб на сумму 3015 рублей 92 копеек без учета НДС. 
В судебном заседании Ахметова Т.А.  признала себя виновным в полном объеме и заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства. 

Подсудимая  пояснила, что согласна с предъявленным обвинением, ходатайство заявлено добровольно и после консультации с защитником, что она осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. Указанное ходатайство удовлетворено судом при назначении дела к рассмотрению, а также поддержано в судебном заседании подсудимой и её   защитником. Государственный обвинитель не возразил против проведения судебного заседания в особом порядке. 

Учитывая то, что наказание за совершенное подсудимой преступление, не превышает десяти  лет лишения свободы,  а также, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные Главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд считает возможным постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства. 

Представитель потерпевшего  М. в судебное заседание не явилась, представила заявление, в котором просит дело рассмотреть в ее отсутствие, на рассмотрение дела в особом порядке не возражает, наказание просит назначить на усмотрение суда, иск просит удовлетворить.

Таким образом,  действия  Ахметовой Т.А.суд квалифицирует по  части 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации  – кража, то есть тайное хищение  чужого имущества.

 При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой,  обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни её семьи.

         Ахметова Т.А. вину полностью признала, в содеянном раскаивается, написала явку с повинной, имеет на иждивении одного малолетнего ребенка, что мировой судья признает смягчающими наказание обстоятельствами.

  Решая вопрос о наказании Ахметовой Т.А., суд учитывает, что совершенное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести, а также с  учетом  отсутствия по делу  тяжких последствий,   суд считает, что исправление  её   возможно и без изоляции от общества, а потому полагает необходимым назначить ей наказание в виде  обязательных работ. 

  Гражданский иск  подсудимая признала полностью.  При таких обстоятельствах,  суд считает возможным заявленный иск  потерпевшего  удовлетворить полностью,  взыскав сумму ущерба в размере 3015 рублей 92 копейки. 

  На основании   изложенного и руководствуясь статьей  316  Уголовного процессуального кодекса Российской Федерации,  суд   
п р и г о в о р и л :

 признать виновной АХМЕТОВУ Т.А. в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание  в виде  обязательных работ  сроком на 200  (двести) часов. 

  Меру  пресечения Ахметовой  Т.А. подписку о невыезде и надлежащем поведении отменить.  

Взыскать с  Ахметовой  Т.А. в пользу индивидуального предпринимателя К. в  счет возмещения  причиненного материального ущерба  3015 рублей 92 копейки. 

         Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в  Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан  в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденной в тот же срок со дня вручения ей копии приговора.

Мировой судья                             подпись                                    Сафина М.Т.
Приговор вступил в силу 01.07.2022.
