Дело №1-19/12/2022
П Р И Г О В О Р

И М Е Н Е М   Р О С С И Й С К О Й   Ф Е Д Е Р А Ц И И

16 июня 2022 года 





г. Набережные Челны

Мировой судья судебного участка №12 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан А.М. Бариев,

с участием государственного обвинителя помощника прокурора г. Набережные Челны Р.Р. Миннихановой, 
подсудимого Р.Р. Ахматханова,
защитника-адвоката Р.К. Гайфутдиновой, представившего удостоверение №«данные изъяты» и ордер № «данные изъяты»,

при секретаре Г.З. Хайруллиной, 
рассмотрев в открытом судебном заседании  материалы уголовного дела в отношении 
АХМАТХАНОВА Р.Р., «данные обезличены», судимостей не имеющего

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
27.12.2021 около 21 часа 30 минут Ахматханов Р.Р., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на уровне подъезда  № «данные изъяты» за домом «данные изъяты» новой части города Набережные Челны (проспект «данные изъяты», дом «данные изъяты»), тайно, умышленно похитил лежащий на снегу сотовый телефон модели «данные изъяты» IMEI-1: «данные изъяты», IMEI-2: «данные изъяты» стоимостью 9000 рублей вместе с сим-картой оператора сотовой связи ООО «данные изъяты», которая материальной ценности не представляет, принадлежащие Г…, после чего, Ахматханов Р.Р., обратив похищенное имущество в свою пользу, с места совершения преступления скрылся, получив реальную возможность распоряжаться похищенным по своему усмотрению, причинив  потерпевшей  Г… материальный ущерб в сумме 9000 рублей
 В судебном заседании Ахматханов Р.Р. вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся. Показал, что действительно, 27.12.2021 около 21 часа он, находясь за домом «данные изъяты» новой части города Набережные Челны похитил сотовый телефон модели «данные изъяты» стоимостью 9000 рублей вместе с сим-картой, сим-карту он выкинул, телефон сдал в ломбард. Ущерб возместить не может, нигде не работает ввиду наличия хронического заболевания, доходов вообще не имеет.
Из оглашенных показаний потерпевшей Г… следует, что 27.12.2021 в вечернее время она в районе «данные изъяты» комплекса г. Набережные Челны потеряла свой сотовый телефон «данные изъяты» IMEI-1: «данные изъяты», IMEI-2: «данные изъяты» стоимостью на момент утери 9000 рублей вместе с сим-картой оператора сотовой связи ООО «данные изъяты», на следующий день обнаружила его пропажу (л.д. 25-26).
Из оглашенных показаний свидетеля Д… следует, что он работает в комиссионном магазине «данные изъяты». 29.12.2021 Ахматханов Р.Р. сдал в магазин сотовый телефон «данные изъяты», данный телефон впоследствии продан другому лицу  (л.д. 83).
Подтверждается вина Ахматханова Р.Р. также и исследованными материалами дела:

- заявлением Г…, в котором она просит привлечь к уголовной неустановленное лицо, похитившее ее сотовый телефон (л.д. 7);

-протоколом выемки, согласно которому в комиссионном магазине «данные изъяты» произведена выемка договора комиссии (л.д. 84);

-протоколом проверки показаний на месте, согласно которому Ахматханов Р.Р. за домом «данные изъяты» новой части г. Набережные Челны указал место хищения сотового телефона (л.д. 92-94);

 -протоколом осмотра предметов, согласно которому осмотрен договор комиссии, на основании которого Ахматханов Р.Р. сдал за 4800 руб. похищенный смартфон в комиссионный магазин «данные изъяты» (л.д. 87);

- протоколом выемки кредитного договора на покупку сотового телефона у Г… (л.д. 102);

-протоколом осмотра предметов, согласно которому осмотрен кредитный договор, согласно которому Г… приобрела его в кредит и является его собственником (л.д. 104). 

Суд учитывает, что согласно заключению судебно-психиатрических экспертов (л.д. 121-123), подсудимый страдает хроническим заболеванием, однако может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, в применении принудительных мер медицинского характера не нуждается.


Действия Р.Р. Ахматханова суд квалифицирует по  части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации- как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание, суд, в силу п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, признает явку с повинной.

В силу ч. 2 ст. 61 УК РФ суд в качестве смягчающих наказание обстоятельств учитывает: совершение впервые преступления небольшой тяжести, признание вины, раскаяние, положительные характеристики по месту жительства, оказание помощи престарелой бабушке, отсутствие на учете в ПНД и ГНД, наличие хронического заболевания.

 Суд, с учетом данных о личности подсудимого, не признает отягчающим наказание обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения.

 Принимая во внимание вышеизложенное, совокупность исследованных в судебном заседании материалов, характеризующих личность подсудимого, суд приходит к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания подсудимому надлежит назначить наказание в виде обязательных работ. 

С учетом материального положения подсудимого, состояния его здоровья, судебные издержки на оплату услуг адвоката взысканию с него не подлежат.

Обоснованность заявленного потерпевшей гражданского иска подтверждена исследованными доказательствами, ввиду чего с подсудимого в пользу потерпевшей подлежат взысканию денежные средства в размере 9000 руб. в счет возмещения материального ущерба.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 306-309 Уголовно-процессуального кодекса  Российской Федерации, мировой судья

                                                ПРИГОВОРИЛ:

признать АХМАТХАНОВА Р.Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде семидесяти часов обязательных работ.
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Ахматханову Р.Р. отменить.

Взыскать с Ахматханова Р.Р. в пользу Г… денежные средства в размере 9000 руб. в счет возмещения материального ущерба.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью.

Мировой судья                               подпись 
                               А.М. Бариев
Приговор вступил в законную силу 28.06.2022

Мировой судья                                                                             А.М. Бариев

