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Подлинник настоящего документа подшит в уголовном деле №1-28/13/2022, хранящемся в судебном участке №13 г.Набережные Челны РТ
Дело№1-28/13/2022
УИД 16MS0069-01-2022-002241-62
П Р И Г О В О Р

и м е н е м       Р о с с и й с к о й       Ф е д е р а ц и и

06 июля 2022 года                                                                     город Набережные Челны 
                                                                                                Республики Татарстан                                                                            

Мировой судья судебного участка №13 по судебному району г.Набережные Челны Республики Татарстан Гилимханова Г.Р.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г.Набережные Челны Миннехановой Р.Р.,

подсудимого Гурбанова Э.Х. оглы,
защитников Рябининой Ю.А., представившей удостоверение №2557 и ордер №288630, Фатыйховой Л.Н., представившей удостоверение №2569 и ордер №288677,
потерпевшей Домославской О.В.,

при секретаре Салаховой Р.Р.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении

Гурбанова Э.Х, «Данные изъяты», судимости не имеющего,
- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:
04 апреля 2022 года около 10 часов 00 минут Гурбанов Э.Х. оглы, будучи в состоянии алкогольного опьянения и находясь на кухне кв. «Данные изъяты» д. «Данные изъяты»новой части г.Набережные Челны РТ, умышленно, в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, держа в правой руке стеклянную рюмку с налитой водкой, подошел к своей сожительнице Домославской О.В. и, замахнувшись, с силой бросил вышеуказанную стеклянную рюмку в область лица Домославской О.В., тем самым ударив рюмкой ей по лицу и причинив Домославской О.В. телесные повреждения в виде раны лобной области справа и кровоподтека верхнего века правого глаза, причинивших легкий вред здоровью.

Подсудимый Гурбанов Э.Х. оглы вину признал полностью и дал суду показания, аналогичные по содержанию с изложенным в описательной части приговора, пояснив, что он действительно 04 апреля 2022 года пришел к своей сожительнице Домославской О.В. в кв. «Данные изъяты» д. «Данные изъяты» новой части г.Набережные Челны РТ, дверь открыл своим ключом, который она сама ему ранее дала. На кухне он начал распивать принесенную с собой бутылку водки, объемом примерно 250 мл. Между ним и Домославской О.В. произошел словесный конфликт, в ходе которого он около 10 часов 00 минут того же дня, разозлившись на Домославскую О.В., взял в свою правую руку стеклянную рюмку с налитой в нее водкой, встал со стула, подошел к Домославской О.В. и, замахнувшись, умышленно кинул данную рюмку в область ее лица. Рюмка попала Домославской О.В. в область лба справа, снизу правой брови, отчего образовалась рана и пошла кровь. В содеянном раскаивается, приносит свои извинения потерпевшей.
Вина подсудимого Гурбанова Э.Х. оглы подтверждается следующими исследованными в судебном заседании доказательствами.

Потерпевшая Домославская О.В. в судебном заседании показала, что по адресу: РТ, г.Набережные Челны, Новый город, д. «Данные изъяты» кв. «Данные изъяты», она проживает в трехкомнатной квартире одна. С ней также временно проживает ее племянник Рязанов В.О. Также временами с ней проживает и ее сожитель Гурбанов Э.Х. оглы. Бывает он иногда съезжает, когда они ругаются, и живет у своей матери по месту своей регистрации по адресу: РТ, г.Набережные Челны, пр.Яшьлек, д. «Данные изъяты»кв. «Данные изъяты». Отношения между ними плохие, происходят постоянные ссоры, конфликты. Иногда бывают и нормальные отношения, когда он не ведет себя агрессивно, но это редко. 04 апреля 2022 года у нее был выходной день, она находилась дома. Ее племянник Владимир также был дома, спал в зальной комнате. Около 08 часов ей позвонил бывший сожитель Гурбанов Э.Х. оглы и сказал, что идет к ней домой, она ответила ему, чтобы он не приходил. Однако он сказал, что все равно придет и зайдет в квартиру, так как у него имеется один ключ от входной двери ее квартиры, который она сама ему давала и давала разрешение заходить в квартиру, так как он иногда у нее проживает. Далее он пришел к ней домой, входная дверь квартиры была не заперта. После чего он разделся и попросил его накормить чем–нибудь, на что она ему ответила, что он принес, чтобы приготовить кушать ему. У Гурбанова Э.Х. оглы была с собой водка объемом примерно 250 мл, он прошел на кухню и стал распивать ее. А она ходила по квартире, собиралась уйти по делам. Далее она зашла на кухню, где сидел за столом Гурбанов Э.Х. оглы, и стала завтракать. У нее с Гурбановым Э.Х. оглы произошел словесный конфликт на почве того, что он сидел и выпивал алкоголь на ее кухне. Она сделала ему замечание, между ними конфликт продолжился, он стал ей грубить. Далее Гурбанов Э.Х. оглы налил себе рюмку водки, после чего он около 10 часов 00 минут этого же дня, видимо, разозлившись на нее из-за произошедшего конфликта, взял в свою правую руку вышеуказанную рюмку, в которой находилась налитая им водка, встал со стула, подошел к ней на близкое расстояние, когда она сидела на стуле, и данную рюмку замахом кинул в область ее лица. Рюмка попала ей в лобную область справа (снизу правой брови), отчего она почувствовала сильную физическую боль, у нее защипало в глазах, так как водка так же вылилась на нее. С раны сразу же пошла кровь. Она встала со стула, закричала на Гурбанова Э.Х. оглы и сразу же начала отбирать у него свои ключи, он ей их не отдавал, и в процессе, когда она пыталась отобрать ключи, она почувствовала физическую боль в области 2 пальца своей левой кисти от того, что она смогла схватить ключи со стороны его резьбы. Так же крикнула племяннику Владимиру бегом прийти к ней. Гурбанов Э.Х. оглы увидел, что у нее пошла кровь и испугался. Владимир зашел на кухню к ним и встал между ними. Далее она же сразу позвонила на номер экстренной службы 112 и сообщила о случившемся, закрыла дверь в квартиру, так как Гурбанов Э.Х. оглы хотел уйти до приезда сотрудников полиции. Через некоторое время приехали сотрудники полиции, задержали Гурбанова Э.Х. оглы. Также сотрудники полиции произвели осмотр квартиры в ее присутствии и с ее согласия. Она указала сотрудникам полиции на рюмку на столе на кухне, которой ее ударил Гурбанов Э.Х. оглы, после чего сотрудники полиции изъяли данную рюмку. Ее опросили, она написала заявление в отношении Гурбанова Э.Х. оглы для привлечения его к уголовной ответственности. Также приезжала и бригада скорой помощи, ей оказали первую медицинскую помощь и доставили ее в поликлинику №5 г. Набережные Челны, наложили ей швы на рану. Когда Гурбанов Э.Х. оглы рюмку замахом кинул в ее лобную область справа (снизу правой брови), слов угрозы убийством он не высказывал, а лишь высказывался нецензурной бранью в ее адрес, при этом был агрессивным. В последующем была проведена судебно-медицинская экспертиза, согласно заключению которой было установлено, что действиями Гурбанова Э.Х. оглы ей причинен легкий вред здоровью. В результате вышеуказанной раны в ее лобной области справа (снизу правой брови) также образовался кровоподтек верхнего века правого глаза. 

Свидетель Рязанов В.О., показание которого было оглашено в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, показал, что он по адресу: РТ, г.Набережные Челны,  Новый город,  д. «Данные изъяты» кв. «Данные изъяты», временно проживает в трехкомнатной квартире с тетей Домославской О.В.  04 апреля 2022 года у Рязанова В.О. был выходной день, он находился дома, спал в зальной комнате. Около 10 часов он проснулся от криков тети Домославской О.В., сразу понял, что к ним домой снова пришел ее сожитель Гурбанов Э.Х. оглы, который то проживает вместе с ними, то съезжает, когда они с тетей поссорятся. Сам он с Гурбановым Э.Х. оглы не общается, конфликтов у него с ним нет. Конфликты у Гурбанова Э.Х. оглы происходят только с его тетей Домославской О.В. Он также услышал, что его тетя, крича, позвала его на кухню. Зайдя на кухню, он увидел, как с лобной области справа (снизу правой брови) его тети Домославской О.В. течет кровь, имеется рана. Рядом с ней стоял Гурбанов Э.Х. оглы. Тетя сказала Рязанову В.О., что Гурбанов Э.Х. оглы кинул в нее в вышеуказанную область стеклянную рюмку с налитой водкой, отчего у нее образовалась рана и пошла кровь. Рязанов В.О. встал между ними, чтобы Гурбанов Э.Х. оглы больше к ней не подходил. Домославская О.В. сказала, что забрала у Гурбанова Э.Х. оглы ключи от входной двери их квартиры, чтобы он не ушел до приезда полиции, так как она вызвала их, чтобы его задержали. Она закрыла входную дверь и они стали ждать приезда сотрудников полиции. Через некоторое время приехала бригада скорой помощи и сотрудники полиции /л.д.81-82/.

Согласно рапорту по сообщению в 02, 04 апреля 2022 года в 10 часов 11 минут в дежурной части ОП №3 «Центральный» УМВД России по г.Набережные Челны зарегистрировано сообщение от Домославской О.В., 1972 г.р., о том, что по адресу: д. «Данные изъяты» кв. «Данные изъяты»новой части г. Набережные Челны, сожитель дебоширит, ударил заявителя /л.д.4/.
Согласно рапорту по сообщению в 02, 04 апреля 2022 года в 10 часов 39 минут в дежурной части ОП №3 «Центральный» УМВД России по г.Набережные Челны зарегистрировано сообщение от Домославской О.В., 1972 г.р., о том, что по адресу д. «Данные изъяты»кв. «Данные изъяты»новой части г.Набережные Челны, у нее кровотечение из брови, требуется зашить, ударил сожитель рюмкой по лицу /л.д.5/.
Согласно рапорту по сообщению в 03, 04 апреля 2022 года в 11 часов 10 минут в дежурной части ОП №3 «Центральный» УМВД России по г.Набережные Челны зарегистрировано сообщение из Городской больницы №5 (д.1/09) о том, что к ним доставлена Домославская О.В., 1972 г.р., с диагнозом «УМТЛ», получила дома по адресу: д. «Данные изъяты»кв. «Данные изъяты»новой части г.Набережные Челны /л.д.6/.
Согласно заявлению потерпевшей Домославской О.В., она просит привлечь к уголовной ответственности своего сожителя Гурбанова Э.Х. оглы, 1980 г.р., который 04 апреля 2022 года около 10 часов 00 минут, находясь по адресу: РТ, г.Набережные Челны, новый город, д. «Данные изъяты»кв. «Данные изъяты», ударил ее стеклянной рюмкой по лицу, попав по правой брови, причинив тем самым ей физическую боль /л.д.7/.
Согласно протоколу осмотра места происшествия от 04.04.2022 с фототаблицей, была осмотрена квартира №402 жилого дома «Данные изъяты» новой части г.Набережные Челны РТ, в ходе которого была изъята стеклянная рюмка, которой Гурбанов Э.Х. оглы причинил легкий вред здоровью Домославской О.В., данная рюмка была соответствующим образом упакована в полимерный пакет, скреплена пояснительной биркой /л.д.11-17/.
Согласно протоколу явки с повинной Гурбанова Э.Х. оглы от 04.04.2022, Гурбанов Э.Х. оглы  признался в совершенном им преступлении, а именно в том, что 04 апреля 2022 года около 10 часов, находясь на кухне квартиры по адресу: РТ, г.Набережные Челны, новый город, д. «Данные изъяты»кв. «Данные изъяты», в ходе словесного скандала кинул в лицо Домославской О.В. стеклянную рюмку, удар пришелся в ее правую бровь, в содеянном раскаивается /л.д.18/.
Согласно заключению эксперта №1/963 от 05.04.2022, у Домославской О.В.  обнаружены телесные повреждения в виде раны лобной области справа, кровоподтека верхнего века правого глаза, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью не свыше 3-х недель, и причинили легкий вред здоровью человека, получены в результате ударно-травматического воздействия тупых твердых предметов с ограниченной травмирующей поверхностью (в механизме их образования имели место удар, трение, сдавление), сроком давности рана лобной области и кровоподтек верхнего века правого глаза не более 1 суток до момента проведения экспертизы, возможно в срок, указанный подэкспертной, учитывая характер и локализацию телесных повреждений, их морфологические особенности, их состояние на момент фиксации и средние сроки заживления повреждений /л.д.23-27/.
Согласно рапорту об обнаружении признаков преступления от 05.04.2022, 04 апреля 2022 года в дежурной части ОП №3 «Центральный» зарегистрирован материал КУСП №8881 по факту конфликта по адресу д. «Данные изъяты»кв. «Данные изъяты»новой части г.Набережные Челны. В ходе проверки материала от Домославской О.В., 1972 г.р., поступило заявление, в котором она просит привлечь к уголовной ответственности Гурбанова Э.Х. оглы, который 04 апреля 2022 года около 10 часов, находясь в кв. «Данные изъяты»д. «Данные изъяты»новой части г.Набережные Челны ударил Домославскую О.В. стеклянной рюмкой по лицу, попав ей по правой брови, причинив тем самым ей физическую боль. Согласно заключению эксперта №1/963, у Домославской О.В. обнаружено телесное повреждение, которое причинило легкий вред ее здоровью. В действиях Гурбанова Э.Х. оглы усматриваются признаки преступления, предусмотренного ст.115 ч.2 п.в УК РФ /л.д.30/.
Согласно протоколу следственного эксперимента от 06.04.2022 с фототаблицей, подозреваемый Гурбанов Э.Х. оглы продемонстрировал механизм и обстоятельства нанесения им телесных повреждений потерпевшей Домославской О.В. 04 апреля 2022 года /л.д.62-66/.
Согласно протоколу следственного эксперимента от 06.04.2022 с фототаблицей, потерпевшая Домославская О.В. продемонстрировала механизм и обстоятельства нанесения ей телесных повреждений подозреваемым Гурбановым Э.Х. оглы 04 апреля 2022 года /л.д.67-71/.
Согласно заключению эксперта №1/1047 от 12.04.2022 (дополнительная экспертиза потерпевшего, обвиняемого или другого лица к заключению эксперта №1/963 от 04 апреля 2022 года), у Домославской О.В. обнаружены телесные повреждения в виде раны лобной области справа, кровоподтека верхнего века правого глаза, которые повлекли за собой кратковременное расстройство здоровья продолжительностью не свыше 3-х недель, и причинили легкий вред здоровью человека, получены в результате ударно-травматического воздействия тупых твердых предметов с ограниченной травмирующей поверхностью (в механизме их образования имели место удар, трение, сдавление), сроком давности рана лобной области и кровоподтек верхнего века правого глаза не более 1 суток до момента проведения экспертизы, возможно в срок, указанный подэкспертной, учитывая характер и локализацию телесных повреждений, их морфологические особенности, их состояние на момент фиксации и средние сроки заживления повреждений. При обстоятельствах указанных подозреваемым Гурбановым Э.Х. оглы и потерпевшей Домославской О.В. в ходе проведенных с их участием следственных экспериментов 06.04.2022 г., не исключается образование раны лобной области справа и кровоподтеков верхнего и нижнего века правого глаза, обнаруженных у Домославской О.В. На момент осмотра Домославской О.В. деформации кожи и подлежащих мягких тканей вокруг раны верхнего века правого глаза, нарушений мимики лица не обнаружено. Для решения вопроса о неизгладимости раны верхнего века правого глаза (лица) необходимо проведение судебно-медицинской экспертизы с предоставлением подэкспертной  после формирования рубца на месте бывшей раны не ранее чем через 2 месяца после образования рубца /л.д.75-78/.
Согласно протоколу осмотра предметов от 09.04.2022 с фототаблицей, осмотрена стеклянная рюмка, изъятая в ходе осмотра места происшествия 04 апреля 2022 года в квартире №«Данные изъяты» жилого дома «Данные изъяты»новой части г.Набережные Челны РТ, которой были причинены телесные потерпевшей Домославской О.В., которая была признана и приобщена к материалам уголовного дела в качестве вещественного доказательства, хранится в камере хранения вещественных доказательств ОП №3 «Центральный» /л.д.85-86,87,88/.
Суд действия Гурбанова Э.Х. оглы квалифицирует по пункту «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации –  как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.

При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание, в соответствии с пунктом «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает и в полной мере учитывает явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления.

Обстоятельствами, смягчающими наказание, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает и в полной мере учитывает то, что подсудимый Гурбанов Э.Х. оглы совершил преступление небольшой тяжести, полностью признал вину, имеет постоянное место жительства, работы, положительно характеризуется с места жительства, на учете у психиатра и нарколога не состоит, также учитывает наличие хронических заболеваний, имущественное положение и состояние здоровья подсудимого, его близких родственников  и лиц, совместно с ним проживающих.

Отягчающих наказание Гурбанова Э.Х. оглы обстоятельств, предусмотренных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется.

При этом суд считает, что в действиях подсудимого отсутствует отягчающее наказание обстоятельство – совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку каких-либо объективных данных, свидетельствующих об этом, материалы уголовного дела не содержат. 

Учитывая изложенное, суд считает возможным назначить Гурбанову Э.Х. оглы наказание в виде обязательных работ в пределах санкции статьи.

Процессуальные издержки по уголовному делу в виде вознаграждения адвокатам Рябининой Ю.А. и Фатыйховой Л.Н. за оказание ими юридической помощи Гурбанову Э.Х. оглы при рассмотрении уголовного дела в суде на общую сумму 6000 рублей подлежат взысканию с подсудимого Гурбанова Э.Х. оглы в доход государства.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308 и 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд     

П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Гурбанова Э.Х. виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 120 /сто двадцать/ часов.

Меру процессуального принуждения Гурбанову Э.Х. оглы в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Вещественное доказательство: стеклянную рюмку, хранящуюся в камере хранения вещественных доказательств ОП №3 «Центральный» УМВД России по г.Набережные Челны РТ, - вернуть потерпевшей Домославской О.В.

Взыскать с Гурбанова Э.Х. в доход государства 6000 /шесть тысяч/ рублей в счет возмещения процессуальных издержек по уголовному делу.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в  Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения, через мирового судью.

Мировой судья 


подпись 


    Гилимханова Г.Р.

Приговор вступил в законную  силу «_____»_____________ 2022 года.

Мировой судья                                                                Гилимханова Г.Р.


