Копия. Подлинник настоящего документа

подшит в уголовном деле № 1-1/16/2022
УИД 16MS0072-01-2021-002107-95
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

20 января 2022 года                                                 г. Набережные Челны
Мировой судья судебного участка №16 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Гимаев Р.Р., 
при секретаре Коноваленковой Э.Е.,

с участием государственного обвинителя Булычевой И.И.,
подсудимого Сахапова Р.Ф.,

защитника - адвоката Николаева В.В., представившего удостоверение №«данные обезличены» от 27.04.2017г. и ордер №«данные обезличены» от 08.11.2021г. Набережночелнинского филиала №1 Коллегии адвокатов Республики Татарстан,
представителя потерпевшего И.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении:
Сахапова Р.Ф., «данные обезличены», ранее судимого:

- 27.02.2018г. приговором Набережночелнинского городского суда РТ по ч. 1 ст. 228 УК РФ на 10 месяцев лишения свободы, освобожден 30.11.2018г. по отбытию срока наказания;

- 01.10.2020г. приговором Набережночелнинского городского суда РТ с учетом изменений, внесенных 24.11.2020г. апелляционным постановлением Верховного суда РТ и 18.05.2021г. определением Судебной коллегии по уголовным делам Шестого кассационного суда общей юрисдикции, по ч. 1 ст. 158 УК РФ на 7 месяцев лишения свободы, освобожден 18.05.2021г. в связи с отбытием срока наказания,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:

17 июля 2021 года в период времени с 18 часов 55 минут по 18 часов 56 минуты Сахапов Р.Ф., находясь в торговом зале магазина «данные обезличены», расположенного по адресу: РТ, г. Набережные Челны, «данные обезличены», действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, путем свободного доступа, тайно похитила товарно-материальные ценности, принадлежащие ООО «данные обезличены», а именно: 13 пачек сливочного масла «Традиционное» н/с в/с весом 180г. каждая стоимостью 96 рублей 30 копеек с учетом НДС за 1 пачку на сумму 1251 рубль 90 копеек с учетом НДС; 7 пачек сливочного масла «Традиционное Красная цена» 82,5% весом 180г. каждая стоимостью 76 рублей 66 копеек с учетом НДС за 1 пачку на сумму 536 рублей 62 копейки с учетом НДС; 7 пачек сливочного масла «Традиционное ГОСТ» 82,5% весом 180г. каждая стоимостью 98 рублей 71 копейка с учетом НДС за 1 пачку на сумму 690 рублей 97 копеек с учетом НДС; 6 пачек сливочного масла «Васькино счастье» 72,5% весом 180г. каждая стоимостью 73 рубля 70 копеек с учетом НДС за 1 пачку на сумму 442 рубля 20 копеек с учетом НДС, которые сложил в пакет находящийся при нем, обратил похищенное имущество в свою собственность, вынес за пределы магазина «данные обезличены», скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться им по своему усмотрению.
В результате преступных действий Сахапова Р.Ф. был причинен материальный ущерб ООО «данные обезличены» в размере 2 921 рубль 69 копеек с учетом НДС.
Допрошенный в качестве подсудимого Сахапов Р.Ф. вину в совершении преступления признал полностью, заявил о раскаянии в содеянном, показал, что в торговом зале магазина «данные обезличены» 17 июля 2021 года в вечернее время он положил в свой пакет несколько пачек масла и вышел вместе с похищенным. Свою вину в хищении товара признает полностью, в содеянном раскаивается. Выразил полное согласие с содержанием обвинительного акта, в том числе в части описывающей обстоятельства совершенного им преступления и наименований похищенного имущества. Пояснил, что похищенное продал за 1 000 рублей. Выразил желание в ближайшее время возместить ущерб потерпевшему.
Представитель потерпевшего – И. подтвердила показания, данные в ходе дознания, показал, что 22 июля 2021 года, после проведенной инвентаризации, ей сообщили о хищении сливочного мала различных марок. В дальнейшем в материалы дела ею было представлено видео с места совершения преступления. Ущерб потерпевшему не возмещен, гражданский иск поддерживает полностью, просит удовлетворить.
Кроме признательных показаний, вина подсудимого Сахапова Р.Ф. подтверждается следующими доказательствами:

Показаниями свидетеля Г., оглашенными в судебном заседании в порядке ч. 1 ст. 281 УПК РФ с согласия сторон, согласно которым она, будучи продавцом-кассиром в магазине «данные обезличены», по адресу: РТ, «данные обезличены», 22 июля 2021 года около 12 часов в ходе просмотра записи камер видеонаблюдения увидела факт того, что 17 июля 2021 года около 18 часов 54 минут в магазин зашел ранее неизвестный мужчина и сразу же направился в сторону отдела с охлажденной продукцией, а именно к холодильным камерам. Подойдя к ним, мужчина вытащил из кармана полимерный пакет черного цвета, осмотрелся по сторонам и быстрыми движениями начал складывать в него упаковки сливочного масла различных марок. Далее, сложив сливочное масло в полимерный пакет, мужчина вместе с ним направился в сторону кассовой зоны, минуя которую покинул пределы магазина, не оплатив товар. После выявления факта тайного хищения товара была проведена инвентаризация, согласно которой было установлено, что вышеуказанный мужчина совершил тайное хищение следующего товара: сливочное масло «Традиционное» н/с в/с весом 180г. в количестве 13 штук; сливочное масло «Традиционное Красная цена» 82,5% весом 180г. в количестве 7 штук; сливочное масло «Традиционное ГОСТ» 82,5% весом 180г. в количестве 7 штук; сливочное масло «Васькино счастье» 72,5% весом 180г. в количестве 6 штук.
Оценив исследованные в судебном заседании доказательства в их совокупности и взаимосвязи, суд находит вину Сахапова Р.Ф. доказанной, поскольку виновность подсудимого подтверждается исследованными в судебном заседании доказательствами, показаниями представителя потерпевшего, а также признательными показаниями самого подсудимого, оглашенными показаниями свидетеля Г., а также:

- заявлением И. от 23 июля 2021 года в котором она просить привлечь к уголовной ответственности неустановленное лицо, которое 17.07.2021г. похитило 33 штуки пачек сливочного масла стоимостью 2 921 рубль 69 копеек, причинив тем самым ущерб ООО «данные обезличены» (л.д. 21);

- сведениями о материальном ущербе, согласно которых общая стоимость похищенных товарно-материальных ценностей, принадлежащих ООО «данные обезличены», составляет 2921 рубль 69 копеек с учетом НДС (л.д. 22-28);
- протоколом осмотра места происшествия, согласно которому был произведен осмотр помещения магазина «данные обезличены», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, «данные обезличены», в ходе которого был изъят диск с видеозаписью, упакованный в один бумажный конверт (л.д. 9-10);

- протоколом явки с повинной от 23 июля 2021 года, согласно которому Сахапов Р.Ф. признает свою вину в том, что 17.07.2021г., находясь в торговом зале магазина «данные обезличены», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, «данные обезличены», совершил хищение 33 штук пачек сливочного масла. Вину признает полностью (л.д. 13);

- протоколом осмотра предметов, в котором указано, что был осмотрен диск с видеозаписью, с участием подозреваемого Сахапова Р.Ф., изъятый в ходе осмотра места происшествия. Подозреваемый Сахапов Р.Ф. при осмотре пояснил, что на видеозаписи он опознает себя, и что он действительно 17.07.2021г. в 18 часов 54 минуты зашел в указанный магазин, сразу направился к холодильным камерам, где выставлены охлажденные продукты питания. Затем вынул из кармана брюк полимерный пакет, и осмотревшись по сторонам, и убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, сложил в указанный пакет 33 штуки пачек сливочного масла. После он с похищенным им имуществом направился в сторону выхода из магазина, минуя кассовую зону, и беспрепятственно вышел из магазина. Данный диск с видеозаписью признан и приобщен в качестве вещественного доказательства (л.д. 37-45).
Исследованные в судебном заседании доказательства согласуются между собой, устанавливают обстоятельства подлежащие доказыванию по делу, достоверны и достаточны для установления наличия вины подсудимого Сахапова Р.Ф. в совершении вменяемого ему преступления.

Действия Сахапова Р.Ф. подлежат квалификации по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При определении вида и размера наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, личность подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд в полной мере учитывает: признание им вины, раскаяние в содеянном, явку с повинной, активное способствование раскрытию преступления, намерение возместить причиненный потерпевшему ущерб, положительную характеристику по месту жительства, наличие на иждивении двух малолетних детей, престарелого отца и сожительницы, находящейся в отпуске по уходу за ребенком, сложное имущественное положение и состояние здоровья Сахапова Р.Ф., наличие у него хронических заболеваний, состояние здоровья его родственников.

Обстоятельств, отягчающих наказание Сахапову Р.Ф. по настоящему делу, не имеется.
Принимая во внимание обстоятельства дела, личность виновного, тяжесть совершенного деяния подсудимым, суд не находит оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации.

С учетом вышеизложенного, обстоятельств совершения преступления, данных о личности подсудимого, принимая во внимание характер и степень общественной опасности ранее совершенных преступлений, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущих наказаний оказалось недостаточным, а также характер и степень общественной опасности вновь совершенного преступления, необходимо назначить Сахапову Р.Ф. наказание в виде лишения свободы, при этом, по мнению суда, исправление осужденного может быть достигнуто с применением условного осуждения на основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81 и 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

В ходе судебного разбирательства подсудимый СахаповР.Ф. гражданский иск представителя потерпевшего – И. признал, обещал в ближайшее время возместить причиненный ущерб. При таких обстоятельствах суд считает необходимым гражданский иск удовлетворить полностью.

При рассмотрении уголовного дела в отношении Сахапова Р.Ф., участвовали адвокаты Набережночелнинского филиала № 1 Коллегии адвокатов РТ – Сулейманова Г.Х. и Николаев В.В., которые просят возместить расходы, связанные с изучением уголовного дела и участием в судебных заседаниях в сумме 13 500 рублей.

В связи с участием в суде адвокатов по назначению, без заключения договора с подсудимым, расходы должны быть отнесены на счет федерального бюджета.

Суд считает необходимым удовлетворить заявления адвокатов и, из расчета 1 500 рублей за один день работы по назначению, выплатить вознаграждение адвокату Сулеймановой Г.Х. в размере 6 000 рублей, а адвокату Николаеву В.В. в размере 7 500 рублей.
В соответствии со статьей 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации процессуальные издержки – расходы на оплату труда адвоката, подлежат взысканию с Сахапова Р.Ф.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299, 303-304, 307-310, 313 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Сахапова Р.Ф. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 (один) год.

Возложить на Сахапова Р.Ф. обязанность не менять постоянного места жительства, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осужденного, периодически - два раза в месяц - являться для регистрации в этот орган.

Меру пресечения Сахапову Р.Ф. в виде заключения под стражу заменить на подписку о невыезде до вступления приговора в законную силу, освободив его из-под стражи в зале суда.
Гражданский иск удовлетворить полностью: взыскать с Сахапова Р.Ф. в пользу Общества с ограниченной ответственностью «данные обезличены», в счет возмещения причиненного ущерба 2 921 (две тысячи девятьсот двадцать один) рубль 69 (шестьдесят девять) копеек.

Вещественное доказательство: диск с видеозаписью от 17.07.2021г. магазина «данные обезличены», расположенного по адресу: РТ, г. Набережные Челны, «данные обезличены», хранить при уголовном деле.

Взыскать с Сахапова Р.Ф. в доход государства процессуальные издержки в виде сумм, выплачиваемых адвокатам за оказание ими юридической помощи в суде при участии в уголовном судопроизводстве по назначению, в размере 13 500 (тринадцать тысяч пятьсот) рублей.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его постановления.

В случае подачи апелляционной жалобы, представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья



подпись



Р.Р. Гимаев
Приговор вступил в законную силу 01 февраля 2022 года.
