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ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

21 апреля 2022 года





г. Набережные Челны
Мировой судья судебного участка №16 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Гимаев Р.Р., 
при секретаре Салимзяновой И.В.,

с участием государственного обвинителя Имамова Э.А.,
подсудимого Зычкова В.В.,

защитника - адвоката Туктарова А.М., представившего удостоверение №«данные обезличены» от 31.01.2003г. и ордер №«данные обезличены» от 02.03.2022г. Набережночелнинского филиала №1 Коллегии адвокатов Республики Татарстан,
рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело в отношении:
Зычкова В.В., «данные обезличены», ранее осужденного приговором мирового судьи судебного участка №13 по судебному району г. Набережные Челны РТ от 10.09.2021г. по ч. 1 ст. 171.2 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ сроком на 200 часов, 23.01.2022г. снят с учета УИИ по отбытии наказания;

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:

В период времени с 05 октября 2018 года до 17 часов 30 минут 23 ноября 2021 года Зычков В.В., действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на извлечение дохода от организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, в нарушение Федерального закона от 29 декабря 2006 года №244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» в помещении бильярдного клуба «данные обезличены», расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, «данные обезличены», из корыстных побуждений, организовал и проводил азартные игры с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет и средств связи, вне игорной зоны, при этом получив преступный доход от данной деятельности в размере не менее 1 082 (одной тысячи восьмидесяти двух) рублей, при следующих обстоятельствах.

Для осуществления задуманного преступления Зычков В.В. лично осуществил подбор помещения для организации незаконного игорного заведения, приобрел оборудование для проведения азартных игр, нашел участников азартных игр, организовал систему прохода посетителей в помещение игорного заведения, принимал и выдавал денежные средства, полученные от игроков, предоставлял доступ игрокам посредством международной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» к незаконным азартным играм через программное обеспечение «inBet5», установленную в память системных блоков персональных компьютеров, путем ввода «логина и пароля», выдаваемого работником.

В осуществление преступного умысла, Зычков В.В. обратился к Ш., с которой 05.10.2018г. заключил договор аренды нежилого помещения в бильярдном клубе «данные обезличены», расположенном по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, «данные обезличены».

Далее, Зычков В.В., в продолжение преступного умысла, приобрел у неустановленного лица 5 мониторов, 1 системный блок персонального компьютера, 1 телевизор и комплектующие к ним, с целью размещения указанного игрового оборудования в нежилом помещении, расположенном по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, «данные обезличены», и его дальнейшего использования для незаконной организации и проведения азартных игр. Осуществил подключение данного оборудования к международной информационно-телекоммуникационной сети Интернет. После чего, в память системного блока Зычков В.В. установил программу «данные обезличены», позволяющую обеспечить доступ с указанных компьютеров к серверам с азартными играми. 

В продолжение преступного умысла, Зычков В.В., в нежилом помещении, расположенном по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, «данные обезличены», организовал кассу, в которой игроки могли обменять свои денежные средства на бумажные карточки, позволяющие использовать программное обеспечение «данные обезличены» для доступа к азартным играм посредством международной информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Согласно установленным Зычковым В.В. правилам проведения азартных игр игроки – участники азартных игр, с целью участия в азартных играх заключали основанное на риске устное соглашение с оператором в лице В., которая была введена Зычковым В.В. в заблуждение и не знала о его преступных намерениях, передавая ей денежные средства и получая взамен внесенные денежные средства на депозит «Интернет» счета (определенный лимит игры на персональном компьютере через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», соответствующий сумме внесенных игроком денежных средств). Оплатив ставку, игроки занимали места с персональным компьютером, подключенным к информационно-телекоммуникационной сети Интернет и имеющим доступ к серверу с азартной игрой, при помощи которого Зычков В.В., действуя умышленно, из корыстных побуждений, проводил незаконные азартные игры в букмекерской конторе без получения соответствующей лицензии.

Однако 23 ноября 2021 года в период времени с 17 часов 30 минут до 19 часов 40 минут в результате проведенных оперативными сотрудниками Управления МВД России по Республики Татарстан оперативно-розыскных мероприятий в помещении бильярдного клуба «данные обезличены», расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, «данные обезличены», был установлен факт незаконной организации и проведения Зычковым В.В. азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет, после чего указанная выше преступная деятельность была пресечена сотрудниками полиции. 

Допрошенный в качестве подсудимого Зычков В.Х. вину в совершении преступления не признал, показал, что арендовал помещения в бильярдном клубе «данные обезличены» еще в 2013 году у Ш. После смерти Ш., заключил договор с его женой – «данные обезличены». В данном помещении разместил букмекерскую контору, принимал ставки на спорт, также у него был договор с «Столото» на проведение лотерей. Деятельность в данном помещении осуществлял до начала пандемии, по февраль 2020 года, а в марте уехал в Крым. В ноябре 2020 года прекратил деятельность как индивидуальный предприниматель. После прекращения работы из-за пандемии продал бизнес на этой точке ранее знакомому – «данные обезличены» за 150 тысяч рублей. Он раньше делал ставки в его заведении. Договор не заключали и Ш. он о продаже бизнеса не сообщал. Считает, что следствию необходимо было найти реального собственника этого заведения – «данные обезличены».
Между тем, вина подсудимого Зычкова В.В. подтверждается следующими доказательствами.

Допрошенная в ходе судебного заседания свидетель - Ш. подтвердила показания, данные в ходе дознания, показала, что помещение бильярдного клуба «данные обезличены» она арендует у Л., при этом часть помещения она сдает в аренду. 05 октября 2018 года между ней и Зычковым В.В. был заключен договор аренды, причем договор был бессрочный. Зычков В.В. пояснил, что хотел там открыть букмекерскую контору, привез необходимое оборудование. Деньги за аренду платил Зычков В.В., при этом передавал их через своих работников. Деятельность бильярдного клуба приостанавливалась в период с марта по сентябрь в 2020 году. Поэтому в это период не работала и контора Зычкова В.В. После возобновления деятельности она позвонила Зычкову В.В. и спросила его, будет ли он открываться? Зычков В.В. сказал, что пока не решил. Но в октябре 2020 года ей принесли арендную плату и она посчитала, что это от Зычкова В.В. 23 ноября 2021 года ей сообщили о том, что в ее помещении был установлен факт незаконной организации и проведения азартных игр. 24 ноября 2021 года ей позвонил Зычков В.В. и попросил ее переподписать договор, пояснил, что хочет поставить дату, однако она ему отказала. Также пояснила, что указанную часть помещения она сдавала в аренду только лишь Зычкову В.В., иным лицам в аренду данное помещение она не сдавала.
Допрошенный в ходе судебного заседания свидетель – Н. подтвердил показания, данные в ходе дознания, показал, что является оперуполномоченным ОЭБ и ПК Управления МВД России по г. Набережные Челны. По оперативной информации стало известно, что в помещении бильярдного клуба «данные обезличены», расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, «данные обезличены», организовано проведение азартных игр с использованием игрового оборудования и сети «Интернет». 23 ноября 2021 года он совместно с оперуполномоченным УМВД России по г. Набережные Челны С., специалистом ЭКЦ МВД по РТ А., оперуполномоченным УМВД России по г. Набережные Челны В., старшим оперуполномоченным УМВД России по г. Набережные Челны Е. выехали по вышеуказанному адресу с целью проведения оперативно-розыскного В. остановил мимо проходящих двух, ранее им неизвестных девушек, ими оказались Б. и Е., которых попросил поучаствовать в качестве незаинтересованных лиц при ОРМ «проверочная закупка» и «Обследовании помещений», на что они согласились. Далее они зашли в данное здание, спустились в подвальное помещение. Рядом с барной стойкой были установлены мониторы, подключенные к системному блоку, мониторы были включенные и работали, а именно мониторы светились. Далее, примерно в 17 часов 30 минут он подошел к барной стойке и с использованием ранее помеченной купюры приобрел игровое время у В., за что передал ей денежные средства в сумме 1 000 рублей и получил чек, тем самым ставка была принята на одно из чисел вращающегося колеса с цифрами, отображенного на одном из мониторов. Далее он представился девушке, стоящей за кассой и предъявил служебное удостоверение. Примерно в 17 часов 40 минут ими в присутствии незаинтересованных лиц, а именно Б. и Е., и других сотрудников полиции было проведено обследования данного помещения, по результатам которого были изъяты предметы и денежные средства. Были изъяты следующие предметы: 1 системный блок, 6 мониторов, денежные средства в размере около 1000 рублей, 1 принтер, 1 принтер для распечатки чеков, касса, металлический сейф.
Допрошенный в ходе судебного заседания свидетель – С. дал показания по сути идентичные показаниям свидетеля Н., пояснил, что также является оперуполномоченным ОЭБ и ПК Управления МВД России по г. Набережные Челны. Кроме того, сообщил, что собственница бильярдного клуба «данные обезличены» сказала, что это помещение арендовал Зычков В.В. и там расположено его оборудование. Также, из содержания переписки из сотового телефона Зычкова В.В. следует, что он переписывался с администратором заведения – В.
Допрошенные в ходе судебного заседания свидетели: Б. и Е. дали по сути идентичные показания из которых следует, что 23 ноября 2021 года примерно в 17 часов 00 минут они вместе проходили возле дома «данные обезличены» города Набережные Челны Республики Татарстан. К ним подошел сотрудник полиции и предложил поучаствовать в качестве понятых при обследовании помещения. Примерно в 17 часов 30 минут они спустились в подвальное помещение, где рядом с барной стойкой установлены мониторы, которые были включенные и работали. Сотрудник полиции приобрел игровое время, а девушка, стоящая за барной стойкой, дала сотруднику полиции чек. После чего данный сотрудник полиции представился девушке, стоящей за кассой и предъявил служебное удостоверение. Затем сотрудники полиции стали осматривать мониторы и системный блок. Данное оборудование было описано и изъято. По времени все происходило около 1 часа. Они ознакомились с протоколом обследования помещения и протокол изъятия. Все было описано верно, в той последовательности, в которой были проведены мероприятия. Они поставили свои подписи, нареканий и замечаний у них не было.
Допрошенный в ходе судебного заседания свидетель – С. показал, что является следователем по особо важным делам СО по г. Набережные Челны СУ СК России по РТ, в его производстве находилось уголовное дело в отношении Зычкова В.В. и он сам допрашивал свидетеля В., которая добровольно давала показания о совершенном Зычкове В.В. преступлении, показала, что непосредственно он является организатором незаконного игорного заведения в подвальном помещении бильярдного клуба «данные обезличены», расположенного по адресу: РТ, г. Набережные Челны, «данные обезличены». Также пояснила, что Зычкова В.В. она знает примерно с 2012 года, у них с ним сложились приятельские отношения, она долгое время работала в его незаконных игорных заведениях, он выплачивал ей заработную плату. Примерно в начале ноября 2021 года Зычков В.В. пригласил ее на должность кассира в вышеуказанное незаконное игорное заведение, данное заведение принадлежало непосредственно ЗычковуВ.В. Также Зычков В.В. показал ей все оборудование, объяснил принцип работы и принцип проведения азартных игр. Также рассказал ей какие азартные игры имелись на игровом оборудовании. Кроме того, им была проведена очная ставка между Зычковым В.В. и В., где последняя свои показания подтвердила. В дальнейшем В. была повторно допрошена и подтвердила тот факт, что именно Зычков В.В. является собственником вышеуказанного игорного заведения.
Допросив свидетелей и подсудимого, изучив письменные доказательства, суд считает вину Зычкова В.В. в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации доказанной и подтвержденной следующими исследованными по делу доказательствами:

- рапортом об обнаружении признаков преступления следователя СО по г. Набережные Челны СУ СК России по РТ С. от 14 декабря 2021 года, согласно которому неустановленная группа лиц, действуя совместно и согласованно, в составе группы лиц по предварительному сговору, имея умысел на извлечение дохода от организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, в нарушение Федерального закона № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» от 29 декабря 2006 года (в редакции Федерального закона от 26 июля 2019 года № 239-ФЗ), в период времени до 17 часов 30 минут 23 ноября 2021 года, более точные дата и время не установлены, находясь в помещении бильярдного клуба «данные обезличены», расположенного по адресу: РТ, г. Набережные Челны, «данные обезличены», организовали незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, а также с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет (т. 1, л.д. 4); 
- рапортом об обнаружении признаков преступления оперуполномоченного ОЭБ и ПК Управления МВД России по г. Набережные Челны С. от 23 ноября 2021 года, согласно которому 23.11.2021г. в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка» и отработки полученной информации сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД России по г. Набережные Челны установлено, что Зычков В.В., «данные обезличены», проживающий по адресу: РТ, г. Набережные Челны, «данные обезличены», имея умысел на извлечение дохода от организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, в нарушение Федерального закона №244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» от 29 декабря 2006 по адресу: РТ г. Набережные Челны, «данные обезличены» в помещении бара «данные обезличены» организовал совместно с неустановленными лицами незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, а также с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет, вне игорной зоны. В ходе проведения ОРМ «Обследование помещений, зданий, сооружений, участков местности и транспортных средств», было обнаружено и изъято: 1 системный блок, 6 мониторов, денежные средства в размере 1082 рубля, 1 принтер, 1 принтер для распечатки чеков (т. 1, л.д. 6);
- протоколом проверочной закупки от 23 ноября 2021 года, согласно которому по адресу: РТ, г. Набережные Челны, «данные обезличены» у В. осуществлена проверочная закупка, в ходе чего покупатель Н. закупил одну азартную игру, за что передал В. 1 000 рублей с серийным номером: «данные обезличены» (т. 1, л.д. 18);

- протоколом личного досмотра от 23 ноября 2021 года, согласно которому был произведен личный досмотр В. по адресу: РТ, г. Набережные Челны, «данные обезличены». Личным досмотром установлено, что при себе В. имеет денежные средства: купюра номиналом 1 000 рублей в количестве 1 штук: «данные обезличены», купюры номиналом 500 рублей в количестве 2 штуки: «данные обезличены»,  «данные обезличены», купюры номиналом 100  рублей в количестве 13 штук: «данные обезличены», купюры номиналом 200 рублей в количестве 1 штука: «данные обезличены», купюры номиналом 50 рублей в количестве 2 штуки: «данные обезличены», тетрадь 48 листов с записями, листы в количестве 16 штук, 51 квитанция (т. 1, л.д. 25-26);

- протоколом добровольной выдачи от 23 ноября 2021 года, согласно которому Н. добровольно выдал купюру достоинством 1 000 рублей с серийным номером «данные обезличены», квитанцию, которые получены в помещении бильярдного клуба «данные обезличены» по адресу: г. Набережные Челны, «данные обезличены» в ходе ОРМ «Проверочная закупка» от 23.11.2021 г. (т. 1, л.д.  28);
- протоколом добровольной выдачи от 24 ноября 2021 года, согласно которому Зычков В.В. добровольно выдал сотовый телефон марки «данные обезличены» со вставленными в него сим-картами операторов сотовой связи ПАО «Вымпелком» и ПАО «Мегафон» (т. 1, л.д. 29);
- заключением эксперта №«данные обезличены» от 02 декабря 2021 года, согласно которому объект, представленный на экспертизу, исправен и является системным блоком. На представленном объекте установлена операционная система: Windows 7 Ultimate. На объекте, представленных на исследование, обнаружена игровая программа «данные обезличены»,  предназначенная для организации игрового процесса, аналогичного игровым автоматам. Объект, представленный на экспертизу, использовался в период по 23.11.2021. Дата и время на объекте установлена правильно. Сведения о получении вознаграждения по результатам игры не обнаружены, что может быть обусловлено хранением такой информации на удалённых серверах или других устройствах в сети. Представленный на исследование объект является игровым оборудованием, предназначенным для организации азартных игр с выплатой вознаграждения по результатам игры, аналогичным по своему действию игровым автоматам (т. 1, л.д. 96-99);
- протоколом очной ставки между свидетелем В. и подозреваемым Зычковым В.В. от 25 января 2022 года, согласно которому на вопрос, знают ли они друг друга и в каких отношениях находятся между собой, допрашиваемые лица заявили: В.: Мужчину, сидящего напротив нее, она знает, это Зычков В.В., он ее работодатель в течении 10 лет. Подозреваемый Зычков В.В.: Знаком, это В., до пандемии работала у него кассиром, в различных букмекерских конторах. Об обстоятельствах, для выяснения которых проводится очная ставка, опрашиваемые лица показали следующее: на вопрос следователя свидетелю В.: расскажите пожалуйста, какое отношение Зычков В.В, имеет к букмекерской конторе по адресу: РТ, г. Набережные Челны, «данные обезличены»? Ответила В.: Он течении 10 лет являлся хозяином данных контор, у него их было много. Она у него около 5 лет, она работала под его контролем до 23 ноября 2021 года, когда пришли сотрудники полиции, которые изъяли оборудование в данном помещении, а именно 6 мониторов, 2 принтера, 1 системный блок с 3 видеокартами и с 6 выходами.  Изъяли из-за того, что провели контрольную закупку, где поставили ставку 1000 рублей, на колесо Фортуны на цифру «3», они проиграли, если бы они выиграли, то ей как кассиру бы пришлось дать ему деньги с кассы, играли в фортуну по ссылке. Она написала Зычкову В.В. о том, что пришли сотрудники полиции, так как она всегда обо всем звонила Зычкову В.В., он всегда решал их вопросы, что он ей ответил, она не помнит. Приходило поиграть в Фортуну около 2 человек. Она проработала там около 2 месяцев, работала с 17 часов до 23 часов. Они с девочками меняются, которые работают на Зычкова В.В., так как у него много точек. На вопрос следователя подозреваемому Зычкову В.В.: Слышали ли Вы показания свидетеля В.? Понятны ли они Вам и согласны ли Вы с ними? Ответил подозреваемый Зычков В.В.: Показания В. он слышал, согласен с ними частично, не согласен с тем, что точка его, так как он ее продал до пандемии. Он к ней никакого отношения не имеет (т. 1, л.д. 180-182);

- договором аренды нежилого помещения от 05.10.2018г. между Ш. и Зычковым В.В. (т. 1, л.д. 81-83);
- протоколом обследования помещения от 23 ноября 2021 года, согласно которому в ходе ОРМ по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, «данные обезличены», установлен факт организации и проведения азартных игр (т. 1, л.д. 19-20);

- протоколом изъятия от 23 ноября 2021 года, согласно которому изъяты 6 мониторов, принтер в количестве 1 штука, касса черного цвета, чековый принтер черного цвета, денежный средства в сумме 1082 рубля, системный блок, сейф металлический, 2 бумаги формата А4 с печатью «Зычков В.В.» (т. 1, л.д. 23-24).
Предоставленные доказательства признаются судом допустимыми по делу, добытыми с соблюдением уголовно - процессуального закона.

Исследованные в судебном заседании доказательства согласуются между собой, устанавливают обстоятельства подлежащие доказыванию по делу, достоверны и достаточны для установления наличия вины подсудимого Зычкова В.В. в совершении вменяемого ему преступления.

Анализируя совокупность собранных доказательств, установленных и исследованных в ходе судебного заседания, мировой судья считает вину Зычкова В.В. в незаконных организации и проведение азартных игр, установленной.

К показаниям Зычкова В.В. мировой судья относится критически, поскольку они не подтверждены какими-либо доказательствами, полностью опровергаются последовательными показаниями допрошенных свидетелей и материалами уголовного дела.
При рассмотрении данного уголовного дела свидетель В., будучи предупрежденной об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, суду показала, что в клубе «данные обезличены» работала кассиром с начала ноября 2021 года. Пояснила, что на работу официально не трудоустраивалась, вышла на работу после переписки с ранее знакомой девушкой «данные обезличены», данные которой ей не известны. Ранее, до марта 2020 года, собственником данной букмекерской конторы был Зычков В.В., однако кто владеет данным заведением ей неизвестно.
Суд отнесся к этим показаниям с недоверием и посчитал, что они даны из ложно понятого чувства товарищества с целью оградить Зычкова В.В. от ответственности, поскольку судом достоверно было установлено, что по 23 ноября 2021 года в помещении бильярдного клуба «данные обезличены», расположенного по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, «данные обезличены», Зычков В.В. из корыстных побуждений, проводил азартные игры с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет и средств связи, вне игорной зоны.
Кроме того, показания В. как не опровергают, так и не подтверждают показания Зычкова В.В.

На основании вышеизложенного доводы подсудимого Зычкова В.В. и защитника о его непричастности к совершённому преступлению, мировой судья считает несостоятельными и не находит каких-либо оснований для удовлетворения ходатайства об оправдании действий подсудимого.

Действия Зычкова В.В. суд квалифицирует по части 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации – проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, без полученной в установленном порядке лицензии на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в букмекерских конторах и тотализаторах вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет».
При этом суд считает необходимым исключить из объема предъявленного обвинения квалифицирующий признак: «организация азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, без полученной в установленном порядке лицензии на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в букмекерских конторах и тотализаторах вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», в связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности, предусмотренных статьей 78 Уголовного кодекса Российской Федерации. Подсудимый Зычков В.В. выразил согласие на освобождение его от уголовной ответственности в связи с истечением срока давности.
Определяя вид и меру наказания, суд учитывает правила ч. 1 и ч. 5 ст. 62 УК РФ, в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60 УК РФ принимает во внимание характер и степень общественной опасности преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, обстоятельства, отягчающие и смягчающие наказание, данные о личности подсудимого, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд в полной мере признает и учитывает в соответствии с п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ наличие на иждивении малолетних детей, в соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ положительную характеристику по месту жительства, наличие на иждивении престарелых родителей, сложное имущественное положение и состояние здоровья Зычкова В.В., участие с его слов в ликвидации последствий чрезвычайного происшествия на Чернобыльской АЭС, наличие у него хронических заболеваний, состояние здоровья его родственников.

Обстоятельств, отягчающих наказание Зычкову В.В. по настоящему делу, не установлено.

Принимая во внимание обстоятельства дела, личность виновного, тяжесть совершенного деяния подсудимым, суд не находит оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации.

С учетом вышеизложенного, обстоятельств совершения преступления, данных о личности подсудимого, принимая во внимание характер и степень общественной опасности ранее совершенного преступления, обстоятельства, в силу которых исправительное воздействие предыдущего наказания оказалось недостаточным, а также характер и степень общественной опасности вновь совершенного преступления, необходимо назначить Зычкову В.В. наказание в виде лишения свободы, при этом, по мнению суда, исправление осужденного может быть достигнуто с применением условного осуждения на основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Поскольку Зычковым В.В. к моменту рассмотрения настоящего дела полностью отбыто наказание по предыдущему приговору мирового судьи судебного участка №13 по судебному району г. Набережные Челны РТ от 10.09.2021г. по ч. 1 ст. 171.2 УК РФ в виде обязательных работ сроком на 200 часов и 23.01.2022г. он снят с учета УИИ по отбытии наказания, то при определении окончательного наказания правила статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации применению не подлежат.
Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81 и 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

При рассмотрении уголовного дела в отношении Зычкова В.В., участвовал адвокат Набережночелнинского филиала № 1 Коллегии адвокатов РТ – Туктаров А.М., который просит возместить расходы, связанные с изучением уголовного дела и участием в судебных заседаниях в сумме 10 500 рублей.

В связи с участием в суде адвоката по назначению, без заключения договора с подсудимым, расходы должны быть отнесены на счет федерального бюджета. Суд считает необходимым удовлетворить заявления адвоката и, из расчета 1 500 рублей за один день работы по назначению, выплатить вознаграждение адвокату Туктарову А.М. в размере 10 500 рублей.
В соответствии со статьей 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации процессуальные издержки – расходы на оплату труда адвоката, подлежат взысканию с Зычкова В.В., разрешить данный вопрос отдельным постановлением.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 296-299, 303-304, 307-310, 313 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Зычкова В.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 2 (два) месяца.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 6 (шесть) месяцев.

Возложить на Зычкова В.В. обязанность не менять постоянного места жительства, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего исправление осужденного, периодически - два раза в месяц - являться для регистрации в этот орган.

До вступления приговора в законную силу меру пресечения Зычкову В.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении - оставить без изменения.

Вещественные доказательства:

- скриншоты, договор аренды нежилого помещения от 05.10.2018 г. между Ш. и Зычковым В.В.- хранить пи уголовном деле;

- купюра номиналом 1 000 рублей в количестве 1 штук: «данные обезличены», купюры номиналом 500 рублей в количестве 2 штуки: «данные обезличены», купюры номиналом 100  рублей в количестве 13 штук: «данные обезличены», купюры номиналом 50 рублей в количестве 2 штуки: «данные обезличены»- хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств СО по г. Набережные Челны СУ СК России по Республике Татарстан, передать по принадлежности;

- 6 мониторов, 1 системный блок, 1 принтер, касса черного цвета, чековый принтер черного цвета, один сейф металлический, купюра номиналом 1 000 рублей в количестве 1 штук: «данные обезличены», металлические монеты в сумме 82 рубля, 2 листа формата А4, на которых имеется оттиск печати округлой формы «Зычков В.В.», мобильный телефон марки «Honor», тетрадь 48 листов с записями, листы в количестве 16 штук, 51 квитанция - хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств СО по г. Набережные Челны СУ СК России по Республике Татарстан - конфисковать, обратив в соответствии с частью 1 статьи 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации в собственность государства;

- сотовый телефон марки «данные обезличены», переданный Зычкову В.В. на ответственное хранение, оставить по принадлежности.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его постановления.

В случае подачи апелляционной жалобы, представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья



подпись



Р.Р. Гимаев
Приговор вступил в законную силу 05 мая 2022 года.
