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                           1-10/22/2022
      ПРИГОВОР

именем Российской Федерации

01 августа 2022 года                                     город  Набережные Челны   
Мировой судья судебного участка № 22 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Токарева Е.С.,
с участием государственного обвинителя

Камской транспортной прокуратуры 

г.Набережные Челны Сызранцева  В.В., 

адвоката  Кузнецова  В.С.,
представившего удостоверение №   … и ордер № 343 113,

подсудимого  Курмаева  И.В.,
при секретаре Галимзяновой  Е.Ю.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

Курмаева И.В., «данные изъяты»,  юридически не судимого,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  пунктом «б» частью 1 статьей  256 Уголовного Кодекса  Российской Федерации,
                                     установил:

19 июня 2022 года не позднее 00  часов 45 минут Курмаев И.В., на участке акватории  нижнего бьефа реки Кама возле … и … агрегатов плотины … ГЭС Комсомольского района города Набережные Челны Республики Татарстан, умышленно, используя самоходное транспортное плавающее средство- металлическую лодку «обезличено» с бортовым номером … с подвесным лодочным мотором марки «обезличено» серийный номер …, с применением орудия лова-снасти для багрения, являющейся запрещенным орудием лова, добыл 2 экземпляра рыбы вида «обыкновенный  сом».

Действиями Курмаева И.В. водным биологическим ресурсам государства в лице отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Республике Татарстан Средневолжского территориального управления Росрыболовства был причинен ущерб на сумму  3700 рублей.

В судебном заседании подсудимый Курмаев  И.В. в присутствии защитника добровольно заявил ходатайство о постановлении приговора в отношении него без проведения судебного разбирательства, в связи с согласием с предъявленным обвинением, то есть о применении особого порядка принятия судебного решения. Подсудимый пояснил, что осознал характер своих противоправных действий, а также осознаёт характер и последствия заявленного ходатайства. 
Ходатайство о постановлении судебного решения без проведения судебного разбирательства поддержано защитой, государственным обвинителем, от потерпевшего представлено письменное заявление, в котором не возражает против  проведения  судебного  разбирательства в особом  порядке.

Таким образом, обвинение, предъявленное Курмаеву  И.В.  обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый  понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства.

Таким образом, своими действиями Курмаев И.В. совершил преступление, предусмотренное пунктом «б» частью 1 статьей 256 Уголовного кодекса Российской Федерации – то есть незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (за  исключением  водных  биологических  ресурсов  континентального  шельфа Российской  Федерации и  исключительной  экономической  зоны Российской Федерации),  если  это  деяние  совершено с  применением  самоходного транспортного  плавающего  средства и других способов массового   истребления  водных  биологических  ресурсов.

При назначении наказания суд исходит из положений ст. 43 УК РФ, руководствуется ст. 6, ст. 60 УК РФ, в полной мере учитывает, характер и степень общественной опасности совершённого преступления, направленного против собственности, отнесенного законодателем к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, имущественное, материальное, семейное положение, его состояние здоровья, состояние здоровья членов его семьи, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, наличия по делу смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, в соответствии с пунктом «г»  части первой статьи 61 УК РФ суд признаёт  наличие малолетних детей у виновного (л.д. 147).  

Обстоятельствами, смягчающими наказание Курмаеву  И.В. судья учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, добровольное возмещение ущерба, состояние здоровья подсудимого, наличие заболеваний, в том числе хронических, состояние здоровья близких родственников и лиц совместно с ним проживающих.
Суд так же учитывает положительную характеристику по месту  жительства, на учете в Набережночелнинском наркологическом  и  психиатрическом диспансере  не состоит.
Курмаев И.В. в течение календарного года привлекался к  административной ответственности.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого,  не имеется.

Совокупность исследованных в судебном заседании обстоятельств, в том числе материалов, характеризующих личность подсудимого, дает суду основания прийти к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания Курмаеву И.В. необходимо назначить наказание в виде    исправительных  работ с применением правил статьи 73 Уголовного кодекса Российской  Федерации.
Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81 и 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Из копии  договора  купли-продажи от 11.09.2017 следует, что  покупателем металлической  лодки «обезличено»  является  Б. (л.д.125) 

В связи с чем, навесной  лодочный  мотор «обезличено», металлическую  лодку «обезличено» с  бортовым  номером …, металлический  бак с резиновым шлангом, весла в  количестве 2  штук следует  возвратить по принадлежности законному владельцу.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 296-299, 307-309, 316 Уголовно-процессуального  кодекса  Российской Федерации,  суд   

приговорил:

признать Курмаева И. В. виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» частью 1 статьей 256 УК РФ и назначить ему наказание в виде исправительных работ  сроком на 6 (шесть) месяцев с удержанием 5% заработка в доход государства ежемесячно.
На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Курмаеву И.В. наказание считать условным с испытательным сроком на  6 (шесть) месяцев. 

Обязать без согласия специализированного государственного органа, ведающего исполнением наказания, не менять постоянного места жительства, периодически  являться  на  регистрацию в этот орган.
Меру пресечения Курмаеву  И.В.  в виде подписки  о  невыезде – оставить без изменения до вступления  приговора  в законную силу.
Вещественные доказательства: 
орудие лова- удилище, оснащенное катушкой с леской, на  которой  размещен груз и  три  крючковые  снасти по  типу  «багры», металлические  арматуры, хранящиеся в камере хранения ЛОП города Набережные Челны –уничтожить.

навесной  лодочный  мотор «обезличено» № …, металлическая  лодка «обезличено» с  бортовым  номером  …, металлический  бак с  резиновым  шлангом, весла в  количестве 2  штук- возвратить по принадлежности законному владельцу.
договор  купли-продажи  от 11.09.2017, оставить  в  распоряжение  Курмаева И.В.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня  провозглашения, через мирового  судью.

Мировой  судья:                     подпись                              Е.С. Токарева 
Копия верна
Мировой судья                                                                   Е.С. Токарева



                  Е.С. Токарева 
Приговор вступил  в законную  силу 12 августа 2022  года.
Мировой судья:                                                                   Е.С. Токарева


                   
                  Е.С.Токарева 
