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КОПИЯ                                                                                                                                                                                                               
                                        1-11/22/2022
УИД 16MS0072-01-2022-002714-09
       ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
19 августа 2022 года                                            город  Набережные Челны 
Мировой  судья  судебного  участка № 22  по  судебному  району города Набережные Челны   Республики Татарстан   Токарева Е.С.,

с участием государственного обвинителя
помощника прокурора г.Набережные Челны   Гайнуллина  И.Т.,
адвоката   Миннегулова  Р.Н.,
представившего удостоверение №  … и ордер № 343126,
подсудимого  Ямилова  Р.Р.,
при секретаре  Галимзяновой  Е.Ю.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Ямилова Р. Р., «данные изъяты»,  судимого: «данные изъяты»,  
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьей 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

                                           установил:
30 мая 2022 года около 18 часов Ямилов Р.Р., находясь на участке местности парка «обезличено» города Набережные Челны Республики Татарстан, расположенного на расстоянии около 100 метров от дома 24 по проспекту имени … (поселок …, дом …), на земле, рядом с лавочкой обнаружил сотовый телефон марки Xiaomi Redmi 9A, стоимостью 8 000 рублей, с сим-картой оператора сотовой связи  «Мегафон», который по своей невнимательности был утерян ранее незнакомым ему Р.
В  результате чего у Ямилова Р.Р. на почве корыстных побуждений возник умысел на совершение тайного хищения вышеуказанного телефона, с целью последующего использования его в своих целях и  извлечения имущественной выгоды.

Далее, Ямилов  Р.Р.,  реализуя свой  преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, 30 мая 2022 года около 18 часов, на участке местности парка «обезличено» города  Набережные Челны Республика Татарстан, расположенного  на  расстоянии около 100 метров от дома  24 по проспекту имени  … (поселок …, дом …),  умышленно, из  корыстных  побуждений, с целью тайного хищения чужого имущества, осознавая общественную опасность противоправного изъятия чужого имущества,  предвидя неизбежность причинения в  результате  своих действий материального  ущерба собственнику и желая наступление  этих последствий, осознавая, что у  него  отсутствует  право  законного  владения, пользования  и распоряжения  найденным телефоном марки Xiaomi Redmi 9A, с сим-картой оператора сотовой связи «Мегафон», понимая, что данное имущество представляет  материальную ценность для  законного  владельца и последний, в поисках телефона может вернуться на место утери, имея реальную возможность вернуть  вышеуказанный сотовый  телефон законному владельцу, обратившись в отдел полиции и, сообщив о находке, или связавшись с близкими родственниками по номерам телефонов, находящихся в памяти устройства вышеуказанного  сотового телефона, не  предпринимая каких-либо мер к  его возвращению собственнику, тайно  похитил  сотовый телефон марки Xiaomi Redmi 9A, стоимостью 8 000 рублей, с сим-картой оператора сотовой связи «Мегафон», не представляющей материальной ценности, принадлежащий Рахманову  Р.Ю.  
После  чего, Ямилов  Р.Р., обратив похищенное имущество в свою  пользу, скрылся с места совершения преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным сотовым телефоном по своему усмотрению.

Своими умышленными преступными действиями Ямилов Р.Р. причинил Р. материальный  ущерб на  сумму 8 000 рублей.
Подсудимый Ямилов Р.Р. в судебном заседании вину признал, подтвердив обстоятельства, изложенные в установочной части приговора. 

Потерпевший Р. в судебное заседание не явился, до суда направил заявление о рассмотрении дела без его участия, представил  расписку о  возмещении  Ямиловым  Р.Р. денежных средств  в размере 5500 рублей в счет  возмещения  ущерба, претензий  не  имеет. 
Из оглашенных с согласия сторон в судебном заседании показаний потерпевшего Р. следует, что 30 мая  2022 года сидел на лавочке в  парке «обезличено», телефон у него находился во внутреннем правом кармане куртки. Вернувшись, дома обнаружил, что в кармане куртки отсутствует его телефон, подумал, что телефон выронил, когда сидел на лавочке, завязывал шнурки на ботинках, тот выпал из кармана куртки. Стоимость телефона оценивает в 8 000 рублей, на  котором была установлена сим карта оператора мегафон, материальной ценности не представляющая. Ущерб в размере 8 000 рублей является для него незначительный (л.д.  40-41).
Из оглашенных с согласия сторон в судебном заседании показаний свидетеля К. следует, что он работает в должности  продавца-кассира в комиссионном магазине «Победа». 30 мая 2022 года в  комиссионном  магазине «Победа» обратился Ямилов Р.Р., который предложил  купить  телефон  Редми 9А,  он  оценил  телефон  за   3 000 рублей, деньги в сумме 3 000 рублей передал Ямилову Р.Р., о том, что телефон похищен  и  находится в  розыске ему не было  известно  (л.д. 32-33).

Из оглашенных с согласия сторон в судебном заседании показаний свидетеля С. следует, что он состоит на должности оперуполномоченного ОУР ОП № 2 «Комсомольский» МВД России г. Набережные Челны.
01 июня 2022 года во время дежурства в дежурную часть ОП № 2 «Комсомольский» обратился  Р., который  сообщил, что 30 мая 2022 года в районе парка «обезличено» утерял свой телефон Редми 9А. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что утерянный  Р. сотовый телефон был сдан в комиссионный магазин «Победа» на  паспорт Ямилова Р.Р. 03 июня 2022 года  был задержан Ямилов Р.Р., доставлен в ОП № 2 «Комсомольский», где признался, что 30 мая 2022 года в парке «обезличено», под скамейкой нашел сотовый телефон Редми, который в последующем сдал в комиссионный магазин Победа за 3 000 рублей и  написал  явку с  повинной (л.д.62-63).

       Виновность Ямилова Р.Р. в совершении вышеописанного подтверждается следующими доказательствами:  

- заявлением Р., в котором он просит оказать помощь в розыске смартфона Xiaomi Redmi 9A, который он утерял 30 мая 2022 года (л.д. 7);

- протоколом явки с повинной Ямилова Р.Р., согласно которому он признался в  хищении 30 мая 2022 года в парке «обезличено» г. Набережные Челны смартфона Xiaomi Redmi 9A (л.д.19);

- рапортом об обнаружении признаков преступления о/у ОУР  ОП № 2 «Комсомольский» С., согласно которому 03 июня 2022 года  был задержан Ямилов Р.Р., который 30 мая 2022 года в парке «обезличено» тайно похитил смартфон Xiaomi Redmi 9A, принадлежащий Р. (л.д. 18);

- постановлением и протоколом выемки, согласно которому у продавца-кассира комиссионного магазина «Победа» изъяты квитанция на скупленный товар от 30 мая 2022 года, товарный чек от 01 июня 2022 года на похищенный Ямиловым Р.Р. смартфон Xiaomi Redmi 9A  (л.д.29,34-36);

- постановлением и протоколом выемки, согласно которому 04 июня 2022 года у потерпевшего Р. в ходе выемки изъяты  коробка  из под  смартфона Xiaomi Redmi 9A, кассовый чек от 13 мая 2022 года, договор страхования от 13 мая 2022 года (л.д.42-43);
- протоколом осмотра предметов и фототаблица к нему, согласно которому осмотрены коробка из  под смартфона Xiaomi Redmi 9A, кассовый чек от 13 мая 2022 года, договор страхования, квитанции на  скупленный товар от 30 мая 2022 года, товарный чек от 01 июня 2022 года, изъятых в комиссионном магазине «Победа», которые приобщены в качестве вещественных  доказательств (л.д.53);

  - протоколом проверки  показаний на месте, согласно  которому Ямилов Р.Р. показал место хищения смартфона возле лавочки, расположенной на расстоянии около 100 метров от дома 24 по проспекту имени … (поселок   …,  дом …) (л.д. 64-66);
- распиской, согласно  которой   Ямилов  Р.Р.  возместил  потерпевшему  денежные средства в размере 2500 рублей, в счет  частичного   возмещения причиненного  материального  ущерба  (л.д.67).

Предоставленные доказательства признаются судом допустимыми по делу, добытыми с соблюдением уголовно - процессуального закона. 
Анализируя совокупность собранных доказательств, установленных и исследованных в ходе судебного заседания, мировой судья считает вину Ямилова  Р.Р. установленной, его действия суд квалифицирует по ч.1 ст. 158 УК РФ – как кража, то есть  тайное хищение чужого имущества. 
При назначении наказания суд исходит из положений ст. 43 УК РФ, руководствуется ст. 6, 60 УК РФ, в полной мере учитывает, характер и степень общественной опасности совершённого преступления, направленного против собственности, отнесенного законодателем к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, имущественное, материальное, семейное положение, его состояние здоровья, состояние здоровья членов его семьи, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, наличия по делу смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств.

В соответствии со ст.61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание, суд признает и в полной мере учитывает то, что  Ямилов  Р.Р.  полностью согласился с предъявленным ему обвинением, вину в содеянном признал и раскаялся, наличие явки с повинной, возмещение ущерба, на учетах у врача-нарколога и врача-психиатра не состоит, трудоустроен. Суд так же учитывает состояние здоровья подсудимого, наличие заболеваний, в том числе хронических, состояние здоровья близких родственников и лиц совместно с ним проживающих, а именно престарелые родители, которые по состоянию здоровья нуждаются в уходе, а также намерение вести законопослушный образ жизни.

Обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого, в соответствии с п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ суд признает рецидив преступлений, согласно ч.1 ст. 18 УК РФ.

           Оценив изложенное в совокупности, суд считает необходимым  назначить наказание Ямилову  Р.Р. в пределах санкции закона, по которому квалифицированы его действия, в виде  лишения  свободы с применением  правил статьи  73  Уголовного кодекса  Российской  Федерации.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81 и 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Процессуальные издержки, предусмотренные статьей процессуального кодекса Российской Федерации, в виде вознаграждения адвокатам по данному делу, подлежат возмещению из федерального бюджета, разрешить данный вопрос отдельным постановлением.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 296-299, 307-309 УПК РФ,   суд       

приговорил:
       признать Ямилова Р. Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьей 158  Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь) месяцев.

 На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Ямилову Р.Р. наказание считать условным с испытательным сроком на  8 (восемь)  месяцев. 

Обязать Ямилова Р. Р. без уведомления специализированного государственного органа, ведающего исполнением наказания, не менять постоянного места жительства, периодически  являться на  регистрацию в этот орган.

 Меру процессуального принуждения Ямилову Р.Р. в виде  обязательства о явке оставить без изменения.
Вещественные доказательства по уголовному делу: 
коробку из под смартфона «Xiaomi Redmi 9A», кассовый  чек от 13 мая 2022 года, договор страхования от 13 мая 2022 года оставить в  распоряжении Р.
копии документов на 3-х листах, квитанции, на  скупленный товар от 30 мая 2022 года, товарный чек от 01 июня 2022 года – хранить  при уголовном  деле.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его постановления. 
В случае подачи апелляционной жалобы, представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой  судья:                   подпись                                         Е.С.Токарева
