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Приговор

Именем Российской Федерации

18 января 2022 года                                                      город Набережные Челны

                                                                                 Республика Татарстан 

Мировой судья судебного участка № 5 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан А.А. Аксакова, 

с участием государственного обвинителя помощника прокурора города Набережные Челны Республики Татарстан  Гайнетдиновой Э.Ф.
подсудимого – Сирачева А.А.

защитника - адвоката   Шевелева С.А. предоставившего ордер № ХХХ от 15.07.2021 года и удостоверение №ХХХ выданного ГУ МЮ РФ в РТ,

представителя потерпевшего – В.

при секретаре судебного заседания  А.Ф. Гилмутдиновой,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении Сирачева А.А., «Данные изъяты»,  судимого: 
-  25.08.2020 Набережночелнинским городским  судом Республики Татарстан по п. «г» ч .3 статьи 158, части 1 статьи 158, п. «а» ч. 2 статьи 158,части 3 статьи 69,статьи 73 УК РФ сроком на 2 года лишения свободы условно с испытательным сроком  на 2 года. Приговор вступил в законную силу 05.09.2020.По постановлению Набережночелнинского городского суда РТ от 30.11.2020, испытательный срок продлен на 1 месяц.

-   24.09.2020  Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по части 3 статьи 30,статьи 158.1 УК РФ  к обязательным работам  сроком на 120 часов. Приговор вступил в законную силу  06.10.2020.
осужденного 02.06.2021 Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по статье 158.1 УК РФ   лишению свободы сроком на 3 (три) месяца, на основании  части 4  статьи 74 условное осуждение  назначенное  Набережночелнинским городским судом РТ от 25.08.2020  отменено в соответствии со ст.70 УК РФ, пунктом «г»  части 1 статьи 71 УК РФ, частично присоединен приговор  неотбытая часть наказания по приговору Набережночелинского городского суда РТ от 25.08.2020 и 24.09.2020, и окончательно Сирачеву  А.А.  определено наказание в виде  лишения свободы сроком на 2 (два) года 1 один месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

22.07.2021 Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан  по п. «г» ч. 3 статьи 158,п. «а» части 2 статьи 161 УК РФ, 69 ч. 3 УК РФ,69ч. 5 УК РФ определено наказание в виде  лишения свободы сроком на 2 (два) года 3 три месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима (Приговор не вступил в законную силу)
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренной частью 1 статьи  158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
установил:
01 апреля 2021 года в период времени с 12 часов 35 минут по 12 часов 42 минуты, Сирачев А.А., находясь в торговом зале магазина «ХХХ», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, проспект ХХХ, дом ХХХ действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, с целью завладения чужим имуществом, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил со стеллажей с открытой выкладкой товарно-​материальные ценности на общую сумму 4750 рублей 38 копеек с учетом НДС, принадлежащие ООО «ХХХ», а именно: 10 пачек сливочного масла «ХХХ» («ХХХ») весом 180 г каждая стоимостью 75 рублей 24 копейки с учетом НДС за 1 пачку на сумму 752 рубля 40 копеек с учетом НДС; 9 пачек сливочного масла «ХХХ» («ХХХ») весом 180 г каждая стоимостью 72 рубля 05 копеек с учетом НДС за 1 пачку на сумму 648 рублей 45 копеек с учетом НДС; 9 пачек сливочного масла «ХХХ» («ХХХ») весом 180 г каждая стоимостью 59 рублей 37 копеек с учетом НДС за 1 пачку на сумму 534 рубля 33 копейки с учетом НДС; 8 пачек сливочного масла «ХХХ» («ХХХ») весом 175 г каждая стоимостью 75 рублей 24 копейки с учетом НДС за 1 пачку на сумму 601 рубль 92 копейки с учетом НДС; 7 пачек сливочного масла «ХХХ» («ХХХ») весом 180 г каждая стоимостью 96 рублей 30 копеек с учетом НДС за 1 пачку на сумму 674 рубля 10 копеек с учетом НДС; 7 пачек сливочного масла «ХХХ» («ХХХ») весом 175 г каждая стоимостью 83 рубля 16 копеек с учетом НДС за 1 пачку на сумму 582 рубля 12 копеек с учетом НДС; 6 пачек сливочного масла «ХХХ» («ХХХ») весом 180 г каждая стоимостью 82 рубля 86 копеек с учетом НДС за 1 пачку на сумму 497 рублей 16 копеек с учетом НДС; 6 пачек сливочного масла «ХХХ» («ХХХ») весом 175 г каждая стоимостью 76 рублей 65 копеек с учетом НДС за 1 пачку на сумму 459 рублей 90 копеек с учетом НДС, которые сложил в пакет находящийся при нем, обратил похищенное имущество в свою собственность, вынес за пределы магазина «ХХХ», скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться им по своему усмотрению.

Преступными действиями Сирачева А.А. потерпевшему ООО «ХХХ» был причинен материальный ущерб в размере 4750 рублей 38 копеек с учетом НДС.

В судебном заседании подсудимый Сирачев А.А. вину в инкриминируемом ему преступлении, предусмотренном ч. 1 ст. 158 УК РФ,  признал в полном объеме, исковые требования в ходе судебного заседания признал в полном объеме. Суду показал следующее, что действительно совершил хищение с  магазина «ХХХ» масла, по количеству штук не помнит. В дальнейшем данные сливочные масла реализовал. Признательные показания, поддержал, пояснил, что морального воздействия на него не оказывалось

Кроме признательных показаний самого  подсудимого Сирачева А.А.  его вина нашло свое подтверждение в судебном заседании, а также подтверждается показаниями представителя потерпевшего В. и свидетеля  Ф. 

Представитель потерпевшего ООО "ХХХ" В. в судебном заседании пояснил, что работает ХХХ по безопасности ООО "ХХХ". 09.04.2021  директор магазина "ХХХ" Ф.  сообщила ему о том, что в магазине расположенному по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, проспект ХХХ, дом ХХХ, была совершена кража. Факт хищения товара подтверждается видеозаписью и инвентаризационной описью. Ущерб в размере  4750 рублей 38 копеек не возмещен. В судебном заседании исковые требования поддержал в полном объеме. 
Показаниями свидетеля  Ф. предупрежденной об уголовной ответственности по ст. ст. 307 - 308 УК РФ, данными ею в судебном заседании, согласно которым она работает директором магазина «ХХХ», расположенного по адресу Республика Татарстан, г.Набережные Челны, проспект ХХХ, дом ХХХ. 09.04.2021 она находилась на рабочем месте, при этом она начала просматривать мониторы с видеозаписью. При просмотре записи с камер наблюдения от 01.04.2021 она увидела, как мужчина сложил товар сливочное  масло в пакет, и вышел из магазина, не оплатив за товар. По данному факту Ф.  был осуществлен звонок службу безопасности и  в полицию.

 После  оглашенных в судебном заседании в соответствии со ст. 281 ч. 3 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя показаний свидетеля Ф.,  свидетель Ф.  полностью подтвердила оглашенные в судебном заседании показания данные ею  в производстве предварительного расследования.

Мировой судья считает, что показания данные свидетелем  Ф. на предварительном следствии являются правдивыми, показания данные в судебном заседании существенных противоречий не имеют, в связи с чем оснований не доверять им у мирового судьи не имеется.
 Анализируя показания представителя потерпевшего  В., свидетеля Ф., данные ими в ходе судебного  заседания, суд приходит к выводу об их достоверности, поскольку они последовательны и логичны, полностью соотносятся между собой. Оснований не доверять показаниям указанных лиц у суда не имеется, причин для оговора ими подсудимого не установлено. При указанных обстоятельствах суд признает их относимыми и допустимыми доказательствами.
 Кроме перечисленных показаний вина  Сирачева А.А.  в совершении инкриминируемого ему преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ подтверждается следующими письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании:
 - заявлением Ф. от 09.04.2021, согласно которого она просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного гражданина, который 01.04.2021 примерно в 12.35 по 12.42 часов из магазина "ХХХ" расположенного по адресу: ХХХ, дом ХХХ  совершил хищение товаров из  магазина "ХХХ" и тем самым причинил ущерб магазину на общую сумму 4750 рублей 38 копеек  с учетом  НДС (л.д. 5-6)
 - протоколом осмотра места происшествия от 09.04.2021, согласно которого осмотрено помещение торгового зала магазина "ХХХ", расположенного по адресу: ХХХ, дом ХХХ. В ходе осмотра места происшествия изъяты: CD диск с видеозаписью (л.д.27-28)
- справкой о нанесении материального ущерба магазину  "ХХХ", согласно которого общая стоимость  похищенных товарно-материальных ценностей, составляет 4750 рублей 38 копеек с учетом НДС (л.д. 9-26)
- протоколом явки с повинной, согласно которой Сирачев А.А. признает вину в совершении хищение 01.04.2021 года с магазина «ХХХ» расположенного по адресу: ХХХ, дом ХХХ (л.д.34)
- протоколом осмотра предметов, согласно которого был осмотрен  диск с видеозаписью, изъятый с места преступления, который признан и приобщен в качестве вещественных доказательств (л.д.55)
Изученные в ходе судебного следствия письменные доказательства, суд находит допустимыми, относимыми, соответствующими требованиям ст. 73, 74 УПК РФ, законными, непротиворечивыми. 
Оснований для признания доказательств недопустимыми в соответствие со ст. 75 УПК РФ не имеется.

Изученные протоколы свидетельствуют о том, что перечисленные следственные действия проведены без нарушений требований норм уголовно-процессуального законодательства, замечаний по проведению следственных действий протоколы не содержат.
Проанализировав собранные по делу доказательства в их совокупности, и оценив их на предмет относимости, допустимости и достоверности, суд приходит к выводу, что вина подсудимого Сирачева А.А.  в совершении преступления нашла свое подтверждение в ходе судебного следствия.

Таким образом, суд считает установленным и подтвержденным исследованными выше доказательствами факт совершения Сирачевым А.А.  01.04.2021 в период времени около 12 часов 35 минут по 12 часов 42  минут из магазина "ХХХ", принадлежащего ООО "ХХХ", расположенного по адресу: ХХХ, дом ХХХ, тайного хищения чужого имущества, а именно товара, на общую сумму 4750 рублей 38 копеек с учетом НДС, принадлежащего ООО "ХХХ". 
Суд, оценив каждое из доказательств, а также доказательства в их совокупности, оценивая их с точки зрения относимости, допустимости, достоверности и достаточности, приходит к выводу, что вина подсудимого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ доказана в полном объеме предъявленного ему обвинения. 
Действия Сирачева А.А.  суд квалифицирует  по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. Оснований для иной квалификации действий Сирачева А.А.  суд не усматривает.

При назначении вида и меры наказания суд учитывает положения ч. 2 ст. 43 УК РФ, общие начала назначения наказания в соответствии со ст. 6, 60 УК РФ, о том, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, при назначении наказания учитывается характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

При назначении Сирачеву А.А. наказания за совершенное им преступление, суд учитывает, что Сирачев А.А.  совершил одно оконченное преступление, относящееся к категории небольшой тяжести, в период не снятых и не погашенных в установленном законом порядке судимостей, которые на дату совершения преступления не образуют рецидив преступлений. 
  Материальный ущерб не возмещен. 
  Обстоятельствами, смягчающими наказание Сирачеву А.А. суд признаёт и учитывает то, что подсудимый признал вину, раскаялся в содеянном, явка с повинной, а также состояние здоровья подсудимого и его родственников, активное способствование расследованию преступления путем дачи признательных показаний. Об иных, имеющих значение для назначения наказания обстоятельствах подсудимый и его защитник суду не сообщили, учесть их в качестве смягчающих обстоятельств не просили. 
Обстоятельством, отягчающим наказание, судом не установлено. 
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, приведенные выше данные о личности Сирачева  А.А., в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.
Учитывая все изложенные обстоятельства, а также тот факт, что Сирачев А.А. совершил преступление в период непогашенной судимости, что свидетельствует о его склонности к противоправному поведению, в целях исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, а также в целях восстановления социальной справедливости суд считает необходимым назначить Сирачеву А.А.  наказание в виде лишения свободы, однако, принимая во внимание совокупность смягчающих наказание обстоятельств - без его реального отбывания условно с применением ст. 73 Уголовного кодекса РФ.

 По мнению суда, именно данный вид наказания будет способствовать исправлению подсудимого.
 Поскольку преступление по настоящему приговору было совершено Сирачевым А.А.  до провозглашения приговоров от 02.06.2021, и 22.07.2021 то они подлежат самостоятельному исполнению. 
Гражданский иск о возмещении ущерба причиненного преступными действиями Сирачева  А.А.  в размере 4750 рублей 38 копеек  подлежит удовлетворению полностью по следующим основаниям: 
в соответствии со ст. 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а так же вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме, лицом, причинившим вред. В судебном заседании исковые требования  Сирачев   А.А. признал в полном объеме. Мировой судья принимает признание иска, поскольку это не противоречит закону и не нарушает права и законные интересы третьих лиц, размер ущерба подтверждается собранными по делу доказательствами.

 В настоящее время  Сирачев А.А. официально не трудоустроен, с учетом его материального положения, суд освобождает его от уплаты процессуальных издержек. 
При решении вопроса о судьбе вещественного доказательства, суд руководствуется положениями ст. 81 УПК РФ.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 307, 308, 309 УПК РФ, суд

 

приговорил:

 

Сирачева А.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи  158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание  в виде лишения свободы сроком на 6 (шесть)  месяцев.
На основании статьи  73  Уголовного кодекса  РФ это наказание считать условным, установив ему испытательный срок  1 (один) год, в течение которого обязать осуждённого   не менять постоянного места жительства  без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного. 

Приговор  Набережночелнинского городского  суда Республики Татарстан  от 02.06.2021, и приговор  Набережночелнинского городского  суда Республики Татарстан  22.07.2021  исполнять самостоятельно. 
Меру процессуального принуждения Сирачеву А.А. в виде обязательства о явке после вступления приговора в законную силу отменить. 
В соответствии с ч. 6 ст. 132 УПК РФ  Сирачева А.А. освободить от уплаты процессуальных издержек.

Вещественное доказательство - CD-R диск с видеозаписями оставить при уголовном деле в течение всего срока хранения уголовного дела. 
Гражданский иск  ООО «ХХХ» к Сирачева А.А. удовлетворить.

 Взыскать с Сирачева А.А. в пользу  ООО «ХХХ»   сумму ущерба в размере 4750  рублей 38 копеек.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его вынесения, через мирового судью.

Мировой судья 


подпись      
А.А. Аксакова.
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