Приговор

Именем Российской Федерации

                                                                                                               Дело № 1- 3/5/2022

                                                                                    УИД 16MS0061-01-2022-000261-24

24.05.2022 года                                                                город Набережные Челны

                                                                                                 Республика Татарстан 

Мировой судья судебного участка № 5 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан А.А. Аксакова, 

с участием государственного обвинителя помощника прокурора города Набережные Челны РТ Булычевой И.В.

подсудимого  Фомагина  А.П.

защитника - адвоката РТ Рябининой  Ю.А. предоставившей ордер                        № ХХХ от 23.05.2022 года и удостоверение №ХХХ выданного 27.04.2017 ГУ МЮ РФ в РТ,

потерпевшего – Е.

при секретаре судебного заседания  А.Ф. Гилмутдиновой,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении  Фомагина А.П., «Данные изъяты»,  судимого: 

- 01.12.2016  Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан  по  части 2 статьи 161 Уголовного Кодекса Российской Федерации к 3 годам лишения свободы. Приговор вступил в законную силу 03.02.2018. По постановлению Менделеевского городского суда Республики Татарстан от 02.07.2018 освобожден из  ФКУ ИК-10 УФСИН России по Республике Татарстан условно досрочно на неотбытый срок 1 год 3 месяца 5 дней,

-  12.04.2019  Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по пункту «г» части 2 статьи 158 УК РФ  к 1 году 8 месяцам  лишения свободы. На основании  ст.70,ст.72 УК РФ присоединен неотбытый срок по приговору от 01.12.2016,общий срок 2 года лишения свободы. Приговор вступил в законную силу 23.04.2019.Освобожден из ФКУ ИК-8 УФСИН России по  Республике Татарстан 13.01.2021.

          обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи  159 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Фомагин А.П.  совершил мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, то есть совершил преступление, предусмотренное частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса  Российской Федерации.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах: 21 октября 2021 года около 14 часов 55 минут у Фомагина А.П., находясь в гараже № ХХХ на территории ГСК «ХХХ», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, улица ХХХ, дом ХХХ, имея преступный умысел на хищение чужого имущества, путем обмана, действуя из корыстных побуждений, преследуя корыстный мотив и цель материального обогащения, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, введя путем обмана Е., в заблуждение, относительно действительности своих намерений, об аренде имущества, заранее зная о невыполнении перед ним обязательств по возврату арендованного имущества, попросил последнего дать ему в аренду отбойный молоток «ХХХ» с серийным номером: ХХХ и бензиновый генератор «ХХХ», принадлежащие Е., предъявив паспорт гражданина Российской Федерации на имя Фомагина А.П., Е., в вышеуказанные время и месте, введенный путем обмана в заблуждение Фомагиным А.П., доверяя ему, не зная и не подозревая о его преступных намерениях по хищению имущества, принадлежащего Е., составил с последним договор аренды инструментов от 21 октября 2021 года и акт приема-передачи инструментов в аренду от 21 октября 2021 года из расчета аренды 2100 рублей в сутки сроком до 22 октября 2021 года. После чего, Е., в указанные время и месте, передал Фомагину А.П., вышеуказанные отбойный молоток «ХХХ» с серийным номером: ХХХ стоимостью 13465 рублей 50 копеек, и бензиновый генератор «ХХХ» стоимостью 10345 рублей, которые Фомагин А.П. путем обмана похитил у Е., и обратив их в свою пользу, скрылся с места преступления, получив при этом реальную возможность распорядиться похищенным имуществом по своему усмотрению.
В результате умышленных преступных действий Фомагина А.П. потерпевшему Е. был причинен материальный ущерб в размере 23810 рублей 50 копеек.

В судебном заседании подсудимый  Фомагин А.П. вину в предъявленном обвинении признал полностью и показал, что действительно он взял в аренду у Е. инструменты:  отбойный молоток «ХХХ», и бензиновый генератор «ХХХХ», которые должен был вернуть на следующий день, однако в силу материального положения  инструменты в срок не возвратил. В последующем генератор  Е.  был возвращен, а отбойный молоток он реализовал в комиссионный магазин.  Исковые требования признал в полном объеме.

Помимо полного признания подсудимым Фомагиным А.П. вины в судебном заседании, вина подсудимого подтверждается и установлена представленными стороной обвинения совокупностью доказательств исследованных в судебном заседании, в виде показаний потерпевшего, оглашенных показаний  свидетеля, а так же иными материалами уголовного дела.

   Так  в судебном заседании  потерпевший  Е. пояснил, что на основании договора аренды он передал Фомагину А.П. отбойный молоток «ХХХ», и бензиновый генератор «ХХХ». Инструменты в срок указанный в договоре, возвращены не были. Он неоднократно звонил на сотовый номер, указанный в договоре, однако трубку брали иные лица. Исковые требования поддержал в полном объеме.

Показаниями свидетеля Т. данными на стадии предварительного расследования, оглашенными по ходатайству сторон в соответствии с требованиями ст. 281 УПК РФ, согласно которым Т.  пояснил, что он работает в магазине «ХХХ», расположенном по адресу РТ, г.Набережные Челны,пр.ХХХ,д.ХХХ. 21.10.2021 года в комиссионный магазин был сдан отбойный молоток «ХХХ», за 6500 рублей на имя Фомагина А.П., и  о том, что он не принадлежит Фомагину А.П. им не известно (л.д. 38-39)

Вина Фомагина А.П. в совершении преступления подтверждается также исследованными в судебном заседании материалами уголовного дела: 

- заявлением  Е., из которого видно, что  Е. просит привлечь Фомагина А.П.  к уголовной ответственности, который  21.10.2021 взял у него во временной пользование отбойный молоток «ХХХ» с серийным номером: ХХХ стоимостью 13465 рублей 50 копеек, и бензиновый генератор «ХХХ», и не вернул (л.д. 5)

- протоколом осмотра места происшествия и фототаблицей  к нему, из которого видно, что был осмотрен гараж №ХХХ ГСК «ХХХ» расположенный по адресу Республика Татарстан, г.Набержные Челны, проспект ХХХ.д.ХХХ(л.д.6-12).

- протоколом выемки и фототаблицей., согласно которого видно, что у  Т. произведена выемка бензинового генератора «ХХХ» (л.д. 41,42)

-отчетом об определении рыночной стоимости имущества  по состоянию на 21.10.2021, согласно которого видно, что стоимость отбойного молотка «ХХХ» с серийным номером: ХХХ составляет 13465 рублей 50 копеек,  стоимость  бензинового генератора «ХХХ» составляет 10345 рублей 00 копеек.
Суд признает имеющими доказательственную силу письменные материалы уголовного дела, указанные выше, с учетом того обстоятельства, что данные документы отвечают нормам УПК РФ и нарушений при их составлении и сборе, которые могли бы повлечь признание их недопустимыми доказательствами по делу, суд не усматривает. 
Оценив все исследованные доказательства в их совокупности, с точки зрения их относимости, допустимости и достоверности, а также достаточности для разрешения уголовного дела, суд приходит к выводу о доказанности вины подсудимого Фомагина А.П.  в совершении инкриминированного ему преступления. Приходя к выводу о виновности Фомагина А.П.  в совершении указанного преступления, суд берет за основу приговора показания подсудимого Фомагина А.П.,   потерпевшего Е., оглашенных показаний свидетеля  Т., которые подтверждаются письменными материалами дела. 

Оснований не доверять показаниям указанных лиц не имеется, поскольку они последовательны и непротиворечивы, согласуются как между собой, так и с другими доказательствами по делу. В том числе показаниями самого подсудимого Фомагина А.П.  данными им в ходе дознания в качестве подозреваемого, в присутствии защитника. Данные показания суд считает допустимыми доказательствами, поскольку они даны им в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона, в присутствии защитника. Перед допросом Фомагину А.П.   были разъяснены права, предусмотренные соответственно ст. 46 УПК РФ, ст. 51 Конституции РФ, после чего последний согласился дать показания. При этом Фомагину А.П.   было разъяснено, что данные им показания могут быть использованы в качестве доказательств по уголовному делу, в том числе и в случае его последующего отказа от этих показаний. Каких-либо обстоятельств, указывающих на возможный оговора Фомагина А.П.  со стороны потерпевшего и свидетеля, в ходе судебного разбирательства получено не было, не называет таких обстоятельств и сам подсудимый. Каких-либо противоречий в показаниях потерпевшего, свидетеля, которые бы могли поставить под сомнение правдивость этих показаний, не имеется. 

Суд все вышеперечисленные доказательства признает допустимыми, достоверными и достаточными для вывода о виновности подсудимого в совершении инкриминируемого ему преступления при изложенных в приговоре обстоятельствах. 

Приведенными доказательствами установлено, что в указанный в обвинении период времени и месте Фомагин А.П.  путем обмана, похитил принадлежащие потерпевшему инструменты. Суд полагает, что действия Фомагина А.П.  носили противоправный характер и были направлены на незаконное завладение чужим имуществом с корыстной целью, в связи с чем, суд полагает правильной квалификацию действий подсудимого как мошенничество. Оценивая все исследованные в судебном заседании доказательства с точки зрения их относимости, достоверности и допустимости, а в совокупности - достаточности для разрешения дела суд находит вину подсудимого Фомагина А.П.  полностью установленной и доказанной, в связи с чем квалифицирует по ч. 1 ст. 159 УК РФ, как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана. 
При назначении подсудимому наказания суд в соответствии с положениями ст. ст. 6, 43, 60 УК РФ руководствуется требованиями законности, справедливости и соразмерности наказания содеянному, учитывает при этом конкретные обстоятельства дела, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, влияние наказания на условия жизни и исправление подсудимого, а также в полной мере данные о личности последнего. 

При определении вида и размера наказания суд учитывает характер, степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к категории небольшой тяжести, конкретные обстоятельства дела, личность подсудимого, состояние его здоровья, обстоятельства смягчающие наказание, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание, суд признает и в полной мере учитывает то, что Фомагин А.П. согласился полностью с предъявленным ему обвинением, активно способствовал расследованию преступления (п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ), имеет на иждивении несовершеннолетних детей (п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ), на учете  у психиатра не состоит, характеризуется по месту жительства положительно, также учитывается состояние здоровья подсудимого, состояние здоровья близких родственников, его имущественное положение.

В силу части 1 статьи 18 Уголовного кодекса РФ отягчающим наказание обстоятельством  Фомагина А.П. является рецидив преступлений (п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ
При назначении наказания Фомагину А.П. суд в соответствии с ч. 1 ст. 68 УК РФ учитывает характер и степень общественной опасности ранее совершенных подсудимым преступлений. Учитывая, что Фомагин А.П. ранее судим, настоящее преступление совершил при рецидиве преступлений, суд применяет при назначении наказания положения ч. 2 ст. 68 УК РФ и полагает необходимым назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы, поскольку данный вид наказания будет являться справедливым, соразмерным содеянному, способствовать исправлению подсудимого, предупреждению совершения им новых преступлений, что не будет достигнуто при назначении более мягкого вида наказания. Каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного преступления, а равно оснований для применения положений ст. 64 и ч. 3 ст. 68 УК РФ, оснований для назначения более мягких видов наказаний, предусмотренных санкцией ч. 1 ст. 159 УК РФ, суд не усматривает. 

Оснований для применения положений ст. 73 УК РФ суд не находит, так как это не будет способствовать исправлению подсудимого и не сможет обеспечить достижение целей наказания. Учитывая, что обстоятельством, отягчающим наказание Фомагину А.П., судом признан рецидив преступлений, и ранее он отбывал лишение свободы, суд в соответствии ч. 1 ст. 58 УК РФ назначает подсудимому отбытие наказания в исправительной колонии строгого режима.
 Вещественными доказательствами следует распорядиться в соответствии со ст. 81 УПК РФ. 
Гражданский иск о возмещении ущерба причиненного преступными действиями Фомагина А.П. в размере 13465 рублей 50 копеек  подлежит удовлетворению полностью по следующим основаниям: 

в соответствии со ст. 1064 ГК РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а так же вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме, лицом, причинившим вред. В судебном заседании исковые требования  Фомагин А.П.. признал в полном объеме. Мировой судья принимает признание иска, поскольку это не противоречит закону и не нарушает права и законные интересы третьих лиц, размер ущерба подтверждается собранными по делу доказательствами.

Принимая во внимание материальное положение Фомагина А.П.. суд на основании пункта 6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, считает возможным полностью освободить Фомагина А.П.. от уплаты процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвокатов, поскольку это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного. 
На основании изложенного и руководствуясь статьями 309  Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации, суд    

приговорил:   

Фомагина А.П. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи  159 Уголовного кодекса  Российской  Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Меру пресечения в виде заключения под стражу Фомагину А.П. оставить прежней, не отменять. 

Срок отбытия наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу. В соответствие с п. "а" ч. 3.1 ст. 72 УК РФ засчитать в срок лишения свободы время содержания Фомагина А.П.  под стражей со дня его заключения под стражу с 03 мая 2022  до дня вступления приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за один день отбывания наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Освободить Фомагина А.П. от уплаты процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвокатов.
Произвести оплату труда адвокатов, назначенных на основании статьи 51 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации за счет средств федерального бюджета.
Гражданский иск  Е. к  Фомагину  А.П.  удовлетворить.

 Взыскать с Фомагина  А.П. в пользу  Е. сумму ущерба в размере 13465  рублей 50 копеек.

Вещественное доказательство бензиновый генератор «ХХХ»переданный на хранение Е. возвратить Е.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью.

Мировой судья 


подпись          


А.А. Аксакова.
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