                                           Дело №1-17/5/2022
УИД 16MS 0061-01-2022-001030-45
Приговор

Именем Российской Федерации

 18 мая 2022 года                                                            город Набережные Челны

                                                                                                Республика Татарстан 

Мировой судья судебного участка № 5 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан А.А. Аксакова, 

с участием государственного обвинителя помощника прокурора города Набережные Челны Республики Татарстан Галимардановой Э.Р.
подсудимого Чупина Д.С.

защитника - адвоката РТ  Рябининой Ю.А. предоставившей ордер № ХХХ от 28.04.2022 года и удостоверение № ХХХ выданного ГУ МЮ РФ в РТ от 27.04.2017,

при секретаре судебного заседания  А.Ф. Гилмутдиновой,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Чупина Д.С., «Данные изъяты», ранее судимого- 07.07.2010 осужден Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 2 ст. 228.1, ч. 1 ст. 228, ч. 3 ст. 69 УК РФ к 5 годам 1 месяцу лишения свободы. Приговор вступил в законную силу 27.08.2010; на основании постановления Приволжского районного суда г. Казани Республики Татарстан от 15.07.2013 наказание снижено до 5 лет лишения свободы; 05.06.2015 освобожден по отбытии срока наказания;


- 23.03.2016 осужден мировым судьей судебного участка № 23 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан по ст. 264.1, ст. 73 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком на 10 месяцев, с лишением права управления транспортными средствами на 2 года 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу 05.04.2016; на основании постановления Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 13.07.2016, руководствуясь ч. 2 ст. 74 УК РФ испытательный срок продлен на 1 месяц; 23.02.2017 освобожден по истечении испытательного срока;


- 14.12.2017 осужден Кировским районным судом г. Казани Республики Татарстан по п. «г» ч. 2 ст. 161, ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 2 ст. 161, ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 69 УК РФ к 3 годам лишения свободы, с ограничением свободы на 1 год, на основании ст. 70 УК РФ присоединен не отбытый срок по приговору мирового судьи судебного участка № 23 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан от 23.03.2016, общий срок наказания в виде лишения права управления транспортными средствами на срок 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу 30.03.2018; 


- 06.04.2018 осужден Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по ч. 1 ст. 314.1 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы; на основании ч. 5 ст. 69 УК РФ присоединен не отбытый срок по приговору Кировского районного суда г. Казани Республики Татарстан от 14.12.2017, общий срок наказания 3 года 2 месяца лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 год, с лишением права управления транспортными средствами на срок 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу 08.06.2018;


- 12.07.2018 осужден Московским районным судом г. Казани Республики Татарстан по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ к 2 годам 6 месяцам лишения свободы, на основании ч. 5 ст. 69 УК РФ присоединен не отбытый срок по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 06.04.2018, общий срок наказания 4 года 2 месяца лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 год, с лишением права управления транспортными средствами на срок 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу 16.11.2018; освобожден 08.11.2021 по отбытии срока наказания;


- 03.03.2022 осужден мировым судьей судебного участка № 21 по судебному району г. Набережные Челны Республики Татарстан по ч. 1 ст. 158, ст. 73 УК РФ к 8 месяцам лишения свободы условно, с испытательным сроком на 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу 15.03.2022.                                                                      
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 Уголовного Кодекса Российской Федерации, частью 1 статьи  158 Уголовного Кодекса Российской Федерации,
установил:

Чупин Д.С. совершил покушение на кражу,  то есть умышленные действия лица, непосредственно  направленные на   тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам   при следующих обстоятельствах:

            25 декабря 2021 года в период времени с 16 часов 58 минут по 17 часов 17 минут, Чупин Д.С., находясь в торговом зале магазина «ХХХ», расположенном по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, новый город, дом ХХХ, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, с целью завладения чужим имуществом, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил со стеллажей с открытой выкладкой товарно-материальные ценности на общую сумму 9513 рублей 58 копеек без учета НДС, принадлежащие ООО «ХХХ», а именно:  мужскую куртку с логотипом «ХХХ» (артикул ХХХ, черный цвет, размер M) в количестве одной штуки стоимостью 4580 рублей 60 копеек без учета НДС; женскую пуховую куртку с логотипом «ХХХ» (артикул ХХХ, черный цвет, размер M) в количестве одной штуки стоимостью 4932 рубля 98 копеек без учета НДС, и спрятал вышеуказанные товарно-материальные ценности в бумажный пакет, находящейся при нем, после направился к выходу из магазина, минуя кассовую зону, намереваясь вынести похищенное имущество и использовать его в дальнейшем в личных целях. Однако, Чупин Д.С. свои преступные действия не довел до конца по независящим от него обстоятельствам, так как при выходе из магазина он был задержан сотрудниками полиции, похищенное имущество при нем было обнаружено и изъято.
 Преступными действиями Чупина Д.С. потерпевшему ООО «ХХХ» мог быть причинен материальный ущерб в размере 9513 рублей 58 копеек без учета НДС. 

Допрошенный в судебном заседании подсудимый Чупин Д.С. вину  в покушении на кражу 25.12.2021 в магазине «ХХХ»  в  признал полностью и показал, что в силу материального положения решил совершить кражу товаров, однако был задержан сотрудниками полиции при выходе. В произошедшем раскаивается, просит строго не наказывать.

Помимо полного признания подсудимым Чупиным Д.С. вины в судебном заседании, вина подсудимого подтверждается и установлена представленными стороной обвинения совокупностью доказательств исследованных в судебном заседании, в виде оглашенных показаний представителя потерпевшего Сапрыкина А.В., оглашенных показаний  свидетелей, а так же иными материалами уголовного дела.
Так, суду не представилось возможным допросить представителя потерпевшего С. ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания представителя потерпевшего С., который пояснил, что 25.12.2021 около 17 ч. 10 мин. он находился на своем рабочем месте в служебном помещении магазина «ХХХ», вел визуальное наблюдение за посетителями. В указанное время С. обратил внимание на мужчину ранее ему не знакомого Чупина Д.С., который в указанное время сначала ходил по торговому залу, рассматривал ассортимент товаров, при этом в руке он держал бумажный пакет с новогодним фотоизображением, который внешне был пустым, и данный мужчина, подходил к различным стеллажам, где были вывешены различные виды курток, где сначала он взял одну куртку черного цвета, после подошел к другим стеллажам, где взял две куртки черного цвета, при этом каждая куртка висела на отдельном плечике, с которыми он направился в примерочную, при этом, при нем также находился тот самый бумажный пакет с новогодним фотоизображением. Зайдя в примерочную, зашторил кабинку, где он пробыл там не более пяти минут. После он вышел из кабинки примерочной, прошел вперед пару шагов, остановился, огляделся по сторонам, смотря на посетителей и работников магазина, держа при этом в своей руке только один бумажный пакет с новогодним фотоизображением, который уже внешне выглядел наполненным, и видя, что за ним никто из посторонних лиц не наблюдает, вернулся обратно в ту же самую кабинку, где протянул руку и с крючка снял куртку, висевшей на одном плечике и держа ее в одной руке, а в другой держа вышеуказанный пакет, он направился в сторону общего стеллажа, находящегося при выходе из помещения примерочной, где повесил вышеуказанную куртку на плечике, взятую с кабинки, т.е. двух других курток, взятых ранее в примерочную, в руках у него не было, и тогда С. предположил, что он их спрятал в тот самый бумажный пакет с новогодним фотоизображением, находящийся при нем, с которым он направился к выходу из магазина. С. пояснил, что Чупин Д.С. более никуда заходил, к каким-либо стеллажам не походил, и похищенный им товар, находящийся при нем, куда-либо не выкладывал, на кассу для расчета не подходил, а минуя кассовую зону, направился к выходу из магазина. После этого, С. сразу прошел в ту самую кабинку, но там он не обнаружил вышеуказанных курток, а только пустые вешалки, и затем по данному факту сообщил в полицию, которые через некоторое время прибыли в магазин, и собой они уже вели того самого мужчину, которого попросили пройти в служебное помещение для посетителей, и затем совместно просмотрев записи с камер наблюдения, сотрудники полиции убедились, что действительно было совершено хищение товарно-материальных ценностей с данного магазина, пригласили понятых, где в ходе личного досмотра у задержанного, который представился Чупиным Д.С., при осмотре бумажного пакета с новогодним фотоизображением, находящегося при нем, были обнаружены и изъяты мужская куртка с логотипом «ХХХ»; женская пуховая куртка с логотипом «ХХХ», принадлежащие ООО «ХХХ», при этом Чупин Д.С., после изъятия, Чупин Д.С. был доставлен в ОП № 1 «Автозаводский» Управления МВД России по г.Набережные Челны для дальнейшего разбирательства (л.д.45-46)
Так, суду не представилось возможным допросить  свидетеля  Р. ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля Р. который пояснил, что 25.12.2021 около 18 ч. 10 мин. он находился в магазине «ХХХ» по адресу: г. Набережные Челны, пр. ХХХ, д. ХХХ, выбирал товар, чтобы купить, когда в указанное время к нему подошел сотрудник полиции, который предъявил ему свое служебное удостоверение в развернутом виде, и попросил принять участие в качестве понятого, на что Р. согласился. Далее они прошли в служебное помещение магазина «ХХХ», где находился мужчина ранее ему не знакомый, также в это же время сотрудник полиции пригласил еще одного молодого человека также в качестве второго понятого, где сотрудник полиции разъяснил права как понятых, а также разъяснил задержанному мужчине его права, который представился Чупиным Д.С., в ходе которого сотрудник полиции спросил у Чупина Д.С, имеются у него вещи, предметы, оружие, наркотики, психотропные вещества, добытые преступным путём, а так же запрещенные в гражданском обороте на территории Российской Федерации, а также предметы ему не принадлежащие. На что Чупин Д.С. ответил, что нет, после чего, у него спросили, принадлежит ему бумажный пакет с новогодним фотоизображением, последний ответил, что да, и предложили ему предъявить его к осмотру, и только после неоднократных законных требований, Чупин Д.С. вынужден был подчиниться и предъявить к осмотру данный пакет, который держал при себе в руке, в ходе которого в нем был обнаружен еще один полимерный пакет черного цвета, с внутренней стороны, который был полностью оклеен фольгой, и внутри данного пакета были обнаружены мужская куртка с логотипом «ХХХ» черного цвета в количестве одной штуки, женская куртка с логотипом «ХХХ» черного цвета в количестве одной штуки, при этом Чупин Д.С., в этот момент стал утверждать, что он ничего не похищал с магазина, однако, было очевидно, что вышеуказанные куртки сами по себе там оказаться не могли, т.е. в полимерном пакете с фольгой, и также как Р. стало известно, сотрудники полиции до этого просмотрели записи с камер видеонаблюдения, и убедились в противоправных действиях задержанного им лица в совершении хищения имущества, ему не принадлежащего. После изъятия, все участники расписались в протоколе изъятия при личном досмотре Чупина Д.С. Претензий и каких-либо замечаний по данному факту к сотруднику полиции не поступило (л.д.76)

Так, суду не представилось возможным допросить  свидетеля С.  ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля С.  который пояснил, что он  25.12.2021 около 17 ч. 15 мин. во время несения службы на патрульной автомашине ХХХ, он находился на службе на территории обслуживаемой ОП № 1 «Автозаводский» Управления МВД России по г. Набережные Челны, где осуществлял объезд по маршруту патрулирования, когда в указанное время с дежурной части ОП № 1 «Автозаводский» Управления МВД России по г.Набережные Челны, когда в указанное время поступила ориентировка о розыске лица, причастного к совершению хищения товарно-материальных ценностей с магазина «ХХХ», и что данное лицо вместе похищенным имуществом вышло из магазина. По приезду на место происшествия, недалеко от входа в магазин был замечен мужчина, внешне похожий по описанию, который в руке держал бумажный пакет с новогодним фотоизображением, который при виде патрульной автомашины, остановился. Затем сотрудники полиции подошли к мужчине, представились, предъявили свои служебные удостоверения, и попросили его предъявить документы, удостоверяющие его личность, последний вынул свой паспорт, и представился Чупиным Д.С., которому объяснили, что он подозревается в совершении хищения имущества, принадлежащего магазину «ХХХ», и попросили его пройти обратно в магазин для выяснения обстоятельств произошедшего, в ходе которого, последний прошел в магазин. После чего, просмотрев записи с камер видеонаблюдения, С. обнаружил, что Чупин Д.С. чуть ранее со стеллажей с открытой выкладкой товаров взял с собой три куртки разных моделей черного цвета, с которыми он направился в примерочную, и также держа при себе бумажный пакет с новогодним фотоизображением, который внешне выглядел пустым. Далее, зайдя в примерочную, зашторил кабинку, где он пробыл там не более пяти минут. После он вышел из кабинки примерочной, прошел вперед пару шагов, остановился, огляделся по сторонам, держа при этом в своей руке только один бумажный пакет с новогодним фотоизображением, который уже внешне выглядел наполненным, и видя, что за ним никто из посторонних лиц не наблюдает, вернулся обратно в ту же самую кабинку, где с крючка снял куртку, висевшей на одном плечике и держа ее в одной руке, а в другой держал вышеуказанный пакет, направился в сторону общего стеллажа, где повесил вышеуказанную куртку на плечике, и затем он направился к выходу из магазина, держа в одной руке только бумажный пакет с новогодним фотоизображением, т.е. он более никуда заходил, к каким-либо стеллажам не походил, и похищенный им товар, находящийся при нем, куда-либо не выкладывал, на кассу для расчета не подходил, а минуя кассовую зону, направился к выходу из магазина.  После просмотра записи с камер видеонаблюдения, были приглашены двое мужчин в качестве понятых, в присутствии которых был проведен личный досмотр Чупина Д.С., перед проведением личного досмотра, понятым были разъяснены их права и обязанности, а также права Чупина Д.С. Далее у Чупина Д.С. спросили, имеются при нем вещи, предметы, оружие, наркотики, психотропные вещества, добытые преступным путём, а так же запрещенные в гражданском обороте на территории Российской Федерации, а также предметы ему не принадлежащие, на что Чупин Д.С. ответил, что нет, после чего у него спросили, принадлежит ему бумажный пакет с новогодним фотоизображением, последний ответил, что да, и предложили ему предъявить его к осмотру, и только после неоднократных законных требований, Чупин Д.С. вынужден был подчиниться и предъявить к осмотру данный пакет, в ходе которого в нем был обнаружен еще один полимерный пакет черного цвета, с внутренней стороны, который был полностью оклеен фольгой, и внутри данного пакета были обнаружены мужская куртка с логотипом «ХХХ» черного цвета в количестве одной штуки, женская куртка с логотипом «ХХХ» черного цвета в количестве одной штуки, которые находились на реализации в вышеуказанном магазине, при этом Чупин Д.С., в этот момент стал утверждать, что он ничего не похищал с магазина, но подтвердить свои показания он не мог, т.к. согласно видеонаблюдения, установленных по периметру магазина, четко было зафиксировано об обратном. После этого, в присутствие понятых были изъяты у Чупина Д.С. похищенные им вышеуказанные товары. После изъятия, все участники расписались в протоколе изъятия при личном досмотре Чупина Д.С., затем Чупин Д.С. был доставлен в ОП № 1 «Автозаводский» Управления МВД России по г.Набережные Челны для дальнейшего разбирательства. (л.д.47-48)

Так, суду не представилось возможным допросить  свидетеля Д., ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля Д., который пояснил, что он 25.12.2021 около 17 ч. 15 мин. во время несения службы на патрульной автомашине ПА–1990, он находился на службе на территории обслуживаемой ОП № 1 «Автозаводский» Управления МВД России по г. Набережные Челны, где осуществлял объезд по маршруту патрулирования, когда в указанное время с дежурной части ОП № 1 «Автозаводский» Управления МВД России по г.Набережные Челны, когда в указанное время поступила ориентировка о розыске лица, причастного к совершению хищения товарно-материальных ценностей с магазина «ХХХ», расположенного по адресу: г.Набережные Челны, пр. ХХХ, д. ХХХ, и что данное лицо вместе похищенным имуществом вышло из магазина. По приезду на место происшествия, недалеко от входа в магазин был замечен мужчина, внешне похожий по описанию, который в руке держал бумажный пакет с новогодним фотоизображением, который при виде патрульной автомашины, остановился. Затем сотрудники полиции подошли к мужчине, представились, предъявили свои служебные удостоверения, и попросили его предъявить документы, удостоверяющие его личность, последний вынул свой паспорт, и представился Чупиным Д.С., которому объяснили, что он подозревается в совершении хищения имущества, принадлежащего магазину «ХХХ», и попросили его пройти обратно в магазин для выяснения обстоятельств произошедшего, в ходе которого, последний прошел в магазин. После чего, просмотрев записи с камер видеонаблюдения, сотрудник С. обнаружил, что Чупин Д.С. чуть ранее со стеллажей с открытой выкладкой товаров взял со собой три куртки разных моделей черного цвета, с которыми он направился в примерочную, и также держа при себе бумажный пакет с новогодним фотоизображением, который внешне выглядел пустым. Далее, зайдя в примерочную, зашторил кабинку, где он пробыл там не более пяти минут. После он вышел из кабинки примерочной, прошел вперед пару шагов, остановился, огляделся по сторонам, держа при этом в своей руке только один бумажный пакет с новогодним фотоизображением, который уже внешне выглядел наполненным, и видя, что за ним никто из посторонних лиц не наблюдает, вернулся обратно в ту же самую кабинку, где с крючка снял куртку, висевшей на одном плечике и держа ее в одной руке, а в другой держал вышеуказанный пакет, направился в сторону общего стеллажа, где повесил вышеуказанную куртку на плечике, и затем он направился к выходу из магазина, держа в одной руке только бумажный пакет с новогодним фотоизображением, т.е. он более никуда заходил, к каким-либо стеллажам не походил, и похищенный им товар, находящийся при нем, куда-либо не выкладывал, на кассу для расчета не подходил, а минуя кассовую зону, направился к выходу из магазина.  После просмотра записи с камер видеонаблюдения, были приглашены двое мужчин в качестве понятых, в присутствии которых был проведен личный досмотр Чупина Д.С., перед проведением личного досмотра, понятым были разъяснены их права и обязанности, а также права Чупина Д.С. Далее у Чупина Д.С. спросили, имеются при нем вещи, предметы, оружие, наркотики, психотропные вещества, добытые преступным путём, а так же запрещенные в гражданском обороте на территории Российской Федерации, а также предметы ему не принадлежащие, на что Чупин Д.С. ответил, что нет, после чего у него спросили, принадлежит ему бумажный пакет с новогодним фотоизображением, последний ответил, что да, и предложили ему предъявить его к осмотру, и только после неоднократных законных требований, Чупин Д.С. вынужден был подчиниться и предъявить к осмотру данный пакет, в ходе которого в нем был обнаружен еще один полимерный пакет черного цвета, с внутренней стороны, который был полностью оклеен фольгой, и внутри данного пакета были обнаружены мужская куртка с логотипом «ХХХ» черного цвета в количестве одной штуки, женская куртка с логотипом «ХХХ» черного цвета в количестве одной штуки, которые находились на реализации в вышеуказанном магазине, при этом Чупин Д.С., в этот момент стал утверждать, что он ничего не похищал с магазина, но подтвердить свои показания он не мог, т.к. согласно видеонаблюдения, установленных по периметру магазина, четко было зафиксировано об обратном. После этого, в присутствие понятых были изъяты у Чупина Д.С. похищенные им вышеуказанные товары. После изъятия, все участники расписались в протоколе изъятия при личном досмотре Чупина Д.С., затем Чупин Д.С. был доставлен в ОП № 1 «Автозаводский» Управления МВД России по г.Набережные Челны для дальнейшего разбирательства. Более мне пояснить по данному факту нечего. (л.д.49-50)


Вина Чупина Д.С. подтверждается также и  исследованными в судебном заседании письменными доказательствами:
-  заявлением  специалиста внутреннего контроля  ООО «ХХХ» С., из которого видно,  что  С.  просит  привлечь к уголовной ответственности  неизвестное  ему лицо, которое 25.12.2021, совершило хищение товара в ООО «ХХХ» (л.д.7)

- протоколом осмотра места происшествия, из которого видно, что  было осмотрено служебное помещение ООО «ХХХ» где были изъяты  СD- диск с видеозаписью, которая велась 25.12.2021 в магазине ООО «ХХХ», (л.д.20-22)
- протоколом выемки, из которого видно, что у инспектора 1 роты ОБ ППСП УМВД России по г. Набережные Челны Д. была произведена выемка полимерного пакета, с находящимися в нем мужской куртки с логотипом «ХХХ»; женской пуховой куртки с логотипом «ХХХ»; полимерного пакета черного цвета оклеенного фольгой, бумажным пакетом с новогодним фотоизображением. (л.д.52)

- протоколом осмотра предметов, из которого видно, что были осмотрены мужская куртка с логотипом «ХХХ»; женская пуховая куртка с логотипом «ХХХ»; полимерный пакет черного цвета оклеенного фольгой, бумажный пакет с новогодним фотоизображением, которые признаны и приобщены в качестве вещественных доказательств (л.д.59)
Суд признает все представленные доказательства, относимыми и допустимыми, поскольку получены они с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, а оценивая содержание исследованных в судебном заседании доказательств, суд считает их достоверными. Суд приходит к твердому убеждению, что все принятые и оцененные судом доказательства являются относимыми и допустимыми по данному делу, а совокупность доказательств, принятых судом оценивается в качестве достоверных, достаточна для правильного разрешения уголовного дела. 

Таким образом, при доказанности вины подсудимого, суд полагает, что действия  Чупина Д.С. по  суд квалифицирует   по   части 3  статьи  30 части  1 статьи    158 УК РФ -  покушение на кражу,  то есть умышленные действия лица, непосредственно  направленные на   тайное хищение чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам    

Определяя вид и меру наказания, суд в соответствии с требованиями ст.ст.6, 43, 60 УК РФ принимает во внимание характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства смягчающие наказание, данные о личности подсудимого, условия его жизни и жизни его семьи, а также влияние назначенного наказания на исправление Чупина Д.С.  
Обстоятельствами, смягчающими наказание, суд признает и в полной мере учитывает то, что Чупин Д.С.  согласился полностью с предъявленным ему обвинением, активно способствовал расследованию преступления (п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ), имеет на иждивении несовершеннолетних детей (п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ), на учете  у психиатра не состоит, характеризуется по месту жительства положительно, также учитывается состояние здоровья подсудимого, состояние здоровья близких родственников, его имущественное положение.

В силу части 1 статьи 18 Уголовного кодекса РФ отягчающим наказание обстоятельством  Чупина Д.С. является рецидив преступлений (п. «а» ч.1 ст.63 УК РФ
С учетом обстоятельств дела, личности подсудимого, в целом его искреннего и глубокого раскаяния в содеянном, наличия смягчающих его наказание обстоятельств, а так же наличие отягчающего наказание обстоятельства, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, конкретные обстоятельства его совершения, суд считает невозможным назначение наказания более мягкого, чем лишение свободы.  В то же время, учитывая наличие смягчающих наказание обстоятельств, признания вины, состояние здоровья, наличие на иждивении несовершеннолетних детей, наличие постоянного места работы, суд полагает возможным дать Чупину Д.С. шанс на исправление без изоляции его от общества, в связи с чем применяет при назначении наказания ст. 73 УК РФ, то есть постановляет считать назначенное наказание условным, с установлением испытательного срока, в течение которого он своим поведением должен доказать свое исправление. В силу положений ч. 1 ст. 73 УК РФ наличие отягчающего обстоятельства - рецидив преступления не препятствует применению судом условного осуждения. При этом, суд полагает, что каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением виновного во время и после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления и дающих основания для применения положений ст. 64 и ч. 3 ст. 68 УК РФ, при назначении наказания Чупина Д.С. не имеется. По убеждению суда назначение подсудимому наказания с учетом всего вышеизложенного будет в полной мере способствовать его исправлению, предупреждению совершения им новых преступлений, а также восстановлению социальной справедливости, т.е. достижению целей наказания, указанных в ч. 2 ст. 43 УК РФ. 

Учитывая, что указанные преступления подсудимый совершил до вынесения приговора  мирового судьи судебного участка №21 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 03.03.2022, то суд считает необходимым указанный приговор исполнять самостоятельно.

Приговор  Московского районного суда г.Казани Республики Татарстан от 12.07.2018 подлежит самостоятельному исполнению в части  дополнительного наказания, поскольку по настоящему уголовному делу Чупину Д.С. назначено  наказание в виде лишения свободы условно в соответствии со ст.73 УК РФ.
Принимая во внимание материальное положение Чупина Д.С. суд на основании пункта 6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, считает возможным полностью освободить Чупина Д.С. от уплаты процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвокатов, поскольку это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного. 
На основании изложенного и руководствуясь статьями 309  Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации, суд  

п р и г о в о р и л :

признать виновным  Чупина Д.С. в совершении преступлений, предусмотренной  частью 3 статьи 30 Уголовного Кодекса Российской Федерации, частью 1 статьи  158 Уголовного Кодекса Российской Федерации, и назначить ему  наказания в виде лишения свободы  сроком  на  8  (восемь)  месяцев;

На основании статьи  73  Уголовного кодекса  РФ  наказание  Чупину Д.С.считать условным, установив ему испытательный срок  1 (один) год, в течение которого обязать осуждённого   не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде Чупину Д.С. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

           Вещественные доказательства:  товарно-материальные ценности переданные на ответственное хранение С. возвратить С. полимерный пакет оклеенного фольгой, бумажный пакет с новогодним фотоизображением находящиеся в камере  хранения вещественных доказательств ОП № 1 "Автозаводский" УМВД России по городу Набережные Челны,уничтожить. 
Приговор  Московского районного суда г.Казани Республики Татарстан от 12.07.2018, приговор  мирового судьи судебного участка №21 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 03.03.2022, исполнять самостоятельно.

Освободить Чупина Д.С. от уплаты процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвокатов.
Произвести оплату труда адвокатов, назначенных на основании статьи 51 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью.

Мировой судья судебного участка №5

по судебному району 

города Набережные Челны  РТ                                         Аксакова А.А.
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