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Приговор

Именем Российской Федерации

30 мая 2022 года                                                                  город Набережные Челны

                                                                                                     Республика Татарстан 

Мировой судья судебного участка № 5 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан А.А. Аксакова, 

с участием государственного обвинителя помощника прокурора города Набережные Челны Республики Татарстан  Набиуллиной Г.Р.
подсудимого Каменева И.В.
защитника - адвоката РТ  Файзрахманова  И.И.  предоставившего ордер № ХХХ от 12.05.2022 года и удостоверение № ХХХ выданного ГУ МЮ РФ в РТ от 27.12.2011,

при секретаре судебного заседания  А.Ф. Гилмутдиновой,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении Каменева  И.В., «Данные изъяты», ранее судимого:
- 01.02.2017 Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161, ст. 73  УК РФ сроком на 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год. 14.02.2017 приговор вступил в законную силу;

- 07.09.2017  мировым судьей судебного участка № 1 Спасского района Республики Татарстан по ст. 158.1, ч. 2 ст. 71 УК РФ к штрафу в размере 5000 рублей. 19.09.2017 приговор вступил в законную силу;

- 17.01.2018 Набережночелнинским городским судом Республики Татарстан по п. «в» ч. 2 ст. 158 (2 эпизода), ч. 2 ст. 69 УК РФ сроком на 7 месяцев лишения свободы. С применением ст. 70, ч. 2 ст. 71 УК РФ, по совокупности приговоров, к вновь назначенному наказанию, частично присоединена не отбытая часть наказания по приговору Набережночелнинского городского суда Республики Татарстан от 01.02.2017, путем сложения наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 1 по Спасскому судебному району Республики Татарстан от 07.09.2017, окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 (восемь месяцев) с отбыванием наказания в колонии-поселения. Наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей подлежит исполнению самостоятельно. 30.01.2018 приговор вступил в законную силу;

- 23.03.2020  Нижнекамским городским судом Республики Татарстан по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 161 УК РФ сроком на 1 год 4 месяца лишения свободы. 26.06.2020 приговор вступил в законную силу. 04.06.2021 освобожден по отбытию наказания из ФКУ ИК-8 УФСИН РФ по РТ.     

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, 
установил:

Каменев И.В. совершил кражу,  то есть тайное хищение чужого имущества, при следующих обстоятельствах:

 06 февраля 2022 года в период времени с 16 часов 55 минут до 17 часов 39 минут, Каменев И.В., находясь в торговом зале магазина «ХХХ», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом ХХХ, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, с целью завладения чужим имуществом, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил товарно-материальные ценности на общую сумму 4742 рубля 14 копеек, принадлежащие ООО «ХХХ», а именно: одну шапку «ХХХ» синий, артикул товара ХХХ, стоимостью 417 рублей 19 копеек (без учета НДС), один гейтор «ХХХ» темно-синий, артикул товара ХХХ, стоимостью 223 рубля 64 копейки, одну шапку «ХХХ» серий/синий, артикул товара ХХХ, стоимостью 331 рубль 03 копейки (без учета НДС), одну шапку ХХХ черный, артикул товара ХХХ, стоимостью 300 рублей 91 копейка (без учета НДС), один джемпер мужской «ХХХ» черный, артикул товара ХХХ, стоимостью 661 рубль 14 копеек (без учета НДС), брюки мужские «ХХХ» черный, артикул товара ХХХ, стоимостью 809 рублей 81 копейка (без учета НДС), брюки мужские «ХХХ» черный, артикул товара ХХХ, стоимостью 1998 рублей 42 копейки (без учета НДС), обратил вышеуказанное похищенное имущество в свою собственность, вынес за пределы магазина, пройдя кассовую зону, получив реальную возможность распорядиться им по своему усмотрению.


В результате преступных действий Каменева И.В. потерпевшему ООО «ХХХ» был причинен материальный ущерб в размере 4742 рубля 14 копеек.
Допрошенный в судебном заседании подсудимый Каменев И.В. в совершении кражи товара 06.02.2022 в магазине «ХХХ»  в  признал полностью и показал, что в силу материального положения решил совершить кражу товаров, просит строго не наказывать.

Помимо полного признания подсудимым Каменевым И.В. вины в судебном заседании, вина подсудимого подтверждается и установлена представленными стороной обвинения совокупностью доказательств исследованных в судебном заседании, в виде оглашенных показаний представителя потерпевшего С., оглашенных показаний  свидетелей, выводами экспертных исследований, а так же иными материалами уголовного дела.
Так, суду не представилось возможным допросить представителя потерпевшего С. ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания представителя потерпевшего С., который пояснил, что 06.02.2022 при осмотре видеозаписей с камер видеонаблюдения магазина «ХХХ» было установлено, что Каменев И.В., взял товары, и проходит с ними в примерочную пробыл там 10-15 минут, затем направляется в сторону выхода из магазина, пройдя через кассовую зону, покинул магазин. (л.л.62,63) 

Так, суду не представилось возможным допросить  свидетеля Г. ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля Г., который пояснил, что он занимает должность заместителя  командира ХХХ. 04.08.2020 года он поступил на службу в качестве старшего экипажа ХХХ. Около 17 часов 40 минут они подъехали к магазину «ХХХ». К ним подошел сотрудник службы безопасности магазина «ХХХ» С. и сообщил, что по камерам видеонаблюдения установил хищение одежды из магазина. Он сообщил им приметы подозреваемого. После этого они стали отрабатывать маршруты отхода. И на верхней стоянке магазина «ХХХ» со стороны пр. ХХХ, около 18 часов 10 минут ими был задержан парень схожий по описанию, с дорожной сумкой бежевого цвета. После чего задержанный был сопровожден в служебное помещение магазина «ХХХ». Было установлено, что данным гражданином является Каменев И.В.. Далее были приглашены понятые для проведения личного досмотра Каменева И.В.. Обоим мужчинам-понятым были разъяснены их права и обязанности. Каменеву И.В. перед производством личного досмотра был задан вопрос, имеются ли у него при себе вещи и предметы, запрещенные либо ограниченные в гражданском обороте, а также добытые преступным путем.На что Каменев И.В. ответил, что в сумке находятся вещи, ранее украденные в магазине «ХХХ», так же под курткой находится толстовка также ранее украденная. Затем в присутствии понятых начали производить личный досмотр гр. Каменева И.В. В ходе личного досмотра были обнаружены и изъяты: куртка удлиненная синего цвета с надписью «ХХХХ», черные спортивные трико «ХХХ», толстовка черного цвета. Из сумки, находящейся при Каменеве И.В. были обнаружены и изъяты: черные штаны с белой вставкой, шапка с пумпоном, шапка серого цвета, гейтор, и шапка «ХХХ». Так же была изъята сама дорожная сумка. Данные вещи были помещены в изъятую дорожную сумку, а саму сумку упаковали в полимерный пакет, при этом к полимерному пакету была прикреплена бирка, с пояснительной надписью, на которой расписались все участвующие лица и сам Каменев И.В. По данному факту был составлен протокол личного досмотра. По окончании указанных действий, ни от кого каких-либо замечаний и претензий не поступило. Далее Каменев И.В. был доставлен в ОП № 1 «Автозаводский» для дальнейшего разбирательства.  (л.д. 66-67).

Так, суду не представилось возможным допросить  свидетеля Г.  ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля Г.  который пояснил, что  06.02.2022 около 09 часов он заступил на работу в ХХХ, в составе с заместителем командиром ХХХ Г. и полицейским 1 роты ОБ ППСП УМВД России по городу Набережные Челны старшим сержантом полиции Б. Около 17 часов 40 минут они подъехали к магазину «ХХХ». К ним подошел сотрудник службы безопасности магазина «ХХХ» С. и сообщил, что по камерам видеонаблюдения установил хищение одежды из магазина. Он сообщил им приметы подозреваемого. После этого они стали отрабатывать маршруты отхода. И на верхней стоянке магазина «ХХХ» со стороны пр. ХХХ, около 18 часов 10 минут ими был задержан парень, схожий по описанию, с дорожной сумкой бежевого цвета. После чего задержанный был сопровожден в служебное помещение магазина «ХХХ». Было установлено, что данным гражданином является Каменев И.В.. Далее были приглашены понятые для проведения личного досмотра Каменева И.В.. Обоим мужчинам-понятым были разъяснены их права и обязанности. Каменеву И.В. перед производством личного досмотра был задан вопрос, имеются ли у него при себе вещи и предметы, запрещенные либо ограниченные в гражданском обороте, а также добытые преступным путем. На что Каменев И.В. ответил, что в сумке находятся вещи, ранее украденные в магазине «ХХХ», так же под курткой находится толстовка также ранее украденная. Затем в присутствии понятых начали производить личный досмотр гр. Каменева И.В. В ходе личного досмотра были обнаружены и изъяты: куртка удлиненная синего цвета с надписью «ХХХ», черные спортивные трико «ХХХ», толстовка черного цвета; из сумки, находящейся при Каменеве И.В. были обнаружены и изъяты: черные штаны с белой вставкой, шапка с пумпоном, шапка серого цвета, гейтор, и шапка «ХХХ». Так же была изъята сама дорожная сумка. Данные вещи были помещены в изъятую дорожную сумку, а саму сумку упаковали в полимерный пакет, при этом к полимерному пакету была прикреплена бирка, с пояснительной надписью, на которой расписались все участвующие лица и сам Каменев И.В. По данному факту был составлен протокол личного досмотра. По окончании указанных действий, ни от кого каких-либо замечаний и претензий не поступило. Далее Каменев И.В. был доставлен в ОП № 1 «Автозаводский» для дальнейшего разбирательства (л.д.64-64)




Вина Каменева И.В. подтверждается также и  письменными доказательствами, исследованными судом:

            -  сообщением «02», из которого видно, что сообщено, что по видео обнаружили хищение товарно-материальных ценностей, принадлежащие ООО «ХХХ», совершенное в магазине  «ХХХ», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, ХХХ проспект, дом ХХХ.
(л.д.7)

- заявлением  специалиста внутреннего контроля  ООО «ХХХ» С., из которого видно, что он просит  привлечь к уголовной ответственности  неизвестное  ему лицо, которое 06.02.2022, совершило хищение товара в ООО «ХХХ» (л.д.8)
- согласно протоколу осмотра места происшествия, было осмотрено служебное помещение ООО «ХХХ» где были изъяты  СD- диск с видеозаписью, которая велась 06.02.2022 в магазине ООО «ХХХ», 3 отрезка липких лент со следами рук (л.д.10-12)
- протоколом явки с повинной, согласно которого видно, что  Каменев И.В. чистосердечно признался в совершении преступления от 06.02.2022 года (л.д.41)
- протокол личного досмотра, в ходе досмотра Каменева И.В. было обнаружено и изъято: пуховик «ХХХ», спортивные штаны «ХХХ», джемпер «ХХХ», спортивные штаны «ХХХ», вязанная шапка черно-серого цвета с помпоном, шапка «ХХХ»,  шапка «ХХХ», гейтор «ХХХ», дорожная сумка бежевого цвета. (л.д.40)




   Суд признает все представленные доказательства, относимыми и допустимыми, поскольку получены они с соблюдением требований уголовно-процессуального закона, а оценивая содержание исследованных в судебном заседании доказательств, суд считает их достоверными. Суд приходит к твердому убеждению, что все принятые и оцененные судом доказательства являются относимыми и допустимыми по данному делу, а совокупность доказательств, принятых судом оценивается в качестве достоверных, достаточна для правильного разрешения уголовного дела. 

Изученные в ходе судебного следствия письменные доказательства, суд находит допустимыми, относимыми, соответствующими требованиям ст. 73, 74 УПК РФ, законными, непротиворечивыми. 

Оснований для признания доказательств недопустимыми в соответствие со ст. 75 УПК РФ не имеется.

Изученные протоколы свидетельствуют о том, что перечисленные следственные действия проведены без нарушений требований норм уголовно-процессуального законодательства, замечаний по проведению следственных действий протоколы не содержат.

Проанализировав собранные по делу доказательства в их совокупности, и оценив их на предмет относимости, допустимости и достоверности, суд приходит к выводу, что вина подсудимого Каменева И.В. в совершении преступления нашла свое подтверждение в ходе судебного следствия.

Суд, оценив каждое из доказательств, а также доказательства в их совокупности, оценивая их с точки зрения относимости, допустимости, достоверности и достаточности, приходит к выводу, что вина подсудимого в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ, доказана в полном объеме предъявленного ему обвинения. 

Таким образом, при доказанности вины подсудимого, суд  квалифицирует  действия Каменева И.В.  по   части 1  статьи  158 УК РФ -  кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Определяя вид и меру наказания, суд в соответствии с требованиями ст.ст.6, 43, 60 УК РФ принимает во внимание характер и степень общественной опасности преступления, обстоятельства смягчающие наказание, данные о личности подсудимого, условия его жизни и жизни его семьи, а также влияние назначенного наказания на исправление Каменева И.В. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание, суд признает и в полной мере учитывает то, что Каменева И.В. согласился полностью с предъявленным ему обвинением, активно способствовал расследованию преступления, имеется явка с повинной (п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ), имеет на иждивении несовершеннолетних детей (п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ), на учете  у психиатра не состоит, характеризуется по месту жительства положительно, также учитывается состояние здоровья подсудимого, состояние здоровья близких родственников, его имущественное положение.

В силу части 1 статьи 18 Уголовного кодекса РФ отягчающим наказание обстоятельством  Каменева И.В. является рецидив преступлений.

С учетом обстоятельств дела, личности подсудимого, в целом его искреннего и глубокого раскаяния в содеянном, наличия смягчающих его наказание обстоятельств, а так же наличие отягчающего наказание обстоятельства, учитывая характер и степень общественной опасности совершенного преступления, конкретные обстоятельства его совершения, суд считает невозможным назначение наказания более мягкого, чем лишение свободы.  В то же время, учитывая наличие смягчающих наказание обстоятельств, признания вины, явку с повинной, наличие на иждивении несовершеннолетних детей,  состояние здоровья, суд полагает возможным дать Каменеву И.В.  шанс на исправление без изоляции его от общества, в связи с чем применяет при назначении наказания ст. 73 УК РФ, то есть постановляет считать назначенное наказание условным, с установлением испытательного срока, в течение которого он своим поведением должен доказать свое исправление. В силу положений ч. 1 ст. 73 УК РФ наличие отягчающего обстоятельства - рецидив преступления не препятствует применению судом условного осуждения. При этом, суд полагает, что каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, поведением виновного во время и после совершения преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления и дающих основания для применения положений ст. 64 и ч. 3 ст. 68 УК РФ, при назначении наказания Каменева И.В.  не имеется. По убеждению суда назначение подсудимому наказания с учетом всего вышеизложенного будет в полной мере способствовать его исправлению, предупреждению совершения им новых преступлений, а также восстановлению социальной справедливости, т.е. достижению целей наказания, указанных в ч. 2 ст. 43 УК РФ. 

         Приговор мирового судьи судебного участка № 1 Спасского района Республики Татарстан  от 07.09.2017, Каменевым  И.В., не исполнен, при таких обстоятельствах он подлежит самостоятельному исполнению.

Принимая во внимание материальное положение Каменева И.В.  суд на основании пункта 6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, считает возможным полностью освободить Каменева И.В.  от уплаты процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвокатов, поскольку это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного. 
На основании изложенного и руководствуясь статьями 309  Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации, суд  

п р и г о в о р и л :

признать виновным  Каменева  И.В. в совершении преступлений, предусмотренной  частью 1 статьи  158 Уголовного Кодекса Российской Федерации, и назначить ему  наказания в виде лишения свободы  сроком  на  8  (восемь)  месяцев;

На основании статьи  73  Уголовного кодекса  РФ  наказание  Каменеву  И.В. считать условным, установив ему испытательный срок  1 (один) год, в течение которого обязать осуждённого   не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного.

Меру пресечения в виде подписки о невыезде Каменеву  И.В. оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

           Вещественные доказательства:  товарно-материальные ценности переданные на ответственное хранение С. возвратить С. 
           Приговор  мирового судьи судебного участка № 1 Спасского района Республики Татарстан  от 07.09.2017, исполнять самостоятельно.

Освободить Каменева И.В. от уплаты процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвокатов.
Произвести оплату труда адвокатов, назначенных на основании статьи 51 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мирового судью.

Мировой судья судебного участка №5

по судебному району 

города Набережные Челны  РТ                                         Аксакова А.А.
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