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Приговор

Именем Российской Федерации

18.07.2022 года                                                            город Набережные Челны

                                                                                             Республика Татарстан 

Мировой судья судебного участка № 5 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан А.А. Аксакова, 

с участием государственного обвинителя помощника прокурора города Набережные Челны Республики Татарстан Набиуллиной Г.Р.
подсудимого Хуснутдинова  Ф.А.
защитника - адвоката Кисловой  О.П., предоставившей ордер № ХХХ от 17.07.2022 года и удостоверение № ХХХ выданного ГУ МЮ РФ в РТ,

при секретаре судебного заседания  А.Ф. Гилмутдиновой,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении Хуснутдинова  Ф.А., «Данные изъяты»,  осужденного приговором мирового судьи  судебного участка №11 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 06.05.2022 по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации  к наказанию в виде 10 (десять) месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработной платы в доход государства. Приговор вступил в законную силу 17.05.2022. 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренной частью 1   статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
08 апреля 2022 в период времени с 16 часов 38 минут до 17 часов 32 минут Хуснутдинов Ф.И., находясь в торговом зале магазина «ХХХ», расположенном по адресу: Республика Татарстан, г. Набережные Челны, новый город, дом ХХХ, действуя умышленно, из корыстных побуждений, имея умысел на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправность своих преступных действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику и желая этого, с целью завладения чужим имуществом, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил товарно-материальные ценности на общую сумму 5084 рублей 33 копеек, а именно один женский джемпер светло-серого цвета, размером 46-48, стоимостью 498 рублей 86 копеек, одну мужскую ветрозащитную куртку, черного  цвета 2642 рублей 51 копеек, мужской джемпер черного цвета стоимостью 1942 рублей 96 копеек, принадлежащую ООО «ХХХ», спрятав вышеуказанное чужое имущество в сумку, находящейся при нем, и обратив похищенное имущество в свою собственность, минуя антикражные ворота, вынес за пределы магазина «ХХХ», скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться им по своему усмотрению.

В результате умышленных преступных действий Хуснутдинова Ф.И., ООО «ХХХ» причинен материальный ущерб на сумму 5084 рублей 33 копеек.
Допрошенный в судебном заседании подсудимый Хуснутдинов Ф.И вину   в краже товара  08.04.2022 в магазине «ХХХ»    признал полностью и показал, что в силу материального положения решил совершить кражу товаров. В произошедшем раскаивается, просит строго не наказывать.
Помимо полного признания подсудимым Хуснутдиновым Ф.И вины в судебном заседании, вина подсудимого подтверждается и установлена представленными стороной обвинения совокупностью доказательств исследованных в судебном заседании, в виде оглашенных показаний представителя потерпевшего Сапрыкина А.В., оглашенных показаний  свидетелей, а так же иными материалами уголовного дела.
· Так, суду не представилось возможным допросить представителя потерпевшего С. ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания представителя потерпевшего С., который пояснил, что  08.04.2022 к 11 часам он пришел на работу и приступил к своим обязанностям, и на протяжении рабочего времени он находился в магазине. Около 18 часов к нему пришли сотрудники полиции и сообщили, что они задержали мужчину, около подземного перехода остановки «ХХХ» по проспекту ХХХ города Набережные Челны. При данном мужчине был пакет в котором находились вещи с бирками магазина «ХХХ». Данным мужчиной оказался Хуснутдинов Ф.А. Далее он просмотрел камеры видеонаблюдения и убедился что Хуснутдинов Ф.А. действительно заходил в магазин «ХХХ», взял со стеллажа открытого типа вещи и положил их пакет который был при нем. После этого Хуснутдинов Ф.А. прошел мимо кассы не оплатив за товар. Хуснутдинов Ф.А. похитил следующие предметы: джемпер женский светло-серый, куртка ветрозащитная мужская; джемпер мужской. Таким образом Хуснутдинов Ф.А. похитил одежду принадлежащие ООО «ХХХ» на общую сумму 5084 рубля 33 копейки. (л.д. 44-45)
· Так, суду не представилось возможным допросить  свидетеля  Я.  ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля Я.  который пояснил, что 08.04.2022 около 09 часов он заступил на работу в ПА-1910, в составе с инспектором 1 роты ОБ ППСП УМВД России по городу Набережные Челны лейтенантом полиции Х. Около 17 часов 42 минут они находились около подземного перехода остановки «ХХХ» со стороны 1-го комплекса новой части города Набережные Челны. Был замечен гражданин одетый в черную кожаную куртку, черные джинсы, черные кроссовки. Данный гражданин был остановлен для проверки документов. Было установлено, что его зовут Хуснутдинов Ф.А. При Хуснутдинове Ф.А. находился двойной полимерный пакет, между которыми была фольга. При визуальном осмотре содержимого пакета было установлено, что в пакете находятся вещи с бирками магазина «ХХХ». При просьбе предъявить чек о приобретении вещей, Хуснутдинов Ф.А. ответил отказом. В этот же момент был остановлен гражданин одетый в черную куртку, черную кепку, синие джинсы, синие кроссовки. Данный гражданин был остановлен для проверки документов. Было установлено, что его зовут К. При К. находился наплечная сумка черного цвета. При визуальном осмотре содержимой сумки было установлено, что в сумке находятся вещи с бирками магазина «ХХХ». При просьбе предъявить чек о приобретении вещей, К. ответил отказом. После чего Хуснутдинов Ф.А., К. были сопровождены в магазин «ХХХ» расположенный по адресу: город Набережные Челны, пр. ХХХ, дом ХХХ. Просмотрев камеры видеонаблюдения торгового зала магазина «ХХХ», было установлено, что Хуснутдинов Ф.А. и К. зашли в магазин «ХХХ» раздельно, находились в торговом зале раздельно, и вышли из магазина раздельно. После чего в присутствии понятых был произведен личный досмотр Хуснутдинова Ф.А., в ходе которого был изъят двойной полимерный пакет с фольгой. Внутри пакета были обнаружены и изъяты джемпер «ХХХ», ветрозащитная куртка «ХХХ», женский джемпер. Все изъятые вещи были упакованы в один полимерный пакет, и приклеена бумажная бирка, в котором расписались все участвующие лица. По данному факту был составлен протокол личного досмотра, в котором расписались все участвующие лица. Далее Хуснутдинов Ф.А. и К. были доставлены в ОП № 1 «Автозаводский» для дальнейшего разбирательства. (л.д. 32-33)
· Так, суду не представилось возможным допросить  свидетеля Халиулина А.Г.   ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля Х.   который пояснил, что он  08.04.2022 около 09 часов я заступил на работу в ПА-1910, в составе с инспектором 1 роты ОБ ППСП УМВД России по городу Набережные Челны лейтенантом полиции Я. Около 17 часов 42 минут они находились около подземного перехода остановки «ХХХ» со стороны 1-го комплекса новой части города Набережные Челны. Был замечен гражданин одетый в черную кожаную куртку, черные джинсы, черные кроссовки. Данный гражданин был остановлен для проверки документов. Было установлено, что его зовут Хуснутдинов Ф.А. При Хуснутдинове Ф.А. находился двойной полимерный пакет, между которыми была фольга. При визуальном осмотре содержимого пакета было установлено, что в пакете находятся вещи с бирками магазина «ХХХ». При просьбе предъявить чек о приобретении вещей, Хуснутдинов Ф.А. ответил отказом. В этот же момент был остановлен гражданин одетый в черную куртку, черную кепку, синие джинсы, синие кроссовки. Данный гражданин был остановлен для проверки документов. Было установлено, что его зовут К. При К. находился наплечная сумка черного цвета. При визуальном осмотре содержимой сумки было установлено, что в сумке находятся вещи с бирками магазина «ХХХ». При просьбе предъявить чек о приобретении вещей, К. ответил отказом. После чего Хуснутдинов Ф.А., К. были сопровождены в магазин «ХХХ» расположенный по адресу: город Набережные Челны, пр. ХХХ, дом ХХХ. Просмотрев камеры видеонаблюдения торгового зала магазина «ХХХ», было установлено, что Хуснутдинов Ф.А. и К. зашли в магазин «ХХХ» раздельно, находились в торговом зале раздельно, и вышли из магазина раздельно. После чего в присутствии понятых был произведен личный досмотр Хуснутдинова Ф.А., в ходе которого был изъят двойной полимерный пакет с фольгой. Внутри пакета были обнаружены и изъяты джемпер «ХХХ», ветрозащитная куртка «ХХХ», женский джемпер. Все изъятые вещи были упакованы в один полимерный пакет, и приклеена бумажная бирка, в котором расписались все участвующие лица. По данному факту был составлен протокол личного досмотра, в котором расписались все участвующие лица. Так же был произведен личный досмотр К., у которого так же были изъяты вещи принадлежащие магазину «ХХХ». Далее Хуснутдинов Ф.А. и К. были доставлены в ОП № 1 «Автозаводский» для дальнейшего разбирательства. (л.д. 37-38)
· Так, суду не представилось возможным допросить  свидетеля  К.  ввиду его неявки в судебное заседание, так с согласия сторон в порядке статьи 281  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации оглашены показания свидетеля К.  который пояснил  08 апреля 2022 года он находился в 54 комплексе по своим делам. Около 16 часов 41 минут он один зашел в магазин «ХХХ» расположенный в ТЦ «ХХХ» по адресу: г. Набережные Челны, пр. ХХХ, дом ХХХ. У него возник умысел на хищение одежды с целью дальнейшего пользования. Совершив хищение одежды принадлежащей магазину «ХХХ», он покинул магазин. После этого он направился в сторону проспекта ХХХ. Находясь около подземного перехода остановки «ХХХ», со стороны 1-го комплекса, к нему подошли сотрудники полиции. Кроме него сотрудники полиции так же задержали еще одного парня, ранее ему не знакомого, у которого при себе был полимерный пакет с вещами принадлежащие магазину «ХХХ». После чего их сопроводили в магазин «ХХХ», где в служебном помещении, в присутствии понятых, у него изъяли ранее похищенные вещи. Хищение вещей он совершал один. В сговор ни кем не вступал (л.д. 74-75)
Вина Хуснутдинова Ф.И подтверждается также и  исследованными в судебном заседании письменными доказательствами:
-  заявлением  специалиста внутреннего контроля  ООО «ХХХ» С., из которого видно,  что  С.  просит  привлечь к уголовной ответственности  неизвестное  ему лицо, которое 08.04.2022, совершило хищение товара в ООО «ХХХ» (л.д.5)

- протоколом осмотра места происшествия, из которого видно, что  было осмотрено служебное помещение ООО «ХХХ» где были изъяты  СD- диск с видеозаписью, которая велась 08.04.2022 в магазине ООО «ХХХ», (л.д.18-21)

- протоколом выемки, из которого видно, что у инспектора 1 роты ОБ ППСП УМВД России по г. Набережные Челны РТ  Я. была произведена выемка женского джемпера светло-серого цвета, мужской ветрозащитной куртки, черного  цвета, мужского джемпера черного цвета. (л.д.35-36)

Изученные в ходе судебного следствия письменные доказательства, суд находит допустимыми, относимыми, соответствующими требованиям ст. 73, 74 УПК РФ, законными, непротиворечивыми. 

Оснований для признания доказательств недопустимыми в соответствие со ст. 75 УПК РФ не имеется.

Изученные протоколы свидетельствуют о том, что перечисленные следственные действия проведены без нарушений требований норм уголовно-процессуального законодательства, замечаний по проведению следственных действий протоколы не содержат.

Проанализировав собранные по делу доказательства в их совокупности, и оценив их на предмет относимости, допустимости и достоверности, суд приходит к выводу, что вина подсудимого Хуснутдинова Ф.И в совершении преступления нашла свое подтверждение в ходе судебного следствия.

Таким образом, суд считает установленным и подтвержденным исследованными выше доказательствами факт совершения Хуснутдиновым Ф.И 08.04.2022 кражи с магазина  «ХХХ».

Суд, оценив каждое из доказательств, а также доказательства в их совокупности, оценивая их с точки зрения относимости, допустимости, достоверности и достаточности, приходит к выводу, что вина подсудимого Хуснутдинова Ф.И в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ доказана в полном объеме предъявленного ему обвинения. 

Действия Хуснутдинова Ф.И суд квалифицирует  по ч. 1 ст. 158 УК РФ как кража, то есть тайное хищение чужого имущества. Оснований для иной квалификации действий Хуснутдинова  Ф.И суд не усматривает.

При назначении вида и меры наказания суд учитывает положения ч. 2 ст. 43 УК РФ, общие начала назначения наказания в соответствии со ст. 6, 60 УК РФ, о том, что наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, при назначении наказания учитывается характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.

Обстоятельствами, смягчающими наказание, суд признает и в полной мере учитывает то, что Хуснутдинов  Ф.И согласился полностью с предъявленным ему обвинением, активно способствовал расследованию преступления (п. «и» ч.1 ст.61 УК РФ), имеет на иждивении несовершеннолетних детей (п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ), на учете  у психиатра не состоит, характеризуется по месту жительства положительно, также учитывается состояние здоровья подсудимого, состояние здоровья близких родственников, его имущественное положение.

Обстоятельств, отягчающим  наказание Хуснутдинова  Ф.И., судом не установлено.

Учитывая, что указанное преступление подсудимый совершил до вынесения приговора мирового судьи  судебного участка №11 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 06.05.2022 по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации  к наказанию в виде 10 (десять) месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработной платы в доход государства. Приговор вступил в законную силу 17.05.2022., то суд считает необходимым указанный приговор исполнять самостоятельно.

Учитывая личность подсудимого, обстоятельства совершения преступления, степени общественной опасности содеянного, оснований для применения ст. 64 УК РФ суд не находит. Таким образом, с учетом характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, данных о личности, наличие у Хуснутдинова Ф.А. инвалидности 2 группы, всех обстоятельств дела, а также в целях восстановления социальной справедливости, исправления подсудимого, предупреждения совершения им новых преступлений, суд считает назначение Хуснутдинову  Ф.И, наказания в виде штрафа, законным, обоснованным и справедливым. 
В настоящее время  Хуснутдинов  Ф.И, А. официально не трудоустроен, с учетом его материального положения, суд освобождает его от уплаты процессуальных издержек. 

При решении вопроса о судьбе вещественного доказательства, суд руководствуется положениями ст. 81 УПК РФ.

На основании изложенного и руководствуясь статьей 309 Уголовного процессуального кодекса РФ, суд                                             

 приговорил:

признать виновным Хуснутдинова  Ф.А. в совершении преступлений, предусмотренных  частью 1 статьи 158 Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание  в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате: Получатель УФК по РТ, ИНН 1650036824,КПП 165001001, расчетный счет 40101810800000010001,БАНК –ГРКЦ НБ Республика Татарстан Банка России г.Казань, БИК 049205001,ОКТМО 92730000,КБК 18811621050056000140.Номер уголовного дела 12201920066000661.

Меру  пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении Хуснутдинову Ф.А. отменить после вступления приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: джемпер женский светло-серый, куртка ветрозащитная мужская; джемпер мужской -  вернуть по принадлежности ООО «ХХХ», СD - диск хранить при уголовном деле.

Приговор мирового судьи  судебного участка №11 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан от 06.05.2022, исполнять самостоятельно.

Принимая во внимание материальное положение Хуснутдинова Ф.А. суд на основании пункта 6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, считает возможным полностью освободить Хуснутдинова Ф.А. от уплаты процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвокатов, поскольку это может существенно отразиться на материальном положении лиц, которые находятся на иждивении осужденного. 
Произвести оплату труда адвокатов, назначенных на основании статьи 51 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня провозглашения.

Мировой судья                                                                Аксакова А.А.
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