Дело № 1-7/7/2022 

  ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

        23 мая 2022 года 


                                        г.Набережные Челны РТ 

       Мировой судья судебного участка №7 по судебному району г.Набережные Челны РТ Нигматуллин Р.М.,

рассмотрел с участием государственного обвинителя Давлетшина И.Н.,
подсудимого Троицкого А.В., 

защитника – адвоката Набережночелнинского филиала №2 коллегии адвокатов РТ Яхиной Г.М., предоставившей ордер № 308867 от 11.05.2022 года и удостоверение № ХХ,

при секретаре Климашевской И.В.,

а также потерпевшей Т..й З.А.,

рассмотрев уголовное дело в отношении Троицкого А.В. «данные изъяты», не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.158 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

       16 февраля 2022 года около 09 часов 00 минут Троицкий А.В., находясь по адресу: Республика Татарстан, город Набережные Челны, новый город, дом «данные изъяты», действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью завладения чужим имуществом, принадлежащего потерпевшей Т…й З.А., тайно похитил сотовый телефон модели «данные изъяты» стоимостью 15000 рублей, вместе с чехлом, сим-картой оператора ООО «ХХ» с абонентским номером ХХ, флеш-картой, не представляющих материальной ценности, принадлежащие Т…й З.А., после чего скрылся с места преступления, получив реальную возможность распорядиться похищенным имуществом по своему усмотрению.

       В результате умышленных преступных действий Троицкого А.В. потерпевшей Т…й З.А. был причинен материальный ущерб в размере 15000 рублей.

       Таким образом, Троицкий А.В. совершил преступление, предусмотренное ст.158 ч.1  Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

        Подсудимый Троицкий А.В. согласился с предъявленным обвинением и поддержал ранее заявленное своевременно, добровольно и в присутствии защитника ходатайство об особом порядке судебного разбирательства, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства.

       Указанное ходатайство поддержано защитой и государственным обвинителем. От потерпевшей возражений против постановления приговора без проведения судебного разбирательства не поступило. Учитывая то, что наказание за инкриминируемое преступление, предусмотренное ч.1 ст.158 УК РФ, не превышает десятилетний срок лишения свободы, а также то, что при производстве данного дела соблюдены все условия для применения особого порядка принятия судебного решения, предусмотренные законом, обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме, суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. При таких обстоятельствах суд считает возможным постановить обвинительный приговор без проведения судебного разбирательства.

       При назначении наказания суд исходит из положений ст. 43 УК РФ, руководствуется ст. 6, ст. 60 УК РФ, в полной мере учитывает, характер и степень общественной опасности совершённого преступления, направленного против собственности, отнесенного законодателем к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, имущественное, материальное, семейное положение, его состояние здоровья, состояние здоровья членов его семьи, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, наличия по делу смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств.

       В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимому, в соответствии с пунктом «и»  части первой статьи 61 УК РФ суд признаёт явку с повинной (л.д. 19).  

        В соответствии с ч.2 ст.61 УК РФ обстоятельствами, смягчающими наказание, суд признает и в полной мере учитывает то, что Троицкий А.В. полностью согласился с предъявленным ему обвинением, вину в содеянном признал и раскаялся. Суд так же учитывает состояние здоровья подсудимого, наличие заболеваний, в том числе состояние здоровья близких родственников и лиц совместно с ним проживающих.

        Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, не имеется.

        Совокупность исследованных в судебном заседании обстоятельств, в том числе материалов, характеризующих личность подсудимого, дает суду основания прийти к выводу, что для восстановления социальной справедливости и достижения целей наказания Троицкому А.В. необходимо назначить наказание в виде обязательных работ.

        Гражданский иск, заявленный потерпевшей Т..й З.А. о взыскании с подсудимого материального ущерба в размере 15000 рублей 00 копеек подлежит удовлетворению в размере 15000 рублей 00 копеек, поскольку иск обоснован на указанную сумму, в этой части подтверждается материалами дела, и подсудимый согласился с исковыми требованиями.
Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81 и 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

         На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса  Российской Федерации, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

         Признать Троицкого А.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 158 части 1 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 120 часов обязательных работ. 

         Меру процессуального принуждения Троицкому А.В. в виде обязательства о явке оставить без изменения до вступления приговора в законную силу.

         Взыскать с Троицкого А.В. в пользу Т…й З.А. в счет возмещения  причиненного материального ущерба  15 000  рублей 00 копеек. 

         Вещественное доказательство: полис-оферту страхования движимого имущества, коробку на сотовый телефон модели «данные изъяты» хранящееся под сохранной распиской у Т..й З.А. возвратить Т…й З.А.

        Вещественное доказательство: копию полиса-оферты страхования движимого имущества, квитанцию на скупленный товар №ХХ от 16.02.2022 и товарный чек №ХХ от 08 марта 2022 находящиеся в материалах уголовного дела –хранить в материалах дела.

        Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в  Набережночелнинский городской суд Республики Татарстан  в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденной в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

         Мировой судья                                  подпись                       Нигматуллин Р.М

