Дело №1-1/3/2022
ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

15 марта 2022 года                                                             город Нижнекамск

Мировой судья судебного участка № 3 по Нижнекамскому судебному  району Республики Татарстан Минхаеров М.М, с участием государственного обвинителя - Мущининой В.И., подсудимой Кирилловой Г.Н., защитника               Соколовой В.П., при секретаре судебного заседания Кузнецовой О.В., рассмотрев в открытом судебном заседании в общем порядке уголовное дело по обвинению Кирилловой Г.Н., (данные изъяты), не судимой
    в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ,
установил:
Кириллова Г.Н., являясь собственником жилого помещения, расположенного по адресу: Адрес, имея умысел, направленный на фиктивную постановку на учет лица без гражданства Фио, по месту жительства в Российской Федерации, а именно по адресу: Адрес, не имея намерений в последующем предоставить вышеуказанное жилое помещение для фактического проживания названного лица без гражданства, в нарушение статьи 2 Федерального Закона от 18 июля 2006 года № 109 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» дата, в период времени с 9 часов до 18 часов, находясь в помещении отдела по вопросам миграции УМВД Российской Федерации по Нижнекамскому району, расположенному по адресу: ***, осуществила фиктивную постановку на учет указанного лица без гражданства, предоставив недостоверные сведения о постановке на учет по месту пребывания в жилом помещении без намерения пребывать в этом помещении и без намерения принимающей стороны предоставить это помещение для пребывания, заполнила уведомление о прибытии лица без гражданства в место пребывания, установленного Федеральным законом от 18 июля 2006 года № 109 «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» образца, которое заверила своей подписью и передала в отдел по вопросам миграции УМВД РФ по Нижнекамскому району Республики Татарстан, расположенному по адресу: ***. Таким образом, Кириллова Г.Н. передала в отдел по вопросам миграции УМВД РФ по Нижнекамскому району Республики Татарстан уведомление о прибытии лица без гражданства Фио, с указанием места регистрации по адресу: Адрес, сроком пребывания с дата по 31 декабря 2021 года, достоверно зная, что указанное лицо без гражданства по указанному адресу пребывать не будет, и фактически жилое помещение по указанному адресу лицу без гражданства предоставлено не будет. 
Кириллова Г.Н. своими действиями нарушила требования часть 3 статьи 7  Федерального Закона № 109 от 18 июля 2006 года «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» в соответствии с которым временно прибывшие в Российскую Федерацию иностранные граждане подлежат учету по месту пребывания, тем самым осуществив фиктивную постановку на учет по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации в квартире по адресу: Адрес, лица без гражданства Фио, чем лишила отдел по вопросам миграции УМВД РФ по Нижнекамскому району, а также органы, контролирующие исполнение законодательных актов Российской Федерации возможности осуществлять контроль за соблюдением данным лицом без гражданства миграционного учета и его передвижения на территории Российской Федерации. В соответствии с частью 2 статьи 2 Федерального Закона № 109 от 18 июля 2006 года «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» в целях настоящего Федерального закона понятие "иностранный гражданин" включает в себя понятие "лицо без гражданства", за исключением случаев, когда федеральным законом для лиц без гражданства устанавливаются специальные правила, отличающиеся от правил, установленных для иностранных граждан. 
В судебном заседании подсудимая Кириллова Г.Н. вину признала полностью, показала, что Фио является её знакомым. Подсудимая Кириллова Г.Н. осуществила фиктивную регистрацию в отделе по вопросам миграции УМВД Российской Федерации по Нижнекамскому району, заполнила и подписала документы, необходимые для регистрации, с целью помочь трудоустроиться Фио Жилое помещение, указанное в качестве адреса регистрации Фио, ему не предоставлялось. По адресу: Адрес проживает семья, которая оплачивает свое проживание, Фио по указанному адресу не проживал. 
       По ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в судебном заседании оглашены показания свидетелей Фио, фио фио фио.
Из оглашенных в порядке части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля Фио следует, что он является лицом без гражданства, в 1991 году приехав в город Нижнекамск получил статус беженца. В 2020 году познакомился с Кирилловой Г.Н., и когда ему понадобилось встать на регистрационный учет, он обратился к ней. Она предложила ему зарегистрироваться по адресу: Адрес. Оба знали, что проживать по указанному адресу Фио не намерен, поскольку проживали совместно с Кирилловой Г.Н. по адресу: *** (л.д. 29-30).
       Из оглашенных в порядке части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля фио. следует, что он со своей семьей по договоренности с Кирилловой Г.Н. проживает в жилом помещении по адресу: Адрес, принадлежащего ей. 13 числа каждого месяца приезжает за оплатой. С Фио не знаком, по указанному адресу он не проживал и не проживает (л.д. 37-38). 
    Из оглашенных в порядке части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля фио. видно, что дата в отдел по вопросам миграции Управления МВД России по Нижнекамскому району РТ в качестве принимающей стороны обратилась Кириллова Г.Н., с целью постановки на учёт лица без гражданства Фио на период с дата по 31 декабря 2021 года, указав адрес пребывания: Адрес. В результате проведенной проверки соответствия заявленных данных фактическим, установлено, что Фио по указанному в документах принимающей стороны адресу никогда не проживал (л.д. 47-48).   
     Из оглашенных в порядке части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля фио. следует, что проживает по адресу: адрес. По указанному адресу в квартире № *** проживает семья иностранных граждан. Фио ей не знаком, ни разу за время своего проживания его не видела  (л.д. 61-64).
     Кроме собственного признания вины Кирилловой Г.Н., оглашенных показаний свидетелей, вина Кирилловой Г.Н. доказана исследованными судом письменными материалами дела:
· Рапортом старшего уполномоченного полиции Управления МВД РФ по Нижнекамскому району фио., которым докладывает, что Кириллова Г.Н. фиктивно зарегистрировала по адресу: *** лицо без гражданства Фио, *** года рождения, без предоставления жилого помещения (л.д. 4);
· Протоколом осмотра места происшествия, в ходе которого было осмотрено жилое помещение по адресу: Адрес, указанное Кирилловой Г.Н. в качестве адреса регистрации лица без гражданства Фио (л.д. 5-13);
· Протоколом осмотра места происшествия, в ходе которого осмотрено помещение ОВМ УМВД РФ по Нижнекамскому району, расположенному по адресу: ***, в котором Кириллова Г.Н. и Фио подали документы на постановку на учёт последнего по месту пребывания (л.д. 65-67);
· Протоколом осмотра места происшествия, в ходе которого было осмотрено жилое помещение по адресу: ***, в котором фактически проживало лицо без гражданства Фио (л.д. 14-24) 
· Протоколом выемки, в ходе которой у главного специалиста-эксперта ОВМ УМВД России по Нижнекамскому району Республики Татарстан фио. в кабинете № *** Управления МВД РФ по Нижнекамскому району изъято уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на имя Фио (л.д. 50);
· Протоколом осмотра предметов, согласно которому было осмотрено уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания от дата на имя Фио, лица без гражданства, ***года рождения, справка от *** года № ***. Дата въезда *** года, срок пребывания до *** года. На оборотной стороне о месте пребывания указан адрес: Адрес (л.д. 51-53);
· Уведомлением о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, согласно которому Фио указал место пребывания: Адрес (л.д. 55-57);  
· Договор от 5 сентября 2012 года, согласно которому Кириллова Н.Г. приобрела в собственность долю в квартире, расположенной по адресу: Адрес (л.д. 27). 
Оценивая каждое доказательство, исследованное в судебном заседании, в отдельности с точки зрения их относимости и допустимости, а в совокупности с другими доказательствами и достаточности, суд признает виновность подсудимой в совершении преступления, указанного в описательно-мотивировочной части приговора, доказанной.
Судом не выявлено противоречий в представленных стороной обвинения доказательствах. В судебном заседании не выявлено  заинтересованности  свидетелей стороны обвинения в исходе дела. Их показания последовательны и соответствуют друг другу, согласуются с письменными доказательствами и иными доказательствами стороны обвинения, что объективно свидетельствует об их правдивости.
Совокупность исследованных доказательств мировой судья признает соответствующей фактическим обстоятельствам дела, достаточной, допустимой для правильного разрешения уголовного дела по существу и квалификации действий подсудимого в соответствии с уголовным законом. 
Мировой судья квалифицирует действия Кирилловой Г.Н. по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации – фиктивная постановка на учет лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации. 
        На основании статьи 60 Уголовного кодекса Российской Федерации суд при назначении наказания учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, в том числе обстоятельств, смягчающих наказание, личность подсудимой Кирилловой Г.Н., не судимой, неработающей, не состоящей на учете в наркологическом и психоневрологическом диспансере, состояние здоровья её и членов её семьи, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи.
        Состояние здоровья Кирилловой Г.Н. и её близких родственников, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка, признание вины, совершение преступления небольшой тяжести впервые, наличие положительных характеристик, на основании статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает смягчающими обстоятельствами.
Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется.
Подсудимой Кирилловой Г.Н. и её защитником заявлено о прекращении уголовного дела в связи с деятельным раскаянием со ссылкой на статью 76 Уголовного кодекса Российской Федерации. Согласно названной статьи лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно примирилось с потерпевшим и загладило причиненный ему вред. 
Материалы уголовного дела не содержат сведений, подтверждающих выполнение условий, необходимых для применения статьи 76 Уголовного Кодекса Российской Федерации, в связи с чем суд не находит оснований для освобождения от уголовного ответственности.        
Статьей 75 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено, что лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если после совершения преступления добровольно явилось с повинной, способствовало раскрытию и расследованию преступления, возместило причиненный ущерб или иным образом загладило вред, причиненный в результате преступления, и вследствие деятельного раскаяния перестало быть общественно опасным.
Непосредственно после совершения преступления Кириллова Г.Н. с явкой с повинной не явилась, виновной себя признала в ходе допроса, никаких действий, которые способствовали бы раскрытию преступления не совершала. Признательные показания, данные Кирилловой Г.Н. в ходе допроса в качестве подозреваемой, объяснение, полученное в рамках проведения проверки после фактического выявления фиктивной постановки на учет лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации, подтверждают результаты проведенной проверки сотрудниками полиции УМВД России по Нижнекамскому району, не представляя какой-либо дополнительной информации, имеющей значение для раскрытия и расследования преступления. Вследствие чего, суд не находит оснований для признания в действиях Кирилловой Г.Н. активного способствования раскрытию преступления.
Сам факт признания себя виновной после возбуждения уголовного дела и заявление ходатайства о применении особого порядка судебного разбирательства по делу не может свидетельствовать о деятельном раскаянии подсудимой как основании для прекращения уголовного дела.
Таким образом, суд приходит к выводу, что основания для прекращения уголовного дела в отношении Кирилловой Г.Н. в связи с деятельным раскаянием отсутствуют.
Суд на основании вышеизложенного также полагает, что оснований для освобождения Кирилловой Г.Н. от уголовной ответственности по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации на основании примечания к статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, не имеется, и не находит оснований для признания в действиях Кирилловой Г.Н. активного способствования раскрытию преступления, поскольку данных о способствовании Кирилловой Г.Н. раскрытию преступления в материалах дела не имеется.
Оснований для применения в отношении Кирилловой Г.Н. положений статьи 25.1 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации нет.
Принимая во внимание личность подсудимой, её отношение к совершенному преступлению, суд считает необходимым признать совокупность смягчающих наказание обстоятельств исключительными и назначить Кирилловой Г.Н. более мягкое наказание, чем предусмотрено санкцией   статьи 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа с применением положений статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, поскольку, по мнению суда, данный вид наказания будет отвечать требованиям статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации, а именно целям восстановления социальной справедливости, а также предупреждению совершения новых преступлений.
Вещественные доказательства по делу в виде уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания возвращены сотруднику ОВМ УМВД России по Нижнекамскому району. 
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 304, 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
приговорил:
Кириллову Г.Н. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить наказание по данной статье в виде штрафа с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в размере 5 000 рублей в доход государства.
Реквизиты для оплаты штрафа: 
Получатель: УФК по РТ (УМВД России по Нижнекамскому району)
ИНН 1651020369 КПП 165101001
Расчетный счет – № 40101810800000010001
Банк – ГРКЦ НБ Республика Татарстан Банка России г. Казань
БИК –  049205001
Код бюджетной классификации (КБК):  18811621050056000140 
Меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении сохранить до вступления в силу приговора.
  Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе в тот же срок с момента получения копии приговора, а также апелляционной жалобы или представления, затрагивающие его интересы, принесенные другими участниками судебного заседания, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному ею защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, о чем он должен указать в апелляционной жалобе или возражениях.
                                                                      
Мировой судья 	                                                                       М.М. Минхаеров
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