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П Р И Г О В О Р
И М Е Н Е М   Р О С С И Й С К О Й   Ф Е Д Е Р А Ц И И
28.03.2022 

 
                       Республика Татарстан, г. Нижнекамск 
Мировой судья судебного участка №5 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Мифтахов М.М.   
с участием государственных обвинителей Мущининой В.И., фио,
подсудимого Самойлова Н.А.,
защитника Гизатуллиной А.Р., представившей удостоверение №2721 и ордер №301689 от 18.02.2022,
при секретаре Григорьевой Ю.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Самойлова Н. А., родившегося ... года, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, невоеннообязанного, с неполным средним образованием, в браке не состоящего, детей на иждивении не имеющего, зарегистрированного по адресу: Республика Татарстан, г. Нижнекамск, адрес, проживающего по адресу: адрес, неработающего, судимого,
09.12.2021 приговором Нижнекамского городского суда Республики Татарстан по пункту «в» части 2 статьи 158, пункту «в» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации к 1 году 7 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного                             частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
11.10.2021 в период с 20:10 до 20:20 Самойлов Н.А., находясь в торговом зале магазина «Пятерочка», расположенном по адресу: Республика Татарстан,                  г. Нижнекамск, улица 30 лет Победы, дом 35 «Б», действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, осознавая противоправность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения материального ущерба собственнику имущества и, желая этого, будучи уверенным в том, что его действия останутся незамеченными и за ним никто не наблюдает, путем свободного доступа, тайно похитил товар, а именно: сыр «Гауда Премиум 40%», 250 гр, в количестве 3 шт, стоимостью 111 рублей 60 копеек за единицу товара, на общую сумму 334 рубля 80 копеек, сыр «Тильзитер-НТ» 50%, весом 250 гр, в количестве 8 шт, стоимостью 114 рублей 20 копеек за единицу товара, на общую сумму 913 рублей 60 копеек, сыр «Сливочный» 50%, 250 гр, в количестве 8 шт, стоимостью 114 рублей 20 копеек за единицу товара, на общую сумму 913 рубля 60 копеек, сыр «Сментанковый» 50%, 250 гр., в количестве 10 шт, стоимостью 114 рублей 20 копеек за единицу товара, на общую сумму 1142 рубля, сыр «Эдам» 45%, 250 гр., в количестве 7 шт, стоимостью 111 рублей 60 копеек за единицу товара, на общую сумму 781 рубль 20 копеек, сыр «Российский Император» 50%, 250 гр., в количестве 1 шт, стоимостью 131 рубль 13 копеек, а всего на общую сумму 4216 рублей 33 копейки, принадлежащие обществу с ограниченной ответственностью «Агроторг», после чего Самойлов Н.А., обратив похищенное в свою собственность с места преступления скрылся, похищенным распорядился по своему усмотрению. В результате преступных действий Самойлов Н.А. причинил обществу с ограниченной ответственностью «Агроторг» материальный ущерб на общую сумму 4216 рублей 33 копейки.
Подсудимый Самойлов Н.А. с предъявленным обвинением в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласился, вину и гражданский иск признал. 
Судом, в порядке пункта 3 части 1 статьи 276 Уголовно-процессуального кодекса РФ, оглашены показания Самойлова Н.А., данные им в ходе дознания в качестве подозреваемого согласно, которым, 11.10.2021 около 19:30, находясь в магазине «Пятерочка» по адресу: г. Нижнекамск, улица 30 лет Победы, дом 35«б», набрал сыры различных видов в корзину, а затем прошел мимо кассовой зоны, не оплатив за товар.
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний потерпевшего фио следует, что 11.10.2021 ему стало известно о том, что мужчина, находясь в торговом зале магазине «Пятерочка» по адресу: г. Нижнекамск, улица 30 лет Победы, дом 35«б», совершил хищение сыров различных видов, причинив ООО «Агроторг» ущерб на общую сумму 4216 рублей 33 копейки (л.д. 41-43). 
Из оглашенных в порядке статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации показаний свидетеля фио следует, что при просмотре видеозаписи за 11.10.2021 был установлен факт совершения мужчиной в магазине «Пятерочка» по адресу: г. Нижнекамск, улица 30 лет Победы, дом 35«б» хищения различных видов сыров на общую сумму 4216 рублей 33 копейки (л.д.57-58).

Также виновность Самойлова Н.А. в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации подтверждается: 

сообщением, поступившим по телефону «02» 11.10.2021 о краже в магазине «Пятерочка» по адресу: г. Нижнекамск, улица 30 лет Победы, дом 35«б» и о задержании лица, его совершившего (л.д. 3);
заявлением фио от 11.10.2021 о привлечении к уголовной ответственности неизвестное лицо, совершившее 11.10.2021 в период с 20:14 по 20:16 хищение товара в магазине «Пятерочка» по адресу: г. Нижнекамск, улица 30 лет Победы, дом 35«б»  (л.д.6);
протоколом осмотра места происшествия, согласно которому был осмотрен магазин «Пятерочка» по  адресу: г. Нижнекамск, улица 30 лет Победы, дом 35«б» (л.д.8-12);
протоколом явки с повинной Самойлова Н.А. о совершенном им в магазине «Пятерочка» по  адресу: г. Нижнекамск, улица 30 лет Победы,                       дом 35«б» хищении сыров (л.д.16). 
протоколом осмотра предметов, согласно которому была осмотрена видеозапись от 11.10.2021 совершенного Самойловым Н.А. хищения товара (л.д.59-63).

Суд считает, что представленные суду стороной обвинения доказательства получены с соблюдением уголовно-процессуального закона, а потому являются допустимыми. Эти доказательства достаточны для вывода о том, что Самойлов Н.А. совершил преступление, которое суд квалифицирует по части 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации, - кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
При назначении вида и размера наказания подсудимому, в порядке                 статей, суд в соответствии со статьями 6, 7, 60, 62 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывает требования справедливости, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность виновного Самойлова Н.А., в том числе наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
В соответствии пунктом «и» части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, в качестве обстоятельства, смягчающего наказание Самойлову Н.А., суд признает явку с повинной и активное способствование расследованию преступления.
Кроме того, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве обстоятельств, смягчающих наказание, суд также признает: признание вины, раскаяние в содеянном, совершение преступления впервые, небольшой тяжести, положительную характеристику по месту жительства, наличие тяжелой формы заболевания, а также состояние здоровья близких родственников подсудимого.
Обстоятельств, отягчающих наказание, не имеется. 
Оценив изложенное в совокупности, суд, с учетом личности подсудимого,  считает необходимым назначить Самойлову Н.А. наказание в виде исправительных работ.
При этом, суд не усматривает каких-либо оснований для применения в отношении подсудимого положений статей 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации учитывая его личность и обстоятельства дела.
Поскольку преступление, за которое Самойлов Н.А. осуждается настоящим приговором к исправительным работам, он совершил до момента вступления в законную силу приговора Нижнекамского городского суда Республики Татарстан от 09.12.2021, наказание по которому было признано условным, то наказание по указанному приговору следует исполнять самостоятельно, поскольку статья 74 Уголовного кодекса Российской Федерации содержит исчерпывающий перечень оснований для отмены условного осуждения. 
Поскольку Самойлов Н.А. ущерб потерпевшему не возместил, в соответствии со статьей 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации гражданский иск в части возмещения ущерба ООО «Агроторг» в размере                       4216 рублей 33 копейки, подлежит удовлетворению.
В соответствии со статьей 81 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации судом решается вопрос о вещественных доказательствах по делу.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Самойлова Н. А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде исправительных работ сроком 5 (пять) месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 10% (десять процентов) в доход государства.
Приговор Нижнекамского городского суда Республики Татарстан от 09.12.2021 исполнять самостоятельно.
Меру пресечения в отношении Самойлова Н.А. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения - в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Гражданский иск ООО «Агроторг» удовлетворить.
Взыскать с Самойлова Н. А. в пользу общества с ограниченной ответственностью «Агроторг» в счет возмещения причиненного преступлением ущерба 4216 рублей 33 копейки.
Вещественное доказательство СD-диск с видеозаписью хранить при уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе в тот же срок с момента вручения ему копии приговора, а также апелляционной жалобы или представления, затрагивающих его интересы, принесенные другими участниками судебного разбирательства, ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем он должен указать в апелляционной жалобе или возражении.
Мировой судья
 


             
                    М.М. Мифтахов 
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