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                       г. Нижнекамск  
Мировой судья судебного участка №5 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан  Мифтахов М.М.
 с участием государственного обвинителя старшего помощника прокурора                                г. Нижнекамск Мущининой В.И..,
подсудимой Сидорова С.А.,
защитника Смирнова В.В..,
представителя потерпевшего фио,
при секретаре Григорьевой Ю.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении 
Сидорова С. А., ...паспортные данные, зарегистрированного по адресу: адрес, лица адрес, проживающего и проходящего лечение в противотуберкулезном диспансере г. Нижнекамск по адресу: адрес, гражданина Российской Федерации, со средним специальным образованием, в браке не состоящего, детей не имеющего, несудимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
09.10.2021 в период с 18:40 до 19:00 Сидоров С.А., находясь в магазине «Ноusе», расположенном в торговом центре «Рамус Молл» по адресу: адрес, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью тайного хищения чужого имущества, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, путем свободного доступа тайно похитил женскую крутку, в количестве 1 штуки, стоимостью 821,74 рубль, шарф мужской в количестве 1 штуки, стоимостью 279,18 рублей, толстовку мужскую, в количестве 1 штуки, стоимостью 715,37 рублей, толстовку мужскую, в количестве 1 штуки, стоимостью 607,62 рублей, брюки мужские, в количестве 1 штуки, стоимостью 393,55 рубль, а всего на сумму 2817,46 рублей, принадлежащий наименование организации, причинив потерпевшему ущерб на указанную сумму.
В судебном заседании Сидоров С.А. согласился с предъявленным ему обвинением по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, признал себя виновной в полном объеме и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, которое заявлено добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства. 
Защитник, представитель потерпевшего и государственный обвинитель не возражали против проведения судебного заседания в особом порядке. При таких обстоятельствах, суд приходит к выводу о том, что предусмотренные статьей 315 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены.
Выслушав участников процесса, суд приходит к выводу, что обвинение, с которым согласилась подсудимый, обосновано, подтверждается доказательствами, добытыми по делу. 
Таким образом, суд квалифицирует действия подсудимого части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества. 
Согласно части 1 статьи 6 Уголовного кодекса Российской Федерации, наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
Согласно части 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации, наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.
Согласно частей 1, 3 статьи 60 Уголовного кодекса Российской Федерации, лицу признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание. При назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Смягчающими наказание Сидорову С.А. обстоятельствами, указанным в пунктах «и», «к»  части 1 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд признает: явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления.
Также, в качестве обстоятельств, смягчающих наказание Сидорову С.А., суд, в соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывает совершение преступления небольшой тяжести впервые, признание вины, раскаяние в содеянном, положительные характеристики, состояние здоровья подсудимого, страдающего тяжелой формой заболевания.
Предусмотренных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации отягчающих обстоятельств, судом не установлено. 
Оценив изложенное в совокупности, суд, с учетом личности подсудимого, считает возможным назначить Сидорову С.А. наказание в виде штрафа 
Гражданский иск не заявлен.  
Вещественные доказательства по делу: сд–диск с видеозаписью хранить в материалах уголовного дела.   
На основании изложенного и руководствуясь адресст. 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации мировой судья,
ПРИГОВОРИЛ:
Признать Сидорова С. А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа 5000 рублей. 

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам:

Получатель УФК по РТ (УМВД России по Нижнекамскому району)

расчетный счет          40101810800000010001

Банк                             ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России г. Казань  

ИНН
                          165 102 0369 

КПП                            165101001 

БИК                             049205001

КБК                            18811621010016000140 

УИН 


188116 210 500 56 000 140       

Меру пресечения в отношении Сидорова С.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить в силе до вступления приговора в законную силу.
Вещественное доказательство – сд–диск с видеозаписью хранить в материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.
Мировой судья – подпись
копия верна:
Мировой судья    



                                           Мифтахов М.М. 
Подлинник данного документа подшит в уголовном деле № 1-06/5/2022, хранящемся у мирового судьи судебного участка №5 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан.
