  Дело № 1-13/5/2022
П Р И Г О В О Р 
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


18.05.2022			                            г. Нижнекамск Республики Татарстан


Мировой судья судебного участка №5 по Нижнекамскому судебному району Мифтахов М.М. 
с участием государственного обвинителя - прокурора фио,
подсудимого Мирхоян Р.Х.,
его защитника - адвоката фио, представившего  удостоверение 2457 и ордер №004879 от 29.04.2022,
при секретаре Григорьевой Ю.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке судебного разбирательства материалы уголовного дела в отношении Мирхояна Р.Ж., ...паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: адрес, проживающего по адресу: адрес, в браке не состоящего, военнообязанного,  работающего администратором в Магазине «Famille Shop», несудимого, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного                              ч. 1 ст. 180 УК РФ,


у с т а н о в и л:

Мирхоян Р.Ж., работая на основании трудового договора от 17.01.2020 года администратором магазина «Famille Shop», индивидуального предпринимателя Амаряна З.Т. ОГРНИП 316965800097257, расположенного по адресу: Республика Татарстан, г.Нижнекамск, улица Корабельная, дом 44, имея преступный умысел на незаконное использование чужого товарного знака, путем хранения и сбыта обуви, маркированной товарными знаками «ADIDAS», «NIKE» без соответствующего разрешения правообладателей компаний «adidas AG», «NIKE Innovate C.V.», находясь в неустановленном месте, в неустановленное время, но не позднее 12.03.2021, в нарушение                ст.ст. 1229, 1484 Гражданского кодекса РФ, согласно которым правообладатель имеет исключительное право использовать товарный знак и запрещать его использование другим лицам, осознавая необходимость заключения соглашения с правообладателем об использовании принадлежащего ему товарного знака и не имея соответствующих соглашений с правообладателем, заведомо зная, что приобретаемый им товар является контрафактным, то есть выпущенным в оборот с нарушением требований действующего законодательства и изготовленным компаниями «adidas AG», «NIKE Innovate C.V.», приобрел заведомо контрафактную продукцию, точное количество которого не установлено, в том числе спортивную обувь, различного размерного ряда и цветовой гаммы, маркированную зарегистрированными товарными знаками «ADIDAS», «NIKE» с целью последующей реализации.
После чего в неустановленное время, но не позднее 12.03.2021, Мирхоян Р.Ж., продолжая свои преступные действия, с целью последующей реализации вышеуказанной контрафактной продукции под видом оригинальной продукции компаний («adidas AG», «NIKE Innovate C.V.», привез данную продукцию с целью дальнейшей реализации в арендуемое индивидуальным предпринимателем Аморяном З.Т. согласно договору аренды № 174/216/19-Я от 01.01.2019 нежилое помещение, расположенное на втором этаже производственно-торгового центра «Якорь» по адресу: Республика Татарстан, г.Нижнекамск, улица Корабельная,д.44, где выставил ее, а именно спортивную обувь, маркированную зарегистрированными товарными знаками «ADIDAS», «NIKE» на продажу (реализацию).
12.03.2021 в период с 11: 40 по 14:35 сотрудниками Татарстанской таможни во исполнение поручения Камской транспортной прокуратуры о проведении проверок по выявлению и пресечению незаконного ввоза на территорию Российской Федерации продукции легкой промышленности была проведена выездная внеплановая таможенная проверка в отношении индивидуального предпринимателя Амаряна З.Т. по вопросу проверки факта помещения товаров под таможенную процедуру. В ходе проведения выездной таможенной проверки было установлено, что в нежилом помещении, арендуемом индивидуальным предпринимателем Амаряном З.Т., расположенном на втором этаже производственно-торгового центра «Якорь» по адресу: Республика Татарстан, г.Нижнекамск, улица Корабельная, дом 44, на хранении находится спортивная обувь, маркированная товарными знаками компаний «adidas AG», «NIKE Innovate C.V.», включенными в таможенный реестр объектов интеллектуальной собственности ФТС России, а именно: спортивная обувь с нанесенным товарным знаком «ADIDAS» в количестве 14 пар, спортивная обувь с нанесенным товарным знаком «NIKE» в количестве 38 пар, ранее, представленная на продажу (реализацию) не позднее 12.03.2021.
На основании статьи 233 ФЗ от 03.08.2018 №289-ФЗ «О таможенном регулировании в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательное акты Российской Федерации» и пп. 6 п. 2 ст. 335 Таможенного кодекса Евразийского экономического союза, на вышеуказанный товар сотрудниками Татарстанской таможни был наложен арест на срок проведения выездной таможенной проверки. Впоследствии, 10.03.2022 выявленная в магазине «Famille Shop» индивидуального предпринимателя Амаряна З.Т. продукция, маркированная товарными знаками компаний «adidas AG», «NIKE Innovate C.V.», была изъята сотрудниками полиции.
Согласно заключению эксперта №377 от 25.03.2022, представленная на экспертизу продукция имеет признаки несоответствия оригинальной, указанные в исследовательской части заключения, произведена не на производственных мощностях правообладателя, без соблюдения требований к маркировке, качеству изделия и используемым материалам, содержит воспроизведение товарных знаков «adidas» (свидетельства №№ 487580, 699437А, 836756, 426376, 730835), «nike» (свидетельства №№ 140352,233151, 65094).
Правообладателем товарных знаков «adidas» (1,2,3,4) является компания «adidas AG» Германия.
Уполномоченным представителем правообладателя на территории РФ по защите товарных знаков является компания ООО «Власта-Консалтинг»                г, Москва, пер. Б. Знаменский, д.2, стр. 10. Правообладателем товарных знаков «NIKE» (5,6,7) является компания «Найк Инноувейт С.В.», товарищество с ограниченной ответственностью (коммандитное товарищество), Уан Бауэрмен Драйв, Биверон, штат Орегон 97005-6453, Соединенные Штаты Америки (US).
"Уполномоченным представителем правообладателя на территории РФ по защите товарных знаков "NIKE" является компания ООО "БРЕНД-ЗАЩИТА" (119019, г. Москва, пер. Б. Знаменский, д. 2, стр. 7)”.
В результате преступных действий Мирхояна Р.Ж, направленных на незаконное использование чужих товарных знаков, компании-правообладателю "Адидас АГ" причинен материальный ущерб на сумму                   119 170 руб. 24 коп., правообладателю компании "Найк Инноувейт С.В.»  причинен материальный ущерб на сумму 345762 руб. 00 коп. Таким образом, указанным правообладателям компаний причинен материальный ущерб на общую сумму 464 932 руб. 24 коп., что повлекло причинение крупного ущерба.
Подсудимый согласился с предъявленным обвинением, виновным себя в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью и в присутствии защитника ходатайствовал о постановлении приговора в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Защитник подсудимого поддержал ходатайство Мирхояна Р.Ж. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Государственный обвинитель не возражал против рассмотрения дела в особом порядке.
В соответствии с ч. 2 ст. 314 УПК РФ и ч. 4 ст. 316 УПК РФ судом установлено, что предъявленное обвинение подсудимому понятно, он осознает характер и последствия заявленного ходатайства, полностью согласен с обвинением, заявленное им добровольно в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства после консультации с защитником поддерживает, последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и пределы его обжалования осознает.
Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу.
Умышленное преступление, совершенное Мирхоян Р.Ж., отнесено уголовным законом к категории преступлений небольшой тяжести.
Указанные обстоятельства позволили суду принять судебное решение в особом порядке.
С учетом имеющихся в материалах дела доказательств, не вызывающих у суда сомнений в их полноте, всесторонности, объективности и допустимости, суд пришел к выводу, что вина подсудимого Мирхоян Р.Ж. в содеянном доказана и квалифицирует его действия по ч. 1 ст. 180 УК РФ - как незаконное использование чужого товарного знака, совершенное неоднократно, причинившее крупный ущерб.
При этом суд приходит к выводу, что условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены полностью:
- подсудимый, признавая свою вину, полностью согласился с предъявленным ему обвинением и поддержал ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что ходатайство заявлено им добровольно, в присутствии защитника и после предварительной консультации с ним;
- подсудимый осознает сущность и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства;
- государственный обвинитель не возражал против постановления приговора без исследования доказательств в судебном заседании.
Согласно сведениям ИЦ МВД России и МВД РТ, Мирхоян Р.Ж. не судим (т. 3 л.д. 36-37).
По сообщениям Мирхоян Р.Ж. на учетах диспансеров не состоит (т. 3 л.д. 39).
Согласно характеристике Мирхоян Р.Ж. по месту жительства характеризуется с положительной стороны (т. 3 л.д. 41).
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому суд признает в соответствии с ч 2 ст. 61 УК РФ признание вины, раскаяние в содеянном, совершение преступления впервые, относящегося к категории небольшой тяжести, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, принесение извинений в суде, наличие на иждивении престарелый родителей, страдающих тяжелыми формами заболевания, осуществление общественно полезной деятельностью по продаже предметов одежды, положительные характеристики.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому Мирхоян Р.Ж.,  судом не установлено.
Учитывая требования ст.ст. 6, 43, 60, ч. 1 и ч. 2 ст. 61 УК РФ, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, данные о личности подсудимого, характеризующегося положительно, не судимого, занимающегося общественно полезной деятельностью по продаже предметов одежды, его отношение к содеянному, влияние назначенного наказания на его исправление, условия жизни его семьи, а также наличие смягчающих и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, суд приходит к выводу, что исправление подсудимого возможно при назначении ему наказания в виде штрафа, размер которого суд определяет с учетом обстоятельств совершенного преступления, имущественного положения подсудимого, возможности получения им дохода.
Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, а также существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, судом не установлено, в связи с чем оснований для применения к подсудимому положений статьи 64 УК РФ не имеется. 
В соответствии со ст. 81 УПК РФ судом решается вопрос о вещественных доказательствах по делу.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд


П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Мирхояна фио виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 180 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 100 000 (сто тысяч) рублей. 
Банковские реквизиты для оплаты штрафа: 
Наименование получателя Казанское линейное управление Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте 
р/с 4010581 00000000 10001, БИК 049205001, ИНН 1655118284, КПП 165501001, ОКТМО 92701000, КБК 18811603122010000140, УИН 18800022191719090038.
Меру пресечения в отношении Мирхояна Р.Ж. не избирать.
Вещественные доказательства по уголовному делу: обувь	с товарными знаками: «Адидас» - 14 пар, «Найк» - 38 пар, хранящиеся в камере хранения вещественных доказательств ЛОП Набережные Челны – уничтожить.
Материалы по выездной таможенной проверки в отношении ИП Амаряна З.Т.: решение о проведении выездной таможенной проверки Татарстанской таможни Федеральной таможенной службы Приволжского таможенного управления № 10404000/210/120321/Р000032 от 12.03.2021; доверенность №1 от 28.08.2020 на гр. РФ Мирхояна Р.Ж. (копия); выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей от 12.03.2021 на Амаряна фио; акт таможенного осмотра помещений и территорий № 10404000/210/120321/А000032/001 от 12.03.2021. с приложением к акту таможенного осмотра - фотоизображения продукции на 6 листах формата А4; постановление о наложении ареста на товары, датировано 12.03.2021. Наложен арест на обувь спортивную с нанесенными изображениями товарными знаков Адидас, Рибок, Найк в количестве 63 пар на 2 листах формата А4. С приложением - списком продукции; акт о наложении ареста на товары Федеральной таможенной службы Приволжского таможенного управления Татарстанской таможни, датирован 12.03.2021. Арест наложен на обувь в количестве 63 пар с приложением -фотоизображениями продукции, списком продукции; требование о представлении документов и сведений при выездной таможенной проверке от 12.03.2021 на ИП Амаряна З.Т. Сопроводительное письмо от 23.03.2021 б/н на требование от 12.03.2021, подписанное ИП Амарян З.Т. с оттиском круглой печати «Амарян Зорик Темурович» на 1 листе. Свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя Амаряна фио, ОГРНИП 316965800097257 от 20.06.2016(копия). Договор аренду (копия) № 174/216/19-Я от 01.01.2019 между ИП Мустафиной В.И. и ИП Амаряном З.Т. Предмет договора - аренда нежилого помещения №1002	по адресу: 423570, Республика Татарстан, г.Нижнекамск, ул. Корабельная,д.44. Лист записи ЕГРИП в отношении Амаряна З.Т. Доверенность № 1 от 28.08.2020 на Мирхояна Р.Ж. (копия). Свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (копия) на Амаряна З.Т. (копия); договор (копия) поставки с условием об отсрочке платежа № 100 от 15.01.2020, заключенного между ИП Александров Вадим Владимирович и ИП Амаряном З.Т. Спецификация по счет-фактуре (копия) № 100 от 15.01.2020 приложение к договору поставки № 100 от 15.01.2020. Наименование товара – кроссовки различных размеров. Общая стоимость 99850 рублей. Товарная накладная(копия) № 100 от 15.01.2020. Счет-фактура(копия) № 100 от 15.01.2020. Кассовый чек (копия) на сумму 99850 от 04.10.20. Квитанция (копия) ИП Александров В.В. к приходному кассовому ордеру № 1010. Принято от ИП Амарян З.Т. сумму 99850 руб.; договор (копия) поставки с условием об отсрочке платежа № 189, датирован 01.02.2020. Заключен между ИП Александров В.В. и ИП Амаряном З.Т. Спецификация(копия) по счет -фактуре № 189 от 01.02.2020 приложение к договору поставки № 189 от 01.02.2020. Наименование товара – кроссовки различных размеров. Общая стоимость 99750 рублей. Товарная накладная (копия) № 189 от 01.02.2020. Счет -фактура № 189 от 01.02.2020. Кассовый чек(копия) на сумму 99750, датирован 05.10.20. Квитанция(копия) ИП Александров В.В. к приходному кассовому ордеру № 1015. Принято от ИП Амарян З.Т. сумму 99750 руб., уведомление о постановке на учет физического лица в налоговом органе ИП Амаряна З.Т.; письмо руководителю ООО «Бренд- Защита» за исх. № 02-20/03584 от 25.03.2021 за подписью начальника таможни фио. Заявление от представителя правообладателя товарных знаков «Найк» А.И.Бельмесовой  за исх  № 11066 от 29.03.2021. К заявлению приложена доверенность (копия) на 15 листах; письмо за
исх. 02-20/03585 от 25.03.2021 на имя руководителя ООО «Адидас» с запросом сведений за подписью начальника таможни фио; заявление за исх. №2 от 14.05.2021 от ООО «Адидас» представителя компаний адидас АГ и Рибок Интернешнл Лимитед за подписью фио к заявлению приложена копия доверенности; письмо руководителю Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по РТ фио за исх. 26.03.2021. Письмо за подписью И.о.начальника Управления
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по РТ фио; письмо татарстанской таможни на имя Начальника межрайонной
инспекции ФНС № 24 по адрес исх. 02-20/04592 от 12.04.2021 на предоставление сведений в отношении ИП Амаряна З.Т. Сопроводительное письмо за исх. № 10-15/15205 от 21.04.2021 за подписью Заместителя начальника инспекции фио. Выписка из ЕГРИП в отношении Амаряна З.Т. Сведения о банковских счетах физического
лица, не являющегося индивидуальным предпринимателем Амаряна З.Т. Справка № 5370806 об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов на Амаряна З.Т.; требование о предоставлении документов и сведений лицом, связанным с проверяемым лицом по сделкам (операциям) с товарами, в
отношении которых проводится таможенная проверка № 02-20/04590 от 12.04.2021 на ИП Александрова В.В. Выписка из ЕГРИП на фио, ОГРНИП 320344300026002.; письмо на имя начальника Татарстанской таможни фио за исх.23/2-01-2021 от 18.02.2021 на организацию проверки; письмо за исх. 34-19/08224 от30.06.2021 на имя Камского транспортного прокурора фио за подписью
заместителя начальника таможни фио. – переданные под сохранную расписку свидетелю фио, ос ставить у нее же. Оптический диск формата DVD-RW с фотоизображениями обуви, с товарными знаками «ADIDAS», «NIKE», «REEBOK» хранить при материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения.


  Мировой судья		 				             М.М. Мифтахов


