дело №1-1/9/2022
ПРИГОВОР

       ИМЕНЕМ  РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ

31 мая 2022 года                                город Нижнекамск, Республика Татарстан
Мировой судья судебного участка №9 по Нижнекамскому судебному  району Республики Татарстан Миннибаева Э.М., с участием государственного обвинителя Сунгатуллина И.М., потерпевшей фио., подсудимого Макарова А.П., защитника - адвоката Прониной О.В., представившей ордер №315316 от 31 мая 2022 года, при секретаре судебного заседания Ахсановой Э.Б., рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению 
Макарова А. П., (данные изъяты), ранее не судимого, 
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса РФ,
установил:

Макаров А.П., в период с *** года до 10 часов 34 минут *** года, находясь во дворе дома ***, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений с Фио., осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий в виде причинения вреда здоровью последней и желая этого, умышленно нанес сидевшей на лавочке детской площадки во дворе вышеуказанного дома Фио. не менее одного удара кулаком правой руки в область ее лица, причинив ей физическую боль. От данного удара Макарова А.П. упала со скамейки спиной на землю, после чего Макаров А.П., продолжая свои преступные действия, нанес не менее 10 ударов руками по лицу Фио., причинив ей физическую боль. фио. с целью предотвращения противоправных действий со стороны Макарова А.П. зашла в 4 подъезд дома ***, однако Макаров А.П., желая продолжить свои преступные действия, настиг Фио. на площадке между первым и вторым этажами подъезда 4 дома *** и нанес последней не менее 4 ударов кулаком правой руки по лицу, причинив ей физическую боль. Своими умышленными преступными действиями Макаров А.П. причинил Фио. телесные повреждения правого глаза в виде ушиба глазного яблока и тканей глазницы, проникающего склерального ранения, адаптированного разрывом бульбарной конъюктивы, тотальной гифемы, гемофтальмом, отслойкой сетчатки, причинившие средней тяжести вред здоровью по признаку значительной стойкой утраты ы общей трудоспособности не менее чем на одну треть, а именно 30%.
В судебном заседании подсудимый Макаров А.П. согласившись с предъявленным ему обвинением, свою вину в совершении преступления признал полностью, подтвердил свое ходатайство, ранее заявленное в порядке части 5 статьи 217 Уголовно-процессуального кодекса РФ, о применении особого порядка судебного разбирательства, пояснив при этом, что осознает характер и последствия постановления судом приговора без проведения судебного разбирательства. 

Государственный обвинитель, потерпевшая фио., защитник не возражали против рассмотрения настоящего уголовного дела в особом порядке. Таким образом, все требования статей 314-315 Уголовно-процессуального кодекса РФ соблюдены в полном объеме. 

Суд, рассматривая настоящее уголовное дело без исследования и оценки доказательств, собранных по уголовному делу, в особом порядке, предусмотренном главой 40 раздела Х Уголовно-процессуального кодекса РФ на основании ходатайства подсудимого, заявленного добровольно и в присутствии защитника, приходит к выводу о том, что обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу. 

Мировой судья квалифицирует действия подсудимого Макарова А.П. по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса РФ - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 Уголовного кодекса РФ, но вызвавшего значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть.
Назначая наказание, мировой судья, в соответствии с требованиями статей 60-63 Уголовного кодекса РФ, учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные, характеризующие личность подсудимого, совокупность обстоятельств смягчающих и отягчающих наказание, влияние назначенного наказания на исправление виновного.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Макарова А.П. мировой судья признает полное признание им вины, раскаяние в содеянном, явку с повинной, совершение преступления небольшой тяжести впервые, состояние здоровья. 

Обстоятельств, отягчающих наказание, в ходе предварительного расследования и мировым судьей не установлены. 
Совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения отягчающим наказание обстоятельством суд не признает, поскольку нахождение в состоянии алкогольного опьянения Макарова А.П. в момент совершения преступления достоверно не установлено, медицинское освидетельствование не проведено, не доказано, что именно алкогольное опьянение способствовало совершению преступления.
Мировой судья исключительных вину обстоятельств, для применения при назначении наказания Фио. положений статьи 64 Уголовного кодекса РФ не находит, учитывая его личность и обстоятельства дела.

Оценивая изложенное в совокупности, руководствуясь статьями 6, 43 Уголовного кодекса РФ, с учетом личности виновного, его имущественного положения, а также влияние назначенного наказания на исправление Макарова А.П. и на условия жизни его семьи, руководствуясь принципом справедливости, мировой судья считает, что цели наказания, предусмотренные уголовным законом, могут быть достигнуты при определении наказания в виде ограничения свободы. 
Вещественных доказательств по делу не имеется, гражданский иск не заявлен. 

В соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса РФ процессуальные издержки взысканию с Макарова А.П. не подлежат.
Руководствуясь статьями 308, 309, 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья,

приговорил:

Макарова А.П. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса РФ и назначить ему наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы с установлением Макарову А.П. следующих ограничений: не выезжать за пределы территории Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.
Обязать Макарова А.П. являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.
 В силу части 3 статьи 72 Уголовного кодекса РФ день задержания 24 декабря 2020 года и время содержания Макарова А.П. под стражей с 25 декабря 2020 года по 18 мая 2021 года включительно засчитать в срок ограничения свободы из расчета один день за два дня. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса  Российской Федерации.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции. 

Мировой судья 
                                                                        Миннибаева Э.М.



