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Дело № 1-11/2022
ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

1 марта 2022 года

                       
       г. Казань, ул. Лукина, д.2/15

Мировой судья судебного участка № 5 по Авиастроительному судебному  району г. Казани Серебряков А.Ф., 

с участием государственного обвинителя: помощника прокурора Авиастроительного района города Казани Кашиной М.В.,     

подсудимого ***,

защитника: адвоката филиала Коллегии адвокатов Авиастроительного района г. Казани *** предоставившего удостоверение ***года,

при секретаре судебного заседания Сафаргалеевой Р.Н.,   

рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда уголовное дело в отношении: 

***, *** года рождения, уроженца г. Казани, гражданина Российской Федерации, проживающего и зарегистрированного по адресу ***, имеющего среднее образование, женатого, имеющего двоих малолетних детей, неработающего, судимости не имеет,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:
16.11.2021 в 08.00 часов полицейский 2 отделения мобильного взвода 1 роты 2 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Казани старший сержант полиции Садыков Р.В., являясь представителями власти, находясь в присвоенном  форменном обмундировании сотрудника полиции, заступил на службу по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности на территории Авиастроительного района города Казани. Примерно в 10 часов 10 минут поступило сообщение о том, что на первом этаже здания Авиастроительного районного суда т. Казани, расположенного по адресу: г Казань, ул. Чайковского, дом 19, *** совершил административное правонарушение, прибыв на место происшествия ***, исполняя возложенные на него служебные обязанности подошел к *** и представился сотрудником полиции и сообщил последнему,    что    он    совершает    административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.1 Koдекса Российской Федерации об административных правонарушениях, потребовал прекратить противоправное поведение, успокоиться и пройти в служебный автомобиль  для составления административного материала. 16.11.2021 примерно в 10 часов 20 минут, ***, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, находясь в помещение № 101 на 1 этаже Авиастроительного районного суда г. Казани по адресу: г. Казань, ул. Чайковского д. 19, будучи недовольным принятым решением о привлечении его к административной ответственности, действуя умышлено, осознавая, что *** является сотрудником полиции, находящимся при исполнении своих служебных обязанностей, публично, в присутствии иных, в том числе гражданских лиц, оскорбил *** грубыми нецензурными словами, унижая его честь и человеческое достоинство при исполнении им своих должностных обязанностей. На сделанное *** предупреждение ***, демонстрируя свое пренебрежение к правоохранительным органам, осознавая публичность своих действий, продолжил оскорблять полицейского *** грубыми нецензурными словами, унижающими его честь и человеческое достоинство. Совершая преступление, *** осознавал, что публично оскорбляет сотрудника полиции, то есть представителя власти, находящегося при исполнении должностных обязанностей, предвидел наступление общественно опасных последствий в виде нарушения порядка управления, дискредитации авторитета сотрудника полиции как представителя власти и желал этого.

Вина подсудимого в совершении указанного преступления подтверждается совокупностью следующих доказательств:
Подсудимый *** в судебном заседании вину в совершении данного преступления признал полностью, пояснил, что был пьян, поэтому плохо помнит, подтвердил, оглашенные в судебном заседании, ранее данные показания, согласно которым 16.11.2021 был доставлен судебными приставами в Авиастроительный районный суд г. Казани, расположенный по адресу: г. Казань ул. Чайковского д. 19 на судебное заседание по уголовному делу, он был пьян, и пока ждал начала судебного заседания, он захотел покурить, попросил пристава выйти с ним на улицу, но он запретил ему курить, *** не понравилось это и он начал возмущаться и вероятнее всего, ввиду алкогольного опьянения начал выражаться нецензурными словами в адрес судебного пристава. Спустя небольшой промежуток времени приехали сотрудники полиции, которые пытались его успокоить, но у них это не получилось, и *** также продолжал выражаться грубыми нецензурными словами. Ввиду того, что *** находился в состоянии алкогольного опьянения, он вероятнее всего оскорблял сотрудника полиции, так как в тот момент был агрессивным. Предупреждали   ли   его   об   уголовной   ответственности   за публичное оскорбление сотрудника полиции, он не помнит,  так как был пьян. О том, что оскорбил полицейского *** ему стало известно позднее. Он приносит свои извинения ему, раскаивается в содеянном (л.д. 71-76).
Потерпевший ***, свидетели в судебное заседание не явились, извещены, подсудимый, его защитник, прокурор, выразили согласие на рассмотрение дела в отсутствии не явившихся потерпевшего и свидетелей, и оглашение их показаний. 

Согласно оглашенным показаниям потерпевшего *** 16.11.2021 в 10 часов 10 минут при патрулировании к ним обратился ***, являющийся сотрудником федеральной службы судебных приставов, который указал на ***, который совершил мелкое хулиганство. ***, подойдя к *** представился, потребовал пройти в служебный автомобиль, для составления административного материала. На указанное законное требование *** отреагировал агрессивно, начал высказываться грубой нецензурной бранью по факту обращения в его адрес, при нахождении его в коридоре первого этажа Авиастроительного районного суда г. Казани по адресу: г. Казань, ул. Чайковского д. 19. ***, будучи представителем власти, находясь в присвоенной форменной одежде сотрудника полиции потребовал от *** прекратить противоправное поведение, успокоиться, а также вести себя подобающе в здание суда, пройти в служебный автомобиль, в ответ ****, находясь в помещении 101 примерно в 10 часов 20 минут, начал публично оскорблять *** нецензурными словами, на предупреждения об уголовной ответственности не реагировал, продолжал оскорблять *** грубыми нецензурными словами. Далее *** был доставлен в отдел полиции. Своими словами *** оскорбил *** как представителя власти, и как человека, его действия унизили его авторитет, *** было крайне неприятно, так как все это происходило публично, на глазах находящихся рядом граждан (л.д. 45-47).
Из оглашенных показаний свидетеля *** следует, что 16.11.2021 в Авиастроительном районном суде г. Казани, по адресу: г. Казань, ул. Чайковского д. 19, он осуществлял установленный порядок деятельности судов, приводом был доставлен ***, который находился в состоянии алкогольного опьянения вел себя вызывающе, выражался грубыми нецензурными словами,  закурил   сигарету   находясь   в помещении суда. **** проводил **** в помещение № 101, где они дожидались сотрудников полиции. Примерно в 10 часов 10 минут прибыли сотрудники полиции, *** обратился с заявлением о привлечении *** к административной ответственности. Старший сержант полиции ***, находясь в присвоенной форме сотрудника полиции, примерно 10 часов 20 минут подошел к ***, представился и потребовал от *** пройти для оформления материала, последний отреагировал агрессивно и неадекватно, стал размахивать руками и выражаться грубыми нецензурными словами в адрес ***, который предупреждал ***, что последний совершает уголовно-наказуемое деяние, ****. не реагировал, нецензурные слова в адрес сотрудника полиции *** слышали другие граждане (л.д. 55-58).
Согласно протоколу допроса свидетеля *** 16.11.2021 примерно в 10 часов 20 минут *** зашел в Авиастроительный районный суд г. Казани, расположенный по адресу: г. Казань, ул. Чайковского д. 19, войдя в помещение, где находится банкомат, увидел сотрудников полиции,  которые пытались успокоить ***, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, который вел себя агрессивно и выражался грубыми нецензурными словами в адрес сотрудника полиции ***, на предупреждения не реагировал. (л.д. 60-62).
Аналогичное следует из оглашенных показаний свидетеля ***  (л.д. 64-66).
Вина подсудимого *** также подтверждается письменными доказательствами:
Заявлением *** от 16.11.2021, которым последний просит привлечь к уголовной ответственности *** который 16.11.2021 примерно в 10 часов 20 минут, находясь в помещение Авиастроительного районного суда г. Казани по адресу г.Казань, ул.Чайковского д. 19 в состоянии опьянения, публично оскорбил его словами грубой нецензурной брани в присутствии посторонних лиц (л.д. 8).
Постановлением Авиастроительного районного суда г. Казани по делу об административном правонарушении от 17.11.2021 ***признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (л.д. 24). Данным постановлением подтверждается обоснованность пресечения Садыковым Р.В. действий подсудимого.
Выписка из приказа,  копия должностной инструкции полицейского, копия постовой ведомости, копия удостоверения свидетельствуют о закреплении полномочий *** - как сотрудника полиции, осуществляющего деятельность по охране общественного порядка и подтверждается законность его действий (л.д. 29, 31, 33-40).
Согласно акту медицинского освидетельствования у *** было установлено состояние алкогольного опьянения (л.д.58)

Протоколом осмотра места происшествия зафиксировано место совершения преступления (л.д. 49-54).
Совокупность исследованных по делу доказательств и их оценка позволяет суду сделать вывод, что вина подсудимого *** в инкриминируемом преступлении является установленной. 

Действия подсудимого **** суд квалифицирует по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящихся к категории преступлений небольшой тяжести, данные о его личности, характеризуемого по месту жительства отрицательно, на учете у нарколога и психиатра не состоит,  на момент совершения преступления судимости не имеет, влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, его состояние здоровья.

В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, суд учитывает полное признание вины, раскаяние в содеянном – в ходе допроса подсудимый высказывал извинения перед потерпевшим, наличие у него на иждивении малолетних детей, его состояние здоровья и состояние здоровья членов его семьи. 
Суд не имеет оснований для признания состояния опьянения отягчающим обстоятельством, поскольку подсудимый был доставлен в суд в состоянии опьянения принудительно – посредством привода.

Оснований для применения ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает.

Суд учитывает отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, а также то, что по ходатайству подсудимого дело было назначено к рассмотрению в особом порядке судебного разбирательства, который был прекращен по инициативе прокурора и считает необходимым назначить наказание в виде обязательных работ.  

Подсудимый не предоставил доказательств имущественной несостоятельности, которая исключала бы взыскание с него процессуальных издержек, поясняет, что имеет неофициальный доход 25000-30000 рублей, и с *** в доход государства подлежат взысканию издержки по оплате услуг адвоката за оказание юридической помощи в ходе предварительного следствия 1500 рублей, в ходе рассмотрения дела судом 4500  рублей.

Руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Признать *** виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде 120 (сто двадцати) часов  обязательных работ.

Меру пресечения по данному уголовному делу в отношении *** в виде подписки о невыезде отменить после вступления приговора в законную силу.

Взыскать с *** в доход государства процессуальные издержки, связанные с осуществлением его защиты в сумме 6000  (шесть тысяч) рублей.
Приговор Авиастроительного районного суда г.Казани от 1 декабря 2021 года исполнять самостоятельно. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд города Казани через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения. 
В случае подачи апелляционной жалобы, представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе подать свои возражения, а также вправе ходатайствовать об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья

                                         
     А.Ф. Серебряков
