1

Дело № 1-15/2022
ПРИГОВОР
именем Российской Федерации
дата



            адрес
Мировой судья судебного участка № 5 по Авиастроительному судебному  району адрес фио, 
с участием государственного обвинителя: помощника прокурора адрес фио,       
подсудимого Хучашева фио,
защитника: адвоката филиала Коллегии адвокатов адрес фио, предоставившей удостоверение № 935 и ордер № 307286 от дата,
потерпевшего: фио,
при секретаре судебного заседания фио,   
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда уголовное дело в отношении: 
Хучашева фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: адрес, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, адрес, проживающего по адресу: адрес, имеющего высшее образование, холостого, работающего волонтером у наименование организации, судимого:
дата приговором мирового судьи судебного участка № 3 адрес Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по ст. 264.1, 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации к штрафу в размере сумма с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на дата 10 месяцев. Штраф оплачен частично остаток сумма. Приговор вступил в законную силу дата,
дата приговором Кушнаренковского районного суда адрес по п. «а» ч. 2 ст. 158, ст. 73  Уголовного кодекса Российской Федерации к дата лишения свободы условно с испытательным сроком на дата 6 месяцев лишения свободы. Приговор вступил в законную силу дата,
дата приговором мирового судьи судебного участка № 11 по адрес осужден по ст. 30, ч. 1 ст. 158, ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации на 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на дата. Приговор вступил в законную силу дата,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
 
дата в период времени с 14.00 часов по 16.00 часов, фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, действуя с корыстной целью, имея прямой умысел, направленный на противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, находясь в помещении бара 24 часа, расположенного по адресу: адрес, введя в заблуждение фио, под предлогом осуществления звонка, заведомо зная, что сотовый телефон не вернет, а совершит его хищение путем обмана завладел сотовым телефоном марки INOI 5 Lite 2021 IMEI, IMEI 2: 356650470217201, S/n: I5L321201210860 память 2+16 Гб, в корпусе темно-голубого цвета, стоимостью сумма в комплекте с пластмассовым чехлом бампером — универсальным черного цвета, стоимостью сумма, стеклом Bingo для Honor Y5 Prime 2018, стоимостью сумма, 1 сим-картой оператора «Теlе 2» на счету которой находились денежные средства в размере сумма, принадлежащие фио После чего фио с похищенным имуществом с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению, причинив тем самым фио материальный ущерб на общую сумму сумма.
Подсудимый фио в судебном заседании согласился с предъявленным обвинением, свою вину в совершении указанного  преступления признал полностью, и поддержал  ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, данное ходатайство было заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником, фио осознает характер и последствия заявленного им ходатайства.
Прокурор, защитник, портерпевший не возражали рассмотрению дела в особом порядке судебного разбирательства.
Предъявленное обвинение судья считает обоснованным, подтвержденным собранными по уголовному делу доказательствами, и действия  подсудимого фио квалифицирует по ч.1 ст.159 Уголовного кодекса Российской Федерации – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, данные о его личности, он не состоит на учете у психиатра, нарколога, по месту жительства органами правопорядка характеризуется положительно,  влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, суд учитывает полное признание вины, положительную характеристику по месту жительства, и месту работы, в качестве обстоятельства предусмотренного п. «к» ст.61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд учитывает полное возмещение материального ущерба, намерение в будущем возместить моральный ущерб (л.д.91), чистосердечное признание подсудимого, состояние здоровья подсудимого, и его родственников, раскаяние в содеянном.
Также суд учитывает отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, что по ходатайству подсудимого дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства и полагает необходимым назначить наказание в виде ограничения свободы.
   Для применения статей 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации оснований не имеется.
Учитывая, что преступление, совершенное фио, является преступлением небольшой тяжести,  совокупность перечисленных смягчающих наказание обстоятельств, в настоящее время он трудоустроен, занимается общественно-полезной деятельностью, наличие у него тяжелого заболевания, судья полагает возможным сохранение условного осуждения, назначенного приговорами от дата и дата.
На основании изложенного и руководствуясь адресст.316 адреса Российской Федерации, мировой судья
 
п р и г о в о р и л:
Признать Хучашева фио виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159  Уголовного кодекса Российской Федерации, назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год.  
Установить Хучашеву фио следующие ограничения: не выезжать за пределы территории муниципального образования адрес, не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы. Являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы два раза в месяц для регистрации. 
  Меру пресечения в отношении Хучашева фио по данному делу в виде подписки о невыезде после вступления приговора в законную силу отменить.
Приговоры от дата, дата, дата исполнять самостоятельно.
Вещественные доказательства: копию коробки из под телефона марки INOI, копию кассового чека от дата, квитанции от дата,  товарный чек дата, сим-карта оператора «Те1е 2», DVD-R диск с видеозаписью хранить при уголовном деле, коробка из-под телефона марки INOI, кассовый чек от дата оставить фио по принадлежности.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копий приговора с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
  В случае подачи апелляционной жалобы, либо апелляционного представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, подать свои возражения, а также вправе ходатайствовать об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья:

(подпись)                                         фио
Копия верна:
Мировой судья
 
 
