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Дело № 1-19/2022
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
дата

                 
       адрес
Мировой судья судебного участка № 5 по Авиастроительному судебному  району адрес Серебряков А.Ф., 
с участием государственного обвинителя: помощника прокурора адрес фио,      
подсудимого фио,
защитника: адвоката филиала Коллегии адвокатов адрес фио, предоставившей удостоверение № 2383 и ордер №329310 от дата,
при секретаре судебного заседания Сафаргалеевой Р.Н.,   
рассмотрев в открытом судебном заседании в зале суда уголовное дело в отношении: 
фио, паспортные данные ТАССР, гражданина Российской Федерации, проживающего и зарегистрированного по адресу адрес, имеющего среднее образование, женатого, неработающего, судимости не имеет,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 Уголовного кодекса Российской Федерации,
УСТАНОВИЛ:
дата в 08.00 часов  полицейский-кинолог кинологического отделения 2 взвода 2 роты 2 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по адрес сержант полиции фио, совместно с полицейским-водителем фио, являясь представителями власти, находясь в присвоенной им форменном обмундировании сотрудников полиции, заступили на службу в составе патрульного экипажа ПА-2-504 по осуществлению охраны общественного порядка и обеспечению общественной безопасности на адрес. дата примерно в время, фио, находясь возле дома № 4 адрес адрес, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, имел неопрятный вид, нарушенную координацию движения, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ оскорбив человеческое достоинство и общественную нравственность. дата примерно в время, от оператора УМВД России по адрес патрульному экипажу ПА-2-504 поступило сообщение о том, что возле дома № 4 по адресу: адресфио совершил административное правонарушение. фио, исполняя возложенные на него служебные обязанности по охране общественного порядка, пресечению административных правонарушений, будучи должностным лицом, постоянно осуществляющим функции представителя власти, находясь в форменном обмундировании при исполнении своих должностных обязанностей, подошел к фио и представился сотрудником   полиции и сообщил последнему, что он совершает административное правонарушение, предусмотренное статьи 20.21 КоАП РФ, потребовал прекратить противоправное поведение, успокоиться и пройти в служебный автомобиль для дальнейшего следования в отдел полиции № 1 «Авиастроительный» Управления МВД России по адрес. фио, дата, примерно в время, находясь возле дома № 4 адрес адрес, будучи недовольным принятым решением о привлечении его к административной ответственности и используя законное требование представителя власти как малозначительный повод для совершения преступления, находясь в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, действуя умышленно, осознавая, что фио является сотрудником полиции, находящийся при исполнении своих служебных обязанностей, в присвоенном ему форменном обмундировании, публично оскорбил фио грубыми нецензурными словами, унижая его честь и человеческое достоинство при исполнении им своих должностных обязанностей. На сделанное фио предупреждение, о том, что он оскорбляет представителя власти при исполнении им своих служебных обязанностей фио, демонстрируя свое пренебрежение к правоохранительным органам, желая унизить их авторитет, осознавая публичность своих действий, продолжил оскорблять полицейского фио грубыми нецензурными словами, унижающими его честь и человеческое достоинство. Совершая вышеописанное, фио действовал умышленно, осознавал, что своими действиями публично оскорбляет честь и достоинство представителя власти, при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением и желал этого.
Вина подсудимого в совершении указанного преступления подтверждается совокупностью следующих доказательств:
Подсудимый фио в судебном заседании вину в совершении данного преступления признал полностью, пояснил, что был пьян, поэтому плохо помнит, вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью. дата утром он уволился, купил себе спиртное, что было потом не помнит (л.д. 69-73).
Потерпевший фио, свидетель фио в судебное заседание не явились, извещены, подсудимый, его защитник, прокурор, выразили согласие на рассмотрение дела в отсутствии не явившихся потерпевшего и свидетелей, и оглашение их показаний. 
Согласно оглашенным показаниям потерпевшего фио дата примерно в время их экипаж находился на маршруте патрулирования, поступило сообщение о том, что по адресу: адрес, возле дома лежит мужчина. Прибыв по указанному адресу, на месте уже находились работники скорой медицинской помощи фио по которому была дана заявка «лежит мужчина» находился в состоянии алкогольного опьянения. На попытки провести осмотр работниками СМП он отреагировал агрессивно и выражался грубыми нецензурными словами. фио, будучи представителем власти, находясь в присвоенной форменной одежде сотрудника полиции потребовал от фио прекратить противоправное поведение, успокоиться и пройти в служебный автомобиль, сообщил ему что им совершено административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ - появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения и что ему необходимо проехать в отдел полиции. фио не реагировал на предупреждения и начал публично оскорблять его грубыми нецензурными словами. На высказанные публично, то есть в присутствии гражданских лиц, включая работников СМП, оскорбления фио предупредил фио об уголовной ответственности за оскорбление сотрудника полиции, на что он не реагировал, продолжал оскорблять фио грубыми нецензурными словами. Своими словами фио оскорбил фио как представителя власти, и как человека (л.д. 37-40).
Согласно показаниям свидетеля фио, оглашенным в судебном заседании  дата примерно в время он проходил мимо дома № 4 адрес адрес, в это же время обратил внимание, что рядом с указанным домом находятся сотрудники полиции и бригада СМП. Работники СМП находились в непосредственной близости к фио, который лежал на земле. фио размахивал руками и что-то говорил. В время фио услышал, как сотрудник полиции фио пытался успокоить фиоЗ, который явно находился в состоянии алкогольного опьянения, так как он вел себя агрессивно и выражался грубыми нецензурными словами в адрес фио Зарипов И.З. оскорблял фио публично, то есть в присутствии гражданских лиц, включая фио, работников СМП, которые пытались оказать медицинскую помощь фио На предупреждения об уголовной ответственности и законные требования сотрудника полиции фио не реагировал (л.д. 59-61).
Согласно показаниям допрошенного в судебном заседании свидетеля фио дата в время он заступил на суточное дежурство в составе специализированной психиатрической бригады № 3,  в время поступило сообщение о том, что по адресу: адрес лежит мужчина. фио увидел лежащего мужчину на углу дома № 4 адрес адрес - фио, в это же время подъехали сотрудники полиции. фио находился явно в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, при проведении осмотра фио начал высказывать грубые нецензурные слова и размахивать руками. На его неадекватную и агрессивную реакцию, сотрудник полиции фио потребовал от него прекратить противоправное поведение, что фио не понравилось и примерно в время дата фио начал выражаться грубыми нецензурными словами в адрес сержанта полиции фио, на замечания не реагировал,  и продолжил публично оскорблять фио (л.д. 62-64). 
Вина подсудимого фио также подтверждается письменными доказательствами:
Заявлением фио от дата он просит привлечь к уголовной ответственности согласно которому последний просит привлечь к уголовной ответственности фио, который дата примерно в время, находясь возле дома № 4 адрес адрес, в состоянии опьянения, публично оскорбил его грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних лиц (л.д.9).
Постановлением по делу об административном правонарушении № 8301918 от дата фио признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ и подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в сумме 500 рублей  (л.д. 27). Данным постановлением подтверждается обоснованность пресечения фио действий подсудимого.

Протоколом осмотра места происшествия от дата зафиксировано место совершения преступления (л.д. 55-58).
           Актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения установлено состояние опьянения фио (л.д. 24-26).
 Служебным удостоверением (л.д. 41), выписка из приказа командира полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по адрес № 54 л/с от дата (л.д. 44), копией постовой ведомости на дата (л.д. 46-48), копией должностной инструкции полицейского-кинолога подтверждены полномочия фио - как сотрудника полиции, осуществляющего деятельность по охране общественного порядка и подтверждается законность его действий.
Совокупность исследованных по делу доказательств и их оценка позволяет суду сделать вывод, что вина подсудимого фио в инкриминируемом преступлении является установленной. 
Судья исключает из предъявленного обвинения совершение преступления в связи с исполнением потерпевшим должностных обязанностей, поскольку фио совершил оскорбление потерпевшего непосредственно при исполнении им своих должностных обязанностей.
Действия подсудимого фио суд квалифицирует по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей. 
При назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящихся к категории преступлений небольшой тяжести, данные о его личности, характеризуемого по месту жительства удовлетворительно, на учете у нарколога и психиатра не состоит,  на момент совершения преступления судимости не имеет, влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, его состояние здоровья.
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание подсудимого, суд учитывает полное признание вины, удовлетворительную характеристику, раскаяние в содеянном – в ходе допроса подсудимый высказывал извинения перед потерпевшим, его состояние здоровья и состояние здоровья членов его семьи, наличие на его иждивении супруги и внуков. 
Суд не имеет оснований для признания состояния опьянения отягчающим обстоятельством, поскольку не подтвержден факт влияния состояния опьянения на его поведение при совершении преступления, а само по себе совершение преступления в состоянии опьянения не является достаточным основанием для признания такого состояния отягчающим наказание обстоятельством.
Оснований для применения ст. 64, 73 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает.
Суд учитывает отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, а также то, что по ходатайству подсудимого дело было назначено к рассмотрению в особом порядке судебного разбирательства, который был прекращен по инициативе прокурора и считает необходимым назначить наказание в виде штрафа. 
При определении размера штрафа, судья учитывает материальное и семейное положение подсудимого, и с учетом совокупности смягчающих наказание обстоятельств,  его признательных показаний, состояния здоровья его и ее родственников, наличие на иждивении внуков, возраста, полагает возможным назначить минимальное наказание в виде штрафа. 
Подсудимый не предоставил доказательств имущественной несостоятельности, которая исключала бы взыскание с него процессуальных издержек, поясняет, что получает пенсию в размере 15000 рублей, и с фио в доход государства подлежат взысканию издержки по оплате услуг адвоката за оказание юридической помощи в ходе предварительного следствия 2050 рублей, в ходе рассмотрения дела судом 6000  рублей.
Руководствуясь статьями 307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд
ПРИГОВОРИЛ:
Признать фио виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.
Штраф подлежит уплате   в течение 60 дней со дня вступления приговора суда в законную силу (квитанцию об оплате штрафа предоставить в канцелярию судебного участка № 5 по Авиастроительному судебному району адрес).
Реквизиты для оплаты  штрафа: получатель: УФК по РТ (СУ СК России по РТ), лицевой счет 04111А59590, ИНН телефон, КПП телефон, р/с № 03100643000000011100, отделение – НБ адрес/УФК по РТ, БИК телефон, OKТМО -телефон, корреспондентский счет 40102810445370000079, дело № 12202920002000029.
  Меру пресечения в виде подписки о невыезде после вступления приговора в законную силу отменить.
Взыскать с фио в доход государства процессуальные издержки, связанные с осуществлением его защиты в сумме 8050 рублей.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Авиастроительный районный суд адрес через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения. 
В случае подачи апелляционной жалобы, представления осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, вправе подать свои возражения, а также вправе ходатайствовать об участии в заседании суда апелляционной инстанции защитника, также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.
Мировой судья

                                        
     фио
 
