   КОПИЯ                                                                             Дело: 1/1-12/2022
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
дата                            РТ, адрес       
Мировой судья судебного участка №и 1 по Московскому судебному району адрес РТ фио, 
с участием государственного обвинителя, помощника прокурора адрес фио,
подсудимого фио,
защитника – адвоката фио, представившего удостоверение № 811  и ордер № 295267,
при секретаре  фио,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело  в отношении    фио, родившегося дата в адрес, гражданина Российской Федерации, имеющего неполное среднее образование, холостого, работающего кладовщиков наименование организации,   зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес дом11, квартира  89, судимого: 
дата Ново-Савиновским районным судом адрес по ч. 1 ст. 30, п. «а», «б» ч. 3 ст. 228.1, ч. 2 ст. 228 УК РФ к дата лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Освободившегося дата из ФКУ ИК-10 УФСИН РФ по адрес, по отбытию наказания; 
дата мировым судьей судебного участка № 1 по Московскому судебному району адрес по ст. 319 УК РФ к 5 месяцам  обязательных работ с удержанием 5 % заработной платы в доход государства. Постановлением мировой судьи судебного участка № 1 по Московскому судебному району адрес от дата исправительные работы заменены на лишение свободы на срок 1 месяц 13 дней. дата освобожден по отбытию наказания.
Копию обвинительного заключения получил дата.
- обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренного статьей 319 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
дата,  примерно в время, фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь возле дома № 11 по адрес адрес, действуя с прямым умыслом, направленным на публичное оскорбление представителя власти, в присутствии посторонних лиц, желая подорвать авторитет представителя власти, оскорбил грубой нецензурной бранью и иными оскорбительными словами   полицейского  1 отделения взвода 1 роты 1 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по адрес старшего  сержанта полиции фио,  высказал в его адрес слова оскорбления в виде грубой нецензурной брани и иных оскорбительных слов.
Так, дата, примерно в время полицейский фио получив от оператора УМВД России по адрес информацию, что по адресу: адрес избивают женщину, прибыл для проверки указанного сообщения, где обнаружил фио в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудник полиции фио, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, в присвоенной форме одежды сотрудника полиции, в вышеуказанных месте и времени, действуя в соответствии со своими должностными инструкциями, с целью пресечения совершения административного правонарушения со стороны фио, потребовал от последнего прекратить совершать хулиганские действия, пройти к патрульному автомобилю, чтобы проехать в отдел полиции для составления материала  об административном правонарушении. В ответ на законное требование сотрудника полиции фио, фио, в присутствии посторонних лиц, высказал свой категорический отказ подчиниться законным требованиям представителя власти. 
Подсудимый фио вину признал полностью, суду показал, что высказывал слова нецензурной брани в адрес сотрудника полиции фио, поскольку находился в состоянии алкогольного опьянения,  раскаивается о случившемся и готов  просить  прощения у потерпевшего фио 
Суд полагает, что вина подсудимого, в совершении инкриминируемого ему деяния, подтверждается совокупностью следующих доказательств, которые были исследованы в ходе судебного следствия.
В соответствии со ст. 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя и с согласия участников уголовного судопроизводство оглашены   показания не явившегося потерпевшего фио, свидетелей фио, фио, фио 
Согласно оглашенным показаниям потерпевшего  фио, данным в ходе дознания, дата, примерно в время, фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, у автомобиля скорой медицинской помощи, возле дома № 11 по  адрес адрес, в ответ на его законное требование, публично, в общественном месте, начал высказывать слова грубой нецензурной брани и иные оскорбительные слова, выраженные в нецензурной форме, а также размахивать руками. Он  потребовал  фио успокоиться, прекратить выражаться в его адрес словами грубой нецензурной бранью и иными оскорбительными словами и предупредил фио об уголовной ответственности за оскорбление его как представителя власти,  при исполнении должностных обязанностей по охране общественного порядка. Однако фио на его предупреждения не реагировал, продолжил оскорблять его. В тот момент рядом с ним находились посторонние ему граждане, а именно  фио и фио, а также сотрудник полиции фио Затем он предупредил фио о том, что если фио не успокоится, то в отношении него будет применена физическая сила, а также специальное средство - наручники. фио не отреагировал и продолжил вести себя агрессивно. В последующем в ОП № 5 «Восход» УМВД России по адрес в отношении фио был составлен протокол об административном правонарушении по ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ. Дословно произнести слова, которыми выражался фио  в отношении него, по этическим соображениям, он не желает, фио использовал слова, сравнивающие его с бытовыми отходами, направлял его в сторону мужского полового органа и иных оскорбительных слов, выраженных тоже в нецензурной форме (л.д. 57-61).
Свидетелем фио в ходе следствия даны показания, аналогичные показаниями потерпевшего фио Данные показания оглашенные в судебном заседании в соответствии со ст. 281 УПК РФ (л.д.85-89).
Из оглашенных в связи с неявкой показании свидетеля фио следует, что  дата, примерно в время к дому № 11 по адрес адрес подъехал патрульный автомобиль, один из сотрудников полиции подошел к ней, представился фио. Она указала на фио и сообщила о произошедшем конфликте и намерении  написать заявление о привлечении к ответственности фио  Сотрудник полиции фио  предупредил фио, что в отношении последнего поступило заявление о привлечении к административной ответственности, в связи с чем фио необходимо будет проехать в отдел полиции для составления протокола об административном правонарушении. На что фио отреагировал агрессивно и отказался идти к патрульному автомобилю. Далее, фио, будучи в состоянии алкогольного опьянении, начал высказывать слова грубой нецензурной брани и иных оскорбительных слов в адрес сотрудника полиции фио Сотрудник полиции фио потребовал от фио успокоиться, прекратить выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью  и иными оскорбительными словами, предупредил об уголовной ответственности за оскорбление сотрудника полиции как представителя власти. фио на предупреждения   не реагировал, а только продолжил оскорблять сотрудника полиции фио словами грубой нецензурной брани и иными оскорбительными словами. В тот момент она находилась рядом и оскорбления, высказанные фио, слышала отчетливо (л.д. 78-82).
Свидетель фио в своих показаниях, данных в ходе следствия и оглашенных в связи с неявкой в ходе рассмотрения дела, указал,  что работает в должности фельдшера ГАУЗ «ССМП адрес», дата в время на станцию поступил вызов, по адресу: адрес, поводом явилось: «избивают женщину». Прибыв по вышеуказанному адресу,  к месту вызова, он увидел, что у дома № 11 по адрес адрес, находится женщина – фио. Затем к автомашине скорой помощи подошла девушка – фио, позже подбежал мужчина, который стал мешать им оказывать медицинскую помощь пациентке в машине. Примерно в время к дому № 11 по адрес адрес подъехал патрульный автомобиль. От сотрудников полиции ему стали известны данные, им оказался фио. Далее, примерно в время, фио, будучи в состоянии алкогольного опьянения, у автомобиля скорой медицинской помощи, возле дома № 11 по  адрес адрес, в ответ на требование сотрудника полиции фио,   начал в  адрес  высказывать в его адрес слова грубой нецензурной брани и иные оскорбительные слова, стал размахивать руками. фио потребовал от фио успокоиться, прекратить выражаться в адрес сотрудника полиции словами грубой нецензурной брани,  иными оскорбительными словами, предупредил об уголовной ответственности за оскорбление его как представителя власти. фио на предупреждения сотрудника полиции фио не реагировал, продолжил оскорблять нецензурной бранью. Затем сотрудник полиции фио предупредил фио, что если фио не успокоится, то в отношении последнего будет применена физическая сила и специальное средство - наручники. фио не отреагировал и продолжил вести себя агрессивно. Далее, сотрудник полиции фио совместно с другим сотрудником полиции, применили физическую силу в отношении фио, надели на него наручники и сопроводили к патрульному автомобилю, где последний продолжал оскорблять сотрудника полиции фио словами грубой нецензурной брани и иными оскорбительными словами, после чего его увезли в отдел полиции (л.д.91-95).
Факт совершения фио данного преступления подтверждается материалами дела:
заявлением фио от дата о привлечении к уголовной ответственности фио,  который дата в  время, находясь возле автомобиля скорой медицинской помощи, расположенного возле дома № 11 по адрес адрес, выражался грубой нецензурной бранью в его адрес, при этом он находился при исполнении своих служебных обязанностей в присвоенной форме одежды. На неоднократные замечания и на предупреждения об уголовной ответственности не реагировал, продолжал публично его оскорблять грубой нецензурной бранью (л.д. 10);
протоколом  осмотра места происшествия от дата, из которого следует, что объектом осмотра является участок местности возле дома № 11 по адрес адрес. Со слов фио именно на этом месте дата,  примерно в время фио оскорбил его словами грубой нецензурной брани и иными оскорбительными словами (л.д. 31-35);
Выпиской из приказа полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России № 54 л/с от дата, согласно которой фио занимает должность полицейского 1 отделения взвода 1 роты 1 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по адрес (л.д. 64);
Постовой ведомостью расстановки патрульно-постовых нарядов на                       дата сотрудников 1 батальона полка патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по адрес, согласно которой следует, что  дата с время до время дата фио заступил на пост на патрульном автомобиле № 1-502, по осуществлению охраны общественного порядка и общественной безопасности на адрес (л.д. 71-74);
протоколом проверки показаний на месте от дата с фототаблицей к нему, из которого следует, что подозреваемый фио указал на участок местности возле дома № 11 по адрес адрес  и пояснил, что дата. примерно в время, он, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у автомобиля скорой медицинской помощи, расположенного возле дома № 11 по проспекту адрес Казани, в присутствии посторонних гражданских лиц, оскорбил словами грубой нецензурной брани и иными оскорбительными словами сотрудника полиции фио, находившегося в присвоенной форме одежды сотрудника полиции и при исполнении им служебных обязанностей, тем самым оскорбил честь и достоинство сотрудника полиции фио как представителя власти (л.д. 110-114);
протоколом очной ставки между потерпевшим фио и подозреваемым фио от дата, из которого следует, что подозреваемый фио полностью подтвердил обстоятельства совершения преступления, согласился с показания потерпевшего фио (л.д.116-121);
- Заключением судебно-психиатрической экспертизы от дата № 72, из которого следует, что у фио обнаруживаются: «Психические и поведенческие расстройства, в результате употребления алкоголя и синтетических психостимуляторов. Синдром зависимости».  Во время инкриминируемого ему правонарушения страдал тем же заболеванием, мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В принудительных мерах медицинского характера, а также в лечении он не нуждается. Нуждается в лечении от наркомании (л.д. 141-142).
Оценивая показания потерпевшего фио и свидетелей фио, фио, фио, суд считает их достоверными, допустимыми и относимыми, поскольку они являются последовательными,  логичными, непротиворечивыми между собой и другими собранными по делу доказательствами. Не доверять показаниям указанных лиц у суда не имеется оснований.
Суд доверят признательным показаниям подсудимого фио, поскольку он давал их самостоятельно, добровольно, в присутствии адвоката, после разъяснения процессуальных прав и положения ст. 51 Конституции РФ, они полностью согласуются с доказательствами, изложенными выше, получены с соблюдением требований уголовно-процессуального закона. При таких обстоятельствах оснований считать их самооговором или не доверять им по другим причинам у суда не имеется.
Указанные выше доказательства согласуются между собой, последовательны, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимого в инкриминируемом ему деянии, являются допустимыми, поскольку получены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
Действия подсудимого фио  суд  квалифицирует  по  статье 319 УК РФ  - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
В соответствии с требованиями ст. ст. 6, 60 УК РФ, суд при назначении наказания учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося  в соответствии со ст. 15 УК РФ к категории небольшой тяжести,  сведения о личности подсудимого,  удовлетворительно характеризующегося по месту жительства (л.д. 192), на учете у психиатра не состоящего (л.д.188), влияние назначенного наказания на исправление осужденного,  а также смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства. 
В качестве смягчающих наказание обстоятельств, соответствии с п. «и» ч.1 ст. 61 УК РФ,  суд учитывает признание вины, раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления путем дачи признательных показаний, явку с повинной от дата, положительную характеристику по месту работы,  желание воспользоваться правом, предусмотренным п. 2 ч. 5 ст. 217 УПК РФ, а в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ  намерение принести извинения потерпевшему в ходе рассмотрения дела, а также состояние его здоровья и состояние здоровья членов его семьи, близких родственников.
Об иных, имеющих значение для назначения наказания обстоятельствах подсудимый и защитник суду не сообщили, учесть их в качестве смягчающих обстоятельств не просили.
В качестве обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, в действиях фио суд усматривает наличие  рецидива преступления, предусмотренного частью 1 статьи 18 УК РФ, в связи с чем, мировой судья считает необходимым назначить ему наказание в соответствии с требованиями ч. 2 ст. 68 УК РФ, согласно которой срок наказания при любом виде рецидива преступлений не может быть менее одной трети части максимального срока наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление, но в пределах санкции соответствующей статьи Особенной части УК РФ. 
В соответствии с частью 1.1 статьи 63 УК РФ, суд признает обстоятельством, отягчающим наказание, совершение преступления в состоянии опьянения, поскольку сам подсудимый указал, что факт нахождения в состоянии алкогольного опьянения повлиял на совершение им указанного преступления. 
При таких обстоятельств, руководствуясь принципом социальной справедливости, суд считает необходимым назначить фио наказание в виде исправительных работ в соответствии со ст. 53 УК Российской Федерации, полагая, что в этом случае исправительное воздействие будет являться достаточным и обеспечит достижение целей уголовного наказания. Обстоятельств, препятствующих назначению данного вид наказания, судом не установлено. 
Каких-либо исключительных обстоятельств, свидетельствующих о необходимости применения в отношении фио положений статьи  64, 73 УК РФ, не имеется. 
Суд также не усматривает оснований для применения части 3 статьи 68 УК РФ. Основания для применения к подсудимому положений статей 75 (деятельное раскаяние), 76 (примирение с потерпевшим), 76.2 (судебный штраф) или 78 (истечение сроков давности) УК РФ не имеется.
Заключением проведенной с участием нарколога судебно-психиатрической экспертизы установлено, что фио страдает синдромом зависимости от наркотических средств, нуждается в лечении у нарколога, противопоказаний к лечению не имеется.
Данное обстоятельство позволяет в порядке ст. 72.1 УК РФ возложить на подсудимого обязанность пройти лечение от наркомании и медицинскую (социальную) реабилитацию.
До вступления приговора в законную силу меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении в отношении фио  сохранить.
При рассмотрении уголовного дела подсудимый фио отказался от услуг защитника,  однако судом, осуществление защиты подсудимого было возложено на адвоката  Ф КА адрес фио, в связи с чем, процессуальные издержки за оказание адвокатом юридической помощи в уголовном судопроизводстве, в соответствии с частью 1 статьей 132 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 296 - 299, 304, 307 - 309 УПК РФ, суд
П Р И Г О В О Р И Л:
Признать фио  виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей  319 УК РФ и назначить наказание в виде исправительных работ сроком на 5 (пять) месяцев с удержанием ежемесячно 5% заработной платы в доход государства.
В соответствии со статьей 72.1 УК РФ возложить на фио обязанность пройти лечение от наркомании с учетом соматического состояния. Контроль за исполнением обязанности пройти лечение от наркомании возложить на уголовно-исполнительную инспекцию по месту его жительства.
Меру пресечения в отношении фио  в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату фио, участвовавшему в уголовном судопроизводстве, за оказание юридической помощи, в размере сумма  возместить за счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский районный суд адрес в течение 10 суток со дня его провозглашения. Осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении  уголовного дела судом апелляционной инстанции, указав об этом в своей апелляционной жалобе, а также вправе ходатайствовать об участии в суде апелляционной инстанции в случае принесении апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы.
 Мировой судья  /подпись/
Копия верна. Мировой судья                                      фио  

