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                                                                                          Дело №1-02/2022 г.
УИД: 16MS0039-01-2021-002475-61
П  Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

24 января 2022 года                                                                   город Казань

Мировой судья судебного  участка №11 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан  Галиуллина Э.И., 

с участием государственного обвинителя Гильмановой А.М.,
подсудимого Зайцева В.А.,
защитника Гимранова Р.Н., представившего удостоверение №--- и ордер № ---,
при секретаре судебного заседания Король Л.А., 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

Зайцева В.А., «изъято», судимого:
1) 17 марта 2015 года Альметьевским городским судом Республики Татарстан  по «изъято». 15 июля 2020 года снят с учета в связи с отбытием  срока наказания;
2) 12 ноября 2021 года Приволжским районным судом города Казани Республики Татарстан по «изъято». Приговор вступил в законную силу 23 ноября 2021 года, 
- обвиняемого в совер​шении преступлений, предусмотренных частью 3 статьи 30, части 1 статьи 159 УК РФ, части 1 статьи 159 УК РФ, части 1 статьи 159 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Зайцев В.А. совершил покушение на мошенничество, то есть на хищение чужого имущества путем обмана, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам (1 эпизод) и  мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана (2 эпизода) по следующим обстоятельствам. 

  Зайцев В.А. 01 июля 2021 года, точное время не установлено, находясь в неустановленном месте, за денежное вознаграждение в размере 5000 рублей, заведомо зная о том, что паспорт гражданина Российской Федерации является официальным документом, удостоверяющим личность и предоставляющим права, с целью его последующего использования, а именно получения займа, посредством информационно-коммуникационной сети «Интернет», на неустановленном сайте, у неустановленного лица, незаконно приобрел заведомо подложный документ – паспорт гражданина Российской Федерации на имя З.Р.И., «изъято»года рождения, серии «изъято», выданный 09.10.2018  МВД по Республике Татарстан с вклеенной в него фотографией с изображением Зайцева В.А.

  03 июля 2021 года в период времени с 18 часов 30 минут до 18 часов 45 минут, Зайцев В.А., имея прямой преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, а именно денежных средств, принадлежащих ООО МФК «Саммит», находясь в офисе финансового обслуживания  ООО МФК «Саммит», расположенном по адресу: Республика Татарстан, город Казань, проспект Х.Ямашева, дом 92А, действуя из корыстных побуждений, заведомо не намереваясь исполнять обязательства по погашению займа, путем обмана менеджера по работе с клиентами М.А.Ф., с целью получения займа в размере  20000 рублей, используя заведомо подложный документ - паспорт гражданина Российской Федерации на имя З.Р.И., ****  года рождения, серии «изъято», выданный 09.10.2018 года МВД по Республике Татарстан и выдавая себя за последнего, оформил заявку о выдаче займа, где в анкете к заявлению указал паспортные данные на имя З.Р.И. и заведомо ложные сведения  о месте жительства по адресу: «изъято»; о месте работы, о том, что официально трудоустроен в ООО «Техно Авиа Казань» на должности специалиста по продвижению и ежемесячном доходе в размере  70000 рублей, хотя при этом нигде не работал и ежемесячного дохода не имел. Менеджер по работе с клиентами, будучи введенным в заблуждение относительно преступных намерений Зайцева В.А., рассмотрев заявку последнего, оформила заявление о предоставлении потребительского займа №---- на сумму 20000 рублей и посредством информационно-коммуникационной сети «Интернет» отправила заявку на согласование в службу безопасности ООО МФК «Саммит». Однако преступление не было доведено до конца по независящим обстоятельствам, так как в выдаче Зайцеву В.А. потребительского займа было отказано, так как менеджер по работе с клиентами усомнилась в подлинности предъявленного Зайцевым В.А. паспорта на имя З.Р.А, о чем сообщила в службу безопасности ООО МФК «Саммит».  При доведении Зайцевым В.А. своего преступного умысла до конца, ООО МФК «Саммит» был бы причинен имущественный ущерб на сумму 20000 рублей.

   Он же, 03 июля 2021 года в течение рабочего времени в период с 13 часов 00 минут до 13 часов 40 минут, имея прямой преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, а именно денежных средств, принадлежащих ООО МКК «Срочноденьги», находясь в офисе финансового обслуживания ООО МКК «Срочноденьги», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Казань, проспект Х.Ямашева, дом 92А, действуя из корыстных побуждений, заведомо не намереваясь исполнять обязательства по погашению займа, путем обмана менеджера по работе с клиентами С.И.Р., с целью получения займа в размере 11500 рублей, используя заведомо подложный документ - паспорт гражданина Российской Федерации на имя З.Р.И, ----- года рождения, серии «изъято»,  выданный 09.10.2018 года МВД по Республике Татарстан и, выдавая себя за последнего, оформил заявку о выдаче займа, где в анкете к заявлению указал паспортные данные на имя З.Р.И. и заведомо ложные сведения  о месте жительства по адресу: «изъято»; о месте работы, о том, что официально трудоустроен в ООО «Техно Авиа Казань»  на должность специалиста по продвижению  и ежемесячном доходе в размере 70000 рублей, хотя при этом нигде не работал и ежемесячного дохода не имел. Менеджер по работе с клиентами, будучи введенным в заблуждение относительно преступных намерений Зайцева В.А., рассмотрев заявку последнего, оформила договор микрозайма №---- от 03.07.2021 года на сумму 11500 рублей. После одобрения займа, 03 июля 2021 года  Зайцев В.А. получил наличные денежные средства в офисе выдачи займов по адресу: город Казань, проспект Х.Ямашева, дом 92А, однако выплат по погашению задолженности не производил, тем самым похитил денежные средства, принадлежащие ООО МКК «Срочноденьги», которыми распорядился по своему усмотрению. Своими преступными действиями Зайцев В.А. причинил ООО МКК «Срочноденьги» имущественный ущерб на сумму 11500  рублей.
  Он же, 03 июля 2021 года в течение рабочего времени в период с 15 часов 00 минут до 15 часов 40 минут, имея прямой преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, а именно денежных средств, принадлежащих ООО «Микрокредитная Компания Скорость Финанс», находясь в  офисе финансового обслуживания ООО «Микрокредитная Компания Скорость Финанс», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Казань,  улица X. Мавлютова, дом 16, действуя из корыстных побуждений, заведомо не намереваясь исполнять обязательства по погашению займа,  путем обмана менеджера по работе с клиентами Козиной О.В., с целью получения займа в размере 12305 рублей, используя заведомо подложный документ - паспорт гражданина Российской Федерации на имя З.Р.И. ---- года рождения, серии «изъято»,  выданный 09.10.2018 года МВД по Республике Татарстан и, выдавая себя за последнего, оформил заявку о выдаче займа, где в анкете к заявлению указал паспортные данные на имя З.Р.И. и заведомо ложные сведения  о месте жительства по адресу: «изъято»; о месте работы, о том, что официально трудоустроен в ООО «Техно Авиа Казань»  на должность специалиста по продвижению  и ежемесячном доходе в размере  70000 рублей, хотя при этом нигде не работал и ежемесячного дохода не имел. Менеджер по работе с клиентами, будучи введенным в заблуждение относительно преступных намерений Зайцева В.А., рассмотрев заявку последнего, оформила договор микрозайма  «Стандартный» №«изъято»от 03.07.2021 года на сумму 12305 рублей.  После одобрения займа, 03.07.2021 Зайцев В.А. получил наличные денежные средства в офисе выдачи займов по адресу: Республика Татарстан, город Казань,  улица X. Мавлютова, дом 16, выплат по погашению задолженности не производил, тем самым похитил денежные средства, принадлежащие ООО «Микрокредитная Компания Скорость Финанс», которыми распорядился по своему усмотрению. Своими преступными действиями Зайцев В.А. причинил ООО «Микрокредитная Компания Скорость Финанс» имущественный ущерб на сумму  12305  рублей.
В материалах дела имеются ходатайства представителей потерпевших ООО МФК «САММИТ» Ш.А.Г., ООО МКК «Срочноденьги» Л.Л.В., ООО «Микрокредитная Компания Скорость Финанс» В.М.А., согласно которых на рассмотрение уголовного дела в особом порядке не возражают.  

 Подсудимый Зайцев В.А. в судебном заседании подтвердил заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного разбирательства, понимает существо предъявленных ему обвинений и соглашается с ними в полном объеме.  

Защитник данное ходатайство поддержал.

Государственный обвинитель не возражала против особого порядка судебного разбирательства.

Учитывая, что данное ходатайство заявлено подсудимым добровольно, в присутствии адвоката и после консультации с ним, Зайцев В.А. осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, а также учитывая, что максимальное наказание за инкриминируемые преступления не превышает десяти лет лишения свободы, суд считает необходимым ходатайство подсудимого удовлетворить и провести по делу особый порядок судебного разбирательства.

Обвинения, предъявленные Зайцеву В.А., обоснованы, и подтверждены собранными по делу доказательствами.

Действия подсудимого суд квалифицирует: 

- по части 3 статьи 30, части 1 статьи 159 УК РФ (по эпизоду от 03 июля 2021 года - ООО МФК «САММИТ»), как покушение на мошенничество, то есть на хищение чужого имущества путем обмана, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам;
- по части 1 статьи 159 УК РФ (по эпизоду от 03 июля 2021 года - ООО МКК «Срочноденьги»), как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана;

- по части 1 статьи 159 УК РФ (по эпизоду от 03 июля 2021 года - ООО «Микрокредитная Компания Скорость Финанс»), как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана;

При назначении наказания Зайцеву В.А. суд учитывает характер и степень общественной опасности преступлений, совершенных подсудимым, обстоятельства его совершения, состояние его здоровья и близких родственников, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
Признание подсудимым вины, раскаяние в содеянном, а также чистосердечные признания по эпизоду от 03 июля 2021 года - ООО МКК «Срочноденьги» (л.д.96 том №1) и по эпизоду от  03 июля 2021 года - ООО «Микрокредитная Компания Скорость Финанс» (л.д.108 том №1), которые суд расценивает как явки с повинной,  состояние его здоровья и близких родственников, добровольное частичное возмещение ущерба в размере 2000 рублей по эпизоду от 03 июля 2021 года - ООО МКК «Срочноденьги» (л.д.231 том №1),  суд на основании статьи 61 УК РФ признает обстоятельствами, смягчающими наказание.  

Отягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных статьей 63 УК РФ, судом не установлено.  

Кроме этого при назначении меры наказания суд учитывает небольшую тяжесть совершенных преступлений, данные о личности подсудимого,  который  на момент совершения  преступлений по эпизодам от 03 июля 2021 года не был  судим по приговору Приволжского районного суда города Казани Республики Татарстан от 12 ноября 2021 года  по преступлениям, совершенным 02 июля 2021 года, на учете у психиатра и нарколога не состоит,  отрицательно  характеризуется по месту жительства. 
Суд при назначении наказания считает также необходимым соблюсти принцип справедливости и соразмерности. 

При этом суд не находит каких-либо исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления и его личности, которые бы свидетельствовали о необходимости и возможности применения при назначении наказания подсудимому положений статьи 64 УК РФ.

С учетом вышеизложенного, характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, личности Зайцева В.А. и конкретных обстоятельств по делу, которые свидетельствуют о сложившейся у подсудимого устойчивой склонности к совершению преступлений, суд приходит к выводу о том, что для достижения целей наказания, указанных в части 2 статьи 43 УК РФ,  с учётом требований   статей 60-62 УК РФ, приходит к убеждению о необходимости назначить Зайцеву В.А. наказание в виде лишения свободы, с применением статьи 73 УК РФ, что способствует восстановлению социальной справедливости и служит исправлению подсудимого и предупреждению совершения новых преступлений.

 Оснований для изменения меры пресечения в отношении Зайцева В.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении не имеется. 
Приговор Приволжского районного суда города Казани Республики Татарстан от 12 ноября 2021 года надлежит исполнять самостоятельно.

Гражданский иск, заявленный представителем потерпевшего ООО МКК «Срочноденьги» Л.Л.В. на сумму 11500 рублей 00 копеек, подсудимый Зайцев В.А. признал полностью и в рамках данного дела он подлежит удовлетворению с учетом добровольного  частичного возмещения ущерба в размере 2000 рублей 00 копеек.
Гражданский иск, заявленный представителем потерпевшего ООО «Микрокредитная Компания Скорость Финанс» В.М.А. на сумму 12305 рублей 00 копеек, подсудимый Зайцев В.А. признал полностью и в рамках данного дела он подлежит удовлетворению.
Судьбу вещественных доказательств суд решает в соответствии со статьей 81 УПК РФ. 

Процессуальные издержки за оказание адвокатами юридической помощи в уголовном судопроизводстве, в соответствии с частью 10 статьи 316 УПК РФ, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.  

На основании изложенного и руководствуясь статьей  316  УПК РФ, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Зайцева В.А. виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 3 статьи 30, части 1 статьи 159 УК РФ (1 эпизод), части 1 статьи 159 УК РФ (2 эпизода) и назначить ему наказание:
- по части 3 статьи 30, части 1 статьи 159 УК РФ (по эпизоду от 03 июля  2021 года - ООО МФК «САММИТ») в виде лишения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев;

- по части 1 статьи 159 УК РФ (по эпизоду от 03 июля  2021 года - ООО МКК «Срочноденьги») в виде лишения свободы сроком на 08 (восемь) месяцев;

- по части 1 статьи 159 УК РФ (по эпизоду от 03 июля  2021 года - ООО «Микрокредитная Компания Скорость Финанс») в виде лишения свободы сроком на  08 (восемь) месяцев. 

На основании части 2 статьи 69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год. 
         На основании  статьи 73 УК РФ назначенное Зайцеву В.А. наказание считать условным и установить ему испытательный срок на 1 (один) год, обязав Зайцева Владислава Алексеевича в период испытательного срока являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, не менять постоянного места жительства, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением  условно осужденного.
Приговор Приволжского районного суда города Казани Республики Татарстан от 12 ноября 2021 года исполнять самостоятельно.
Меру пресечения Зайцеву В.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.
   Вещественные доказательства: паспорт серии «изъято»на имя З.Р.И. (л.д.220 том №1), уничтожить; копию паспорта серии «изъято»на имя З.Р.И., заявление-анкету на получение потребительского займа ---- от 03.07.2021, фотоизображение Зайцева В.А.; договор микрозайма №---- от 03.07.2021 с приложением; договор микрозайма «Стандартный» №ФК-142/2100547 от 03.07.2021 с приложением (л.д.192-217 том №1), хранить в   уголовном деле. 
Иск общества с ограниченной ответственностью МКК «Срочноденьги» на сумму 11500 рублей 00 копеек удовлетворить частично.
Взыскать с Зайцева В.А.  в пользу общества с ограниченной ответственностью МКК «Срочноденьги»  в счет возмещения материального ущерба сумму в размере 9500 рублей 00 копеек.
Иск общества с ограниченной ответственностью «Микрокредитная Компания Скорость Финанс» на сумму 12305 рублей 00 копеек удовлетворить полностью.
Взыскать с Зайцева В.А.  в пользу общества с ограниченной ответственностью «Микрокредитная Компания Скорость Финанс» в счет возмещения материального ущерба сумму в размере 12305 рублей 00 копеек.
Процессуальные издержки за участие адвокатов возместить за счет средств федерального бюджета.

В случае подачи апелляционной жалобы и (или) апелляционного   представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной   инстанции.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения.

Мировой судья                                                                  Э.И. Галиуллина
СПРАВКА

Апелляционным постановлением Ново-Савиновского районного суда города Казани Республики Татарстан от 05 апреля 2022 года приговор мирового судьи судебного участка №11 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани от 24 января 2022 в отношении Зайцева В.А. в части разрешения гражданских исков отменен, гражданские иски, заявленные представителями потерпевших ООО МКК «Срочноденьги», ООО «Микрокредитная Компания Скорость Финанс», оставлены без рассмотрения, сохранив за гражданскими истцами предъявить иски в порядке гражданского судопроизводства.
В остальной части приговор мирового судьи оставлен без изменения.
Мировой судья                                                                  Э.И. Галиуллина
