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                                                                                          Дело №1-05/2022 г.

УИД: 16MS0184-01-2022-000224-18

П  Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

18 мая 2022 года                                                                      город Казань

Мировой судья судебного  участка №11 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан  Галиуллина Э.И., 

с участием государственного обвинителя Сибагатуллина Р.Р.,  
подсудимого Крусева П.А.,

защитника Гурьяновой-Желевой Ю.С., представившей удостоверение №-- и ордер № ---,

при секретаре судебного заседания Король Л.А., 

с участием потерпевшей З.Г.Н.,
представителя потерпевшей З.Г.Н. – С.М.Р.,
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении 

Крусева П.А., «изъято», ранее не судимого, 

- обвиняемого в совер​шении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

 Крусев П.А. умышленно причинил легкий вред здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья З.Р.Н., при следующих обстоятельствах. 

16 сентября 2021 года в 03 часа 18 минут Крусев П.А., находясь на крыльце бара «Бар 24», расположенного по адресу: город Казань, улица Лаврентьева, дом 28А, корпус 1, будучи в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений из-за противоправного поведения З.Р.Н., оскорбившего его и его мать – С.Л.В. грубой нецензурной бранью, действуя умышленно, с целью причинения легкого вреда здоровью последнему, осознавая общественную опасность своих действий и предвидя возможность наступления вышеуказанных общественно опасных последствий, нанес 1 удар правой рукой, сжатой в кулак в левую часть области головы З.Р.Н. После чего, в продолжение своих преступных действий, направленных на причинение вреда здоровью З. Р.Н., Крусев П.А. отвел последнего за крыльцо указанного бара, и, 16 сентября 2021 года в период времени с 03 часов 18 минут по 03 часов 25 минут, нанес 1 удар правой рукой, сжатой в кулак, в область головы З. Р.Н., отчего последний упал на землю. Сразу после этого, Крусев П.А., в продолжение своих преступных действий, направленных на причинение вреда здоровью З. Р.Н., находясь в указанное время и месте,  нанес не менее двух ударов правой рукой, сжатой в кулак, в область головы З. Р.Н., а так же не менее 5 ударов по различным частям тела З. Р.Н.

 В результате преступных действий Крусева П.А. потерпевшему З. Р.Н. были причинены моральные страдания, физическая боль и согласно заключению судебно-медицинской экспертизы № 2725 от 29 октября 2021 года телесные повреждения в виде кровоподтеков левой окологлазничной области с захватом спинки носа, правой окологлазничной области, левого предплечья, обеих голеней, левого бедра, поясничной области слева, которые, согласно пункта 9 приказа Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения тяжести вреда, причиненного здоровью человека»,  не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью; инфицированные ушибленные раны левой брови, верхнего века левого глаза, скуловой области слева с кровоизлияниями в мягкие ткани, сопровождающиеся флегмоной мягких тканей левой половины лица, которое, согласно пункта 8 приказа Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения тяжести вреда, причиненного здоровью человека»,  причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного его расстройства продолжительностью не свыше 3-х недель (21 дня).

  При этом, нанося вышеуказанные удары, Крусев П.А. осознавал общественную опасность своих действий, предвидел возможность и неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде причинения легкого вреда здоровью З. Р.Н. и желал этого. 

Крусев П.А. свою вину в предъявленном обвинении признал полностью, и показал, что 15 сентября 2021 года он находился в баре «Вавилон» вместе со своим другом  П.А.Г., где вместе употребляли спиртные напитки. П. А.Г. вышел покурить на крыльцо бара, через какое-то время он также вышел покурить. На крыльце бара стоял потерпевший и приставал к П.у А.Г. с разными вопросами.  Он заступился за друга. Они стали разговаривать с З. Р.Н.,   просили его, чтобы он к ним не приставал. В ответ на это З. Р.Н. стал нецензурно выражаться в их адрес, в какой-то момент потерпевший оскорбил его словом «ублюдок», что явилось оскорблением и его, и его семьи, поскольку тем самым потерпевший оскорбил его мать. В связи с этим он сразу нанес З. Р.Н. один удар правой рукой в область левого века, затем они с П.ым А.Г. спустили его с лестницы, чтобы он не упал с крыльца бара. З.Р.Н. в это время продолжал с ними словесную перепалку. Он нанес потерпевшему около 3 ударов по лицу, 4-5 ударов по корпусу, точное количество нанесенных потерпевшему ударов сказать не может, потому что не считал. В результате ударов у потерпевшего из глаза пошла кровь. Удары он наносил только руками, ногами потерпевшего не ударял. Далее они подняли потерпевшего на ноги, и велели ему идти домой. После этого потерпевший ушел. После конфликта они с П.ым А.Г. вернулись в бар, где находились примерно 30 минут, затем пошли домой. О случившемся он рассказал своей матери. Публично принес свои извинения перед потерпевшей, в содеянном раскаялся.
Кроме признания подсудимым своей вины, его виновность в совершённом преступлении подтверждается совокупностью собранных по делу и исследованных судом доказательств.
Так, допрошенная в судебном заседании потерпевшая З. Г.Н. суду показала, что со слов гражданской супруги ее брата З. Г.Н. ей известно, что 16 сентября 2021 года ее брат находился в баре 24 «Вавилон», в 3 часа ночи он пришел домой избитый, с окровавленным лицом. На следующий день после избиения З. Р.Н. прислал ей свои фотографии в мессенджере WatsApp. 16 сентября 2021 года,  брат позвонил ей, сказал, что его избили несколько человек, и в данный момент его удерживают в квартире и попросил прислать деньги. В ответ на данную просьбу она перевела брату 5000 рублей. При этом брат попросил ее не приезжать, сказал, что умылся и с ним все в порядке, при этом он жаловался на боль в горле, на плохое самочувствие. 18 сентября 2021 года гражданская супруга ее брата повезла его в больницу, где после проведенной 8 часовой операции, брат скончался. Характеризуя личность З. Р.Н., потерпевшая пояснила, что ее брат умеренно употреблял спиртные напитки, был неконфликтным человеком. При этом брат был здоров и ни на что не жаловался. 
Допрошенная в судебном заседании свидетель Н.О.Н. суду показала, что являлась гражданской супругой З. Р.Н.  16 сентября 2021 года в 5 часов утра З. Р.Н. отправил ей фотографию своего окровавленного лица и сказал, что в баре «Вавилон» его избили ногами трое человек. В этот период она находилась в городе Сочи. В период с 16 по 17 сентября 2021 года З. Р.Р. сказал ей, что его насильно удерживают в квартире, попросил ее прислать ему 5000 рублей, что она и сделала. 18 сентября 2021 года она прилетела в город Казань, по приезду домой,   увидела, что у З. Р.Н. была открытая, рваная рана века, из которой сочилась жидкость, и повезла его в больницу.  После проведенной операции,  19 сентября 2021 года потерпевший умер. Характеризуя личность потерпевшего, свидетель показала, что З. Р.Н. был абсолютно не конфликтным, добрым человеком, его было тяжело вывести из себя, алкоголь употреблял в меру и в основном, в ее отсутствие.  
Допрошенный в судебном заседании свидетель П. А.Г. суду показал, что в ночь с 15 сентября на 16 сентября 2021 года они выпивали спиртные напитки с подсудимым в баре «Вавилон». Затем он вышел покурить на крыльцо бара, к нему поднялся потерпевший, начал себя агрессивно вести, был в состоянии алкогольного опьянения, нецензурно выражался, задавал странные вопросы. Далее на крыльцо вышел подсудимый. Сразу после того, как услышал оскорбление в свой адрес, подсудимый нанес потерпевшему удар правой рукой в область левого века. Потерпевший начал защищаться и продолжать словесный конфликт. Затем, похлопывая по спине, они спустили потерпевшего с лестницы, и пошли за угол бара.  З. Р.Н. в это время что-то выкрикивал. За углом бара Крусев П.А. нанес З. Р.Н. пару ударов по лицу, 5-6 ударов по корпусу, они с другим мужчиной начали их разнимать. Потерпевший ставил блоки, защищаясь от ударов, возможно несколько раз ударил подсудимого. От ударов у потерпевшего пошла кровь по лицу. З. Р.Н.  от удара в корпус упал на землю. Наносил ли Крусев П.А. лежачему потерпевшему удары, не помнит. За углом бара во время потасовки находилось примерно 4 человека, однако удары наносил только Крусев П.А.  Потасовка длилась 2-3 минуты. Затем они помогли встать З. Р.Н., отряхнули его, велели ему идти домой, осмотрели его, серьезных повреждений у него не было. Потерпевший ушел, они с подсудимым вернулись в бар и продолжили выпивать, затем они направились к Крусеву П.А. домой, так как подсудимый был в состоянии алкогольного опьянения, он помог ему дойти домой. 

Также свидетель П. А.Г. полностью подтвердил свои показания, данные им в ходе предварительного следствия и оглашённые в порядке статьи 281 части 3 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя, объяснив расхождения в показаниях давностью произошедших событий, согласно которым после того как потерпевший упал, подсудимый  нанес потерпевшему не менее двух ударов рукой в область головы (л.д. 72-74 том №1).

Допрошенная в судебном заседании свидетель С.Л.В.  суду показала, что подсудимый является ее сыном. Алкогольные напитки он употребляет редко, по праздникам, в основном пьет пиво. Со слов сына, ей известно, что конфликт произошел из-за того, что потерпевший оскорбил Крусева П.А. и, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он ударил потерпевшего по лицу. В эту ночь у Крусева П.А. на руках она увидела повреждения. Подробности произошедшего у сына она не уточняла. Охарактеризовала подсудимого с положительной стороны.
Допрошенный в судебном заседании в качестве свидетеля эксперт  ГАУЗ «Республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы Министерства здравоохранения Республики Татарстан» Х.А.С., подтвердил выводы, изложенные им в заключении судебно-медицинской экспертизы № 2725 от 29 октября 2021 года, указав, что описанная им в заключении причина смерти - ишемическая кардиомиопатия, отек головного мозга, отек легких, патоморфологические признаки энцефалопатии, жировая дистрофия печени, очаговый липоидный нефроз, мелкоочаговый некронефроз, не могли образоваться в результате полученных травм от действий подсудимого. Основной причиной смерти в данном случае является - ишемическая кардиомиопатия, осложнившаяся острыми нарушениями кровоснабжения в миокарде, сопутствующими осложнениями являются отек мозга, отек легких, патоморфологические признаки энцефалопатии. Эти заболевания не состоят в причинно-следственной связи с полученными повреждениями. Диагноз был поставлен однозначный, подтвержденный лабораторными исследованиями и клиническими данными, указанными в истории болезни. Чем были нанесены удары: ногой или рукой однозначно ответить невозможно, телесные повреждения были нанесены твердым, тупым предметом, каковыми могли явиться, как руки, так и ноги человека, даже голова.

 Оценивая в совокупности все представленные доказательства, суд приходит к выводу, что вина Крусева П.А. в совершении вышеуказанного преступления подтверждается показаниями вышеуказанных свидетелей, видеозаписью с камеры наблюдения, а также другими письменными доказательствами, собранными по делу и исследованными в ходе судебного заседания:
- согласно рапорту об обнаружении признаков преступления,  неустановленное лицо 16 сентября 2021 года, находясь возле дома 28А корпус 1 по улице Лаврентьева города Казани, нанесло удары в область головы З. Р.Н., отчего у последнего образовались телесные повреждения в виде раны в области левой брови, левого верхнего и нижнего века, скуловой области слева, флегмона левого верхнего и нижнего века, скуловой области слева, подвисочной ямки слева, щеки слева, подподбородочной, подчелюстных пространств (л.д.3 том №1);

- протоколом осмотра места происшествия от 22.09.2021, согласно которому осмотрен бар «Бар 24», расположенный по адресу: город Казань, улица Лаврентьева, дом 28А, корпус 1. Осмотром установлено место и способ совершения преступления. В ходе осмотра изъята запись с камеры наблюдения указанного бара (л.д.25-28 том №1);
- протоколом осмотра предметов и документов, согласно которому с участием  Крусева П.А. осмотрена запись с камеры наблюдения  бара «БАР 24», распложенного по адресу: город Казань, улица Лаврентьева, дом 28А, корпус 1. Участвующий в осмотре Крусев П.А., показал, что парень, одетый в черную олимпийку с аббревиатурой на спине, похожей на букву «Х», это он, а парень, одетый в темную куртку с капюшоном - это П. А.Г. Себя и П.а А.Г. он узнал по одежде, по телосложению, по внешности (л.д.125-128 том №1);
- постановлением о признании и приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств, согласно которому признана в качестве вещественного доказательства запись с камеры наблюдения бара «БАР 24», распложенного по адресу: город Казань, улица Лаврентьева, дом 28А, корпус 1 (л.д.59-60 том №1);
- заключением эксперта № 2725 от 21 сентября 2021 года, согласно которому у потерпевшего З. Р.Н. обнаружены телесные повреждения в виде кровоподтеков левой окологлазничной области с захватом спинки носа, правой окологлазничной области, левого предплечья, обеих голеней, левого бедра, поясничной области слева, которые не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью; инфицированные ушибленные раны левой брови, верхнего века левого глаза, скуловой области слева с кровоизлияниями в мягкие ткани, сопровождающиеся флегмоной мягких тканей левой половины лица, которое причинило легкий вред здоровью по признаку кратковременного его расстройства продолжительностью не свыше 3-х недель (21 дня) (л.д.90-99 том №1). 
 Все эти вышеприведенные доказательства являются относимыми и допустимыми, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, поэтому суд признает их достоверными, так как они полностью согласуются между собой, оснований для признания их недостоверными у суда не имеется.
Суд считает, что в ходе судебного следствия бесспорно установлено, что Крусев П.А. умышленно причинил легкий вред здоровью З. Р.Н., вызвавшее кратковременное расстройство его здоровья. 

Таким образом, совокупность исследованных судом доказательств и их оценка, позволяют суду сделать вывод, что вина подсудимого Крусева П.А. в содеянном является установленной.

Суд квалифицирует действия Крусева П.А. по части 1 статьи 115  УК РФ, как умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья. 
 При назначении наказания Крусеву П.А. суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, совершенного подсудимым, обстоятельства его совершения, личность виновного,  состояние его здоровья и близких родственников, в том числе обстоятельства, смягчающие  наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его многодетной семьи.

Признание подсудимым вины, раскаяние в содеянном, публичные извинения подсудимого перед потерпевшей, состояние его здоровья и близких родственников, суд на основании статьи 61 УК РФ признает обстоятельствами, смягчающим наказание. 
          Оснований для признания отягчающим наказание обстоятельства совершения преступления в состоянии алкогольного опьянения, вызванном употреблением алкоголя, не имеется, так как объективные данные о степени опьянения подсудимого в момент совершения преступления в материалах дела отсутствуют, без чего невозможно дать оценку этому состоянию в качестве отягчающего его наказание.

 Кроме того, в судебном заседании подсудимый указал, что в день совершения преступления находился в состоянии алкогольного опьянения, но данное обстоятельство не способствовало совершению вышеуказанного преступления, следовательно, совершение подсудимым преступления в состоянии алкогольного опьянения, не может быть признано   обстоятельством, отягчающим наказание подсудимого. 
Кроме этого при назначении меры наказания суд учитывает небольшую тяжесть совершенного преступления, данные о личности подсудимого,  который ранее не судим, на учете у психиатра и нарколога не состоит, удовлетворительно характеризуется по месту жительства. 
Суд при назначении наказания считает также необходимым соблюсти принцип справедливости и соразмерности. 

   Суд не усматривает каких-либо исключительных обстоятельств и оснований для применения к подсудимому ст. ст. 64, 73 УК РФ.

 С учетом вышеизложенного, характера и степени общественной опасности совершенного преступления, личности Крусева П.А. и конкретных обстоятельств по делу, а также с учетом того обстоятельства, что подсудимый зарегистрирован в качестве самозанятого, неофициально  трудоустроен, то есть имеет источники дохода, суд считает необходимым для обеспечения целей наказания назначить Крусеву П.А. наказание в виде штрафа.
Оснований для изменения меры пресечения в отношении Крусева П.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении не имеется. 
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.
Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 УПК РФ.

          Разрешая вопрос о процессуальных издержках за защиту прав и законных интересов Крусева П.А. адвокатами, с учетом его материального положения, состояния здоровья, изначально выбранного им особого порядка судопроизводства, суд полагает возможным отнести их за счет средств федерального бюджета.

         Вопрос о взыскании судебных расходов за участие адвоката в судебном заседании необходимо разрешить путем вынесения отдельного постановления.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, суд 

ПРИГОВОРИЛ:

Признать Крусева П.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 УК РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10000 (десяти тысяч) рублей. 

Реквизиты для уплаты штрафа: наименование получателя: УФК по Республике Татарстан (СУ СК России по Республике Татарстан л/с 04111А59590) ИНН 1655206460 КПП 165501001, р/с 03100643000000011100, ОТДЕЛЕНИЕ-НБ Республика Татарстан, БИК 019205400, ОГРН 111690001048, КБК 41711603132010000140, ОКТМО 92701000, УИН - 0.

Меру пресечения Крусеву П.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественные доказательства: запись с камеры наблюдения бара «БАР 24», расположенного по адресу: город Казань, улица Лаврентьева, дом 28А, корпус 1 (л.д.31), хранить в материалах уголовного дела.

Процессуальные издержки за участие адвокатов возместить за счет средств федерального бюджета.

В случае подачи апелляционной жалобы и (или) апелляционного   представления, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной   инстанции.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение десяти суток со дня провозглашения.

Мировой судья                                                                  Э.И. Галиуллина
