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ПРИГОВОР 

Именем Российской Федерации

9 марта 2022 года                                                                          г. Казань                                                                                                            

Мировой судья судебного участка № 9 по Ново-Савиновскому судебному району г. Казани Ф.А.Сабитова, 
 с участием государственного обвинителя помощника прокурора Ново-Савиновского района г. Казани Р.Ф. Сибагатуллина,
подсудимого Д.Д. Козлова,
защитника адвоката «Данные изъяты», представившего удостоверение №*** и ордер №*** от 18 января 2022 года, 

при секретаре Д.А. Фаттиевой,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении  

Д.Д. Козлова, родившегося «Данные изъяты» года в городе Казани, имеющего средне-специальное образование, «Данные изъяты» в браке, имеющего на иждивении «Данные изъяты», официально «Данные изъяты», зарегистрированного по адресу: «Данные изъяты», проживающего по адресу: «Данные изъяты», несудимого,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации

установил:

Д.Д. Козлов с 17 час. 30 мин. 24 июля 2021 года по 11 час. 30 мин. 25 июля 2021 года, находясь в «Данные изъяты», умышленно из корыстных побуждений, путем обмана А.Н. Ш., которую под надуманным предлогом перечисления денежных  средств на банковскую карту, не намереваясь при этом исполнять данное обязательство,  попросил передать курьеру тональный крем «Данные изъяты» 30мл в количестве 1 штуки стоимостью 120 руб., тональный крем ««Данные изъяты» в количестве 1 штуки стоимостью 80 руб., тональный крем «Данные изъяты» в количестве 1 штуки стоимостью 80 руб., тень-румяну «Данные изъяты» в количестве 1 штуки стоимостью 120 руб., пудру для бровей  «Данные изъяты» в количестве 1 штуки стоимостью 120 руб., подводку для глаз «Данные изъяты» в количестве 1 штуки стоимостью 101 руб., пудру для лица «Данные изъяты»  в количестве 1 штуки стоимостью 80 руб., летний сарафан черного цвета размер S (42) стоимостью 350 руб., женский свитер розового цвета «Данные изъяты» размер S стоимостью 350 руб., женскую футболку черного цвета «Данные изъяты» размер S стоимостью 100 руб., футболку серого цвета с надписью «Данные изъяты» размер S стоимостью 100 руб., футболку белого цвета с черными горошками размер S стоимостью 100 руб., женские домашние штаны серого цвета размер XS стоимостью 300 руб., джинсовые брюки черного цвета «Данные изъяты», на рост 164 стоимостью 800 руб., мужское трико светло-серого цвета размер S (44-46) стоимостью 300 руб., детское платье голубого цвета с рисунком животных на рост 110-116 см (4-6 лет) стоимостью 120 руб., детские трусы белого цвета размер 98-104 стоимостью 50 руб., летние детские шорты бирюзового цвета для девочек стоимостью 100 руб. Потерпевшая, не догадываясь о преступных намерениях Д.Д. Козлова, находясь по своему месту жительства по адресу: «Данные изъяты», передала курьеру вышеуказанное имущество. Д.Д. Козлов, получив от курьера товар, распорядился им по своему усмотрению, причинив А.Н. Ш. материальный ущерб на общую сумму 3 400 руб.

До начала судебного разбирательства от законного представителя потерпевшей А.Н. Шариповой Н.А. Ш. поступило письменное ходатайство о рассмотрении уголовного дела в его отсутствие, против рассмотрения уголовного дела в особом порядке не возражает.

В судебном заседании подсудимый Д.Д. Козлов вину в совершенном преступлении признал полностью и заявил, что обвинение ему понятно, он согласен с предъявленным ему обвинением и поддержал свое ходатайство об особом порядке принятия судебного решения в соответствии с главой 40 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации без проведения судебного разбирательства, которое заявлено им добровольно и после консультации с защитником, он осознает последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель и законный представитель потерпевшей А.Н. Шариповой Н.А. Ш., не возражают против постановления приговора в отношении Д.Д. Козлова в особом порядке принятия судебного решения.

Обвинение, с которым согласился подсудимый, обоснованно, подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, поэтому суд постановляет приговор в отношении Д.Д. Козлова без проведения судебного разбирательства.

Действия подсудимого суд квалифицирует по части 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.

  При назначении наказания подсудимому суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства дела, влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.

Д.Д. Козлов совершил преступление небольшой тяжести, судимости не имеет, по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете у психиатра не состоит, состоит на учете у нарколога с «Данные изъяты». 
Полное признание вины и раскаяние в содеянном, наличие на иждивении «Данные изъяты», совершение впервые преступления небольшой тяжести суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание.
Обстоятельств, отягчающих наказание Д.Д. Козлову, судом не установлено.

Учитывая изложенное, суд считает возможным назначить подсудимому наказание в виде штрафа.

При определении размера штрафа суд учитывает материальное положение подсудимого, который имеет возможность получения заработка без оформления трудового договора.

Также при назначении наказания суд учитывает положения части 7 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, согласно которой при постановлении приговора без судебного разбирательства наказание не может превышать 2/3 размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление. 
Основания для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации отсутствуют. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 304, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья 

приговорил:

Признать Д.Д. Козлова виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации, и в соответствии с санкцией данной статьи назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей 00 копеек.

Реквизиты для перечисления уголовного штрафа: наименование получателя – УФК по Республике Татарстан (ОП №17 «Ямашевский), ИНН 1654002978, КПП 165501001, номер счета получателя 40101810800000010001 ГРКЦ НБ Республика Татарстан Банка России г.Казань, БИК 049205001,  ОКТМО 92701000, КБК 18811621040046000140, штраф по уголовному делу №12010920063000650 от 04.08.2021, УИН: ***.

Меру пресечения в отношении Д.Д. Козлова в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения.

Вещественные доказательства: скриншоты переписки на сайте «Данные изъяты» на 28 листах формата А4, копии распечаток из банка «Данные изъяты» на 3 листах формата А4, CD-R диск, куда записана информация об аккаунте №***, ответ на запрос от «Данные изъяты» на 3 листах формата А4; скриншоты переписки между абонентом «***» и С. М.В. (курьером) и скриншоты с приложения «Данные изъяты» на 3 листах формата А4, - хранить в материалах уголовного дела.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ново-Савиновский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным - в тот же срок со дня получения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должен указать в своей жалобе. В случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, осужденный вправе подать свои возражения в письменном виде в течение 10 суток со дня вручения ему копии апелляционного представления или апелляционной жалобы и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Председательствующий: подпись

Копия верна

Председательствующий: 
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