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копия:
УИД: 16MS0036-01-2022-001268-74
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
13 мая 2022 года                                                                                  город Казань

Мировой судья судебного участка № 1 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Знатнова Г.М.,
при секретаре судебного заседания Мухьяновой Э.И.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района города Казани Фасаховой Р.З.,
потерпевшей Ахметшиной Г.А.,
подсудимого Хамадьярова А.Р., 

защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района города Казани Сойджан А.Р.,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

ХАМАДЬЯРОВА А.Р.,

/данные изъяты/;
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
20 февраля 2022 года, примерно в 14 часов 00 минут, Хамадьяров А.Р., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в общем коридоре дома /данные изъяты/ города Казани, на почве личной неприязни по отношению к ФИО, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, в ходе конфликта с последней, взял в руки лопату с металлическим совком и деревянным черенком, приблизившись на расстояние одного метра, со словами: «Я тебя убью», замахнулся ею на ФИО, которая угрозу убийством со стороны Хамадьярова А.Р. восприняла в свой адрес реально, как вполне осуществимую, так как Хамадьяров А.Р. был агрессивно настроен и физически сильнее неё.

Подсудимый Хамадьяров А.Р. с предъявленным обвинением согласился, вину признал полностью, раскаялся, указав, что такого больше не повторится. Также пояснил, что данные события произошли, поскольку он был в состоянии алкогольного опьянения, если бы был трезв, такого не совершил.
Вина Хамадьярова А.Р. помимо его признания подтверждается собранными и исследованными в судебном заседании доказательствами.

Потерпевшая ФИО в ходе судебного следствия показала, что 20 февраля 2022 года она находилась дома, по адресу: город Казань, улица /данные изъяты/. Примерно в 14:00 часов открылась входная дверь, и она увила соседа Хамадьярова А.Р. Сказала, чтобы он закрыл дверь, и сама начала её закрывать, поскольку болел ее ребенок, и был сквозняк. Хамадьяров А.Р. начал удерживать дверь, от чего ФИО вылетела за дверь. Хамадьяров А.Р. схватил лопату, находящуюся при входе с левой стороны, и со словами: «Я тебя убью» замахнулся ею на неё. Она сильно испугалась, решила, что Хамадьяров А.Р. хочет её убить. В тот момент вошел ее брат ФИО, вытолкнул Хамальярова А.Р. и забрал лопату. После чего она позвонила в службу «112» и сообщила о происшествии. В дальнейшем приехали сотрудники полиции, произвели осмотр, изъяли лопату, которой её угрожал Хамадьяров А.Р. 

Согласно части 1 статьи 281 УПК РФ, судом оглашены показания свидетелей ФИО, ФИО, данные в органах дознания.

Из показаний свидетеля ФИО, данных в органах дознания следует, что 20 февраля 2022 года находился у себя дома, по адресу: город Казань, улица /данные изъяты/. Примерно в 14:00 часов в тамбуре услышал сильный крик своей сестры ФИО, выбежал посмотреть, что происходит и увидел, как Хамадьяров А.Р. держа в руках железную квадратную лопату с деревянным длинным черенком, находясь от его сестры на расстоянии мене метра, со словами – «Я тебя убью», замахнулся на неё. От чего она испугалась и закричала. Он также испугался, решил, что Хамадьяров Г.А. хочет ударить его сестру, закричал на него: «Что ты делаешь» и отобрал лопату. Они вцепились друг в друга руками, и не отпускали. Сестра вызвала полицию, которые его забрали (л.д. 34-35). 

Свидетель ФИО в ходе дознания показала, что состоит в должности участкового уполномоченного полиции ОП № 10 «Промышленный» Управления МВД России по городу Казани, в её производстве имелся материал проверку КУСП № 1654 от 20 февраля 2022 года, по факту угрозы убийством в отношении ФИО В ходе проверки материала было установлено, что 20 февраля 2022 года примерно в 14 часов Хамадьяров А.Р., находясь в общем коридоре дома /данные изъяты/города Казани в ходе конфликта с ФИО. взяв в руки лопату, и со словами» «Я тебя убью», замахнулся ею на ФИО, последняя угрозу убийством восприняла реально, как вполне осуществимую. В ходе работы с материалом был опрошен свидетель ФИО., а также отработан Хамадьяров А.Р., который пояснил, что 20 февраля 2022 года высказал в адрес ФИО слова угрозы убийством, однако умысла убивать не было. В дальнейшем материал был передан в отдел дознания ОП № 10 «Промышленный» УМВД России по городу Казани (л.д. 50-51).

Доказательствами, подтверждающими инкриминируемое Хамадьярову А.Р. преступление, являются:

- заявление ФИО., согласно которому последняя просит привлечь к уголовной ответственности Хамадьярова А.Р., который 20 февраля 2022 года угрожал ей убийством – л.д. 7;

- протокол осмотра места происшествия от 20 февраля 2022 года, согласно которому участковым уполномоченным полиции ОП №10 «Промышленный» Управления МВД России по г. Казани ФИО, проведен осмотр места происшествия, в ходе которого у дома /данные изъяты/ города Казани изъята лопата с металлическим совок и деревянным черенок – л.д. 10-16;

- протокол осмотра предмета от 28 февраля 2022 года, согласно которому осмотрена лопата с металлическим совком и деревянным черенок – л.д. 38-39;

- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 28 февраля 2022 года, согласно которому лопата с металлическим совком и деревянным черенок, изъятая в ходе проведения осмотра происшествия от 20 февраля 2022 года по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица 1-я Березниковская, дом 10, признана и приобщена к уголовному делу в качестве вещественного доказательства – лист дела 40.
Таким образом, действия Хамадьярова А.Р. подлежат квалификации по части 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, поскольку имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

При назначении наказания суд исходит из положений статей 6, 60 УК РФ и учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о личности Хамадьярова А.Р., влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, а также руководствуется необходимостью исполнения требования закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, имея ввиду, что справедливое наказание способствует решению задач и осуществлению целей, указанных в статьях 2 и 43 УК РФ.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимого, мировой судья учитывает, что Хамадьяров А.Р. судимости не имеет, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на учете у врача психиатра не состоит, состоит на учета у нарколога с диагнозом: пагубное с вредными последствиями употребления алкоголя нескольких ПАВ ППР в результате употребления алкоголя. Синдром зависимости», согласно заключению судебно-психиатрических экспертов № 109 от 17 мая 2022 года Хамадьяров А.Р. в лечении наркомании и алкоголизма не нуждается. 

Согласно части 2 статьи 61 УК РФ к смягчающим вину наказание обстоятельствам суд относит – наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка, признание вины, раскаяние в содеянном.

Обстоятельством, отягчающим наказание Хамадьярову С.В., согласно части 1.1 статьи 63 УК РФ, мировой судья, признает совершение преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку оно способствовало совершению преступления.

Принимая во внимание положения статьи 43 УК РФ, и учитывая совокупность изложенных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого Хамадьярова С.В., мировой судья приходит к выводу, что справедливым, соразмерным содеянному и обеспечивающим достижение иных целей уголовного наказания, будет являться назначение Хамадьярову С.В. наказания – в виде обязательных работ.

Обстоятельств, свидетельствующих о наличии оснований для применения статьи 64 УК РФ, по данному делу не установлено, также как и для освобождения от наказания и уголовной ответственности либо отсрочки отбывания наказания.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 УПК РФ. 
Гражданский иск по уголовному делу не заявлен.

По делу не установлено обстоятельств, предусмотренных статьей 132 УПК РФ, которые бы исключали возможность взыскания с подсудимого Хамадьярова С.В. процессуальных издержек. Сама по себе обязательность участия защитника в уголовном судопроизводстве не влечет за собой автоматического возложения обязанностей по оплате труда адвокатов на государство за счет федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 307-309 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:
Хамадьярова АР.. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ, и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 280 часов.

Меру процессуального принуждения Хамадьярову А.Р. в виде обязательства о явке отменить.

Вещественное доказательство, хранящееся в камере хранения ОП № 10 «Промышленный» Управления МВД России по городу Казани: лопату с металлическим совком и деревянным черенок – вернуть по принадлежности.

Взыскать с Хамадьярова А.Р. в доход государства расходы по оплате услуг защитника в размере 3 000 (трех тысяч) рублей. 
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в течение десяти суток со дня его провозглашения, в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья (подпись)

«копия верна»
Мировой судья 


                                               Знатнова Г.М.
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