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Копия:                                                                                    Дело №М10-1-2/2022

УИД: 16MS0045-01-2018-003779-51
ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
23 марта 2022 года 







город Казань
Мировой судья судебного участка №10 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Грицков Е.В.,
при секретаре судебного заседания Замалиевой Л.И.,

с участием:

государственного обвинителя – Валиуллина Р.У.,
подсудимого Шакировой М.Г., 

защитника – адвоката Абдаловой М.С.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 
Шакировой М.Г.,

/данные изъяты/, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, судимой:
/данные изъяты/;
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

  /данные изъяты/2018 года в период времени с /данные изъяты/минут по /данные изъяты/минут, более точное время не установлено, Шакирова М.Г., находясь в салона автомобиля «/данные изъяты/» с регистрационном номером /данные изъяты/регион, по пути следования от дома /данные изъяты/города Казани до дома /данные изъяты/города Казани имея прямой умысел на противоправное безвозмездное изъятия и обращение чужого имущества в свою пользу, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, убедившись, что за её действиями никто не наблюдает, тайно похитила с заднего сиденья автомобиля мобильный телефон «/данные изъяты/» стоимостью 3 000,00 рублей принадлежащий /данные изъяты/ И.И., таким образом, Шакирова М.Г. причинил /данные изъяты/ И.И. материальный ущерб на сумму 3 000,00 рублей.
Подсудимая Шакирова М.Г. вину в содеянном признала полностью, согласилась с предъявленным обвинением, заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства - в особом порядке, пояснив, что осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником.
Мировой судья считает, что обвинение, с которым согласилась подсудимая Шакирова М.Г. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимая понимает существо предъявленного ей обвинения и соглашается с ним в полном объеме; она своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства; у государственного обвинителя, адвоката подсудимой – не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке. В связи с чем мировой судья считает необходимым рассмотреть дело в особом порядке судебного разбирательства. 
Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимая            Шакирова М.Г. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, соглашаясь с позицией государственного обвинителя, квалифицирует её действия по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Согласно части 1 и 2 статьи 60 УК РФ лицу, признанному виновным в совершении преступления, назначается справедливое наказание в пределах, предусмотренных соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса, и с учетом положений Общей части настоящего Кодекса. Более строгий вид наказания из числа предусмотренных за совершенное преступление назначается только в случае, если менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей наказания. 

При назначении наказания Шакировой М.Г. мировой судья учитывает характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, личность виновной, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи.

В качестве обстоятельств, характеризующих личность подсудимой, мировой судья учитывает, что Шакирова М.Г. совершила преступления небольшой тяжести, ранее судима, к административной ответственности не привлекалась, на учете у врача-психиатра не состоит, состоит на учете у нарколога, по месту жительства характеризуется удовлетворительно. 
В качестве обстоятельств, смягчающих наказание Шакировой М.Г. суд учитывает раскаяние в содеянном, состояние здоровья Шакировой М.Г. и ее близких родственников, а также то обстоятельство, что уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.

Обстоятельств отягчающим наказание Шакироваой М.Г. судом не установлено.
С учетом конкретных обстоятельств дела, а также совершение Шакировой М.Г. хоть и преступления небольшой тяжести, но в период непогашенной судимости, что свидетельствует о её стойкой антиобщественной направленности и нежеланием вставать на путь исправления, личности подсудимой, наличия смягчающих и отсутствия отягчающих наказание обстоятельств, мировой судья считает, что достижение целей наказания, исправления подсудимой и предупреждения совершения ею новых преступлений, возможно только при назначении Шакировой М.Г. наказания в виде лишения свободы, так как данное наказание соответствует принципу справедливости и в связи с этим мировой судья не находит оснований для назначения Шакировой М.Г. какого либо иного наказания, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Принимая во внимание, что подсудимая совершила преступление небольшой тяжести, вину признала, раскаялась в содеянном,  с учетом личности подсудимой суд приходит к выводу о возможности исправления                       Шакировой М.Г. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы и назначает наказание условно с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, так как по делу не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья
ПРИГОВОРИЛ:
Шакирову М.Г. признать виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1  статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ей
 наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год.
В соответствии со статьёй 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Шакировой М.Г. наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком на 1 (Один) год.
Возложить на Шакирову М.Г. в период испытательного срока следующие обязанности: не менять постоянного места жительства, работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, являться в определённое время на регистрацию в данный орган, пройти курс лечения от наркомании.
Меру пресечения в виде заключения под стражу отменить, Шакирову М.Г. освободить из-под стражи из зала суда.
Вещественные доказательство «/данные изъяты/» - оставить по принадлежности Шакирову И.И.
Процессуальные издержки, связанные с осуществлением защиты Шакирову М.Г., возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения с соблюдением требований статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, через мирового судью. В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чём она должен  указать в жалобе.
Согласовано.
Мировой судья                                                                                  Е.В. Грицков
