Копия                                                                   дело № М4-1-1/22
П Р И Г О В О Р

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

03 февраля 2022 года                                                                 город Казань 

Мировой судья судебного участка № 4 по Приволжскому судебному району г. Казани Республики Татарстан В.Н. Кузнецов, 
при секретаре А.В.Топорковой;

с участием: государственного обвинителя- помощника прокурора Приволжского района г. Казани Фасаховой Р.Д.
защитника: адвоката Адвокатского центра Приволжского района г. Казани РТ, Р.К.Богавовой действующей на основании ордера №280855 от 06 сентября 2021 года,

подсудимого: Гуськова М.М.
рассмотрев в общем порядке в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: Гуськова ММ ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ

Наличие судимости: 

30.03.2017 года осужден Приволжским районным судом г.Казани Республики Татарстан по ч.1 ст. 158 УК РФ, ч.1 ст. 161 УК РФ, ч.1 ст. 318 УК РФ, ст. 319 УК РФ, ч.2 ст.69 УК РФ сроком на 3 года 6 месяцев лишения свободы. Приговор вступил в законную силу 02.06.2017 года. Освобожден 17.03.2020 года из ФКУ ИК-2 УФСИН РФ по Республике Татарстан по отбытию наказания. 

28.09.2021г. осужден мировым судьей судебного участка №8 по Ново-Савиновскому судебному району г.Казани по ч.1 ст.158, части 3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ сроком 10 месяцев лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.

19 ноября 2021г. осужден Кировским районным судом г.Казани РТ по п.»г», ч.3 ст.158 УК РФ к 2 годам лишения свободы на основании ч.5 ст.69 УК РФ путем частичного сложения наказания по приговору мирового судьи судебного участка №8 по Ново-Савиновскому судебному району г.Казани окончательно назначить наказание сроком 2 года 2 месяца с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.
обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, ч.1 ст.158 УК РФ.
У С Т А Н О В И Л:

20.06.2021 года, в 18 часов 09 минут, Гуськов М.М., находясь в торговом зале магазина «Леруа Мерлен», расположенного по адресу: г. Казань, ул. Оренбургский тракт, дом 174, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, похитил товары, а именно: уровень лазерный Kapro 883N 3D  в кейсе, артикул ЛМ 85589815 ш.к.7290100854280, стоимостью за единицу 17226 рублей в количестве двух штук, общей стоимостью 34 452 рубля, куртку Спец-авангард 52-54/170-176, стоимостью 1558 рублей. В продолжении своих преступных действий, желая довести свой преступный умысел до конца, то есть обратить похищенное в свою пользу, Гуськов М.М. прошел кассовую зону, не оплатив товар. После чего Гуськов М.М. скрылся с похищенным имуществом и распорядился им по своему усмотрению. Тем самым, своими умышленными действиями Гуськов М.М. причинил ООО «Леруа Мерлен Восток» материальный ущерб на общую сумму 36 010 рублей.

Кроме того, 15.06.2021 года, в 22 часов 12 минут, Гуськов М.М., находясь в торговом зале магазина «Леруа Мерлен», расположенного по адресу: г. Казань, ул. Оренбургский тракт, дом 174, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, похитил товары, а именно: лазерный нивелир GLL 5-50X артикул ЛМ 82136699 ш.к. 3165140859400, стоимостью за единицу 10486 рублей 29 копеек в количестве двух штук. В продолжении своих преступных действий, желая довести свой преступный умысел до конца, то есть обратить похищенное в свою пользу, Гуськов М.М. прошел кассовую зону, не оплатив товар. После чего Гуськов М.М. скрылся с похищенным имуществом и распорядился им по своему усмотрению. Тем самым, своими умышленными действиями Гуськов М.М. причинил ООО «Леруа Мерлен Восток» материальный ущерб на общую сумму 20 972 рубля 58 копеек. 

В судебном заседании вина Гуськова М.М., в указанном преступлении (по эпизоду от 20 июня 2021г.) нашла свое подтверждение.

- показаниями представителя потерпевшего, свидетелей, данными в ходе дознания, оглашёнными в порядке части 3 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации по ходатайству защитника с согласия сторон; 
- показания представителя потерпевшего Ковалева Б.А., который показал, что 21 июня 2021 года от сотрудников отдела «Инструменты» стало известно, что в отделе обнаружена недостача нескольких уровней лазерных Kapro 883 N 3D в кейсе, артикул ЛМ 85589815. При просмотре архива системы видеонаблюдения магазина было установлено, что 20 июня 2021  года примерно в 18 часов 09 минут в отделе «Инструменты» в месте выкладки лазерных уровней, ранее неизвестный парень взял два одинаковых лазерных уровня  , которые он положил в покупательскую тележку. Далее он прошел на заднюю аллею отдела, где уровни переложил в пакет-сумку, в этом же отделе взял куртку Спец-авангард  и положил в тележку. Затем с тележкой он прошел к крупногабаритным кассам, где подошел к месту, откуда вывозят крупногабаритный товар к автомашинам, расположенному за кассой № 25. Данное место было огорожено ограничительной лентой. Парень убедился, что сотрудник ЧОП, осуществляющий охрану данного участка, смотрит в другую сторону, нагнулся и прошел под ограничительной лентой. При этом пакет с лазерными уровнями и курткой у него были в руках. Парень вышел на улицу, где сразу сел пассажиром в легковую машину белого цвета, возможно, марка машина «Лада веста», с государственным регистрационным номером Н 939 НИ 716 регион и автомашина уехала. В ходе просмотра видеоархива было также установлено, что данный парень приехал на указанной автомашине примерно в 18 часов 03 минуты, вышел у шатра «Шапито» (уличная торговля отдела «Сад»), прошел к магазину и зашел через центральный вход. Автомашина ждала его у входа крупногабаритных касс.  Таким образом, действиями лица, похитившего вышеуказанные лазерные уровни, а так же куртку Спец-авангард  был причинен материальный ущерб на сумму 36 010 рублей без учета НДС, что для юридического лица ООО «Леруа Мерлен Восток», является незначительным материальным ущербом. (л.д.22-24)

- показания свидетеля Камалова А.Б., который показал, что 21 июня 2021 года к нему подошел сотрудник отдела инструментов и сообщил, что не хватает нескольких лазерных уровней KAPRO 883N 3D в кейсе, артикул ЛМ 85589815. Далее они начали просматривать архив видеонаблюдения, в ходе просмотра которого было установлено, что 20 июня 2021примерно в 18 часов 09 минут года ранее незнакомый мужчина в месте выкладки лазерных уровней  взял два одинаковых лазерных уровня, которые положил  в покупательскую корзину, далее он прошел на заднюю аллею отдела, где уровни переложил в пакет-сумку, в этом же отделе взял куртку спец авангард 52-54/170-176 и положил в тележку.  Затем за тележкой он прошел к крупногабаритным кассам, где подошел к месту, откуда вывозят крупногабаритный товар к автомашинам, расположенному за кассой № 25. данное место было огорожено ограничительной лентой. Парень убедился, что сотрудник ЧОП, осуществляющий охрану данного участка, смотрит в другую сторону, нагнулся и прошел под ограничительной лентой. При этом пакет с лазерными уровнями и курткой у него был в руках. Парень вышел на улицу, где сразу сел пассажиром в легковую автомашину белого цвета, возможно марки «Лада Веста» регистрационный знак Н 939 НМ 716 RUS. В ходе осмотра видеоархива было также установлено, что данный парень приехал на указанной автомашине примерно в 18 часов 03 минуты, и вышел у шатра «Шапито» (уличная торговля отдела «Сад»), прошел к магазину и зашел через центральный вход. Автомашина ждала его у входа  крупногабаритных касс. По факту проведенной проверки он вызвал сотрудников полиции. (л.д.64-65)
Также в ходе судебного заседания исследованы следующие доказательства: 

- заявление Камалова А.Б., согласно которому он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного ему гражданина, который 20.06.2021 года, находясь в торговом зале гипермаркета ООО «Леруа Мерлен Восток», расположенного по адресу: г. Казань, ул. Оренбургский Тракт, д. 174, совершил хищение товарно-материальных ценностей. (л.д. 9)

-протокол осмотра места происшествия от 23.06.2021 года, согласно которому был осмотрен торговый зал магазина «Леруа Мерлен», расположенного по адресу: г.Казань, ул.Оренбургский Тракт, д.174.(л.д. 6-8)

- рапорт об обнаружении признаков преступления, согласно которому в действиях Гуськова М.М. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 1 УК РФ (л.д. 5)

- чистосердечное признание Гуськова М.М., согласно которому он признался в совершенном преступлении. (л.д. 14)

- протокол осмотра предметов с приложением, согласно которому осмотрены товарная накладная (трансфер) № 25249834, товарная накладная (трансфер) № 25154485, миниивентаризация артикул 85589815, миниивентаризация артикул 82859341, справка о закупочной стоимости товаров, диск с видеозаписью от 20.06.2021 года с торгового зала ООО «Леруа Мерлен». (л.д. 44-47)

- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, согласно которому товарная накладная (трансфер) № 25249834, товарная накладная (трансфер) № 25154485, миниивентаризация артикул 85589815, миниивентаризация артикул 82859341, справка о закупочной стоимости товаров, диск с видеозаписью от 20.06.2021 года с торгового зала ООО «Леруа Мерлен» признаны вещественными доказательствами и хранятся в материалах уголовного дела.  (л.д.57)

- протокол осмотра предметов, согласно которому осмотрен диск с видеозаписью от 20.06.2021 года с торгового зала ООО «Леруа Мерлен», расположенного по адресу: город Казань улица Оренбургский Тракт, д.174..  (л.д. 49-56)

В судебном заседании вина Гуськова М.М., в указанном преступлении (по эпизоду от 15 июня 2021г.) нашла свое подтверждение
- показаниями представителя потерпевшего, свидетелей, данными в ходе дознания, оглашёнными в порядке части 3 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации по ходатайству защитника с согласия сторон 
- показания представителя потерпевшего Ковалева Б.А., который показал, 20 июня 2021 года от сотрудников отдела «Инструменты» стало известно, что в отделе обнаружена недостача нескольких лазерных нивелиров. При просмотре архива системы видеонаблюдения магазина было установлено, что 15 июня 2021  года примерно в 22 часов 12 минут в отделе «Инструменты» в месте выкладки лазерных уровней, ранее неизвестный парень взял два одинаковых лазерных нивелира, которые он сразу положил поэлителеновый пакет белого цвета. Далее он прошел к крупногабаритным кассам, где подошел к месту, откуда вывозят крупногабаритный товар к автомашинам, расположенное за кассой № 25. Данное место было огорожено ограничительной лентой. Парень убедился, что сотрудник ЧОП, осуществляющий охрану данного участка смотрит в другую сторону, нагнулся и прошел под ограничительной лентой. При этом пакет с лазерными нивелирами у него был в руках. Затем парень вышел на улицу, где сразу сел на пассажирское сидение в легковую автомашину темного цвета марки «Хонда цивик» с государственным регистрационным номером, ориентировочно, 044 716 RUS и автомашина уехала. В ходе просмотра видеоархива было также установлено, что данный парень приехал также на указанной автомашине в 22 часов 07 минут, вышел он при заезде на парковку и до магазина пошел пешком. Автомашина также поехала к магазину и припарковалась у входа через КГТ. Перед входом в магазин парень снова подошел к данной автомашине и разговаривал с женщиной, вышедшей из нее. Таким образом, действиями лица, похитившего вышеуказанные лазерные нивелиры нивелиров GLL 5-50X, артикул ЛМ 82136699 был причинен материальный ущерб на сумму 20972 рубля 58 копеек без учета НДС, что для юридического лица ООО «Леруа Мерлен Восток», является незначительным материальным ущербом.  (л.д.104-106)

- показания свидетеля Камалова А.Б., который показал, что 20 июня 2021 года, к нему подошел сотрудник отдела инструментов и сообщил, что не хватает нескольких лазерных нивелиров GLL 5-50X, артикул ЛМ 82136699.  Далее они начали просматривать архив видеонаблюдения, в ходе просмотра которого было установлено, что 15 июня 2021 примерно в 22 часа 12 минут ранее незнакомый мужчина в месте выкладки лазерных уровней  взял два одинаковых лазерных нивелира GLL 5-50X, артикул ЛМ 82136699, который он сразу положил в поэлитиленовый пакет белого цвета.  Далее он прошел к крупногабаритным кассам, где подошел к месту, откуда вывозят крупногабаритный товар к автомашинам, расположенному за кассой № 25. Данное место было огорождено ограничительной лентой. Парень убедился, что сотрудник ЧОП осуществляющий охрану данного участка, смотрит в другую сторону, нагнулся и прошел под ограничительной лентой. При этом пакет с лазерными нивелирами у него был в руках. Парень вышел на улицу, где сразу сел пассажиром в легковую автомашину темного цвета, возможно марки «Хонда Цивик» регистрационный знак ориентировочно 044 716 RUS. В ходе осмотра видеоархива было также установлено, что данный парень приехал на указанной автомашине примерно в 22 часов 07 минуты, и вышел на заезде на парковку и до магазина дошел пешком. Автомашина также поехала к магазину и припарковалась у входа через КГТ. Перед входом в магазин парень снова подошел к данной автомашине и разговаривал с женщиной, вышедшей из нее. По факту проведенной проверки, он вызвал сотрудников полиции, написал заявление. (л.д.125-126)

Также в ходе судебного заседания исследованы следующие доказательства: 

- заявление Камалова А.Б., согласно которому он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного ему гражданина, который 15.06.2021 года, находясь в торговом зале гипермаркета ООО «Леруа Мерлен Восток», расположенного по адресу: г. Казань, ул. Оренбургский Тракт, совершил хищение товарно-материальных ценностей. (л.д. 74)

- чистосердечное признание Гуськова М.М., согласно которому он признался в совершенном преступлении. (л.д. 78)

-протокол осмотра места происшествия от 30.06.2021 года, согласно которому  был осмотрен торговый зал магазина «Леруа Мерлен», расположенного по адресу: г.Казань, ул. Оренбургский Тракт, д.174. (л.д. 70-72)

- протокол осмотра предметов с приложением, согласно которому осмотрена товарная накладная (трансфер) №  24723110, справка о закупочной стоимости товаров, миниивентаризация артикул 82136699, диск с видеозаписью от 15.06.2021 года из магазина «Леруа Мерлен».  (л.д. 117-119)

- протокол осмотра предметов, согласно которому осмотрен диск с видеозаписью от 15.06.2021 года с торгового зала ООО «Леруа Мерлен Восток», расположенного по адресу: город Казань улица Оренбургский Тракт, д. 174. (л.д.110-116)

- постановление о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, согласно которому товарная накладная (трансфер) №  24723110, справка о закупочной стоимости товаров, миниивентаризация артикул 82136699, диск с видеозаписью от 15.06.2021 года из магазина «Леруа Мерлен» признана вещественным доказательством и хранятся в материалах уголовного дела.  (л.д. 120)
По ходатайству подсудимого с согласия защиты государственным обвинителем были оглашены показания подсудимого Гуськова М.М. согласно которым:

20.06.2021 года ориентировочно около 20 часов 00 минут вечера он приехал на такси по адресу: г.Казань, ул.Оренбургский Тракт, д.174 магазин «Леруа Мерлен». Зайдя в магазин, через кассу он взял корзину и начал ходить между витринами. В этот момент, ходя между витринами у него возник умысел тайно похитить товар. Взяв с витрины магазина 2 лазерных уровня марки «Капро» 883 3D он положил их в корзину после чего взял с соседней витрины куртку спец-авангард 52-54/170-176 и тоже положил ее в корзину, после чего пошел в сторону ленты, переложил все в пакет и обойдя кассу вышел через сторону, где обычно доставляют товар. Выйдя на улицу, он сел в то же такси, на котором приехал, номера машины уже не помнит, и поехал в сторону Колхозного рынка, где продал все имущество в этот же день, за которое получил около 10 000 рублей. Данные деньги потратил на свои личные нужды. Ущерб обязуется возместить. Больше по данному факту ему добавить нечего. 
15.06.2021 года ориентировочно около 22 часов 12 минут вечера он приехал на такси по адресу: г.Казань, ул.Оренбургский Тракт, д.174 магазин «Леруа Мерлен». Зайдя в магазин через кассу, он взял корзину и начал ходить между витринами. В этот момент, ходя между витринами, у него возник умысел тайно похитить товар. Взяв с витрины магазина 2 лазерных нивелира GLL 5-50X ЛМ 82136699, он положил их в полиэтиленовый пакет белого цвета.  После чего он направился в сторону вывоза крупногабаритного товара, где ограждено ограничительной лентой. Он выбрал момент, когда охранник не видел его и вышел под ограничительной лентой.  На улице его ждал автомобиль такси, номера машины уже не помнит, и поехал домой. В последующем два лазерных нивелира продал на улице Родина неизвестному лицу за 5000 рублей. Денежные средства потратил на свои нужды. Ущерб обязуется возместить. Больше по данному факту ему добавить нечего.(л.д.37-39, 131-133)
- Допрошенный подсудимый Гуськов М.М., дал следующие показания что он признается, что совершил кражи из магазина «Леруа Мерлен», числа и даты не помнить. Ранее оглашенные показания признает полностью, раскаивается в содеянном. Ущерб обязуется возместить. Больше по данному факту ему добавить нечего. 
Исследовав и оценив представленные доказательства с точки зрения относимости, допустимости, достоверности, а все собранные доказательства в совокупности с точки зрения достаточности для разрешения уголовного дела, суд приходит к выводу о доказанности вины Гуськова М.М., ( по эпизоду 20  июня 2021года) по части 1 статье 158 Уголовного кодекса Российской Федерации –  кража, то есть тайное хищение чужого имущества, по эпизоду (от 15 июня 2021 г.) по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Подсудимый совершил преступление небольшой тяжести. Обстоятельством, смягчающим наказание Гуськова М.М., мировой судья в соответствии со ст.61 УК РФ признает, чистосердечное признание, активное способствование расследованию преступления, выразившее в содействии при проведении процессуальных действий с его участием, а также установлении обстоятельств совершенного им преступления, состояние здоровья и заболевания подсудимого,  его родных и близких, наличия на иждивении и малолетнего ребенка сожительницы. 
Обстоятельств, отягчающих наказание Гуськова М.М., мировым судьей  установлено рецидив преступления, на основании п. »а» части 1 ст.63 УК РФ.

Подсудимый Гуськов М.М. судим, на учете у нарколога и психиатра не состоит, характеризуется  удовлетворительно.

Учитывая вышеизложенное, обстоятельства и степень общественной опасности совершенных преступлений, вышеуказанные данные о личности Гуськова В.В., суд приходит к выводу о том, что цели уголовного наказания, состоящие в соответствии со ст.43 УК РФ и восстановления социальной справедливости, исправлении осужденного и предупреждения новых преступлений, не могут быть достигнуты назначением Гуськову М.М. иного наказания, чем лишения свободы, поскольку иные виды наказания не будут способствовать целям достижения наказания и его исправления.
На основании изложенного мировой судья считает назначить Гуськову М.М., наказание в виде лишения свободы с отбыванием наказания в  исправительной колонии строгого режима, в соответствии с пунктом «в» части 1 статьи 58 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Окончательное наказание подсудимому подлежит назначению по совокупности преступлений согласно ч.5 ст.69 УК РФ, поскольку подсудимый совершил преступление по настоящему делу до вынесения приговора Кировского районного суда г.Казани от 19 ноября 2021 года. 
С учетом имущественного положения осужденного, суд считает необходимым процессуальные издержки в виде расходов по оплате услуг защитника по назначению отнести за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 303, 304, 307-310, Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой
П Р И Г О В О Р И Л:

Гуськова ММ признать виновным в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание: 
По части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 20 июня 2021г.) и назначить ему наказание  в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев.
По части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 16 июня 2021 г.) и назначить ему наказание  в виде лишения свободы на срок 8 (восемь) месяцев.
На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний окончательное наказание Гуськову ММ назначить в виде лишение свободы на срок 10 месяцев, с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.
На основании части 5 статьи 69 УК РФ путем частичного сложения назначенного наказания по настоящему приговору и наказания по приговору Кировского районного суда г.Казани от 19 ноября 2021 года, назначить окончательное наказание Гуськову ММ в виде лишения свободы сроком 2 (года) год 4 месяца, с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. 

Меру пресечения в отношении Гуськова ММ в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении изменить на заключение под стражу, взять под стражу в зале суда, водворить его в ФКУ СИЗО-2 УФСИН РФ по РТ до вступления приговора в законную силу.

Срок отбывания наказания Гуськова ММ исчислять с момента вступления приговора в законную силу.

Зачесть в срок отбытого наказания время содержания под стражей в период с 03 февраля 2022 года до вступления приговора в законную силу с учетом пункта «а» частим 3.1 статьи 72 УК РФ  в срок лишения свободы из расчета один день за один день для отбытия наказания в исправительной колонии строго режима, а так же период отбытия наказания по приговору мирового судьи судебного участка «№8 по Ново-Савиновскому судебному району г.Казани от 28 сентября 2021 года с 6 августа 2021 года по 02 февраля 2022 года включительно.
Процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, в соответствии с частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации взысканию с Гуськова ММ не подлежат.

Вещественные доказательства: товарные накладные, диск с видеозаписью -хранить при уголовном деле.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в  Приволжский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью. 

«копия верна»
Мировой судья : 
подпись




В.Н.Кузнецов










