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                 Дело №7-1-1/22 

№ УИД – 16MS0042-01-2022-000221-84

П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

15 февраля 2022 года                                                                         город Казань                                                                                

Мировой судья судебного участка №7 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Касимов Р.Р.,

при секретаре Сабировой Г.Н., 

с участием:

государственного обвинителя – помощника прокурора Приволжского района города Казани Загидуллиной Э.Л., 

подсудимого Кузнецова С.В., 

защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района города Казани Абдаловой М.С., предоставившей удостоверение №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года и ордер №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года 

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении: 

Кузнецова С.В., /данные изъяты/, ранее судимого:

/данные изъяты/ года /данные изъяты/ районным судом города Казани по части 3 статьи 30, части 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации с назначением наказания в виде лишения свободы на срок 4 года без ограничения свободы; кассационным определением Судебной коллегии по уголовным делам Верховного Суда /данные изъяты/ от /данные изъяты/ года приговор оставлен без изменения; приговор вступил в законную силу /данные изъяты/ года; дата освобождения – /данные изъяты/ года по отбытию срока наказания, 

по настоящему делу в порядке статьи 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации не задерживался, 

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Кузнецов С.В. /данные изъяты/ года примерно в /данные изъяты/ час /данные изъяты/  минут, более точное время не установлено, находясь в комнате квартиры №/данные изъяты/ дома №/данные изъяты/ по улице /данные изъяты/ города Казани, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений со своим знакомым /данные изъяты/, умышленно, с целью причинения телесных повреждений, осознавая, что он причиняет ему телесные повреждения и, желая этого, нанёс /данные изъяты/ множественные удары, но не менее трёх ударов руками в область головы. В результате преступных действий Кузнецова С.В. /данные изъяты/ испытал сильную физическую боль и получил телесные повреждения в виде ссадины в области корня носа, параорбитальных гематом и переломов стенок обеих верхнечелюстных пазух/- латеральной и нижней стенок справа, нижней стенки слева/ перелома пластинок крыловидных отростков клиновидных костей с гемосинусом, которые согласно заключению эксперта от /данные изъяты/ года №/данные изъяты/ причинили средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трёх недель (более 21 дня). 

Подсудимый Кузнецов С.В. в суде вину в изложенном обвинении признал, раскаялся в содеянном, суду показал, что /данные изъяты/ года к нему в гости домой пришёл его знакомый /данные изъяты/, с которым они начали распивать алкоголь. В ходе распития алкоголя /данные изъяты/ на него накинулся, и между ними началась драка, в ходе которой он нанёс удары /данные изъяты/, у которого в результате образовались телесные повреждения. После чего его мать выгнала /данные изъяты/ из квартиры. На следующий день он с потерпевшим примирился, принёс ему извинения, оплатил его лечение стоимостью примерно /данные изъяты/ рублей. В настоящее время он осуществляет уход за своей престарелой матерью, которой постоянно нужна помощь и уход. Также ввиду его имущественной несостоятельности им подано заявление о признании его банкротом. При вынесении приговора просил учесть смягчающие обстоятельства по делу. Также пояснил, что нахождение его в состоянии алкогольного опьянения способствовало совершению им преступления.  

Суд считает вина подсудимого Кузнецова С.В. в совершении преступления доказанной полностью следующими доказательствами. 

Потерпевший /данные изъяты/ в судебное заседание не явился, обратился в суд с заявлением о рассмотрении дела в его отсутствие, а также указал, что ранее данные показания поддерживает, каких-либо претензий к Кузнецову С.В. не имеет, привлекать его к уголовной ответственности не желает, Кузнецов С.В. принёс ему извинения, чем загладил причинённый ему вред, просит Кузнецова С.В. строго не наказывать. 

С учетом мнения сторон, не возражавших против оглашения показаний потерпевшего, оглашались показания потерпевшего /данные изъяты/, данные им в ходе предварительного расследования, согласно которым последний указал, что /данные изъяты/ года в вечернее время он приехал в гости к своему знакомому Кузнецову С.В. Находясь у последнего дома по адресу: город Казань, /данные изъяты/, они начали распивать алкоголь. Примерно в /данные изъяты/ час /данные изъяты/ минут между ними произошёл конфликт, в ходе которого Кузнецов С.В. ударил его рукой в область лица три раза, он начал сопротивляться и отмахиваться от него. От ударов Кузнецова С.В. у него из носа пошла кровь. Далее что происходило он не помнит, потому что он находился в состоянии алкогольного опьянения. Помнит только то, что находился после в РКБ. На сегодняшний день претензий к Кузнецову С.В. не имеет. После данного случая он виделся с Кузнецовым С.В., между ними положительные отношения (л.д.39-42).

Ввиду неявки на судебное заседание свидетеля /данные изъяты/, с учетом мнения сторон, оглашались её показания, данные в ходе предварительного расследования, согласно которым последняя указала, что /данные изъяты/ года она находилась дома. После /данные изъяты/ часов, точное время не помнит, домой пришёл её сын Кузнецов С.В. с ранее неизвестным молодым человеком. Они прошли в комнату её сына, что они там делали, она не видела. В какой-то момент она услышала из комнаты сына грохот. Она пошла к ним в комнату и увидела, что там происходит потасовка, оба были в крови. Она стала их разнимать. Парня, с которым пришёл сын, она выпроводила из квартиры, сын остался дома. Позже приехали сотрудники полиции и осмотрели их квартиру (л.д.96). 

Кроме того, виновность подсудимого Кузнецова С.В. подтверждается также и материалами уголовного дела, оглашенными и исследованными в судебном заседании:

рапортом дознавателя об обнаружении в действиях неустановленного лица признаков преступления по факту получения /данные изъяты/ года /данные изъяты/ телесных повреждений (л.д.3); 

сообщением «02», поступившим от прохожего в отдел полиции /данные изъяты/ года в /данные изъяты/ часа /данные изъяты/ минут по факту нахождения возле четвертого подъезда дома №/данные изъяты/ по улице /данные изъяты/ города Казани мужчины, у которого была кровь (л.д.5); 

сообщением «03», поступившим из РКБ, согласно которому у потерпевшего /данные изъяты/ обнаружены телесные повреждения и поставлен диагноз «ЗЧМТ, СГМ, ушибы мягких тканей головы, шеи, закрытый перелом передней стенки правой гайморовой пазухи, гимасинус правой верхней челюстной пазухи, ссадина наружного носа (л.д.8); 

протоколами осмотра места происшествия от /данные изъяты/ года, согласно которым осмотрен участок местности около /данные изъяты/ подъезда дома №/данные изъяты/ по улице /данные изъяты/, а также осмотрена квартира №/данные изъяты/ указанного дома (л.д.10-17); 

заключением эксперта ГАУЗ «Республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы Министерства здравоохранения Республики Татарстан» от /данные изъяты/ года №/данные изъяты/, согласно которому у /данные изъяты/ обнаружены телесные повреждения в виде ссадины в области корня носа, параорбитальных гематом и переломов стенок обеих верхнечелюстных пазух/- латеральной и нижней стенок справа, нижней стенки слева/ перелома пластинок крыловидных отростков клиновидных костей с гемосинусом, которые причинили средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трёх недель (более 21 дня) (л.д.32-34); 

протоколом от /данные изъяты/ года очной ставки между подозреваемым Кузнецовым С.В. и потерпевшим /данные изъяты/, согласно которому потерпевший подтвердил ранее данные показания о том, что 24 /данные изъяты/ года в ходе возникшего между ним и Кузнецовым С.В. конфликта, последний нанёс ему три удара рукой в область лица, а подозреваемый подтвердил данные показания потерпевшего, указав, что он распивал алкоголь с потерпевшим в комнате, а не на кухне, и дома находилась его мать (л.д.93-95). 

Указанные выше доказательства согласуются между собой, последовательны, с достаточной полнотой подтверждают вину подсудимого в инкриминируемом ему деянии, являются допустимыми, поскольку получены в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. 

Суд также считает, что для оговора подсудимого у потерпевшего и свидетеля не было оснований, так как их показания последовательны и согласуются между собой и другими исследованными в судебном заседании доказательствами.

Действия подсудимого Кузнецова С.В. суд квалифицирует по части 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 Уголовного кодекса Российской Федерации, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

При решении вопроса о назначении наказания подсудимому суд в соответствии со статьями 60 - 63 Уголовного кодекса Российской Федерации принимает во внимание характер содеянного, степень общественной опасности, данные о личности подсудимого, влияние наказания на его исправление, а также обстоятельства, влияющие на вид и размеры наказания. 

В качестве обстоятельств, характеризующих личность Кузнецова С.В. суд учитывает, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, ранее судим за совершение особо тяжкого преступления, в /данные изъяты/ году однократно привлекался к административной ответственности, в /данные изъяты/ году привлечений к административной ответственности не имеет, на диспансерном учете у психиатра и нарколога не состоит, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, на профилактическом учёте в отделе полиции не состоит, по месту отбытого наказания в виде лишения свободы характеризуется отрицательно. 

Обстоятельствами, смягчающими наказание Кузнецова С.В., мировой судья учитывает признание им своей вины, раскаяние в содеянном, принесение им извинений потерпевшему, возмещение ущерба потерпевшему в виде оплаты его лечения, состояние здоровья подсудимого и здоровья его близких родственников, нахождение на иждивении у подсудимого престарелой матери. 

Судом установлено, что преступление Кузнецов С.В. совершил в состоянии алкогольного опьянения, нахождение подсудимого в состоянии алкогольного опьянения не позволило ему критически оценивать свои действия, и способствовало совершению им преступления. В ходе судебного заседания подсудимый показал, что нахождение его в состоянии алкогольного опьянения способствовало совершению им преступления. С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления в нетрезвом состоянии, обстоятельств его совершения и личности подсудимого, суд признает отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.  

Обстоятельством отягчающим наказание Кузнецова С.В. также является рецидив преступлений.

Оценив характер и степень общественной опасности совершенного Кузнецовым С.В. преступления, руководствуясь частью 2 статьи 43 Уголовного кодекса Российской Федерации, учитывая имеющиеся по делу обстоятельства и данные о личности подсудимого, который освободившись из мест лишения свободы, должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал и вновь совершил умышленное преступление в период непогашенной судимости, суд приходит к выводу о том, что Кузнецову С.В. следует назначить наказание в виде лишения свободы, поскольку данный вид наказания сможет обеспечить достижение целей наказания – исправление подсудимого, предупреждение совершения им новых преступлений и восстановление социальной справедливости. По мнению суда, более мягкий вид наказания не будет отвечать принципам справедливости и способствовать исправлению подсудимого. В связи с этим мировой судья не находит оснований для назначения Кузнецову С.В. какого-либо иного наказания, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Принимая во внимание, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, вину признал, искренне раскаялся в содеянном, принёс извинения потерпевшему, который их принял и который не имеет претензий к подсудимому и не желает привлекать его к уголовной ответственности, с учетом личности подсудимого, а также учитывая состояние здоровья подсудимого, влияние наказания на исправление Кузнецова С.В. и на условия жизни его семьи, суд приходит к выводу о возможности исправления Кузнецова С.В. без реального отбывания наказания в виде лишения свободы и назначает наказание условно с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Условное осуждение будет в полной мере отвечать целям восстановления социальной справедливости, позволит исправить подсудимого и предупредить совершение им других преступлений.  

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, так как по делу не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного.

Судьбу вещественных доказательств следует разрешить с учетом положений статей 81, 82 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации. Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. 

 Процессуальные издержки в ходе судебного разбирательства с учетом имущественной несостоятельности подсудимого, суд считает возможным возместить за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 307, 308, 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

приговорил:

Признать Кузнецова С.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год.

На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное Кузнецову С.В. наказание считать условным, установив испытательный срок продолжительностью 2 (два) года, в течение которого он должен своим поведением доказать исправление. Возложить на него в период прохождения испытательного срока следующие обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, регулярно являться на регистрацию в указанный орган.

Меру процессуального принуждения Кузнецову С.В. в виде обязательства о явке отменить после вступления приговора суда в законную силу.

Вещественные доказательства: бумажный самодельный конверт белого цвета с ватной палочкой, бумажную коробку коричневого цвета с тканью, переданные на хранение в камеру хранения отдела полиции №9 «Сафиуллина» Управления МВД России по городу Казани, после вступления приговора в законную силу уничтожить.

Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг адвоката, отнести на счет средств федерального бюджета.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения.

В случае принесения апелляционных жалоб или представления осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, а также в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

СОГЛАСОВАНО

Мировой судья                                                                                       Р.Р.Касимов

