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                 Дело №7-1-5/22 

№ УИД – 16MS0042-01-2022-000634-09
П Р И Г О В О Р

именем Российской Федерации

5 июля 2022 года                                                                                 город Казань                                                                                

Мировой судья судебного участка №7 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Касимов Р.Р.,

при секретаре Сабировой Г.Н., 

с участием:

государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Приволжского района города Казани Лютковой З.М.,

подсудимого Кузнецова С.А., 

защитника – адвоката Адвокатского центра Приволжского района города Казани Абдаловой М.С., предоставившей удостоверение №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года и ордер №/данные изъяты/ от /данные изъяты/ года, 

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело в отношении: 
Кузнецова С.А., /данные изъяты/
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации,

установил:

Кузнецов С.А. совершил оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей при следующих обстоятельствах. 

/данные изъяты/ года в период времени с /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут по /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут полицейский 2 отделения 1 взвода отдельного батальона полка ППСП УМВД России по городу Казани /данные изъяты/, назначенный на должность приказом от /данные изъяты/ года №/данные изъяты/, совместно с командиром 2 отделения 1 взвода отдельного батальона полка ППСП УМВД России по городу Казани /данные изъяты/, действуя в соответствии со своими должностными инструкциями, осуществляя свои должностные обязанности, заступили на дежурство по охране общественного порядка и осуществляли патрулирование территории станции «/данные изъяты/» Казанского метрополитена и примерно в /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут выявили мужчину с признаками алкогольного опьянения, вызывающего поведения, чья личность была установлена как Кузнецов С.А. 

/данные изъяты/ и /данные изъяты/, будучи сотрудниками полиции – должностными лицами при исполнении служебных обязанностей, представились и указали Кузнецову С.А. на совершение правонарушения – нахождение с признаками опьянения в общественном месте, а также на неподобающее поведение, не соответствующее нормам нравственности и морали, в связи с чем законно потребовали от Кузнецова С.А. прекратить вызывающее поведение и проследовать в отделение полиции на указанной станции Казанского метрополитена для составления в отношении него по факту совершения им административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – появление в общественных местах в состоянии опьянения, неоднократно высказывая требования успокоиться, прекратить нарушение общественного порядка.

 Кузнецов С.А. /данные изъяты/ года в период времени с /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут по /данные изъяты/ часов /данные изъяты/ минут, более точно время не установлено, находясь в вестибюле станции «/данные изъяты/» Казанского метрополитена по адресу: город Казань, /данные изъяты/, находясь в состоянии алкогольного опьянения, продолжая вести себя вызывающе и, будучи несогласным с законными действиями сотрудника полиции /данные изъяты/ по пресечению противоправных действий Кузнецова С.А., с решением о доставлении его в отделение полиции для привлечения к административной ответственности, с целью воспрепятствования законным действиям сотрудников полиции, связанных с исполнением ими своих должностных обязанностей по обеспечению общественного порядка, предупреждению и пресечению административных правонарушений, а также выявлению и установлению лиц их совершивших и обеспечению производства по делам об административных правонарушениях, признаки которых усматривались в действиях Кузнецова С.А., последний, не реагируя на замечания сотрудников полиции, в результате внезапно возникшей неприязни к полицейскому 2 отделения 1 взвода отдельного батальона полка ППСП УМВД России по городу Казани /данные изъяты/, как к представителю власти, осознавая противоправный характер своих действий, и то, что перед ним находится представитель власти – сотрудник органов внутренних дел, находящийся при исполнении своих должностных обязанностей в форменном обмундировании, который наделен распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в прямой служебной зависимости, действуя умышленно, с целью ущемления авторитета сотрудника полиции, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, а также унижения его чести и достоинства, публично, то есть в присутствии посторонних лиц, не заинтересованных и не принимающих какого-либо участия в деятельности правоохранительных органов, оскорбил сотрудника полиции /данные изъяты/ в неприличной форме, явно не соответствующей общепринятым нормам поведения, выражаясь в его адрес грубой нецензурной бранью, используя при этом ненормативную лексику, тем самым публично унизил честь и достоинство указанного сотрудника полиции. В результате умышленных противоправных действий Кузнецова С.А. сотруднику полиции /данные изъяты/ причинен моральный вред. 

В судебном заседании подсудимый Кузнецов С.А. свою вину в совершении преступления признал полностью, раскаялся в содеянном, заявил о согласии в полном объеме с предъявленным обвинением, сообщил, что обвинение ему понятно. Также подсудимый показал, что нахождение его в состоянии алкогольного опьянения способствовало совершению им преступления.

Подсудимый поддержал ранее заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела в ходе выполнения требований статьи 217 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Государственный обвинитель, защитник согласились на рассмотрение уголовного дела в особом порядке. 
Потерпевший /данные изъяты/ йзрахманов на судебное заседание не явился, обратился в суд с письменным заявлением о рассмотрении дела в его отсутствие, указав, что на рассмотрение дела в особом порядке согласен. 

Суд, учитывая, что Кузнецов С.А. совершил преступление, наказание за которое, предусмотренное Уголовным кодексом Российской Федерации, не превышает десяти лет лишения свободы, ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке заявлено подсудимым добровольно и своевременно в присутствии защитника, подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме, подсудимый осознает характер и последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, у государственного обвинителя, потерпевшей стороны не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке, считает необходимым ходатайство подсудимого удовлетворить, рассмотреть дело в особом порядке судебного разбирательства.
Суд считает, что обвинение, с которым согласился подсудимый             Кузнецов С.А. обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами.
Действия подсудимого Кузнецова С.А. суд квалифицирует по статье 319 Уголовного кодекса Российской Федерации как публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей, исключив квалифицирующий признак «в связи с их исполнением», поскольку судом установлено, что Кузнецов С.А. оскорбил сотрудника полиции грубой нецензурной бранью в присутствии гражданских лиц во время исполнения им своих должностных обязанностей.

При решении вопроса о назначении наказания подсудимому суд в соответствии со статьями 60 - 63 Уголовного кодекса Российской Федерации принимает во внимание характер содеянного, степень общественной опасности, данные о личности подсудимого, влияние наказания на его исправление, а также обстоятельства, влияющие на вид и размеры наказания. 

В качестве обстоятельств, характеризующих личность Кузнецова С.А., суд учитывает, что подсудимый совершил преступление небольшой тяжести, ранее не судим, привлекался к административной ответственности, на диспансерном учете у нарколога и психиатра не состоит, имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, официально трудоустроен. 
Обстоятельствами смягчающими наказание Кузнецова С.А. мировой судья учитывает признанием им своей вины, раскаяние в содеянном,  наличие у него на иждивении несовершеннолетних детей, состояние здоровья подсудимого и здоровья его близких родственников.
Судом установлено, что преступление Кузнецов С.А. совершил в состоянии алкогольного опьянения, нахождение подсудимого в состоянии алкогольного опьянения не позволило ему критически оценивать свои действия, и способствовало совершению им преступления. В ходе судебного заседания подсудимый показал, что нахождение его в состоянии алкогольного опьянения способствовало совершению им преступления. С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления в нетрезвом состоянии, обстоятельств его совершения и личности подсудимого, суд признает отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя.  

Принимая во внимание совокупность изложенных обстоятельств, с учетом влияния наказания на исправление подсудимого Кузнецова С.А., характера и степени общественной опасности совершённого преступления, наличия признанных судом смягчающих обстоятельств и отягчающих наказание обстоятельств, исходя также из данных о личности подсудимого, мировой судья приходит к выводу, что справедливым, соразмерным содеянным и обеспечивающим достижение иных целей уголовного наказания, будет являться назначение Кузнецову С.А. наказания по статье 319  Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа.

Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, так как по делу не установлено исключительных обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного.

Вещественных доказательств по уголовному делу не имеется, гражданский иск по уголовному делу не заявлен. 

В соответствии с частью 1 статьи 131, частью 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки – вознаграждение адвокату, участвующему в уголовном деле, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд 

приговорил:

признать Кузнецова С.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде штрафа в доход государства в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Штраф подлежит уплате по следующим реквизитам: получатель штрафа - УФК по РТ (УМВД России по городу Казани Л/с 04111515550); ИНН получателя - 1654002978; КПП получателя - 165501001; Банк – Отделение НБ Республики Татарстан, БИК - 049205001; ОКТМО - 92701000; расчётный счёт - 40101810800000010001; КБК – 11603131010000 140.

Меру пресечения Кузнецову С.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора суда в законную силу.

Процессуальные издержки, связанные с оплатой услуг адвоката, отнести на счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение 10 суток со дня его провозглашения.

В случае принесения апелляционных жалоб или представления осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, а также в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника. 

СОГЛАСОВАНО

Мировой судья                                                                                       Р.Р.Касимов

