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Мировой судья судебного участка №1 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан

420088, г. Казань, ул. Ново- Азинская, дом 43
тел. (843) 273-80-60, 222-63-94
ms.5101@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/1/

       
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
31  января 2022 года





          Дело № 1- 1/2022
Мировой судья судебного участка № 1  по Советскому судебному району города Казани Нуруллина Л. Н.,
с участием:

 государственного обвинителя   Прокуратуры Советского района города Казани Подольской Я. М.,
защитника  - адвоката филиала коллегии адвокатов Советского района г. Казани  Гарифуллиной Ф. М., действующей на основании удостоверения № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  и ордера «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года;
 подсудимого Королева П. А.,

при секретаре  судебного заседания     Кирилловой Ю. В.,
рассмотрев   в открытом  судебном заседании уголовное дело в отношении 

 Королева П.А «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
        -  по обвинению в совершении преступления по части  1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л :

 Королев П. А., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года в период времени с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» до «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», находясь в магазине «ИКЕА» ООО «ИКЕА ДОМ», расположенном в ТЦ «Мега» по адресу город Казань, проспект Победы дом 141, имя прямой преступный умысел направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправный характер своих действий, желая наступление общественно опасных последствий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, умышленно, свободным доступом, со стеллажа указанного магазина  взял:
-  подсветку «Стётта» светодиодную 32, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в количестве 3 штук, на общую сумму  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»;

- кисть для гриля «Грилльтидер» силикон артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»;

- постельное белье «Спиквалльмо» (пододеяльник и 2 наволочки 200х200, 50х70, артикул  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»;
- бутылку с инфузером «Упплада» 0,7, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»в количестве 2 штук, на общую сумму «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»;

- шоколад «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Marabou» с карамелью и кусочками миндаля 35Х 134 грамма, стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в количестве 3 штук, на общую сумму «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».
 Всего товара, принадлежащего ООО «ИКЕА ДОМ» похищено на общую сумму «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» рублей «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»копейки. Указанный товар  Королев П. А. спрятал в  свой рюкзак, после чего, вышел из магазина с похищенным товаром, не оплатив за него, совершив тайное хищение, причинив материальный ущерб ООО «ИКЕА ДОМ»  на сумму «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». 
        Подсудимый Королев П. А. вину  признал  пояснив, что товар в магазине «ИКЕА» взял и сложил в свою сумку.  Вышел из магазина с неоплаченным товаром, спрятал его в камеру хранения, вернулся повторно. При выходе из магазина с другим товаром, был остановлен сотрудником магазина. Добровольно выдал товар, который находился в камере хранения.
Представитель потерпевшего    ООО «Икеа Дом» ходатайствовал о рассмотрении дела в его отсутствие.
По ходатайству государственного обвинителя, с согласия защитника и подсудимого, а также представителя потерпевшего были оглашены показания представителя потерпевшего  Джамалова С. М. в которых он показал, что  представляет интересы общества.    «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года ему позвонил старший смены Морозов  И. В., который сообщил о том, что молодой человек  в период времени с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»часов до «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»часов, находился в магазине «Икеа», взял со стеллажа товары которые  прятал в свой рюкзак. После чего, не оплачивая за товар, вышел через ресторан «Икеа». Товар был похищен на общую сумму «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».  (л. д. 58-61).

Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия подсудимого и его защитника показаний   свидетеля  Морозова И. В. следует, что он работает старшим смены охраны в магазине «Икеа» ООО «Икеа Дом», расположенного в ТЦ «Мега» по проспекту Победы дом 141. Ему передали ориентировку на молодого человека, который складывал товары в свой рюкзак. Данный молодой человек  покинул магазин через ресторан «Икеа», о чем ему сообщил Хасанов Э. Р. , который сразу же сообщил, что молодой человек зашел в магазин. Он подошел к молодому человеку. Спросил имеется ли у него неоплаченный товар и вызвал сотрудников полиции. Сотрудникам полиции молодой человек представился Королевым П. А. , пояснив, что похищенные товары он сложил в камеру хранения ТЦ «Мега». Королев П. В. похитил товары: подсветку «Стётта» светодиодную 32, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в количестве 3 штук, на общую сумму  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»; кисть для гриля «Грилльтидер» силикон, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»; постельное белье «Спиквалльмо» (пододеяльник и 2 наволочки 200х200, 50х70, артикул  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»; бутылку с инфузером «Упплада» 0,7, артикул «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»в количестве 2 штук, на общую сумму 4«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»; шоколад «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»Marabou» с карамелью и кусочками миндаля 35Х 134 грамма, стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в количестве 3 штук, общей стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л. д.  62-64).
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия защитника и подсудимого, показаний свидетеля Хасанова Э. Р. следует, что он работает сотрудником охраны в магазине «Икеа». «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года он обратил внимание на подозрительного человека,  который ходил по магазину и выполнял манипуляции с товарами, складывал в рюкзак. Он передал ориентировку на данного молодого человека Морозову  И. В., который не успел  его остановить. Просматривая видеоархив, он увидел, что молодой человек вновь зашел  в магазин, он об этом сообщил Морозову И. В., который направился к молодому человеку и остановил его (л. д. 65-66).

Из заявления  Морозова И. В. следует, что он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного, который «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, находясь в магазине «Икеа», похитил товар, принадлежащий магазину «Икеа», спрятал его в рюкзак. Причинив ООО «Икеа Дом» материальный ущерб (л.д.5).

Согласно протокола осмотра места происшествия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года дознаватель ОП №15 «Танкодром» УМВД России по г. Казани осмотрел место происшествия – помещение магазина «Икеа» расположенное по адресу: г. Казань, Пр. Победы 141. Также, предметом осмотра явилась ячейка № 11 камеры хранения, дверь в которой на момент осмотра была открыта. В ней обнаружены: подсветка «Стётта» в количестве 3 штук, кисть «ГРИЛЛЬТИДЕР», постельное белье «СПИКВАЛЛЬМО», бутылка «УППЛАДОА» в количестве 2 штук, шоколад в количестве 3 штук.  В ходе осмотра изъят DVD-R диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения магазина «Икеа» г. Казань, пр. Победы 141, упакованный в пакет с пояснительной надписью на нем, а также бумажный пакет с похищенным товаром внутри .  (л. д. 8-12).
Из чистосердечного признания, поступившего от Королева П. А. следует, что он добровольно признался в том, что  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, находясь в магазине «Икеа»  по адресу город Казань, проспект Победы, дом 141, взял  товар в магазине «Икеа», принадлежащий ООО «Икеа Дом», вину признает, в содеянном раскаивается  ( л. д. 16).


Из товарных накладных №№  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»следует, что товар, указанный накладных, в том числе похищенный, принадлежит ООО «Икеа Дом»,  общая стоимость похищенного товара составляет «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (л. д. 20-34). 

Из протокола выемки от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года   следует, что у  сотрудника ОУР ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани изъяты: видеозаписи на DVD-R  диске с камер видеонаблеюдания магазина «Икеа», расположенного по адресу город Казань, проспект Победы дом 141 от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, бумажный пакет с надписью «IKEA» с предметами внутри (светодиодные подсветки в  количестве 3 штук. Шоколад в количестве 3 штук, бутылка в количестве 2 штук, силиконовая кисть, постельное белье) ( л. д. 37,38).

Согласно протокола осмотра предметов от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, предметами осмотра явились:   светодиодные подсветки в количестве 3 штук, шоколад в количестве 3 штук, постельное белье,  бутылка пластмассовая в количестве 2 штук, силиконовая кисть. Все  предметы после осмотра были  упакованы в бумажный пакет, горловина которого  опечатана липкой лентой скотч, на поверхности прикреплена пояснительная надпись с печатью и подписью дознавателя (л. д. 39-41).

Согласно протокола осмотра от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года предметом осмотра явился диск DVD-R, файлы на котором были просмотрена с использованием компьютера (л. д. 42-45).
В качестве  вещественных доказательств признаны видеозаписи на  DVD-R диске, который упакован в бумажный конверт, а также светодиодные подсветки в  количестве 3 штук, шоколад в количестве 3 штук, бутылка пластиковая  в количестве 2 штук, силиконовая кисть, постельное белье. Диск с видеозаписями, согласно постановлению от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года оставлен для хранения в деле,  товары – возвращены  представителю потерпевшего под расписку (л. д. 47. 48, 50).

Предоставленные доказательства суд считает  допустимыми по делу, поскольку они добыты с соблюдением уголовно- процессуального закона, последовательны.
      
 Разрешая ходатайство подсудимого и его защитника о прекращении уголовного дела с назначением судебного штрафа, судом принимается во внимание следующее.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1  Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации  суд по собственной инициативе или по результатам рассмотрения ходатайства, поданного следователем с согласия руководителя следственного органа либо дознавателем с согласия прокурора, в порядке, установленном настоящим Кодексом, в случаях, предусмотренных статьей 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, вправе прекратить уголовное дело или уголовное преследование в отношении лица, подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, если это лицо возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред, и назначить данному лицу меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Согласно статьи 76.2 Уголовного кодекса Российской Федерации лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.
Из показаний подсудимого и материалов дела следует, что  изъятие похищенных Королевым  П. А. товаров произведено при производстве следственных действий по их обнаружению и изъятию. Похищенные вещи были  изъяты в ходе осмотра места происшествия и впоследствии переданы представителю потерпевшего. При этом, Королев П. А.,  похитив и спрятав товар, принадлежащий потерпевшей стороне, вернулся в магазин, где был задержан, как пояснил подсудимый, когда он пытался вновь вынести товар. Таким образом, суд считает, что  каких-либо мер к возмещению ущерба или заглаживанию  вреда  Королев П. А. не предпринял, доказательств, свидетельствующих о принесенных им извинениях потерпевшей стороне, не имеется.
Суд не находит оснований для применения в отношении Королева П. А. меры уголовно- правового характера  в виде судебного штрафа и освобождения его от уголовной ответственности по изложенным основаниям.
Суд считает, что совокупностью исследованных доказательств вина   подсудимого    Королева П. А.  доказана полностью.

Действия   Королева П. А.  квалифицируются судом   по   части 1   стати  158 Уголовного Кодекса Российской Федерации   –кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

         При определении вида и меры наказания, суд  учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления,    относящегося к категории небольшой тяжести;  данные о личности подсудимого, не судимого ранее, на учете у нарколога и психиатра не состоявшего, характеризующегося по месту жительства  удовлетворительно; состояние здоровья подсудимого и членов его семьи.

Смягчающими вину обстоятельствами, в силу  части 2 статьи  61 Уголовного кодекса Российской Федерации, судом признаются раскаяние подсудимого, выразившееся в признании им вины,  состояние здоровья подсудимого и членов его семьи, чистосердечное признание, которое подсудимый  в судебном заседании поддержал как сделанное им добровольно, без оказания давления с стороны  сотрудников правоохранительных органов.

Отягчающих вину обстоятельств, установленных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.       
   С учетом обстоятельств дела, личности виновного, его материального положения и материального положения его семьи,  суд считает, что цели наказания могут быть достигнуты при назначении подсудимому наказания в виде    штрафа.
В соответствии с  частью 4 статьи 132  Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета.

Поскольку в судебном заседании подсудимый Королев П. А.  заявил ходатайство об отказе от услуг защитника по уголовному делу, данное ходатайство удовлетворено  судом не было, соответственно расходы, по оплате услуг  адвоката, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного,  руководствуясь ст. 307, 308, 309, 310 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации, суд 
П Р И Г О В О Р И Л: 
         Признать         Королева П.А  виновным  в совершении  преступления по части 1 статьи 158  Уголовного Кодекса Российской Федерации и назначить наказание в виде    штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» рублей.
Меру пресечения не избирать обязательство о явке оставить до вступления приговора в законную силу.

Штраф подлежит оплате6 УИН «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»УФК по РТ (ОП № 15 Танкодром) ИНН 1654002978 УФК по РТ ОКТМ 92701000, КПП 165010001. Номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в отделении НБ Республика Татарстан /УФК по Республике Татарстан, БИК 019205400, корсчет 401 028 104 453 700 00 079. КБК 188 116 031 210 100 001 40.


Вещественные доказательства:  подсветка «Стётта» в количестве 3 штук, кисить «ГРИЛЛЬТИДЕР», постельное белье «СПИКВАЛЛЬМО», бутылка «УППЛАДОА» в количестве 2 штук, шоколад в количестве 3 штук, принадлежащие ООО «ИКЕА ДОМ» - оставить по принадлежности у  законного владельца;  диск с видеозаписью - хранить в деле.

  Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению – за оказание им юридической помощи  подсудимому –возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.


В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

Мировой судья- -  подпись.

Копия верна. Мировой судья- 


Л. Н. Нуруллина
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