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Мировой судья судебного участка №1 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан

420088, г. Казань, ул. Ново- Азинская, дом 43
тел. (843) 273-80-60, 222-63-94
ms.5101@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/1/

       
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
18 июля 2022  года





               Дело № 1- 7/2022
Мировой судья судебного участка № 1  по Советскому судебному району города Казани Нуруллина Л. Н.,
с участием:

 государственного обвинителя   Прокуратуры Советского района города Казани Вавилина М. В.
потерпевшей  Алексеевой А. А.,

представителя потерпевшего- адвоката  Адвокатского бюро Республики Татарстан «Муратова и партнеры»  Хасаншиной Р. Г., действующей на основании удостоверения «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» и ордера от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года,

защитника  - адвоката  коллегии адвокатов Республики Татарстан «Читая Закон» Телунца Г. А., действующего на основании удостоверения № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  и ордера № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года;
 подсудимой Шарафутдиновой  Г. Ф.,
при секретаре  судебного заседания     Кирилловой Ю. В.,
рассмотрев   в открытом  судебном заседании уголовное дело в отношении 

Шарафутдиновой Г.Ф  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
        -  по обвинению в совершении преступлений по пунктам «а,в» части 2 статьи 115 и части 1 статьи 119  Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л :

«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года Шарафутдинова Г. Ф. в период времени с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  до «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», находясь возле входной двери в подъезд № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», осознавая  опасность своих действий и желая наступление последствий, умышленно, с целью причинения телесных повреждений, осознавая, что своими действиями причиняет  Алексеевой А. А. телесные повреждения и желая этого,  с силой нанесла не менее 4 ударов в область головы и лица Алексеевой А. А. и не менее трех ударов ногой в область ног Алексеевой А. А. В результате умышленных, противоправных действий Шарафутдиновой Г. Ф. Алексеевой А. А.  причинена физическая боль и телесные повреждения. Согласно заключения судебно- медицинского эксперта № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года у Алексеевой А. А. имела место трава головы: - сотрясение головного мозга; кровоподтек левой периорбитальной области, левой скуловой области. Данная травма, согласно пункта 8.1 Приказа Минздравсоцразвития России  от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», причинила легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня).

Также, Шарафутдинова Г. Ф. органами дознания  обвиняется в том, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года в период времени с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», находясь возле входной двери в подъезд «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  на почве внезапно возникши неприязненных отношений, умышленно, осознавая общественно опасный характер своих действий. С целью запугать Алексееву А. А., вызвать у нее страх и опасения за свою жизнь и здоровье. Осознавая, что ее действия будут восприняты как реальная угроза жизни, и желая этого, схватила руками за волосы Алексееву А. А., прижав ее к подъездной двери. Умышленно высказала в ее адрес угрозу убийством, выраженную словами «Я тебя убью!». Данные действия и угрозы Алексеева А. А. в сложившейся ситуации воспринимала как угрозу для своей жизни, реально, так как у нее имелись все основания, поскольку Шарафутдинова Г. Ф. была настроена крайне агрессивно. Непосредственно в момент высказывания угроз убийством держала в руке неустановленный предмет, которым нанесла не менее 4 ударов в область головы и лица Алексеевой А. А.. то есть свои слова подкрепляла реальными действиями, в  связи с чем, Шарафутдинова Г. Ф. реально могла осуществить свои угрозы убийством.

В судебном заседании подсудимая Шарафутдинова Г. Ф. вину не признала показав, что она является  бухгалтером ТСЖ «Ял». Алексеева А. А. была назначена председателем, между ними имели место конфликты, связанные с работой. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в домофон первого подъезда, где располагается бухгалтерия, позвонили, она  открыла дверь, но никто не вошел, тогда она решила выйти. Выйдя из бухгалтерии, не закрыв дверь, она  вышла из подъезда и увидела Якимову Т. В. и Алексееву А. А. У Алексеевой А. А. был в руках бюллетень, который она попросила ее отдать. Алексеева А. А. нанесла ей по лицу два удара. Один – в область носа и губ, второй- под левый глаз. На что Шарафутдинова Г . Ф. оттолкнула ее, хотела закрыть дверь, но Алексеева А. А. поставила ногу. Тогда она схватила ее за волосы  и правой рукой прижала в угол. В этот момент подбежали сын Алексеевой А. А. и  Ильгиз. Которые просили ее отпустить Алексееву А. А. Как только Алексеева А. А. убрала ногу, она ее отпустила и закрыла дверь. О случившемся она сообщила по телефону Валеевой А., которая встретила ее возле лифта. Затем Валеева А. ушла и вернулась с участковым, который опроси ее. Она прошла судебно- медицинскую экспертизу. У нее установили побои. Угрозы в адрес Алексеевой А. А. она не высказывала. Она просила отдать бюллетень. Весь конфликт продолжался меньше одной минуты, ключей в ее руках не было. С заявленным гражданским иском не согласна в полном объеме иск не признает.

Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, ввиду возникших противоречий между показаниями, данными подсудимой в ходе дознания и показаниями, которые даны ею в судебном заседании следует, что 4 марта 2021 года примерно в 9 часов 30 минут Алексеева А. А. пыталась пнуть ее ногой, но не попала, нанесла один удар в  область носа и губы, а второй – в область  левого глаза, на что она оттолкнула Алексееву А. А. в грудь руками. Алексеева А. А. поставила ногу в проем двери и она схватила Алексееву А. А. за волосы. Удерживая ее правой рукой, а левой – удерживала дверь. Никаких угроз в адрес Алексеевой А. А. не высказывала, ключей в ее руке не было. После  происшедшего они виделись с Алексеевой А. А. как у нее в кабинете, так и во дворе дома ( том 1 л. д. 142-147).

Подсудимая Шарафутдинова  Г. Ф. оглашенные показания подтвердила.

Потерпевшая Алексеева А. А. суду показала, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года она находилась на территории дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», где проводилась уборка снега. К ней подошла  житель дома, она  пояснила, что его  надо передать Шарафутдиновой Г. Ф.. Тогда она попросила передать бюллетень ей и Якимова Т. передала бюллетень. В этот момент из первого подъезда выглянула Шарафутдинова Г. Ф., которая попыталась отобрать у нее бюллетень, однако она сказала, что сделает его копию и потом его вернет. Отвернувшись от Шарафутдиновой А. А. она почувствовала, что Шарафутдинова Г. Ф. схватила ее за волосы и стала наносить удары ( 4-5) рукой, сжатой в кулак, в  которой находилась связка ключей. Также Шарафутдинова Г. Ф. пыталась пинать ее. При этом, она говорила, что убьет ее, разобьет ей голову. Шарафутдинова Г. Ф. была агрессивно настроена поэтому она стала звать на помощь. Подбежавшие мужчины освободили ее от  рук Шарафутдиновой Г. Ф. Шарафутдинова Г. Ф. скрылась в первом подъезде, а она вызвала скорую, так как ее лицо было в крови. Она была доставлена в больницу в связи с подозрением на сотрясение мозга. Заявленный гражданский иск поддерживает в части компенсации морального вреда, прося в остальной части оставить его без рассмотрения для уточнения размера материального ущерба.
Свидетель Мусина Р. Х. пояснила, что  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в домофон в квартиру к ней позвонил ее муж и попросил взять перекись и бинт. Так как у Алены на лице кровь. Она вышла во двор, увидела, что у Алены течет из носа кровь, имеются кровоподтеки, она плакала, говорила, что у нее кружится голова. На ее вопрос Алена пояснила, что ее ударила  Шарафутдинова Г. Ф. Во дворе находились сантехник Ильгиз, дворник Володя, на крыше был альпинист, Артур был во дворе. О том, что Алену ударила Шарафутдингова Г. Ф. она узнала со слов   Алены и свидетелей.

Свидетель  Кабиров И. Н. показал, что работает в ТСЖ «Ял» сантехником. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года  во дворе дома проводилась уборка снег, он помогал убирать снег. Находясь у первого подъезда услышал крики о помощи, побежал с еще двумя сотрудниками на крик, увидел, как Шарафутдинова Г. Ф. держит Алексееву А. А. за волосы и наносит ей удары рукой по лицу. Всего она нанесла ей 3-4 удара. Он  встал между ними , пытался убрать руки Шарафутдиновой Г. Ф. от Алексеевой А. А. Конфликт длился 6-7 минут. Они разняли их и  Шарафутдинова Г. Ф. ушла в кабинет. У Алексеевой А. А. была опухшая левая сторона, из носа текла кровь, вызвали скорую помощь, он ушел. В руке у Шарафутдиновой Г. Ф. были ключи. Этой рукой с ключами она наносила удары Алексеевой А. А. После того, как их разняли  Шарафутдинова Г. Ф. кричала, что убьет Алексееву А. А., во время нанесения ударов Шарафутдинова Г. Ф. угрозы не высказывала.
По ходатайству государственного обвинителя, ввиду противоречий в показаниях свидетеля, в судебном заседании оглашены  показания Кабирова И. Н., в которых он показал, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года находился во дворе дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» с другими жителями, чистили снег. Он услышал крики  женщин, которые ругались  возле первого подъезда. Подбежав к подъезду он увидел, что Гульфия, которая работает бухгалтером ТСЖ «Ял» стоит возле двери в первый подъезд и держит  левой рукой Алексееву А. А. за волосы, а правой рукой, в которой была связка ключей, наносит не менее 4 ударов в область головы и лица  Алексеевой А. А.. Наносила ли Гульфия удары ногами, не видел. Гульфия кричала, что Алексеева А. А.  испортила ей жизнь, высказывала в ее адрес угрозы, что убьет ее. Разобьет голову молотком. После того как Алексееву А. А. освободили от рук Гульфии, Гульфия зашла к себе в кабинет бухгалтерии и закрыла дверь изнутри. У Алексеевой А. А.  было  разбито лицо, текла из носа кровь. Алексеева А. А. вызвала скорую помощь, полицию.  Каких- либо ударов Алексеева А. А. Гульфие не наносила (том 1 л. д. 106-108).
Свидетель Кабиров И. Н. оглашенные показания поддержал.

Свидетель Гарифуллин А. А. пояснил, что Алексеева А. А. его мать. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» он находился во дворе дома (возле первого подъезда), убирали снег. Услышал крики о помощи, побежал туда. Увидел  Шарафутдинову Г. Ф. и маму, которую  Шарафутдинова Г. Ф.  держала  левой рукой за волосы, а правой рукой, в которой были ключи, наносила удары ей по голове и лицу. Уларов было не мене  четырех.  В связке ключи были не менее 4 штук. Он пытался оттащить маму за пуховик, ему помогал сантехник Ильгиз и дворник Володя. В момент нанесения ударов Шарафутдинова Г. Ф. высказывала угрозу убийством его маме, говоря, что убьет ее, разобьет голову молотком. После того, как их разняли, у  его мамы текла кровь из носа. Он пошел  дальше чистить снег.
Ввиду противоречий в показания свидетеля, по ходатайству государственного обвинителя оглашены показания свидетеля Гарифуллина А. А.,  в которых он показал, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года он находился во дворе дома 46 по улице Аделя Кутуя города Казани, где жильцы и сотрудники ТСЖ осуществляли уборку снега придомовой территории. Его мама стояла у первого подъезда и разговаривала с жительницей дома, о чем. Не знает. Затем он услышал крики мамы и Шарафутдиновой Г. Ф., они ругались. Подбежав к подъезду он увидел как Шарафутдинова Г. Ф. наносит Алексеевой А. А. рукой, в которой была связка ключей, удары в область головы и лица Алексеевой А. А., а также не менее трех ударов по ногам Алексеевой А. А. Шарафутдинова Г. Ф. кричала, оскорбляла Алексееву А. А.. высказывала в ее адрес угрозы убийством, крича «Я тебя убью!», «Разобью голову молотком!». Они пытались освободить Алексееву А. А. от рук Шарафутдиновой Г. А., просили отпустить ее разгибали Шарафутдиновой Г. Ф. пальцы. В свою очередь,  альпинист, находящийся со стороны подъезда, пытался сзади оттащить Шарафтудинову Г. Ф. от Алексеевой А. А.. После того как они освободили Алексееву А. А., Шарафутдинова Г. Ф.  ушла внутрь  первого подъезда. У Алексеевой А. А. было разбито лицо слева и имелись кровоподтеки. Приехала скорая помощь и увезла его маму в больницу. Алексеева А. А. каких- либо телесных повреждений  Шарафутдиновой Г. Ф. не наносила (том 1 л. д.  174-177).
Свидетель Гарифуллин А. А. оглашенные  показания подтвердил.

Свидетель Алексеев В. А. показал в судебном заседании, что Алексеева А. А. является его племянницей. Он работал в ТСЖ «Ял» дворником. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года  он находился во  дворе дома 46 по улице Аделя Кутуя города Казани, чистил снег. Во дворе дома находились Ильгиз (слесарь), Наиль (жилец 5 подъезда), другие жильцы, помогающие убирать снег. Услышал у первого подъезда крики и он с Ильгизом побежали туда и увидели Шарафутдинову Г. Ф., которая пыталась затащить в подъезд Алексееву А. А.. Она держала ее за волосы, кричала, что убьет ее. В руках Шарафутдиновой Г. Ф. имелись ключи  в количестве 8-10 штук, которыми она наносила Алексеевой А. А. удары по голове.  После того как их разняли, на лице у Алексеевой А. А. была царапина, краснота.
Свидетель Валиева А. М. показала в судебном заседании, что 4 марта 2021 года ей позвонила Шарафутдинова Г. Ф., сообщила, что на нее накинулась Алексеева А. А. Она  предложила ее встретить, чтобы она шла домой. Шарафутдинова Г. Ф. была вся красная, она померила ей давление, оно было высоким, на щеке был синяк. Пришедший участковый выдал направление на суд- мед экспертизу, куда они поехали вместе с Шарафутдиновой Г. Ф.

Свидетель Якимова Т. А. показал, что ей принесли бюллетень. Она его заполнила и на следующий день, «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года решила занести и отдать Шарафутдиновой Г. Ф. Когда она стала подходить к первому подъезду  дома 46 по улице Аделя Кутуя города Казани, встретила Алексееву А. А.. которая забрала у нее этот бюллетень, сказав, что сама передаст Шарафутдиновой Г. Ф.. В это время открылась подъездная дверь, из не вышла Шарафутдинова Г. Ф. и они стали разговаривать между собой на повышенных тонах. Она немного постояла и ушла.

Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников процесса показаний неявившегося, надлежащим образом извещенного свидетеля Губайдуллина М. И.  следует, что  он является участковым уполномоченным полиции и ПДН ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  от дежурного поступило сообщение о побоях у первого подъезда дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». Приехав по указанному адресу у подъезда встретил Алексееву А. А., у которой на лице имелись следы побоев, от которой поступило заявление о привлечении к уголовной  ответственности Шарафутдинову Г. Ф. за причинение ей вреда здоровью и за угрозу убийством. Также от Шарафутдиновой Г. Ф. было принято объяснение. В ходе рассмотрения материала было установлено, что Шарафутдинова Г. Ф. примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», находясь около подъезда «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» нанесла не менее 4 ударов  ключами, держа из в руке, в область головы и лица Алексеевой А. А. и не менее 3 ударов ногой в области ног Алексеевой А. А., прижав ее к подъездной двери, умышленно высказывала в ее адрес угрозу убийством, выраженную словами «Я тебя убью!», которую Алексеева А. А. восприняла реально. В результате умышленных противоправных действий  Шарафутдиновой Г. Ф.Алексеевой А. А. причинена  физическая боль и телесные повреждения. Согласно заключения судебно- медицинского эксперта № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года у Алексеевой А. А. имело место травма головы: сотрясение головного мозга; кровоподтек левой периорбитальной области, левой скуловой области. Данная травма, согласно пункта 8.1 приказа Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», причинила легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья продолжительностью не свыше трех недель (21 дня) (том 1 л. д.  178-180).
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников процесса, показаний Газизова В. М. следует, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» он со своим снаряжением направился в первый подъезд дома 46 по улице Аделя Кутуя города Казани. Поднявшись на третий этаж начал переодеваться, услышал крики женщин, которые начали ругаться, он сразу же направился на первый этаж. Слышал крики «Помогите, отпустите». Спустившись на первый этаж увидел, что женщина по имени Гульфия, которая работала бухгалтером ТСЖ «Ял» стоит возле двери в первый подъезд, держит левой рукой  Алексееву А. А. за волосы, в это время наносит ей правой рукой, со связкой ключей, не менее 4 ударов в область готовы и лица Алексеевой А. А., а также наносит не менее трех ударов ногой в область ног Алексеевой А. А. В жтот момент Гульфия кричала, оскорбляла Алексееву А. А.. говорила, что Алексеева А. А. испортила ей жизнь, высказывала в ее адрес угрозы, говоря, что убьет ее и разобьет  ей голову молотком. После того, как Алексееву А. А. освободили от Гульфии, Гульфия ушла в кабинет бухгалтерии и закрыла дверь изнутри. У Алексеевой  А. А.  было разбито лицо. Текла кровь из носа. Далее Алексеева А. А. звонила в скорую помощь и полицию. После обеда, созвонившись с Алексеевой А. А. для подписания актов о выполненной работе, Алексеева А. А. сообщила ему, что находится в больнице (л. д. 103-105 том 1).
Из оглашенных по ходатайству государственного обвинителя, с согласия участников процесса, показаний свидетеля Евстифеевой Н. Е. следует, что она проживает в  доме «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» в первом подъезде. Там же расположен офис, где принимают главный бухгалтер Шарафутдинова Г. Ф., председатель Алексеева А. А., члены правления. Между Шарафутдиновой Г. Ф. и Алексеевой А. А. возникали конфликты, в ходе которых Шарафутдинова Г. Ф. угрожала Алексеевой А. А., говоря  ей «до дома не дойдешь, ходи и оглядывайся», «мои ребята из города Набережные Челны найдут тебя и разобьют голову молотком», «Не лезь в бухгалтерские дела». Все конфликты инициировала Шарафутдинова Г. Ф. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» она встретилась на лестничной площадке с  соседом Галеевым И. А., который в настоящее время умер. Галеев И. А. рассказал ей, что  примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» минут «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года на площадке первого подъезда дома № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» произошел конфликт между Шарафутдиновой Г. Ф. и Алексеевой А. А. В ходе конфликта Шарафутдинова Г. Ф. ударила несколько раз Алексееву А. А., куда и сколько раз он не говорил Также пояснил, что Алексееву А. А увезла скорая помощь. Она позвонила Алексеевой А. А. и та ей сказала, что находится в больнице, так как у нее сотрясение головного мозга, повреждения на лице. Шарафутдинова Г. Ф. неоднократно ударила ее связкой ключей, угрожала убийством. Шарафутдинова Г. Ф. всегда ходит со связкой ключей, в которой у нее примерно 15 больших ключей ( л. д. 170-173 том 1).


Из заявления  Алексеевой А. А., принятого участковым уполномоченным  полиции отдела № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года  следует, что она просит привлечь к уголовной ответственности Шарафутдинову Г. Ф. за причинение вреда жизни и здоровью, а также за угрозу убийством (том 1 л. д. 4).

Согласно протокола осмотра места происшествия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года следует, что  участковый уполномоченный полиции ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани осмотрел участок местности возле подъезда «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». В ходе осмотра устанвлено, что имеется камера видеонаблюдения во дворе дома «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», объектив которой направлен на указанный подъезд. В ходе осмотра изъятий не производилось (л. д. 8-12).

Из заключения эксперта ГАУЗ РБСМЭ МЗ РТ от 11 мая 2021 года следует, что на основании постановления и. о. дознавателя ОП № 15 «Танкодром» УМВД  РФ по городу Казани эксперту учреждения поручено проведение судебно- медицинской экспертизы в отношении Алексеевой А. А.. По результатам осмотра Алексеевой А. А., предоставленных медицинских документов экспертом сделан вывод: у Алексеевой А. А. имела места травма головного мозга; кровоподтек левой периорбитальной области, левой скуловой области. Данная травма, согласно пункта 8.1 Приказа Минздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года № 194 н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного  здоровью человека», причинила легкий вред  здоровью по признаку  кратковременного расстройства здоровья  продолжительностью не свыше трех недель (21 дня); образовалась от действия тупого твердого предмета (предметов), механизм  - удар (удары), сдавливание. Данные представленной медицинской документации (неврологическая симптоматика и ее динамика), не  исключают возможного образования травмы в срок, указанный в постановлении «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года.
Согласно данным представленной медицинской документации  гр. Алексеевой А. А. был выставлен диагноз: «Ушиб  мягких тканей правого плеча», который имеется в представленной  медицинской документации, не подтвержден объективными клиническими признаками (выставлен на основании субъективных жалоб на боль), каких- либо телесных повреждений (кровоподтеков, гематом, ссадин, подкожных кровоизлияний, ран) в данных областях в представленной медицинской  документации не выявлено. Согласно пункта 9 Приказа от 24 апреля 2008 года № 194 н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», к поверхностным повреждениям, не влекущим за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной  стойкой утраты  общей трудоспособности, отнесен, в том числе ушиб тканей, включающий  кровоподтек и гематому. Изложенное не позволяет  определить сущность вреда здоровью и, в соответствии с пунктом 27 Приказа Миздравсоцразвития России от 24 апреля 2008 года № 194н «Об утверждении медицинских критериев  определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, степень тяжести вреда не определяется.
Установление способа образования повреждений в компетенцию судебно- медицинского эксперта не входит ( том 1 л. д. 16-18).
Из протокола изъятия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года следует, что участковый уполномоченный  полиции ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани  в отделе полиции № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» у  Алексеевой А. А.  произвел изъятие видеозаписей на DVD-R диске с камер видеонаблюдения дома № 46 по улице Аделя Кутуя города Казани от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, который упакован в бумажный конверт с пояснительной надписью на нем (том 1 л. д. 25-26).

Постановлением  дознавателя ОД ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани Алексеева А. А. признана потерпевшей по уголовному делу, возбужденному в отношении неустановленного лица. Данным постановлением установлено, что неустановленное лицо «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года около «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», находясь около подъезда «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к Алексеевой А. А., умышленно, с целью причинения телесных повреждений, желая этого, с силой нанесло многочисленные удары рукой, сжатой в кулак, в область головы Алексеевой А. А. в результате умышленных противоправных действий неустановленного лица Алексеевой  А. А. причинены физическая боль и телесные повреждения  (том 1 л. д. 65).
Согласно сведений ГУ «Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Республики Татарстан» Алексеевой А. А.  в период с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года по  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года оказывалась  медицинская помощь за счет средств ООО СК «АК БАРС – Мед» ( том 1 л. д. 73).

Из протокола осмотра предметов от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года следует, что дознаватель ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани осмотрел видеозапись на  DVD-R диске. В ходе просмотра видеозаписи было установлено, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» с левой стороны 2 мужчин производили уборку снега лопатами. Также мужчина и женщина разговаривали, далее «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» трое мужчин резко побежали в сторону подъезда, бросив свои лопаты на землю, женщина продолжила смотреть в сторону подъезда. После чего, «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  года в  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» к данному подъезду подъезжает машина скорой помощи (том 1 л. д. 80-83).

Согласно постановления о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года DVD-R диск признан и приобщен к уголовному делу в качестве вещественного доказательства с видеозаписями, размещенными на нем за «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года с камер видеонаблюдения дома № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» ( том 1 л. д. 84).
Из просмотренных  в ходе судебного рассмотрения дела видеозаписей на DVD-R диске следует, что на видеозаписи под номером «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» зафиксировано начало конфликта, происходит движение людей у первого подъезда, люди, чистящие снег, забежали в первый подъезд. В «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» из первого подъезда вышли зашедшие туда люди и продолжили уборку снега во дворе (том 1 л. д. 85).

Согласно постановлению о признании потерпевшим от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года Алексеева А. А. признана потерпевшим по уголовному делу, возбужденному в отношении неустановленного лица, которое «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». на почве внезапно взникшизх неприязненных отношений, умышленно, осознавая общественно опасный характер своих действий, с целью запугать Алексееву А. А., вызвать у нее страх и опасения за свою жизнь и здоровье, осознавая , что его действия будут восприняты как реальная угроза жизни, желая этого, схватило руками за волосы Алексееву А. А., прижав е к подъездной двери, высказало угрозу убийство, выраженную словами «Я тебя убью!». Данные угрозы Алексеева А. А. в сложившейся ситуации  воспринимала как угрозу  для своей жизни, реально ( том 1 л. д. 123).
Постановлением от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года  переквалифицированы действия неустановленного лица с части 1 статьи 115 и части 1 статьи 119 Уголовного  Кодекса Российской Федерации на   пункт «а», пункт «в» части 2 статьи 115 и часть 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации (том 1 л. д. 133-134).

Из копии постановления от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года следует, что  Шарафутдиновой Г. Ф. назначена судебно- медицинская экспертиза в связи с тем, что поступило заявление о том, что  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» часов Алексеева А. А.,  находясь по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» нанесла Шарафутдиновой   Г. Ф.  один удар кулаком в область носа и губы, а второй удар в область левого глаза ( том 1 л. д. 151).

Из протокола осмотра места происшествия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года следует, что дознаватель ОД ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани осмотрел помещение квартиры «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». В ходе осмотра было установлено, что  квартира расположена на 10 этаже многоквартирного жилого дома с места осмотра ничего не изъято ( том 1 л. д. 211-216).
Показания подсудимой, согласно протокола от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года были проверены на месте, подсудимой даны пояснения относительно  месторасположения всех участников и очевидцев конфликта  ( том 1 л. д. 217-228).

Также, показания потерпевшей Алексеевой А. А. были проверены на месте «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, о чем составлен протокол проверки показаний на месте, фототаблица ( том 1 л. д. 229-238).

В ходе  рассмотрения уголовного дела, по ходатайству государственного обвинителя были исследованы и оглашены в судебном заседании, с согласия сторон протокол очной ставки от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, проводимой между  потерпевшей Алексеевой А. А. и Шарафутдиновой Г. Ф., где Алексеева А. А. указывала, что Шарафутдинова  Г. Ф. наносила ей удары по лицу4 рукой, в которой было 15-17 ключей большого размера. Шарафутдинова Г. Ф. на очной ставке указывала, что ключей у нее с собой не было ( том 1 л. д. 160-165).

Также, из оглашенного по ходатайству государственного обвинителя протокола очной ставки от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года между  свидетелем Кабировым И. Н. и Шарафутдиновой Г. Ф. следует, что он видел как Шарафутдинова Г. Ф. удерживает Алексееву А. А.  за волосы левой рукой, а правой рукой, в которой  была связка ключей, не менее 3, наносит 4 удара в область  головы и лица Алексеевой А. А., высказывает  угрозы убийством. С данными показаниями Шарафутдинова Г. Ф. не согласилась  ( том 1 л. д.  183-188).
Из оглашенного по ходатайству государственного обвинителя, с согласия  участников процесса протокола очной ставки от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года  между Гарифуллиным А. А. и подозреваемой Шарафутдиновой Г. Ф., следует, что он видел как Шарафутдинова Г. Ф. наносила  4 удара его маме  рукой, в которой были ключи, в область лица и головы, высказывала угрозу убийством. С данными показания Шарафутдинова Г. Ф. не согласилась ( том 1 л.д.  189-194).

Анализ  исследованных судом доказательств, оцененных в совокупности с показаниями, данными в ходе рассмотрения уголовного дела участниками процесса,  позволяет суду сделать вывод о том, что  между Алексеевой А. А. и Шарафутдиновой Г. Ф.  до возникшего  конфликта, сложились неприязненные отношения на почве осуществления профессиональной деятельности каждой в ТСЖ «Ял». 
Конфликт, по данному рассматриваемому делу,  возник  между его участниками по следующему поводу,  бюллетень, который предназначался для Шарафутдиновой Г. Ф. был передан свидетелем Якимовой Т. А. Алексеевой А. А.
При этом судом не установлено в ходе рассмотрения уголовного дела и  материалы уголовного дела не содержат сведений о том, что Шарафутдинова Г. Ф. имела намерение  нарушить общественный порядок, выразить явное неуважение к обществу. Действия Шарафутдиновой Г. Ф., по мнению суда, в данном случае не  были  совершены с хулиганскими побуждениями (пункт «а» часть 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации),  так как были связаны лишь с негативным отношением в возникшей ситуации к определенной личности – Алексеевой А. А. 
Также, суд  считает, что объективных доказательств, свидетельствующих о том, что Шарафутдинвой Г. Ф. совершено преступление с применением предмета, используемого в качестве оружия (пункт «в» части 2 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации), материалы уголовного дела не содержат. 

Так, в ходе рассмотрения уголовного дела   всеми участниками производства по уголовному делу указывалось, что Шарафутдинова Г. Ф. наносила удары Алексеевой А. А.  рукой. 
По смыслу уголовного закона, под предметами, используемыми в качестве оружия, понимаются любые материальные объекты, которыми мог быть причинен вред здоровью потерпевшего. Под применением данных предметов следует понимать их умышленное использование в целях причинения вреда.
Опрошенные свидетели  обвинения как и сама потерпевшая затруднялись  пояснить  о характеристиках предмета, который  вменяется обвинением как оружие.  Предмет с  места происшествия не изымался, не осматривался.

Согласно заключению судебно- медицинского эксперта,  легкий вред здоровью потерпевшей причинен  от действия тупого твердого предмета (предметов), что не свидетельствует о том, что удар наносился ключом.

При изложенных обстоятельствах, суд считает, что   объективными доказательствами, исследованными в ходе рассмотрения уголовного дела и оценки их в совокупности, нашел свое подтверждение факт причинения Алексеевой А. А. действиями Шарафутдиновой Г. Ф. легкого вреда здоровью.

Действия  Шарафутдиновой  Г. Ф. подлежат квалификации по части 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности.

Суд не может согласиться с вмененным Шарафтудиновой Г. Ф. обвинением по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации по следующим основаниям.


Норма части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает ответственность за угрозу убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Таким образом, обязательным признаком  угрозы убийства является ее реальность, когда имеются объективные основания  опасаться ее осуществления. Объективный критерий оценки реальности угрозы устанавливается с учетом обстоятельств, характеризующих обстановку, в которой потерпевшему угрожают, личности виновного, взаимоотношений потерпевшего и виновного.

Из установленных по делу обстоятельств следует, что  конфликт между Шарафутдиновой Г. Ф. и Алексеевой А. А. произошел на почве личных неприязненных отношений. 


При этом,  высказанная Шарафутдинвой Г. Ф. угроза не могла восприниматься Алексеевой А. А. реально, так как  в  момент ее высказывания рядом с Алексеевой А. А. и Шарафутдиновой Г. Ф. присутствовало трое мужчин, которые принимали меры к   прекращению конфликта. Длительность конфликта составила несколько секунд, что следует из видеозаписи с камер видеонаблюдения. 
После конфликта,  как следует из просмотренной видеозаписи, Алексеева А. А. не опасаясь перемещалась по двору, общалась с людьми, находящимися во дворе, что демонстрирует отсутствие у нее   восприятия высказанной Шарафутдиновой Г. Ф. угрозы реально.

В силу пункта 2 части 1 статьи 24 Уголовно- процессуального  кодекса Российской Федерации уголовное дело не может быть возбуждено, а возбужденное уголовное дело подлежит прекращению по следующим основаниям:  отсутствие в деянии состава преступления.

С учетом изложенного, суд считает, что в деянии Шарафутдинвой Г. Ф. отсутствует  состав преступления по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса российской Федерации.
При таких обстоятельствах, суд считает, что Шарафутдинову Г. Ф. по части 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации надлежит оправдать, за отсутствием в ее действиях состава преступления, разъяснив ей право на реабилитацию в порядке, установленном главой 18 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации.

Заявленный гражданский иск поддержан гражданским истцом в судебном заседании в части компенсации морального вреда. В части материальных требований, ввиду необходимости предоставления дополнительных документов, исследований, гражданский истец просила оставить гражданский иск без рассмотрения, для обращения в последующем с ним в порядке гражданского судопроизводства.

Гражданский иск в части компенсации морального вреда заявлен на сумму 150 000 рублей и мотивирован  большим объемом страданий, переживаний., которые понес истец в связи с совершенным в отношении нее противоправным деянием.

Гражданский ответчик высказал  позицию о несогласии с гражданским иском в полном объеме.

Оценивая  обстоятельства дела, характер отношений, имевших место на момент возникновения конфликта,  степень и тяжесть причиненного вреда, суд считает, что гражданский иск подлежит частичному удовлетворению. 
Так, с Шарафутдиновой Г. Ф. в пользу Алексеевой А. А. надлежит взыскать в счет компенсации морального вреда 10 000 (Десять тысяч) рублей.

При назначении вида и размера наказания  по части 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации  судом принимаются во внимание обстоятельства совершенного преступления, личность  лица, привлекаемого к уголовной ответственности, обстоятельства, способствовавшие совершению преступления и действия потерпевшей стороны.

Суд учитывает обстоятельства,  смягчающие наказание,  в соответствии с частью 2  статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации:  состояние здоровья подсудимой,  ее пенсионный возраст, отсутствие судимости, положительные характеристики личности.


Отягчающих вину  обстоятельств,  предусмотренных статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, не установлено.


С учетом данных о личности подсудимой, фактических обстоятельств совершения преступления,  а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимой,  суд считает, что цели наказания могут быть достигнуты при назначении наказания в виде штрафа.


Суд не усматривает оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, то есть для назначения более мягкого наказания подсудимому.

На основании изложенного,  руководствуясь статьями 302, 305-306, 307- 309, 310  Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации, суд 
П Р И Г О В О Р И Л: 

  Признать Шарафутдинову Г.Ф  виновной в совершении преступления по части 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации  и назначить ей наказание в виде штрафа в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» рублей в доход государства.
Оправдать Шарафутдинову Г.Ф по части 1  статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации за отсутствием в ее действиях состава преступления.
В порядке главы 18 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации разъяснить Шарафутдиновой Г. Ф. право на реабилитацию.

Гражданский иск  Алексеевой  Алены Анатольевны в части заявленных требований о компенсации морального вреда  удовлетворить частично.
 Взыскать с Шарафутдиновой Гульфии Фатхрахмановны в пользу Алексеевой Алены Анатольевны компенсацию морального вреда «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  рублей. В остальной части граждански иск о компенсации морального вреда оставить без удовлетворения.

Гражданский иск  Алексеевой Алены Анатольевны о возмещении материального вреда в размере «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  рубль оставить без рассмотрения разъяснив право гражданского истца на предъявление и рассмотрение данного иска в порядке гражданского судопроизводства.
Вещественные доказательства- диск с видеозаписями, хранить в деле.


Приговор может быть обжалован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.


В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
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