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Мировой судья судебного участка №1 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан

420061, г. Казань, ул. Ново- Азинская, дом 43
тел. (843) 273-80-60, 222-63-94, 

ms.5101@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/1/

       
П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации

30 мая 2022 года





             Дело № 1- 19/2021
Мировой судья судебного участка № 1  по Советскому судебному району города Казани Нуруллина Л. Н.,
с участием:

 государственного обвинителя   Прокуратуры Советского района города Казани –Подольской Я. М.,
защитника  - адвоката филиала коллегии адвокатов Советского района г. Казани  Гарифуллиной Ф. М., действующей на основании удостоверения № «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»и ордера «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года;
подсудимого  Гайфуллина Д. А.,
при секретаре  судебного заседания     Кирилловой Ю. В.,
рассмотрев   в открытом  судебном заседании уголовное дело в отношении 

Гайфуллина Д.А «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
        - обвиняемого в совершении преступлений по части  1 статьи 158 и части 1 статьи 158  Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л :

Гайфуллин Д. А., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,  находясь в магазине «GUESS» ООО «Гес?СиАйЭс», расположенного в торговом центре «Мега» по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», умышленно, действуя из корыстных побуждений, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное противоправное безвозмездное  изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, осознавая противоправный характер своих действий, воспользовавшись тем, что за его действия никто не наблюдает, свободным доступом со стеллажа указанного магазина взял «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», всего товара на общую сумму «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», принадлежащие ООО «Гесс?СиАйЭс». После чего, с места преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив  ООО «Гесс?СиАйЭс» материальный ущерб на общую сумму «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».

Он же, Гайфуллин  Д. А.. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года в период времени с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», находясь в магазине «OSTIN» ООО «Остин», расположенного в ТЦ «Мега» по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» умышленно, действуя из корыстных побуждений, имея прямой преступный умысел, направленный  на тайное противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, осознавая противоправный характер своих действий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, со стеллажа вышеуказанного магазина тайно похитил: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» . Всего стоимость  указанного товара, принадлежащего ООО «Остин»  составила «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». После чего с похищенным имуществом с места преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив ООО «Остин» материальный ущерб на сумму «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». нани  автомашины  ВАЗ 21063 за гос.




























































































        Подсудимый   Гайфуллин Д. А. вину признал пояснив, что совершил хищение указанного товара в магазинах, в чем раскаивается. Товар, который был похищен из магазина «GUESS» он возвратил сотрудникам полиции. Товар, который был похищен в магазине «Остин» он продал. Ущерб не возместил ввиду трудного материального положения.
        Из оглашенных показаний представителя потерпевшего Салиховой К. Р. следует, что  она работает в должности управляющей магазина «GUESS» ООО «Гесс?СиАйЭс». расположенного по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года она находилась на рабочем месте, совершала обход магазина, обнаружила отсутствие женских курток. Просмотрев записи с камер видеонаблюдения обнаружила, что  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»в  магазин зашел молодой человек. Который подошел к стеллажам с женскими куртками. Взял три куртки, на которых не было антикражных устройств. Вышел из магазина. Был причинен материальный ущерб на сумму  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» ( л. д. 146-150, 171-174).
Также, из оглашенных показаний представителя потерпевшего Максимовой Л. А. следует, что она работает управляющей в магазине «OSTIN» ООО «Остин», расположенного в городе «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года в ходе перерасчета товара ею была выявлена недостача верхней женской одежды в количестве 7 штук. Просмотрев записи с камер видеонаблюдения  увидела, как неизвестный молодой человек «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года зашел торговый зал магазина, где похитил товар на общую сумму «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». Причинив материальный ущерб ООО «Остин» ( л. д. 161-165. 166-170).
Из оглашенных показаний свидетеля   Диасамидзе Д. Д. следует, что  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года она работала в салоне красоты «Хочу так». Вечером ей позвонил Дамир и попросил встретить его. Около «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» она встретилась с Дамиром , который передал ей пакет, сам расплатился с водителем такси, забрав из машины какие-  то вещи и они пошли домой. На ее вопрос о вещах Дамир ответил, что купил их, о том, что вещи  украдены, не знала ( л. д. 133-135).
Так, из оглашенных показаний свидетеля Фатыхова Б. И. следует, что он работает в должности оперуполномоченного ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани. Ему был передан материал по заявлению Салиховой К. Р. по факту кражи из магазина «GUESS» 1 января 2022 года. В ходе проведенных оперативно- розыскных мероприятий установлено, что кражу совершил Гайфуллин  Д. А., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года рождения, который дал чистосердечные признания по факту данной кражи ( л. д. 136-138).
 Из заявления Салиховой К. Р. следует, что она просит привлечь к уголовной ответственности ранее неизвестного гражданина, который  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года похитил 3 женские куртки (л. д. 5).


Из протокола осмотра места происшествия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года следует, что  с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»произведен осмотра помещения магазина «GUESS» по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». Произведено изъятие видеозаписи на диске, который упакован в бумажный пакет ( л. д. 7-8).

Из чистосердечного признания Гайфуллина Д. А. следует, что он добровольно чистосердечно признается в том, что  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» часов в магазине «GUESS» по адресу город Казань, проспект Победы дом 141. Тайно похитил 3 женских куртки бежевого цвета и одну серую, в чем раскаивается, готов возместить ущерб (л. д. 12).



Из  протокола изъятия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года следует, что у Гайфуллина А. А. произведено изъятие: 1) женской меховой куртки бежевого цвета; женской  меховой куртки бежевого цвета и женской куртки коричневого цвета ( л. д. 13).


Из товарных накладных, предоставленных ООО «Гесс?СиАйЭс» следует, что стоимость курток составляет «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»рубля,  (л. д. 18,  19, ).


Изъятые женские куртки были осмотрены дознавателем, о  чем оставлен протокол осмотра предметов, куртки упакованы в целлофановый пакет белого цвета с пояснительной надписью. Также был осмотрен диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения магазина «GUESS» от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года ( л.д. 37- 38).

Из постановления о признании и приобщении к уголовному делу вещественного доказательства, DVD-R диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных в магазине «GUESS» по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», а также женские куртки в количестве трех штук,  признаны и приобщены в качестве вещественного доказательства (л. д. 41-42).


Согласно постановлению от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года вещественные доказательства (куртки в количестве 3 штук), принадлежащие ООО «Гесс?СиАйЭс» возвращены законному владельцу ( л. д. 151-152).

Из заявления Максимовой Л. А. следует, что она просит привлечь к уголовной ответственности неизвестного, который похитил «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»принадлежащие ООО «Остин» (л. д. 46).


Из протокола осмотра места происшествия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года следует, что в период времени с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»часов был осмотрен торговый зал магазина «Остин» в ТЦ «Мега» по «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ». В ходе осмотра изъят  диск с видеозаписью за «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, который упакован в бумажный пакет ( л. д. 48-50) .

Из товарных накладных следует, что   ООО «Остин» принадлежит товар:   «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» стоимостью «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»; ( л. д. 54-88).


Из протокола явки с повинной от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года следует, что Гайфуллин Д. А. , явившись в отдел полиции № 15 «Танкодром» УМВД России по городу Казани добровольно признался в том, что «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года примерно в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»часов, находясь в ТЦ «Мега» по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,  тайно похитил  3 женские и 3 мужские куртки  из магазина «Остин», обязуется возместить ущерб (л. д. 95-96).



Из протокола выемки следует, что у дознавателя ОД ОП № 14 «Танкодром» УМВД России по городу Казани изъяты DVD-R диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных в магазине «Остин» по адресу город Казань проспект Победы дом 141 ( л. д. 116).


Из протокола осмотра предметов от  21 января 2022 года  следует, что  были осмотрены DVD-R диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных в магазине «Остин» по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года. На записях видно, как Гайфуллин Д. А. с тележкой , где имеются вещи, выходит из магазина «Остин»  ( л. д. 118-119).


Из постановления о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств, DVD-R диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных в магазине «Остин» по адресу город «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»на «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, признано вещественным доказательством, которое приобщено к материалам уголовного дела ( л. д. 121-122).



Предоставленные доказательства суд считает  допустимыми по делу, поскольку они добыты с соблюдением уголовно- процессуального закона, последовательны.

      
Суд считает, что совокупностью исследованных доказательств вина   подсудимого    Гайфуллина Д. А. доказана полностью.


Действия    Гайфуллина Д. А.  квалифицируются  по  части 1   стати  158 Уголовного Кодекса Российской Федерации   кража, то есть тайное хищение чужого имущества . 
Действия  Гайфуллина Д. А.  квалифицируются по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации –кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
         При определении вида и меры наказания судом  учитывает характер и степень общественной опасности совершенных преступлений;   личность подсудимого, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Гайфуллин Д. А. не судим, материальный ущерб в полном объеме им не возмещен, не работает, не учится.

Смягчающими вину обстоятельствами в силу   части 2 статьи  61 Уголовного кодекса Российской Федерации,  являются и принимаются судом: признание вины и раскаяние подсудимого  в судебном заседании, состояние его здоровья и здоровья его родных, совершение преступлений впервые, чистосердечное признание, явка с повинной.

Отягчающих вину обстоятельств, не установлено.       
   С учетом обстоятельств дела, личности виновного,  суд считает, что цели наказания могут быть достигнуты при назначении подсудимому наказания в виде  обязательных работ.
Оснований для применения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации суд не усматривает, поскольку  исключительные обстоятельства, уменьшающие степень общественной опасности преступлений, в данном случае, отсутствуют. 

В соответствии с  частью 4 статьи 132  Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета.

Поскольку в судебном заседании подсудимый  Гайфуллин Д. А.  заявил ходатайство об отказе от услуг защитника по уголовному делу, данное ходатайство удовлетворено  судом не было, соответственно расходы, по оплате услуг  адвоката, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного,  руководствуясь статями 307, 308, 309, 310 Уголовно- процессуального кодекса Российской Федерации, суд 
П Р И Г О В О Р И Л: 
         Признать  Гайфуллина Д.А виновным в совершении преступления части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (по эпизоду от 1 января 2022 года) и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» часов.

Признать Гайфуллина Д.А виновным в совершении преступления по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации  (по эпизоду от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года) и назначить ему наказание в виде  обязательных работ сроком на «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»часов.


В силу часть 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации, путем частного сложения назначенных наказаний, назначить Гайфуллину Д.А наказание в виде  обязательных работ сроком на  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»часов.


Вещественные доказательства- видеозаписи с камер видеонаблюдения, размещенные на дисках –хранить в деле. Три куртки, переданные представителю потерпевшего – возвратить законному владельцу.
Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном деле по назначению суда, возместить за счет средств федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован и опротестован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей в тот же срок со дня его получения, путем подачи апелляционной жалобы  через мирового судью.


В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
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