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           дело №12–1–1/2022 

                                                       П Р И Г О В О Р
    И М Е Н Е М    Р О С С И Й С К О Й    Ф Е Д Е Р А Ц И И 
22.02.2022.                                                                                                город Казань 
          Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарина А.Л.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района г.Казани Подольской Я.М.,

представителя потерпевшего ООО «ТСК «Барс» ХХХХХ,

подсудимого Круглова Д.В.,
защитника – адвоката Фахретдиновой А.Д., ХХХХХ,

при секретаре судебного заседания Ибрагимовой Д.С.,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении 
Круглова Д.В., ХХХХХХ, ранее судим:

-ХХХХХ.

- обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ,                                                     

                                                  У С Т А Н О В И Л:
13.07.2021 в период времени с 08:00 по 11:00 часов Круглов Д.В., находясь в бытовом вагончике у дома №59 по улице Космонавтов, г.Казани, путем свободного доступа, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, осознавая противоправный характер своих преступных действий, и желая наступления общественного опасных последствий, действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его умышленными действиями никто не наблюдает, похитил перфоратор марки «Makita HR2470», стоимостью 6974,17 рублей, переноску-удлинитель 20 метров, стоимостью 942,50  рублей, рулетку 3 метра, стоимостью 195,83 рублей, всего на общую сумму 8112,50 рублей,  принадлежащие ООО «ТСК «Барс». После чего с места преступления с похищенным имуществом скрылся, причинив тем самым ООО «ТСК «Барс» материальный ущерб в размере 8112,50 рублей.

В судебном заседании подсудимый Круглов Д.В. виновным себя в совершении преступления признал полностью, согласился с предъявленным ему обвинением по ч.1 ст.158 УК РФ, подтвердил показания данные в ходе дознания, пояснил, что похитил вышеуказанные инструменты в силу жизненных обстоятельств, в содеянном раскаивается, похищенное имущество в ходе дознания возвращено законному владельцу.

Представитель потерпевшего ООО «ТСК «Барс» ХХХХХ в ходе судебного заседания подтвердил показания данные в ходе дознания, которые были оглашены по ходатайству прокурора и с согласия сторон, из которых следует, что он работает в организации ООО «ТСК «Барс», данная организация занимается монтажными работами по навесному фасаду. 12.07.2021 главный инженер ООО «ТСК «Барс» пригласил Круглова Д.В. для выполнения работ на объекте, расположенный по адресу г.Казань, улица Космонавтов, дом №59, указанного гражданина нашли по объявлению через социальную сеть. 12.07.2021 ХХХХХ провел беседу с Кругловым Д.В. по объему работу и инструктаж по технике безопасности, отсканировал правоудостоверяющие документы Круглова Д.В. для заключения трудового договора. Для производства работ на следующий день он ХХХХХ передал Круглову Д.В. по накладной перфоратор марки «Makita HR2470», переноску-удлинитель длиной 30 метров, переноску-удлинитель длиной 20 метров, молоток и рулетку длиной 3 метра.

На следующий день 13.07.2021 в 10:30 часов ХХХХХ приехал на объект, расположенный по адресу г.Казань, улица Космонавтов, дом №59, обнаружил, что Круглов Д.В. на рабочем месте отсутствует, при этом из бытового вагончика, который находится на территории объекта, пропали инструменты - перфоратор марки «Makita HR2470», переноска-удлинитель 20 метров, рулетка 3 метра. На телефонные звонки и тестовые сообщения Круглов Д.В. не отвечал. От рабочих, находящихся на объекте, ХХХХХ узнал, что Круглов Д.В. 13.07.2021 пришел на объект в 08:00 часов, находился некоторое время на работе, затем ушел. По факту кражи ХХХХХ обратился в отдел полиции, затем от дознавателя он узнал, что Круглов Д.В. перфоратор марки «Makita HR2470» сдал в комиссионный магазин «Победа», а затем выкупил его, а также выдал все инструменты. Данные инструменты ему возвращены дознавателем, на привлечение к уголовной ответственности Круглова Д.В. не настаивает.

Из показаний свидетеля ХХХХХ, которые были оглашены по ходатайству прокурора и с согласия сторон следует, что она работает в должности кассира в комиссионном магазине «Победа» ХХХХХ, расположенный по адресу г.Казань, улица Маршала Чуйкова, дом №39А, в её обязанности входит выдача, учет денежных средств. 13.07.2021 Круглов Д.В., предъявив паспорт на свое имя, сдал на продажу перфоратор марки «Makita HR2470», за перфоратор Круглову Д.В. передали денежные средства в размере 4500,00 рублей, а также предоставили ему чек на скупленный товар, о том, что перфоратор похищен, она ХХХХХ не знала. 
Из показаний свидетеля ХХХХХ, которые были оглашены по ходатайству прокурора и с согласия сторон следует, что он работает в должности оперуполномоченного ОУР ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани, в связи с исполнением служебных обязанностей, он проверял сообщение по факту кражи перфоратора марки «Makita HR2470», переноски-удлинителя 20 метров, рулетки 3 метра, принадлежащие ООО «ТСК «Барс». В ходе рассмотрения материала проверки было установлено, что перфоратор марки «Makita HR2470» сдан в комиссионный магазин «Победа», по адресу г.Казань, улица Маршала Чуйкова, дом №39А, Кругловым Д.В., который предъявил при этом паспорт на свое имя. Круглов Д.В. был доставлен в ОП №12 «Гвардейский» УМВД России по г.Казани, где написал чистосердечное признание. Далее материал проверки был адресован в отдел дознания ОП № 12 «Гвардейский» УМВД России для принятия решения в порядке ст.144-145 УПК РФ. 
Кроме вышеизложенных показаний представителя потерпевшего, свидетелей, факт совершения Кругловым Д.В. преступления подтверждается следующими доказательствами: уголовное дело по факту, причиненного материального ущерба ООО «ТСК «Барс» на строительной площадке, расположенной по адресу г.Казань, улица Космонавтов, дом №59, возбуждено на основании заявления от 13.07.2021 представителя ООО «ТСК «Барс»ХХХХХ(л.д.6); постановлением о производстве обыска (выемки) от 14.07.2021, согласно которому необходимо установить местонахождение перфоратора марки «Makita HR2470», который был сдан Кругловым Д.В. в комиссионный магазин «Победа», расположенный по адресу г.Казань, улица Маршала Чуйкова, дом №39 (л.д.25); протоколом обыска (выемки) от 15.07.2021, согласно которому, в комиссионном магазине  «Победа», расположенной по адресу г.Казань, улица Маршала Чуйкова, дом №39, изъята квитанция о скупленном товаре (л.д.26-28); протоколом осмотра предметов от 16.07.2021, согласно которому квитанция на скупленный товар, осмотрена (л.д.34-36); постановлением о признании приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств от 16.07.2021, согласно которому квитанция на скупленный товар признана  вещественным доказательством и приобщена к материалам уголовного дела (л.д.37); постановлением о производстве выемки от 18.07.2021, согласно которому подозреваемому Круглову Д.В. предложено выдать перфоратор марки «Makita HR2470», переноску-удлинитель 20 метров, рулетку 3 метра (л.д.38); протоколом выемки от 18.07.2021, согласно которому у подозреваемого Круглова Д.В. изъяты перфоратор марки «Makita HR2470», переноска-удлинитель 20 метров, рулетка 3 метра (л.д.39-40); протоколом осмотра предметов, согласно которому перфоратор марки «Makita HR2470», переноска-удлинитель 20 метров, рулетка 3 метра, осмотрены (л.д.42-45); постановлением о признании и приобщении  к материалам уголовного дела вещественных доказательств, согласно которому перфоратор марки «Makita HR2470», переноска-удлинитель 20 метров, рулетка 3 метра признаны вещественными доказательствами и возвращены законному владельцу в лице представителя потерпевшего ХХХХХ (л.д.46, л.д.54-55); чистосердечным признанием Круглова Д.В. по обстоятельствам хищения инструментов на строительной площадке ООО «ТСК «Барс», расположенной по адресу г.Казань, улица Космонавтов, дом №59 (л.д.12).

Предоставленные доказательства суд считает допустимыми по делу, поскольку они добыты с соблюдением уголовно-процессуального закона, последовательны.

Показания представителя потерпевшего, свидетелей согласуются с доказательствами вины подсудимого.

Суд квалифицирует действия подсудимого по части 1 статьи 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Юридическая квалификация содеянного соответствует обстоятельствам преступления и диспозиции закона.


При назначении наказания суд учитывает положения статей 6, 60 УК РФ – принцип справедливости, характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступления, относящееся к категории небольшой тяжести, обстоятельства дела, данные о личности подсудимого, согласно которым на момент совершения преступления имеет судимость, характеризуется по месту жительства и работы удовлетворительно, на учете у психиатра не состоит, состоит на учете у нарколога, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.



Также суд, в соответствии со статьей 61 УК РФ, учитывает смягчающие наказание обстоятельства – чистосердечное признание вины подсудимым; полное признание вины подсудимым, раскаяние в содеянном; активное способствование расследованию совершенного преступления; добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного преступлением; состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.

В соответствии со статьей 63 УК РФ, отягчающим обстоятельством суд признает в действиях подсудимого рецидив преступления.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства, возвращенные законному владельцу, по вступлении приговора в законную силу, оставить по принадлежности у законного владельца. 

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, недостаточность исправительного воздействия предыдущих наказаний, а также для достижения целей наказания, суд приходит к убеждению, что исправление осужденного возможно при назначении меры наказания в виде лишения свободы, но с применением статьи 73 УК РФ, без реального его отбывания, с возложением на подсудимого исполнение обязанностей с учетом его возраста, трудоспособности и состояния здоровья.

Основания для замены лишения свободы принудительными работами суд не усматривает.

Кроме того, поскольку подсудимый является потребителем наркотических средств и согласно заключению экспертов №1-1819 от 08.10.2021, нуждается в лечении от наркомании, суд считает необходимым возложить на Круглова Д.В. обязанность пройти лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию.

В ходе дознания по данному уголовному делу, защитнику (адвокату) Шараповой Л.Р. выплачено вознаграждение из федерального бюджета в сумме 6550,00 рублей.
В силу статьи 132 УПК РФ, в доход государства подлежат взысканию с подсудимого процессуальные издержки, данных об обстоятельствах, являющихся основанием для освобождения подсудимого от уплаты процессуальных издержек суду не предоставлено. 

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308, 309, 310 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд     

 

                                        П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Круглова Д.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 УК РФ, назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 10 (Десять) месяцев.

На основании статьи 73 УК РФ, назначенное Круглову Д.В. наказание в виде лишения свободы  сроком на 10 (Десять) месяцев считать условным, установив испытательный срок на 1 (Один) год 6 (Шесть) месяцев, возложив на него, в период прохождения испытательного срока, следующие обязанности: регулярно три раза в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного; не менять постоянного места жительства и работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; находиться по месту жительства в период времени с 22:00 до 06:00 часов, если это не связано с выполнением трудовых обязанностей; в течение трех месяцев со дня вступления приговора в законную силу пройти лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию в специализированном медицинском учреждении по месту жительства.
Меру процессуального принуждения Круглову Д.В. в виде обязательства о явке оставить прежней, до вступления приговора в законную силу. 

Вещественные доказательства, возвращенные законному владельцу, по вступлении приговора в законную силу, оставить по принадлежности у законного владельца. 

Гражданский иск по делу не заявлен.

В силу статьи 132 УПК РФ, взыскать с Круглова Д.В. в доход государства процессуальные издержки по данному уголовному делу в сумме 6550,00 рублей.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения, через мировую судью судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

             Мировой судья                                                                        Чепарин А.Л. 

