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                                                                                                                    дело №12–1–6/2022 

                                                            П Р И Г О В О Р

    И М Е Н Е М    Р О С С И Й С К О Й    Ф Е Д Е Р А Ц И И 
29.03.2022.                                                                                                             город Казань 
           Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарина А.Л.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района г.Казани ХХХХХ,

подсудимого Зайцева К.Г.,
защитника – адвоката ХХХХХ,

при секретаре судебного заседания Ибрагимовой Д.С.,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении 

Зайцева К.Г., ХХХХХ, 
ранее судим:
-09.04.2018 приговором МССУ №1 по Советскому судебному району г.Казани РТ по ст.322.3 УК РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 6000 рублей. Приговор вступил в законную силу 20.04.2018, штраф оплачен 22.03.2022,

-11.02.2020 приговором МССУ №12 по Советскому судебному району г.Казани РТ по ст.322.3 УК РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 15000 рублей. Приговор вступил в законную силу 22.02.2020, штраф оплачен 14.03.2022,

-26.05.2020 приговором МССУ №12 по Советскому судебному району г.Казани РТ по ст.322.3 УК РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере 15000 рублей. Приговор вступил в законную силу 06.06.2020, штраф оплачен 04.03.2022,

-10.11.2020 приговором МССУ №12 по Советскому судебному району г.Казани РТ по ст.322.3 УК РФ (7 эпизодов), ч.2 ст.69, ст.73 УК РФ, назначено наказание в виде лишения свободы на срок на 10 месяцев, условно с испытательным сроком на 1 год, приговор вступил в законную силу 21.11.2020, снят с учета 10.11.2021 в связи с истечением испытательного срока.
- обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных статьей 322.3 УК РФ по 3 эпизодам,

                                                          У С Т А Н О В И Л:

Зайцев К.Г. ХХХХХ умышленно, осознавая общественную опасность своих действий и желая наступления последствий, в нарушении законов Российской Федерации и международных актов, осуществил фиктивную постановку на учет 17 иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.


04.05.2021 в 09:00 часов Зайцев К.Г., находясь в помещении Вахитовского отдела ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу г.Казань, ул.Достоевского, д.35/10,  имея умысел на фиктивную постановку на учет иностранного гражданина в Российской Федерации, из коростных побуждений оформил фиктивную постановку на учет иностранных граждан, а именно, ХХХХХ граждан Республики Узбекистан, по месту пребывания ХХХХХ без их намерения проживать в вышеуказанном жилом помещении, без намерения Зайцевым К.Г. предоставить им фактически жилое помещение для проживания, при этом заведомо знал, что по вышеуказанному адресу иностранные граждане проживать не будут, нарушив положения Федерального закона от 18.07.2006 №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации».
Впоследствии данные сведения о постановке на учет иностранных граждан были внесены в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу г.Казань, ул.Курчатова, д.14.


05.05.2021 в 09:00 часов Зайцев К.Г., находясь в помещении Вахитовского отдела ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу г.Казань, ул.Достоевского, д.35/10,  имея умысел на фиктивную постановку на учет иностранного гражданина в Российской Федерации, из коростных побуждений оформил фиктивную постановку на учет иностранных граждан, а именно, ХХХХХ граждан Республики Узбекистан, по месту пребывания ХХХХХ, без их намерения проживать в вышеуказанном жилом помещении, без намерения Зайцевым К.Г. предоставить им фактически жилое помещение для проживания, при этом заведомо знал, что по вышеуказанному адресу иностранные граждане проживать не будут, нарушив положения Федерального закона от 18.07.2006 №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации».

Впоследствии данные сведения о постановке на учет иностранных граждан были внесены в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу г.Казань, ул.Курчатова, д.14.


11.05.2021 в 09:00 часов Зайцев К.Г., находясь в помещении Вахитовского отдела ГБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Республике Татарстан», расположенном по адресу г.Казань, ул.Достоевского, д.35/10,  имея умысел на фиктивную постановку на учет иностранного гражданина в Российской Федерации, из коростных побуждений оформил фиктивную постановку на учет иностранных граждан, а именно, ХХХХХ граждан Республики Узбекистан, по месту пребывания ХХХХХ, без их намерения проживать в вышеуказанном жилом помещении, без намерения Зайцевым К.Г. предоставить им фактически жилое помещение для проживания, при этом заведомо знал, что по вышеуказанному адресу иностранные граждане проживать не будут, нарушив положения Федерального закона от 18.07.2006 №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации».

Впоследствии данные сведения о постановке на учет иностранных граждан были внесены в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу г.Казань, ул.Курчатова, д.14.


В судебном заседании подсудимый виновным себя в совершении преступлений по 3 эпизодам признал полностью, согласился с объемом предъявленного ему обвинения и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Судом установлено, что обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимый понимает существо предъявленного ему обвинения и соглашается с ним в полном объеме; он своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявил ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного им ходатайства; у государственного обвинителя не имеется возражений против рассмотрения дела в особом порядке. 

Наказание, предусмотренное санкцией статьи 322.3 УК РФ, по которой квалифицированы действия подсудимого по 3 эпизодам совершенных преступлений, не превышает 10 лет лишения свободы. 


В соответствии со статьей 314 УПК РФ, уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.

Действия подсудимого по эпизоду от 04.05.2021 суд квалифицирует по статье 322.3 УК РФ, фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; по эпизоду от 05.05.2021 квалифицирует по статье 322.3 УК РФ, фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации; по эпизоду от 11.05.2021 квалифицирует по статье 322.3 УК РФ, фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.


Юридическая квалификация содеянного соответствует обстоятельствам преступлений и диспозиции закона.


При назначении наказания суд учитывает положения статей 6, 60 УК РФ – принцип справедливости, характер и степень общественной опасности совершенного подсудимым преступлений, относящиеся к категории небольшой тяжести, обстоятельства дела, данные о личности подсудимого, согласно которым на момент совершения преступлений имеет судимость, характеризуется по месту жительства удовлетворительно, состоит на учете у психиатра и нарколога, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, положения части 5 статьи 62 УК РФ.

Также суд, в соответствии со статьей 61 УК РФ, учитывает смягчающие наказание обстоятельства –полное признание вины подсудимым, раскаяние в содеянном по 3 эпизодам совершенных преступлений; наличие у подсудимого инвалидности II-й группы; состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.

Обстоятельств, отягчающих наказание, суд не усматривает.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства, приобщенные к материалам уголовного дела, по вступлении приговора в законную силу, хранить при уголовном деле.

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, недостаточность исправительного воздействия предыдущих наказаний, а также для достижения целей наказания, суд приходит к убеждению, что исправление осужденного возможно при назначении меры наказания в виде лишения свободы, но с применением статьи 73 УК РФ, без реального его отбывания, с возложением на подсудимого исполнение обязанностей с учетом его возраста, трудоспособности и состояния здоровья.

Основания для замены лишения свободы принудительными работами суд не усматривает.

Кроме того, поскольку подсудимый является потребителем наркотических средств, алкоголя и согласно заключению экспертов ХХХХХХ, нуждается в лечении от наркомании, алкоголизма, суд считает необходимым возложить на Зайцева К.Г. обязанность пройти лечение от наркомании, алкоголизма, медицинскую и социальную реабилитацию.

С учетом положений части 10 статьи 316 УПК РФ, процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимого не подлежат.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 316, 317 УПК РФ, суд  

                                              П Р И Г О В О Р И Л:
Признать Зайцева К.Г. виновным в совершении преступлений, предусмотренных статьей 322.3 УК РФ по 3 эпизодам и назначить наказание

по статье 322.3 УК РФ (по эпизоду от 04.05.2021) в виде лишения свободы сроком на 6 (Шесть) месяцев;

по статье 322.3 УК РФ (по эпизоду от 05.05.2021) в виде лишения свободы сроком на 6 (Шесть) месяцев;

по статье 322.3 УК РФ (по эпизоду от 11.05.2021) в виде лишения свободы сроком на 6 (Шесть) месяцев.
В силу части 2 статьи 69 УК РФ, путем частичного сложения назначенных наказаний, Зайцеву К.Г. к отбытию определить наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (Один) год.

На основании статьи 73 УК РФ, назначенное Зайцеву К.Г. наказание считать условным, установив испытательный срок на 1 (Один) год, возложив на него в период прохождения испытательного срока, следующие обязанности: регулярно три раза в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного; не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; находиться по месту жительства в период времени с 23:00 до 06:00 часов, если это не связано с выполнением трудовых обязанностей; в течение трех месяцев со дня вступления приговора в законную силу пройти лечение от наркомании, алкоголизма, медицинскую и социальную реабилитацию в специализированном медицинском учреждении по месту жительства. Контроль за исполнением осужденным обязанности пройти лечение от наркомании, алкоголизма, медицинскую и социальную реабилитацию возложить на уголовно-исполнительную инспекцию.

Меру процессуального принуждения Зайцеву К.Г. в виде обязательства о явке оставить прежней, до вступления приговора в законную силу. 

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства, приобщенные к материалам уголовного дела, по вступлении приговора в законную силу, хранить при уголовном деле.

В силу части 10 статьи 316 УПК РФ, процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 УПК РФ через мировую судью судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

                   Мировой судья                                                                              Чепарин А.Л. 

