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                              дело №12–1–15/2022 

                                                                 П Р И Г О В О Р
            И М Е Н Е М    Р О С С И Й С К О Й    Ф Е Д Е Р А Ц И И 

26.07.2022.                                                                                                                 город Казань 

  Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Чепарина А.Л.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района г.Казани Фаттахова И.З., 
подсудимой Сергеевой В.Е.,
защитника – адвоката Ризванова И.Г., удостоверение ХХХХХ,

при секретаре судебного заседания Ибрагимовой Д.С.,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении 
Сергеевой В.Е., ХХХХХ, судимости не имеет,
- обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 158 УК РФ,   
                                                             У С Т А Н О В И Л:
             Эпизод №1 от 11.04.2022.
 11.04.2022 в период времени с 11:14 по 11:56 часов Сергеева В.Е., находясь в магазине ХХХХХ, умышленно, имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, тайно похитила - антиперспирант NIVEA «ULTRA» в количестве 2 штук, на общую сумму 295,66 рублей; детское питание пюре GERBER, стоимостью 54,16 рублей; зубную пасту «R.O.C.S», стоимостью 162,30 рублей; клей SLIMER, стоимостью 116,67 рублей; колготки детские INWIN К200. Р.134-140, стоимостью 82,41 рублей; батарейки GP 100AAAHC/CPB2-2CR2/40, стоимостью 265,83 рублей; масло JOHNSON’S BABY, стоимостью 186,50 рублей; носки мужские INWIN 1 пара Р.29 ВМS03-02, стоимостью 38,74 рублей; носки мужские INWIN 1 пара Р.29 ВМS12-3, стоимостью 30,73 рублей; детскую присыпку для тела JOHNSON’S, стоимостью 211,27 рублей; пятновыводитель Vanish Oxi Advance, на общую сумму 529,08 рублей; соску-пустышку КУРНОСИКИ в количестве 2 штук, на общую сумму 89,22; средство для купания младенцев BUBCHEN Baby Bad, стоимостью 254,05 рублей; подгузники-трусики детские 365 дней XL, стоимостью 224,28 рублей; батарейки GP 15A-2CR4 40/320, стоимостью 72,57 рублей, всего товара на общую сумму 2613,46 рублей, принадлежащие ХХХХХ. 

             В дальнейшем Сергеева В.Е. с похищенным имуществом с места преступления скрылась и распорядилась им по своему усмотрению, причинив ХХХХХ материальный ущерб на общую сумму 2613,46 рублей.
             Эпизод №2 от 21.04.2022.

 21.04.2022 в период времени с 17:39 по 18:03 часов Сергеева В.Е., находясь в магазине ХХХХХ умышленно, имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, тайно похитила - гель капсулы ARIEL LiquidCaps Color в количестве 2 штук, на общую сумму 1116,56 рублей; средство для купания младенцев BUBCHEN Baby Bad, стоимостью 254,05 рублей; гель для бритья Cooling, стоимостью 492,30 рублей; салфетки little times детские newborn с клапаном, стоимостью 41,81 рублей;  масло Johnson’s, стоимостью 228,54 рублей; крем little times, стоимостью 21,23 рублей; порошок VANISH Мультисила, стоимостью 696,37 рублей; пятновыводитель VANISH Oxi Advance Мультисила гель для цветного, стоимостью 377,92 рублей; пятновыводитель VANISH Oxi Advance Мультисила порошок для цветного, стоимостью 377,92 рублей; отбеливатель VANISH Oxi Advance Мультисила гель для белого в количестве 2 штук, на общую сумму 755,84, всего товара на общую сумму  4362,56 рублей,  принадлежащие ХХХХХ 

             В дальнейшем Сергеева В.Е. с похищенным имуществом с места преступления скрылась и распорядилась им по своему усмотрению, причинив ХХХХХ материальный ущерб на общую сумму 4362,56 рублей.

             Эпизод №3 от 23.04.2022.

 23.04.2022 в период времени с 13:35 по 14:10 часов Сергеева В.Е., находясь в магазине ХХХХХ умышленно, имея преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, тайно похитила - гель для душа Nivea шалфей и гибискус, стоимостью 125,84 рублей; щетку для посуды «HOME QUEEN», стоимостью 25,13 рублей; грудинку «Охотничья», стоимостью 129,46 рублей; гель капсулы ARIEL LiquidCaps Color в количестве 2 штук, на общую сумму 1518,56 рублей; мясной продукт из свинины копчено-вареный категории Б Шейка «Классическая», стоимостью 107,18 рублей; твердый дезодорант Old Spice Bearglove в количестве 2 штук, на общую сумму 446,64 рублей; антиперспирант-карандаш АХЕ защита от пятен, стоимостью 220,24 рублей; антиперспирант Old Spice Whitewater, стоимостью 406,59 рублей; дезодорант-антиперспирант Old Spice CitronWhitSandal, стоимостью 361,77 рублей; дезодорант Old Spice Wolfthorn, стоимостью 361,77 рублей; майонез Ряба провансаль оливковый 67%, стоимостью 28,63 рублей; молоко ОВК, стоимостью 91,56 рублей; капсулы для стирки гель ARIEL LiquidCaps Color, стоимостью 1110,97 рублей; кулич Челны Хлеб, стоимостью 32,37 рублей; сыр «Российский классический», стоимостью 562,33 рубля, всего товара на общую сумму 5120,78 рублей,  принадлежащие ХХХХХ 


 Вышеуказанные товары Сергеева В.Е. спрятала в рюкзак и коляску, находящиеся при ней, попыталась скрыться с места преступления, была задержана сотрудником магазина ХХХХХ на территории торговой галереи ХХХХХ.

 В судебном заседании подсудимая виновной себя в совершении преступлений по 3 эпизодам признала полностью, согласилась с объемом предъявленного ей обвинения и заявила ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Судом установлено, что обвинение обоснованно, подтверждается собранными по делу доказательствами, а подсудимая понимает существо предъявленного ей обвинения и соглашается с ним в полном объеме; она своевременно, добровольно и в присутствии защитника заявила ходатайство об особом порядке, осознает характер и последствия заявленного ей ходатайства; у государственного обвинителя не имеются возражений против рассмотрения дела в особом порядке. 
Представитель потерпевшего в судебное заседание не явился, о времени и месте судебного заседания извещен, представил в суд заявление о рассмотрении дела в его отсутствие, согласно которому на постановление приговора без проведения судебного разбирательства не возражает.

Наказание, предусмотренное санкцией по части 1 статьи 158 УК РФ, по которой квалифицированы действия подсудимой по 2 эпизодам совершенных преступлений, по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ, по которой квалифицированы действия подсудимой по 3 эпизоду совершенного преступления, не превышает 10 лет лишения свободы. 


В соответствии со статьей 314 УПК РФ, уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.


Действия подсудимой по эпизоду №1 суд квалифицирует по части 1 статьи 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, по эпизоду №2 квалифицирует по части 1 статьи 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, по эпизоду №3 квалифицирует по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ – покушение на кражу, то есть на тайное хищение чужого имущества, если преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.


Юридическая квалификация содеянного соответствует обстоятельствам преступлений и диспозиции закона.



При назначении наказания суд учитывает положения статей 6, 60 УК РФ – принцип справедливости, характер и степень общественной опасности совершенных подсудимой преступлений, относящиеся к категории небольшой тяжести, обстоятельства дела, данные о личности подсудимой, согласно которым на момент совершения преступлений судимости не имеет, характеризуется по месту жительства положительно, на учете у нарколога и психиатра не состоит, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, положения части 5 статьи 62 УК РФ.


Также суд, в соответствии со статьей 61 УК РФ, учитывает смягчающие наказание обстоятельства – полное признание вины подсудимой, раскаяние в содеянном по 3 эпизодам совершенных преступлений; добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного преступлениями; беременность подсудимой; наличие на иждивении двух малолетних детей; состояние здоровья подсудимой и её близких родственников.

 
Обстоятельств, отягчающих наказание, суд не усматривает.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства, приобщенные к материалам уголовного дела, по вступлении приговора в законную силу, хранить при уголовном деле. Вещественные доказательства, возвращенные законному владельцу, по вступлении приговора в законную силу, оставить по принадлежности у законного владельца. 

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, а также для достижения целей наказания, суд приходит к убеждению, что исправление подсудимой возможно при назначении наказания в виде штрафа с рассрочкой. При определении размера штрафа суд учитывает тяжесть совершенного преступления, имущественное положение осужденной и её семьи, возможность получения осужденной заработной платы или иного дохода, при этом усматривает основания для рассрочки штрафа.

С учетом положений части 10 статьи 316 УПК РФ, процессуальные издержки, предусмотренные статьей 131 УПК РФ, взысканию с подсудимой не подлежат.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд    
                                                 П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Сергееву В.Е. виновной в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158, частью 1 статьи 158, частью 3 статьи 30 частью 1 статьи 158 УК РФ и назначить наказание 
по части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 11.04.2022) в виде штрафа в размере 15000,00 (Пятнадцать тысяч) рублей,

по части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 21.04.2022) в виде штрафа в размере 15000,00 (Пятнадцать тысяч) рублей,

по части 3 статьи 30, части 1 статьи 158 УК РФ (по эпизоду от 23.04.2022) в виде штрафа в размере 10000,00 (Десять тысяч) рублей.
В силу части 2 статьи 69 УК РФ, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно Сергеевой В.Е. назначить наказание в виде штрафа в размере 36000,00 (Тридцать шесть тысяч) рублей в доход государства. В соответствии с частью 3 статьи 46 УК РФ, выплату штрафа рассрочить на 12 месяцев, с обязанностью уплачивать штраф равными частями по 3000,00 (Три тысячи) рублей ежемесячно до полного погашения штрафа.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам:

Получатель УФК по РТ (ОП №15 «Танкодром»), ИНН/КПП получателя 165 400 29 78/165 501 001, 

БИК 019 205 400, р/с получателя 031 006 430 000 000 11100 в Отделение - НБ РТ,

КБК 188 116 031 210 100 00140, ОКТМО 927 010 00, кор/сч 401 028 104 453 700 00079,

УИН 188 516 220 106 100 04963, Штраф по уголовному делу №122 019 200 610 004 96 от 02.05.2022.

Меру процессуального принуждения Сергеевой В.Е. в виде обязательства о явке оставить прежней, до вступления приговора в законную силу. 

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства, приобщенные к материалам уголовного дела, по вступлении приговора в законную силу, хранить при уголовном деле. Вещественные доказательства, возвращенные законному владельцу, по вступлении приговора в законную силу, оставить по принадлежности у законного владельца. 

В силу части 10 статьи 316 УПК РФ, процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд г.Казани в течение 10 суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований статьи 317 УПК РФ через мировую судью судебного участка №12 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

               Мировой судья                                                                                        Чепарин А.Л. 

