  Дело № 1-2/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

24 января 2022 года                                                             город Казань
          Суд в составе мирового судьи судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Гайнетдиновой Р.Р.,
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Подольской Я.М.,
защитника - адвоката Волкова О.Л.,
подсудимого Рачкова А.А.,
потерпевшего Ахмедова Ш.Р.
при секретаре судебного заседания Олудиной А.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению: 
Рачкова А.А., «Данные изъяты»,
в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ,                 
УСТАНОВИЛ:

Рачкову А.А. предъявлено обвинение в том, что 28 июля 2021 года в период времени с 11 часов 00 минут по 11 часов 10 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь в помещении автосервиса ««Данные изъяты»», расположенного по адресу: «Данные изъяты», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, умышленно, с целью причинения физической боли и телесных повреждений, осознавая, что своими действиями причиняет Ахмедову Ш.Р. телесные повреждения, и желая этого, с силой руками столкнул его со стула, от чего последний испытал физическую боль. В продолжении своего преступного умысла, нанес ладонью левой руки не менее одного удара в область правой щеки, правой рукой сжатой в кулак, нанес не менее одного удара в область лица слева, от чего Ахмедов Ш.Р. испытал физическую боль и согласно заключению судебно-медицинской экспертизы «Данные изъяты» от 4 августа 2021 года у Ахмедова Ш.Р. обнаружены следующие телесные повреждения: кровоподтек левого уха, не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью; травма лицевого скелета головы в виде кровоподтека век левого глаза с распространением в скуловую, щечную и нижнечелюстную область слева, перелома скуловой кости слева, переломов передней и латеральной стенок левой верхнечелюстной пазухи с гематосинуситом, перелома латеральной стенки левой орбиты, причинившие средний тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня).

Действия подсудимого Рачкова А.А. квалифицированы органом предварительного расследования по части 1 статьи 112 УК РФ, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
В судебном заседании подсудимый Рачков А.А. вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, пояснил, что с Ахмедовым Ш.Р. они напарники. 28 июля 2021 года к нему подошел Ахмедов Ш.Р., он попросил его не мешать, на что Ахмедов Ш.Р. провокационными словами вывел его из себя и Рачков А.А. столкнул его со стула, потом дал пощечину. Ахмедов Ш.Р. дал ему пощёчину в ответ, на что он уже не сдержался   и кулаком правой руки ударил Ахмедова Ш.Р. в левую сторону.

Потерпевший Ахмедов Ш.Р., чьи показания в ходе дознания оглашены в суде с согласия сторон, показал, что они с Рачковым А.А. являются напарниками. 28 июля 2021 года он подошёл к Рачкову А.А., что бы помочь делать машину. На что Рачков А.А. ответил в грубой форме и Ахмедов Ш.Р. ему ответил также. Затем Рачков А.А. дал ему пощёчину, он тоже дал Рачкову А.А. в ответ пощечину, затем Рачков А.А. ударил кулаком по щеке (т. 1 л.д. 38-39).

Допрошенный в судебном заседании свидетель Власов Р.С. показал, что лично не видел момент происшествия, услышал шум со стороны рабочей зоны, значение этому не придал. Затем увидел, что Ахмедов Ш.Р. приложил руку к лицу, который пояснил, что он сказал какое -то слово Рачкову А.А., тот нанес ему телесные повреждения. У Ахмедова Ш.Р. было лицо красное, он его отпустил, что бы обратился в медицинское учреждение.

Вина подсудимого в совершении инкриминируемого преступления, подтверждается исследованными в ходе судебного заседания материалами уголовного дела, которые судом признаются допустимыми доказательствами:

- сообщением 03, согласно которого Ахмедову Ш.Р. поставлен диагноз: перелом скуловой кости и верхней челюсти. Ударил по лицу коллега (т. 1 л.д. 4);

- заявлением Ахмедова Ш.Р., в котором он просит привлечь к уголовной ответственности Рачкова А.А., который 28 июля 2021 года в 11 часов 00 минут в ходе конфликта нанес один удар в левую часть лица, в результате чего он испытал сильную физическую боль, и был госпитализирован в челюстно-лицевое отделение РКБ (т. 1 л.д. 8);

- заключением судебно-медицинской экспертизы «Данные изъяты» от 4 августа 2021 года, согласно которой у потерпевшего Ахмедова Ш.Р. обнаружены телесные повреждения: кровоподтек левого уха, не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью; травма лицевого скелета головы в виде кровоподтека век левого глаза с распространением в скуловую, щечную и нижнечелюстную область слева, перелома скуловой кости слева, переломов передней и латеральной стенок левой верхнечелюстной пазухи с гематосинуситом, перелома латеральной стенки левой орбиты, причинившие средний тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня) (т. 1 л.д. 18-20);
- протоколом осмотра места происшествия, согласно которому 29 июля 2021 года был осмотрен автосервис ««Данные изъяты»», принадлежащий ИП Власову Р.С. по адресу: «Данные изъяты» изъяты видеозаписи с камер видеонаблюдения на диск, упакованный в бумажный конверт с пояснительной запиской (т. 1 л.д. 24-29);

- протоколом осмотра предметов от 22 сентября 2021 года (т. 1 л.д. 58-62);

- постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 22 сентября 2021 года, согласно которому диск с видеозаписью был  признан  вещественным доказательством и приобщен  к материалам уголовного дела (т. 1 л.д. 63).
Давая оценку доказательствам, суд находит каждое из них достоверным, а их совокупность – достаточной для вывода о виновности Рачкова А.А. в инкриминируемом преступлении.
Анализ указанных выше доказательств в их совокупности позволяет квалифицировать суду действия Рачкова А.А. по части 1 статьи 112 УК РФ - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, имущественное положение подсудимого, влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи. 

Суд принимает во внимание данные о личности подсудимого, который на учете у психиатра, нарколога не состоит, характеризуется положительно.

В качестве смягчающих вину обстоятельств суд признает полное признание вины Рачковым А.А., раскаяние в содеянном, совершение действий, направленных на заглаживание вреда, причиненного потерпевшему, путем принесения извинений, наличие на иждивении двоих малолетних детей, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников. 

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со статьей 63 УК РФ, суд не усматривает.
Оснований для назначения подсудимому более мягкого вида наказания с применением статьи 64 УК РФ судом не установлено и объективно таковых не усматривается. Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с личностью подсудимого, его поведением до или после совершения преступления, существенно уменьшающих общественную опасность содеянного, не имеется.

С учетом характера, степени общественной опасности и конкретных обстоятельств совершения преступления, данных о личности подсудимого 
Рачкова А.А., принимая во внимание смягчающие обстоятельства и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, суд приходит к выводу о необходимости назначения Рачкову А.А. наказания по части 1 статьи 112 УК РФ в виде ограничения свободы. 

Вещественное доказательство: видеозапись на CD - R диске  приобщен к уголовному делу.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Согласно части 2 статьи 132 УПК РФ суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением сумм, выплаченных переводчику и защитнику в случаях, предусмотренных частями четвертой и пятой этой статьи.

В соответствии с частью 4 статьи 132 УПК РФ если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен, и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета.
Принимая во внимание, что Рачков А.А., отказался от услуг адвоката, не может защищать свои интересы в суде, суд отказал в удовлетворении ходатайства подсудимого об отказе от услуг защитника, в связи с чем, процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 304, 307-310 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

признать Рачкова А.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ, и назначить ему наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 (шесть) месяцев.

На основании статьи 53 УК РФ в период отбывания наказания в виде ограничения свободы установить осужденному Рачкову Алексею Алексеевичу следующие ограничения:

не изменять место жительства и пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы;

не выезжать за пределы территории муниципального образования город Казань без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы.

На основании статьи 53 УК РФ в период отбывания наказания в виде ограничения свободы возложить на осужденного Рачкова Алексея Алексеевича обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы для регистрации один раз в месяц.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Рачкову А.А. отменить по вступление настоящего приговора в законную силу.

Вещественное доказательство - видеозапись на CD - R диске - хранить в деле в течение срока хранения, после чего уничтожить. 

Процессуальные издержки отнести за счет средств Федерального бюджета.
Приговор  может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд  города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.
Мировой судья                                 Гайнетдинова Р.Р.                          
