                                                                                      Дело № 1-8/2022
ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

25 апреля 2022 года                                                               город Казань

 
Суд в составе мирового судьи судебного участка №13 по Советскому судебному району города Казани Гайнетдиновой Р.Р.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Нигметзянова Р.Н.,
защитника-адвоката Хайруллина Р.Ф.,
подсудимого Гиззатуллина Д.Р.,
при секретаре судебного заседания Валиеве Р.М.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению:
Гиззатуллина Д.Р., «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»:,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 УК РФ,                                  
УСТАНОВИЛ:

Гиззатуллин Д.Р., как гражданин Российской Федерации, «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», умышленно, осознавая общественную опасность своих действий и желая наступления последствий, в нарушении Законов Российской Федерации и международных актов, осуществил фиктивную постановку на учет 5 иностранных граждан  по месту  пребывания в Российской Федерации.

Так Гиззатуллин Д.Р. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», более точное время дознанием не установлено, преследуя преступную цель получения незаконной выгоды, находясь  в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»,  умышленно, заведомо зная, что не имеет возможности разместить в доме «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», дополнительных жильцов, не имея намерения предоставлять кому-либо указанное помещение, заведомо зная, что иностранные граждане по указанному им адресу проживать  не будут, осуществил фиктивную постановку иностранных граждан «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»по месту пребывания в Российской Федерации. 

В судебном заседании Гиззатуллин Д.Р. вину в совершении указанного преступления признал полностью, раскаялся. 
В ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя были оглашены показания Гиззатуллина Д.Р., данные им в ходе предварительного расследования, из которых следует, что            «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»осуществил фиктивную постановку на учет 5 иностранных граждан по месту своей регистрации.

Помимо собственных признательных показаний, вина                   Гиззатуллина Д.Р. подтверждается показаниями свидетеля                  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» которые были оглашены в ходе судебного заседания с согласия сторон, согласно которым «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Гиззатуллиным Д.Р. в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», были поданы уведомления о прибытии на 5 иностранных гражданин (т. 1 л.д. 41-44).

Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» которые были оглашены в ходе судебного заседания с согласия сторон, согласно которым рядом с ее домом расположен «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Каких либо иностранных граждан, проживающих в«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» , она не видела (т.1 л.д. 35-36).

Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»., которые были оглашены в ходе судебного заседания с согласия сторон, согласно которым по поводу  постановки на миграционный учет иностранных граждан Дамиром в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» ей ничего не известно. Какие либо иностранные граждане в декабре того года во второй половине дома не проживали. В зимний период дом не эксплуатируется, так как не отапливается (т.1 л.д. 37-38).

Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» которые были оглашены в ходе судебного заседания с согласия сторон, согласно которым каких либо иностранных граждан, проживающих в доме «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» , она никогда не видела (т.1 л.д. 93-94).
Показаниями свидетеля «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» которые были оглашены в ходе судебного заседания с согласия сторон, согласно которым, о том, что ее внук Гиззатуллин Д.Р. зарегистрировал иностранных граждан по месту регистрации: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» она узнала от сотрудников полиции (т.1 л.д. 84-85).

Вина подсудимого в совершении инкриминируемого преступления, подтверждается исследованными в ходе судебного заседания материалами уголовного дела, которые судом признаются допустимыми доказательствами:
архивной выпиской из домовой книги от«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», выписка дана «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (т. 1 л.д. 80);

протоколом осмотра места происшествия, фототаблица от           , «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»согласно которого осмотрен дом  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» л.д. 20-26);
протоколом осмотра места происшествия, фототаблица от           «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, согласно которого осмотрен дом «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (т. 1 л.д. 27-32);

протоколом осмотра места происшествия, фототаблица от           «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, согласно которого осмотрено помещение «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (т. 1 л.д. 90-92);

протоколом осмотра места происшествия, фототаблица от           «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, согласно которого осмотрено помещение  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (т. 1 л.д. 86-89);

протоколом изъятия от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, согласно которого «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» изъяты документы на иностранных граждан (т. 1 л.д. 16-18);
постановлением о производстве выемки от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, согласно которому «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»предложено выдать расписки, договор найма жилого помещения, копии паспортов, миграционных карт и уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на иностранных граждан, поставленный на миграционный учет по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (т. 1 л.д. 45);
протоколом выемки от«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, согласно которому у заместителя«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» изъяты: расписки, договор найма жилого помещения, копии паспортов, миграционных карт и уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на иностранных граждан, поставленный на миграционный учет по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (т. 1 л.д. 46-48);

протоколом осмотра документов от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»года, согласно которому осмотрены копии паспортов, миграционных карт и уведомлений о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на иностранных граждан, поставленный на миграционный учет по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (т. 1 л.д. 49-76);

постановлением о признании и приобщении вещественных доказательств от«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года (т. 1 л.д. 77-78).

Давая оценку указанным выше доказательствам, суд находит каждое из них достоверным, а их совокупность – достаточной для вывода о виновности Гиззатуллина Д.Р. в инкриминируемом преступлении.
Анализ доказательств в их совокупности позволяет суду квалифицировать действия Гиззатуллина Д.Р. по статье 322.3 УК РФ, как фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Из заключения экспертов от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»следует, что Гиззатуллин Д.Р. во время инкриминируемого ему правонарушения мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в принудительных мерах медицинского характера не нуждается. Гиззатуллин Д.Р. в лечении от наркомании не нуждается. 
Оценивая выводы комиссии в составе 3 экспертов в совокупности с иными доказательствами и данными о личности подсудимого, суд считает их достоверными, научно-обоснованными и признает его вменяемым в содеянном.
При назначении наказания в соответствии со статьями 6, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, имущественное положение подсудимого, влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи. 

Суд принимает во внимание данные о личности Гиззатуллина Д.Р., который совершил преступление небольшой тяжести,  по месту жительства характеризуется отрицательно, на учете у психиатра не состоит, состоит на учете у врача нарколога, ранее привлекался к административной и уголовной ответственности.
В качестве смягчающих вину обстоятельств суд в соответствии со статьей 61 УК РФ признает полное признание вины                    Гиззатуллина Д.Р., его раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.

Обстоятельств, отягчающих наказание в соответствии со статьей 63 УК РФ, суд не усматривает.

При назначении подсудимому Гиззатуллину Д.Р. наказания, суд учитывает все обстоятельства по делу, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, личность подсудимого.

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности преступления, совершенного Гиззатуллиным Д.Р. данные о его личности, характеристики, суд считает необходимым назначить наказание в виде штрафа.

Назначение иного вида наказания и применение к                    Гиззатуллину Д.Р. положений статьи 53.1 УК РФ не будет способствовать целям его исправления.

Преступление, совершенное Гиззатуллиным Д.Р., в соответствии с частью 2 статьи 15 УК РФ относятся к категории преступлений небольшой тяжести, оснований для применения положений части                   6 статьи 15 УК РФ не имеется.
Исключительных обстоятельств, дающих основание для постановления приговора Гиззатуллину Д.Р. без назначения наказания или освобождения от наказания, в том числе с назначением судебного штрафа, либо применения положения примечания, указанного в статье 322.3 УК РФ, суд не усматривает.

Вместе с тем, учитывая данные о личности Гиззатуллина Д.Р., совокупность смягчающих вину обстоятельств, а также тот факт, что им совершено преступление небольшой тяжести, суд приходит к выводу о возможности применения статьи 64 УК РФ и назначении наказания ниже низшего предела, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса.

При таких обстоятельствах, приговор Приволжского районного суда города Казани от 27 января 2020 года подлежит самостоятельному исполнению.

Гражданский иск не заявлен.

Судьбу вещественных доказательств суд разрешает в соответствии с требованиями статьи 81 УПК РФ.

Согласно части 2 статьи 132 УПК РФ суд вправе взыскать с осужденного процессуальные издержки, за исключением сумм, выплаченных переводчику и защитнику в случаях, предусмотренных частями четвертой и пятой этой статьи.

В соответствии с частью 4 статьи 132 УПК РФ если подозреваемый или обвиняемый заявил об отказе от защитника, но отказ не был удовлетворен, и защитник участвовал в уголовном деле по назначению, то расходы на оплату труда адвоката возмещаются за счет средств федерального бюджета.

Принимая во внимание, что Гиззатуллин Д.Р., отказался от услуг адвоката, не может защищать свои интересы в суде, суд отказал в удовлетворении ходатайства подсудимого об отказе от услуг защитника, в связи с чем, процессуальные издержки подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 304, 307-310 УПК РФ, суд
ПРИГОВОРИЛ:

Гиззатуллина Д. Р. «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» признать виновным в совершении  преступления, предусмотренного статьей 322.3 УК РФ и назначить наказание с применением статьи 64 УК РФ в виде штрафа в размере 6000 рублей.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Гиззатуллину Д.Р. отменить по вступлению настоящего приговора в законную силу.

Приговор Приволжского районного суда города Казани от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года исполнять самостоятельно.

Вещественные доказательства: копии паспортов, миграционных карт, расписок, договоров найма жилого помещения и уведомления о прибытии иностранного гражданина – хранить в деле до истечения срока хранения, после чего уничтожить.

Процессуальные издержки отнести за счет средств Федерального бюджета.

Реквизиты для уплаты штрафа: УФК по РТ «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» (ИНН 1654002978, КПП 165501001, Отделение НБ Республики Татарстан, БИК 019205400, ОКТМО 92701000, р/с «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», КБК 1881160313201000040, УИН «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ».
Приговор  может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд  города Казани в течение 10 суток со дня провозглашения через мирового судью.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный, в тот же срок, вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья                                     Гайнетдинова Р.Р.

