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                                                      ПРИГОВОР

                               Именем Российской Федерации

02 июня 2022 года                                                             город Казань


Суд в составе мирового судьи судебного участка № 2 по Советскому судебному району города Казани Ф.Х. Яруллиной,

с участием государственного обвинителя - помощника прокурора Советского района г. Казани  Я.М. Подольской, 
подсудимого Зиннатуллина Ф.Г.,  

защитника – адвоката филиала Коллегии адвокатов РТ Советского района г. Казани Сафиной Г.М., 

при секретаре Д.В. Халиулловой, 
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка №2 по Советскому судебному району города Казани уголовное дело в отношении Зиннатуллина Ф.Г., «Данные изъяты» года рождения, уроженца «Данные изъяты», гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, в браке не состоящего, не военнообязанного, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребенка, официально нетрудоустроенного, инвалида 3 группы, зарегистрированного и проживающего по адресу: «Данные изъяты», ранее судимого:

       - 22 июня 2020 года мировым судьей судебного участка №1 по Советскому судебному району г.Казани по ч.3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ к штрафу в размере 8000 рублей;

        - 28 апреля 2021 года Советским районным судом г.Казани по ч.1 ст.158, с применением ст.70 УК РФ, к 200 часам обязательных работ со штрафом в размере 5133 рубля 75 копеек, наказание в виде штрафа исполнять самостоятельно; постановлением того же суда от 9 августа 2021 года неотбытая часть наказания в виде обязательных работ заменена на 25 дней лишения свободы, в связи с отбытием наказания освобожден в зале суда, штраф оплачен частично, размер неоплаченного штрафа составляет 1922 рубля 05 копеек;

       - 16 ноября 2021 года Советским районным судом г.Казани по ч.1 ст.158, ч.5 ст.69, 71  УК РФ к 300 часам обязательных работ со штрафом в размере 1922 рубля 05 копеек, зачтено в окончательное наказание, отбытое наказание по приговору Советского районного суда г.Казани от 28 апреля 2021 года в виде 200 часов обязательных работ, 02.09.2021 г. отбыл наказание;
          обвиняемого   в совершении  преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 158 УК   РФ,

                                         У С Т А Н О В И Л:

             Зиннатуллин Ф.Г., 12 сентября 2021 года, примерно в 23 часа 55 минут, точное время дознанием не установлено, находясь возле бара «Каштан», расположенного по адресу: «Данные изъяты», будучи в состоянии алкогольного опьянения, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, умышленно, действуя из корыстных побуждений, путем свободного доступа, тайно похитил велосипед марки «Forward sporting 27,5 2,0», номер рамы «Данные изъяты», стоимостью 14 740 рублей, принадлежащий ООО «ФорМи Менеджмент», припаркованный возле входа в бар «Каштан», расположенный по адресу: «Данные изъяты», после чего с похищенным велосипедом марки «Forward sporting 27,5 2,0», номер рамы «Данные изъяты», с места преступления скрылся, и распорядился им по своему усмотрению. В результате преступных действий Зиннатуллина Ф.Г. ООО «ФорМи Менеджмент» причинен материальный ущерб на сумму 14 740 рублей.

          Подсудимый Зиннатуллин Ф.Г. вину в содеянном признал  полностью, согласился с предъявленным обвинением,  заявил  ходатайство о проведении особого порядка судебного разбирательства, пояснив, что осознает характер и последствия заявленного ходатайства, ходатайство  заявлено добровольно.
         Государственный обвинитель, защитник в судебном заседании, а также представитель потерпевшего в письменном заявлении согласились на применение особого порядка принятия судебного решения.

         Суд считает, что требования статьи 314 УПК РФ соблюдены, в связи с чем  рассматривает дело в особом порядке принятия судебного решения.

          Действия  Зиннатуллина Ф.Г. суд квалифицирует по  части 1 статье  158 УК  РФ, кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
         Исходя из поведения Зиннатуллина Ф.Г. в судебном заседании, учитывая его характеристики, исследованное заключение судебно-психиатрических экспертов, суд признает это заключение достоверным, допустимым и объективным, подсудимого в полной мере осознающим характер и последствия ходатайства о рассмотрения уголовного дела в особом порядке, вменяемым и подлежащим уголовной ответственности. 

        Определяя вид и меру наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о его личности, согласно которым Зиннатуллин Ф.Г. ранее судим, наблюдается у психиатра с диагнозом «органическое расстройство личности в связи с эпилепсией», состоит на учете у нарколога с 30 июля 2021 года, с диагнозом «ППР в результате употребления наркотических средств и других психоактивных веществ, синдром зависимости», по месту жительства  характеризуется удовлетворительно, ущерб отсутствует, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на его исправление  и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья близких ему людей. 

         Обстоятельствами, смягчающими наказание, в силу статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд считает чистосердечное признание вины и раскаяние в содеянном, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, отсутствие ущерба,  нахождение на иждивении одного несовершеннолетнего ребенка, а также состояние его здоровья, состояние здоровья его родственников и близких.

         Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого, в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает.

          С учетом всех фактических обстоятельств дела, степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и других конкретных обстоятельств, суд не находит оснований для применения ст.64 УК РФ. Преступление, предусмотренное ч.1 ст.158 УК РФ, относится к категории преступлений небольшой тяжести, что исключает возможность применения положений ч.6 ст.15 УК РФ.
            Исключительных обстоятельств, дающих основание для постановления приговора Зиннатуллину Ф.Г. без назначения наказания или освобождения от наказания, у суда также не имеется.

             Принимая во внимание характер и степень общественной опасности преступления, совершенного Зиннатуллиным Ф.Г., данные о его личности, характеристики, суд считает необходимым назначить наказание в виде обязательных работ.
             С учетом положений ч. 10 ст.316 УПК РФ, учитывая, что уголовное дело  в отношении Зиннатуллина Ф.Г. рассмотрено в особом порядке принятия судебного решения - расходы на оплату труда адвоката по назначению суда должны быть компенсированы за счет средств федерального бюджета. 

              Вещественных доказательств по делу не имеются. 
      На основании изложенного и руководствуясь статьей 316 УПК РФ, мировой судья

                                                П Р И Г О В О Р И Л :

           Признать Зиннатуллина Ф.Г. виновным в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,  и назначить ему наказание в виде обязательных работ сроком на 180 часов.
            Наказание в виде штрафа в размере 1922 рубля 05 копеек по приговору Советского районного суда города Казани от 16 ноября 2021 года исполнять самостоятельно. 

  Меру процессуального принуждения Зиннатуллину Ф.Г. в виде обязательства о явке отменить. 

  Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению – за оказание им юридической помощи  подсудимому – возместить за счет средств федерального бюджета.

         Приговор может быть обжалован с соблюдением требований статьи  317 УПК РФ  в Советский районный суд города Казани Рес​пуб​лики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения  через судебный участок №2  по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан. В случае подачи апелляционной жалобы, либо принесения апелляционного представления осуждённый вправе ходатайствовать о своём участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.
Мировой судья                                                       Ф.Х. Яруллина
