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                     дело № 2-1-12/22
 П Р И Г О В О Р

И М Е Н Е М    Р О С С И Й С К О Й    Ф Е Д Е Р А Ц ИИ

19 мая 2022 года                                                                                         г. Казань

Мировой судья судебного участка №2 по  Советскому судебному району г.Казани Республики  Татарстан Яруллина Ф.Х.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Ка​зани РТ Подольской Я.М., 
подсудимого  Сабирова Р.Р.,
защитника – адвоката Вильдановой В.В.,
потерпевшего Гурьянова В.В., 
при секретаре судебного заседания Халиуллиной Д.В.,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении 
    Сабирова Р.Р., «Данные изъяты» года рождения, уроженца «Данные изъяты», гражданина Российской Федерации, холостого, со средним образованием, официально не работающего, имеющего на иждивении одного малолетнего ребенка, инвалидности и государственных наград не имеющего, зарегистрированного и проживающего по адресу: «Данные изъяты», не судимого,
обвиняемого   в совершении  преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 112 УК   РФ,




            У С Т А Н О В И Л :

      Сабиров Р.Р., 06 июня 2021 года примерно в 22 часа 20 минут, более точное время дознанием не установлено, находясь у магазина «Августина», расположенного по адресу: «Данные изъяты», на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, учинил конфликт в отношении Гурьянова В.В., в ходе которого умышленно, с целью причинения телесных повреждений, осознавая, что своими действиями причиняет ему телесные повреждения и желая этого, схватил Гурьянова В.В. за левую руку и повалил его на бетонную поверхность лестничной площадки у входа в магазин. Далее он, в продолжении своих противоправных действий, направленных на причинение телесных повреждений, нанес Гурьянову В.В., который поднялся на ноги, с силой один удар кулаком по лицу, отчего Гурьянов В.В. вновь упал, и Сабиров Р.Р. снова с большой силой нанес ему не менее двух ударов в область лица. В результате противоправных действий Сабирова Р.Р. –Гурьянову В.В., согласно заключению эксперта № «Данные изъяты» от 30 июня 2021 года были причинены телесные повреждения в виде кровоподтека в левой щечной области с переходом в область тела нижней челюсти, открытый травматический двухсторонний перелом нижней челюсти (ангулярный слева, суставного отростка справа)  со смещением, согласно пункту 7.1  приказа Министерства здравоохранения и социального развития России от 24.04.2008г. № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека», причинил средней тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня). 

            Подсудимый  Сабиров Р.Р. вину признал,  суду пояснил, что 06.06.2021 года он со своей семьей гулял по парку. Мимо них проходил мужчина, как потом ему стало известно Гурьянов В.В., и Сабиров Р.Р. услышал звук распыления из баллончика. Между Гурьяновым В.В. и Сабировым Р.Р. начался конфликт. Во время конфликта Сабиров Р.Р. несколько раз ударил Гурьянова В.В. по лицу. Сабиров Р.Р. нанес удары Гурьянову В.В. за то, что он брызнул перцовым баллончиком рядом с ребенком и он, Сабиров Р.Р., испугался за жизнь своего ребенка. 
        Свою вину Сабиров Р.Р. в том, что нанес телесные повреждения  Гурьянову В.В.,  признает полностью.
             Потерпевший Гурьянов В.В. в судебном заседании пояснил, что в этот день встречался с товарищем, немного выпили спиртное и разошлись. События того вечера Гурьянов В.В. помнит плохо, помнит с отрывками. Как дошел до парка не помнит, очнулся Гурьянов В.В. около магазина, когда вызвали скорую помощь. Распылял ли газовый баллончик, Гурьянов В.В. не помнит. 
             По ходатайству государственного обвинителя, в связи с противоречиями в судебном заседании были оглашены показания потерпевшего Гурьянова В.В., данные  в ходе предварительного расследования, согласно которым 06 июня 2021 года примерно в 22 часа 00 минут, точное время Гурьянов В.В. сказать не может, не помнит, он находился в парке «Звездный», который расположен около дома «Данные изъяты», что он там делал, пояснить также не может, так как был пьян, события этого дня помнит плохо. У него действительно был перцовый баллончик, который был в кармане его куртки, надетой на нем. Однако, брызгал ли он жидкостью с данного перцового баллончика возле людей, находящихся в парке «Звездный» 06.06.2021 года, Гурьянов В.В. пояснить не может. Также не может пояснить, что именно он делал возле магазина «Августина», расположенного по адресу «Данные изъяты». Гурьянов В.В. не помнит, как ему наносили телесные повреждения, также не помнит, кто именно и каким образом наносил ему телесные повреждения. Гурьянову В.В. кто-то  вызвал скорую помощь, и он был госпитализирован рано утром 07.06.2021 г. в ГАУЗ «ГКБ №7» города Казани в отделение челюстно-лицевой хирургии. В ходе доследственной проверки Гурьянову В.В. была показана сотрудником уголовного розыска видеозапись с камер видеонаблюдения, где видно, что 06.06.2021 года неизвестный ему парень, как позже были установлены его анкетные данные Сабиров Р.Р., «Данные изъяты» года рождения, находясь возле магазина «Августина», расположенного по адресу «Данные изъяты», наносит Гурьянову В.В. телесные повреждения.
    Из пояснений свидетеля Каримовой Д.А. следует, что в этот день Каримова Д.А. со своей семьей и с друзьями гуляла по парку. Через некоторое время почувствовала запах перцового баллончика, Каримова Д.А. с ребенком решила отойти подальше. Сабиров Руслан с приятелем пошли искать того, кто брызнул из баллончика. 

 По ходатайству государственного обвинителя, в связи с противоречиями в судебном заседании были оглашены показания свидетеля Каримовой Д.А., данные  в ходе предварительного расследования, согласно которым в 21 час 00 минут 06 июня 2021года   Каримова Д.А. с  Сабировым Р.Р. и их сыном Ратмиром гуляли в парке.  Примерно в 22 часа 00 минут мимо них проходил неизвестный им ранее мужчина, как позже стало известно Гурьянов В.В., он был пьян. Когда Гурьянов В.В. проходил мимо них, распылил перцовым баллончиком, от которого  они вместе стали задыхаться и кашлять. У Руслана с Гурьяновым был конфликт, драку Каримова Д.А. не видела, однако Сабиров Руслан сказал, что он ударил Гурьянова В.В. несколько раз (л.д.107-109).

Из пояснений свидетеля Девятеева А.Р., которые были  оглашены с согласия сторон в ходе судебного заседания в порядке статьи  281 УПК РФ  следует, что 06 июня 2021 года примерно в 21 час 00 минут  Девятеев А.Р. со своей подругой гулял в парке «Звездный» и он встретил там  Сабирова Р.Р. Примерно в 22 часа 00 минут мимо них проходил неизвестный им мужчина, как позже Девятеев А.Р. узнал его анкетные данные: Гурьянов В.В.  Гурьянов В.В. был в состоянии опьянения, когда он проходил мимо них, Девятеев А.Р. услышал звук распыления из баллончика. Потом он попрощался с Сабировым Р.Р., и, проходя мимо магазина «Августина», расположенного по адресу «Данные изъяты» он увидел на крыльце магазина, у входа Сабирова Р.Р. и Гурьянова В.В., которые стояли и ругались. В ходе их конфликта Сабиров Р.Р., схватив за руку Гурьянова В.В., повалил на лестничную площадку,  у входа в магазин. Когда Гурьянов В.В. поднялся на ноги,  Сабиров Р.Р. нанес ему один удар кулаком по лицу и по голове. Сколько ударов нанес Сабиров Р.Р. Гурьянову В.В., он не видел. 
    Оценивая в совокупности все представленные доказательства, суд приходит к выводу, что вина 
Сабирова Р.Р., кроме собственного признания, полностью  подтверждаются  показаниями    потерпевшего, свидетеля, а  также и другими доказательствами,  собранными по делу и исследованными в ходе судебного заседания:
  -  рапортом об обнаружении признаков преступления, согласно которому следует, что 06 июня 2021 года Гурьянову В.В. неустановленным лицом были нанесены телесные повреждения, согласно заключению эксперта №«Данные изъяты» от 30 июня 2021 года, повлекшие за собой средний тяжести вред здоровью (л.д.4);

  - копией заявления Гурьянова В.В.,  в котором он просит привлечь к уголовной ответственности неизвестное ему лицо, которое 06 июня 2021 года примерно в 22 часа 30 минут, находясь возле магазина «Августина» по адресу:  «Данные изъяты» нанесло, ему побои, причинив тем самым физическую боль и телесные повреждения.

   - заключением эксперта № «Данные изъяты» от 30 июня 2021 года, согласно которому у гр.Гурьянова В.В.  имелись телесные повреждения (л.д.37-43);

   - протоколом осмотра места происшествия, согласно которому был осмотрен участок местности у магазина «Августина», расположенного по адресу: «Данные изъяты» (л.д.104-106);

    - рапортом, в котором по подозрению в совершении преступления был задержан Сабиров Р.Р., 27.06.1998  года рождения;
     - протоколом  выемки от 18.10.2021 года, согласно которому у оперуполномоченного ОП №13 «Азино-2» УМВД России по г.Казани Земцова М.С. произведена выемка DVD-R диска с видеозаписью по факту нанесения телесных повреждений Гурьянову В.В. (л.д.80-81);

       - постановлением о признании и приобщении к материалам уголовного вещественных доказательств от 23.02.2022г., согласно которому следует, что DVD-R диск с видеозаписью по факту нанесения телесных повреждений Гурьянову В.В. был признан и приобщен к материалам уголовного дела в качестве вещественных доказательств (л.д.116);
       Действия Сабирова Р.Р. суд квалифицирует по части 1 статьи  112 УК  РФ - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.

            Определяя вид и меру наказания, суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, данные о его личности, согласно которым Сабиров Р.Р. ранее не судим, на учете у психиатра и нарколога не состоит, по месту жительства  характеризуется удовлетворительно, смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства, влияние назначенного наказания на его исправление и условия жизни его семьи, принимает во внимание состояние здоровья подсудимого и состояние здоровья близких ему людей. 
 В качестве смягчающих ответственность обстоятельств суд учитывает признание вины и раскаяние в содеянном, нахождение на иждивении одного малолетнего ребенка, состояние его здоровья и состояние здоровья его родственников и близких.

        Обстоятельств, отягчающих наказание, в соответствии со статьей 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает. 
          Вещественных доказательств по делу хранить в материалах дела.

 Процессуальные издержки, выплаченные защитникам в ходе предварительного следствия и судебного разбирательства, в соответствии со статьями 131,132 УПК РФ следует возместить за счет средств федерального бюджета, с учетом материального положения Сабирова Р.Р. и в связи с тем, что по инициативе стороны обвинения судом был прекращен особый порядок судебного разбирательства.

              На основании изложенного и  руководствуясь ст. ст. 303, 304, 307-310 УПК РФ, суд
                                            П Р И Г О В О Р И Л:
          Признать Сабирова Р.Р. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 112 УК РФ, и назначить ему наказание  в виде ограничения свободы сроком на 8 месяцев. На основании ст.53 УК РФ установить следующие ограничения: при отбытии наказания в виде ограничения свободы не менять постоянного места жительства и пребывания, а также выезд за пределы территории г.Казани, без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием наказания в виде ограничения свободы, являться на регистрацию два раза в месяц в указанный орган.

Вещественные доказательства: DVD-R диск с видеозаписью, хранить в деле.

              
 Процессуальные издержки, подлежащие выплате адвокату, участвовавшему в уголовном судопроизводстве по назначению – за оказание им юридической помощи  подсудимому – возместить за счет средств федерального бюджета.

          Меру процессуального принуждения Сабирову Р.Р. в виде обязательства о явке отменить. 

          Приговор может быть обжалован и опротестован в Советский районный суд г. Казани в апелляционном порядке в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью.


  В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать об участии  в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, поручать осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать о назначении защитника, о чем он должен указать в жалобе.

          Мировой судья                                                             
Ф.Х. Яруллина 

