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                                                                  УИД: 16MS0053-01-2021-003875-66
    Дело №1-2/2022
Мировой судья судебного участка №8

по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25А,

тел. (843) 222-64-34, ms.5108@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/8/


ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

18 января 2022 года                                                 
      
    город Казань

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №8 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Фахрутдиновой Е.В.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Республики Татарстан Балялиной О.В.,

подсудимого Горюнова И.С.,

защитника - адвоката филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан Советского района города Казани Барышниковой И.В., представившей удостоверение и ордер №Х от 14 января 2022 года,
при секретаре судебного заседания Тухфатуллине И.М.,

Рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Горюнова И.С., Х года рождения, уроженца города Х, гражданина Российской Федерации, со средним-специальным образованием, холостого, имеющего на иждивении несовершеннолетнего ребенка, военнообязанного, официально не трудоустроенного, инвалидности не имеющего, зарегистрированного и проживающего по адресу: Х, ранее судимого:
- 18 марта 2021 года осужден Х районным судом города Казани, по пункту «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, сроком на 1 год 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев. В законную силу вступил 30 марта 2021 год. Поставлен на учет в ОИН и ПИМУИХ ФКУ УИИ УФСИН России по РТ 08 апреля 2021 года.
           - в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:
Горюнов И.С., 17 июня 2021 года, примерно в 12 часов 29 минут, находясь у дома Х по улице Х города Казани, умышленно, действуя из корыстных побуждений, имея прямой преступный умысел, направленный на тайное противоправное безвозмездное изъятие и обращение чужого имущества в свою пользу, осознавая противоправный характер своих действий, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил картонную сумку, принадлежащую Потаповой Л.З., в которой находились: кошелек черного цвета не представляющий материальной ценности, в котором находились денежные средства в размере 600 рублей, дисконтные карты «Пятерочка», «Фармленд», не представляющие материальной ценности, ключи с брелоком в виде Эйфелевой башни, не представляющие материальной ценности, пустой пакет от хлебобулочного изделия не представляющие материальной ценности, сотовый телефон марки «Х» имей1: Х, имей2: Х стоимостью 4000 рублей.  После чего Горюнов И.С. с места преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив Потаповой Л.З. материальный ущерб на общую сумму 4600 рублей.

В судебном заседании подсудимый Горюнов И.С. заявил о согласии с предъявленным обвинением и поддержал ходатайство, заявленное в ходе ознакомления с материалами уголовного дела – о применении особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства.

Судом установлено, что подсудимый согласен с предъявленным обвинением в полном объеме, ходатайство им заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, процессуальные последствия применения особого порядка ему понятны.

Государственный обвинитель, защитник, ходатайству не возражали.
Потерпевшая Потаповой Л.З. в судебное заседание не явилась, представлено заявление о рассмотрении дела в её отсутствие, обвинение поддерживает, примирение считает невозможным, против рассмотрения дела в особом прядке не возражала.

Суд постановил рассмотреть дело в особом порядке принятия судебного решения и считает, что предъявленное Горюнову И.С. обвинение подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, квалифицирует его действия по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении наказания подсудимому суд учитывает характер и степень общественной опасности преступления, личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного.
В соответствии с пунктом «г,к» части 1, частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает смягчающими наказание обстоятельствами полное признание подсудимым своей вины, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного потерпевшему, чистосердечне признание, наличие на иждивении несовершеннолетнего ребенка, его раскаяние в содеянном, а также состояние его здоровья и его близких родственников. 

Обстоятельств, отягчающих наказание, установленных статьёй 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает. 
Вещественные доказательства:

- картонная сумка с ручками, кошелек черного цвета, дисконтные карты «Пятерочка», «Фармленд», ключи с брелоком в виде Эйфелевой башни, пустой пакет от хлебобулочного изделия, сотовый телефон марки «Х» имей1: Х, имей2: Х возвращены потерпевшей Потаповой Л.З.
- видеозапись на DVD-R диске с камер видео наблюдения, установленных на доме Х по улице Х города Казани, копия расписки в счет возмещения причиненного материального ущерба Горюновым И.С. в размере 600 рублей, подлежат хранению при деле.

Разрешая, в соответствии с пунктом 13 части 1 статьи 299 и пункта 3 части 1 статьи 309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, вопрос о том, на кого и в каком размере должны быть возложены процессуальные издержки, взыскиваемые с осужденных или возмещаемые за счет средств федерального бюджета (часть 1 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации), суд учитывает следующее.

Согласно части 2 статьи 131 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, к процессуальным издержкам относятся: суммы, выплачиваемые адвокату за оказание им юридической помощи в случае участия адвоката в уголовном судопроизводстве по назначению (пункт 5).

Исходя из положений пункта 6 статьи 132 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки возмещаются за счет средств федерального бюджета в случае имущественной несостоятельности лица, с которого они должны быть взысканы.

Процессуальные издержки в виде выплаченной суммы адвокату за оказание им в порядке статьи 51 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, юридической помощи подсудимого, подлежат возмещению за счет средств федерального бюджета, в связи с тем, что Горюнов И.С. не работает, возмещение процессуальных издержек явится для него чрезмерно обременительным.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Горюнова И.С. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (Один) год.
На основании статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначенное наказание считать условным с испытательным сроком один год.

Вменить в обязанности Горюнову И.С. не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденных, ежемесячно являться на регистрацию в указанный орган в день, установленный данным органом.

 Приговор Х районного суда города Казани от 18 марта 2021 года исполнять самостоятельно.
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Горюнова И.С. после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественные доказательства: 
- картонная сумка с ручками, кошелек черного цвета, дисконтные карты «Пятерочка», «Фармленд», ключи с брелоком в виде Эйфелевой башни, пустой пакет от хлебобулочного изделия, сотовый телефон марки «Х» имей1: Х, имей2: Х возвращены потерпевшей Потаповой Л.З.
- видеозапись на DVD-R диске с камер видео наблюдения, установленных на доме 8 по улице Курчатова города Казани, копия расписки в счет возмещения причиненного материального ущерба Горюновым И.С. в размере 600 рублей, подлежат хранению при деле.

В силу части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения.

Согласно статьи 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, приговор, постановленный в особом порядке, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, то есть несоответствия изложенных в приговоре выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе.

В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденный вправе в тот же срок со дня вручения ему их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.

Также поручить осуществление своей защиты избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях.

Мировой судья – подпись

Копия верна. Мировой судья -
               

Фахрутдинова Е.В.
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