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ПРИГОВОР

Именем Российской Федерации

          25 января 2022 года                     
                    

         г. Казань

Суд  в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 9 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Барановой Л.Ю.

с участием государственных обвинителей: помощника прокурора Советского района г.Казани «…» и «…»,
подсудимого Тетерина В.Г.,
защитников «…», представившего ордер № «…» от 20.12.2021 и «…», представившего ордер № «…» от 17.01.2022, при секретаре Тораевой А.Г.,  

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Тетерина В.Г., 19.09.1973 «…», 

24.12.2019 осужден Советским Р/С г.Казани Республики Татарстан по ч.1 ст.111, ст.73 УК РФ к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Приговор вступил в законную силу 10.01.2020. Состоит на учете с 28.01.2020 в М Л/СВ ОИН и ПИМУПХ ФКУ УИИ УФСИН РФ по РТ (л.д.141-143, 146-147),

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 119 УК РФ,    
                                    У С Т А Н О В И Л:

21 апреля  2021  года,  примерно в 11  часов  00  минут  Тетерин В.Г.,  находясь в  квартире  «…», Советского  района  г.Казани, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к «…», умышленно, демонстрируя находящийся у него в  руках кухонный  нож, направив лезвие ножа  в  область   грудной  клетки  Тетерина Д.Г. со  словами: «Сейчас я тебя  прирежу!»,  нанес ему  не  менее  четырех ударов  ножом  в  область грудной клетки слева не проникающих в грудную полость, левого плеча, не повлекших за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, то есть не причинившие вреда здоровью. 
 Данные угрозы Тетерина В.Г. в сложившейся ситуации «…»  воспринимал как реальную угрозу для своей жизни,  поскольку Тетерин В.Г. находился в состоянии алкогольного опьянения, непосредственно в момент высказывания угроз убийством настроен крайне агрессивно, держал в руке нож, которым замахивался на него, ударил его ножом несколько раз, то есть свои слова подкреплял конкретными действиями.

Подсудимый Тетерин В.Г. вину в предъявленном обвинении признал и показал суду, что 21.04.2021, примерно в 11 часов, находясь по адресу проживания после употребления алкоголя,  разозлившись на брата «…», проявил агрессию, сказав ему, что он его сейчас «убьет, прирежет», но брат его слова не воспринял серьезно, тогда он принес из кухни нож с деревянной рукояткой коричневого цвета и сел сверху на Дмитрия, лежащего на матрасе, прижав его,  угрожал ему словами: «Я тебя сейчас убью!»,  начал хаотично наносить ему удары ножом в область грудной клетки, нанес примерно 4 удара: удар в область грудной клетки слева, два удара в область левой лопатки, 1 удар в область левого плеча, на крики потерпевшего не реагировал, но, увидев кровь на теле Дмитрия, испугался и прекратил свои действия. 
Кроме признания вины самим подсудимым, его вина подтверждается:

Показаниями потерпевшего «…», в судебном заседании о том, что он был сильно пьян и плохо помнит происходящее.

Показаниями потерпевшего «…», данными им в ходе дознания при допросе в качестве потерпевшего и при проведении очных ставок между ним и подсудимым и, оглашенными по ходатайству прокурора, в порядке статьи 281 УПК РФ, из которых следует, что 21  апреля 2021  года он, находясь в квартире «…», города Казани вместе с братом Тетериным В.Г. выпили спиртного, в  ходе  распития  спиртных  напитков  между  ними  возникла  словесная  ссора  из-за женщины, в ходе конфликта тот сказал ему: «Я тебя сейчас убью, прирежу!». Он  сначала не воспринял эти слова всерьез,  но  Виталий  пошел  на  кухню и вернулся с ножом,  после чего он уже  испугался, а Виталий  повторил «Я  тебя  сейчас  прирежу!» и  набросился  на  него, лежащего на самодельной  кушетке, на  матрасе,  с  ножом, сел на него сверху, тем самым прижав его к матрасу, при этом свои действия тот сопровождал фразой: «Я тебя сейчас убью»,  начал наносить хаотичные удары  ножом  ему в  область  грудной  клетки.  Ударов  было не  менее  трех-четырех, точное количество сказать не может, так как был в шоке. Он  кричал  ему,  чтобы тот  прекратил  свои  действия, так как  он  реально  опасался за  свою  жизнь и  испугался,  что тот его зарежет,  убьет.  Виталия  видимо  остановило  то, что тот  увидел   кровь  на  его  теле и он вызвал скорую помощь. С братом он помирился, привлекать его к уголовной ответственности не хочет (л.д.66-70,92-94). Данные показания Тетерин Д.Г. подтвердил в судебном заседании;
Показаниями свидетеля «…» от 03.11.2021г., данными им в ходе дознания и  оглашенными по ходатайству прокурора в порядке статьи 281 УПК РФ о том, что он состоит в должности полицейского 3 отделения мобильного взвода 1 роты 3 батальона полка ППСП УМВД России по г.Казани. 21.04.2021, в 08 часов 00 минут по 21.04.2021г. 20 часов 00 минут он заступил на дежурство в составе экипажа ПА -3-509. Во время несения службы  на маршруте патрулирования от оператора УВД г.Казани их экипаж получил сообщение о том, что по адресу «…» - ножевое ранение. Приехав по адресу, они поднялись в квартиру,  где находился гражданин «…» года  рождения, который указал на мужчину, находящегося в той же квартире и пояснил, что тот нанес ему удары ножом. После чего было принято решение задержать вышеуказанного гражданина, который представился как Тетерин В.Г., и доставить в ОП № 15 «Танкодром» для выяснения обстоятельств. Пострадавшего «…» забрала бригада скорой помощи (л.д.127-129);
 Чистосердечным признанием Тетерина В.Г. от 25.04.2021г., в котором он признается в том, что  21.04.2021 в период времени с 09:00 часов до 10:00 часов, будучи в нетрезвом  состоянии, находясь в квартире 3 дома 12 по улице Карбышева, города Казани взял в руки кухонный нож с деревянной рукояткой коричневого цвета и угрожал родному брату «…»убийством (л.д.20); Изложенное в чистосердечном признании «…»подтвердил в судебном заседании.
Рапортом старшего дознавателя ОД ОП № 15 «Танкодром» «…» от 03.06.2021г об обнаружении признаков преступления., согласно которому в действиях Тетерина В.Г. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (л.д.4);
Протоколом осмотра места  происшествия от 21.04.2021г., согласно которому старшим дознавателем ОД ОП №15 «Танкодром»  УМВД России по г.Казани «…» было осмотрено место происшествия –   «…», города Казани, в ходе которого были изъяты: 1 темная д/п со следом пальца руки с поверхности бутылки, упакованная в бумажный конверт и пояснительной надписью; след материи на 1 л/л с поверхности холодильника, упакованная в бумажный конверт с пояснительной надписью; кухонные ножи в количестве 2 штук: нож с рукояткой белого цвета, который был упакован в самодельный бумажный конверт с пояснительной надписью; нож с рукояткой коричневого цвета, который был упакован в самодельный бумажный конверт с пояснительной надписью (л.д.8-12);
Заключением эксперта № «…» от 26.05.2021г о том, что у «…» имелись телесные повреждения в виде ран грудной клетки слева (в количестве 3-х) не проникающих в грудную полость, левого плеча, не потребовавших проведения специализированных медицинских манипуляций (наложение швов), которые не повлекли за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, поэтому расцениваются как не причинившие вреда здоровью (л.д.31-33);

Постановлением о производстве выемки от 04.06.2021 и протоколом выемки 04.06.2021 года у старшего дознавателя ОД ОП № 15 «Танкодром»  Управления МВД России по г.Казани «…» кухонных ножей в количестве 2 штук: нож с рукояткой белого цвета, который был упакован в самодельный бумажный конверт с пояснительной надписью; нож с рукояткой коричневого цвета, который был упакован в самодельный бумажный конверт с пояснительной надписью (л.д.74-76);

Протоколом осмотра  изъятого от 04.06.2021г., согласно которому с участием потерпевшего «…» осмотрены кухонные ножи в количестве 2 штук: нож с рукояткой белого цвета, который был упакован в самодельный бумажный конверт с пояснительной надписью; нож с рукояткой коричневого цвета, который был упакован в самодельный бумажный конверт с пояснительной надписью, на который в ходе осмотра предметов указал потерпевший «…», как на орудие преступления (л.д.77-81);

Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественного доказательства от 04.06.2021,  согласно которому нож с рукояткой коричневого цвета признан и приобщен в качестве вещественного доказательства  (л.д.82);

Постановлением о возвращении вещественных доказательств от 21.06.2021г., сохранной распиской, согласно которым нож с рукояткой белого цвета был возвращен потерпевшему «…» (л.д.95-96);

Постановлением о сдаче вещественного доказательства в камеру хранения от 01.07.2021г., квитанция № 525 от 01.07.2021г., согласно которым нож с рукояткой коричневого цвета, упакованный в самодельный бумажный конверт с пояснительной надписью, сдан в  камеру хранения ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по г. Казани (л.д.98,99).
Предоставленные доказательства признаются судом допустимыми, добытыми и составленными с соблюдением уголовно - процессуального закона.
Совокупность всех исследованных судом доказательств позволяет суду прийти к выводу о виновности подсудимого во вменяемом ему деянии.
Действия Тетерина В.Г. суд квалифицирует по части первой статьи 119 УК РФ – угроза убийством, ибо имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 

За нанесение  «…» - Тетериным В.Г. четырех ударов  ножом  в  область грудной клетки слева (в количестве 3 штук),  не проникающих в грудную полость, левого плеча, не повлекших за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности,  то есть  не причинившие вреда здоровью,  в отношении  Тетерина В.Г. был выделен материал в отдельное производство для принятия решения по ст.6.1.1 КоАП РФ  (л.д.162).
К показаниям потерпевшего о том, что он ничего не помнит о случившемся, суд относится критически, поскольку, в ходе дознания он давал подробные показания, соответствующие событию преступления,  которые согласуются с показаниями подсудимого данными им в ходе дознания и судебном заседании. Считает их вызванными родственными отношениями и примирением между ними после происшедшего, а так же стремлением помочь брату избежать ответственности за содеянное. 

Смягчающими наказание обстоятельствами суд признает чистосердечное раскаяние и полное признание вины подсудимым, мнение потерпевшего, простившего подсудимого и не желающего привлекать его к уголовной ответственности.
Отягчающим обстоятельством суд признает совершение подсудимым преступления в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, поскольку оно способствовало совершению преступления по мнению подсудимого и потерпевшего, и данное мнение нашло свое подтверждение в судебном заседании.
 Обращаясь к виду и размеру наказания, суд учитывает конкретные обстоятельства по делу, данные о личности подсудимого, обстоятельства совершения им преступления, а именно то, что Тетерин В.Г., будучи ранее осужденным за однородное умышленное преступление, совершенное в отношении близкого родственника – матери, должных выводов для себя не сделал, на путь исправления не встал и в период  испытательного срока по предыдущему приговору, вновь, будучи в состоянии алкогольного опьянения, совершил умышленное преступление, направленное против жизни и здоровья в отношении близкого родственника. Таким образом, суд приходит к убеждению, что у подсудимого сложилась устойчивая тенденция к совершению умышленных преступлений, направленных против  жизни и здоровья, а мера наказания за предыдущее преступление не была достаточной для достижения целей  предупреждения преступных деяний и приходит к убеждению о невозможности сохранения условного осуждения,  в связи с чем, в соответствии с частью 4 статьи 74 УК РФ, условное осуждение Тетерину В.Г. по приговору от 24.12.2018 года Советского районного суда г.Казани РТ подлежит отмене и наказание следует назначить по правилам статьи 70 УК РФ. 
     В целях исправления подсудимого, предупреждения совершения им новых преступлений,  наказание должно быть в виде реального лишения свободы в условиях изоляции от общества с отбыванием в исправительной колонии общего режима исходя из данных о его личности, указанных выше.
 Оснований для замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами в порядке статьи 53-1 УК РФ, назначение иного альтернативного наказания, а также назначение наказания с применением ст. 64 УК РФ не имеется. 

  Приобщенное к материалам уголовного дела вещественное доказательство - нож с рукояткой коричневого цвета, переданный на хранение в камеру хранения вещественных доказательств СО по Советскому району г.Казань СУ СКР по РТ как орудие преступления подлежит уничтожению.

Мировой судья считает необходимым отменить избранную в отношении Тетерина В.Г. меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке, избрав в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу с содержанием в СИЗО-1 УФСИН РФ по РТ, взяв его под стражу в зале суда, до вступления приговора в законную силу, поскольку подсудимый, находясь на свободе, может  вновь заняться преступной деятельностью.

        На основании изложенного и руководствуясь ст. 307-309  УПК РФ, 

ПРИГОВОРИЛ

    Признать Тетерина В.Г. виновным в совершении преступления предусмотренного частью первой статьи 119 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком 6 (шесть) месяцев.

   На основании части 4 статьи 74 УК РФ условное осуждение по приговору от 24.12.2019 года Советского районного суда г.Казани по ч.1 ст.111, ст.73 УК РФ отменить.

   В соответствии с положениями статьи 70 Уголовного кодекса Российской Федерации, по совокупности приговоров к назначенному наказанию частично присоединить неотбытую часть наказания по приговору от 24.12.2019 года Советского районного суда г.Казани, окончательно к отбытию  назначив   наказание в виде лишения свободы сроком 3 (три) года 2 (два)  месяца, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Тетерину В.Г., отменить. Избрать в отношении Тетерина В.Г. меру пресечения в виде заключения под стражу, взяв под стражу в зале суда с помещением в СИЗО-1 УФСИН РФ по РТ, где  содержать до вступления приговора в законную силу.

Срок отбывания наказания по настоящему приговору исчислять с 25 января 2022 года.

В силу статьи 72 ч.3.1 п.«б» УК РФ зачесть в срок  лишения свободы Тетрину В.Г. срок содержания под стражей с 25.01.2022 года, по день вступления настоящего приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

   Вещественное доказательство -  нож с рукояткой коричневого цвета после вступления приговора в законную силу, уничтожить.

   Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения через мирового судью судебного участка № 9 по Советскому судебному району г.Казани. 

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать в течение 10 суток со дня вручения ему копии приговора о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья - 
   подпись                                                                                                                 
Копия верна. Мировой судья - 
                                 Л.Ю.Баранова                                
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