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 П Р И Г О В О Р

Именем Российской Федерации
          1 марта 2022 года                                                               город Казань
Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка № 9 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан Барановой Л.Ю.,
 с участием государственных обвинителей – помощника прокурора Советского района г.Казани «…», помощника прокурора Советского района г.Казани «…»,
защитника – «…» представившего ордер от 24.01.2022    № «…» и удостоверение № «…», 
при секретаре Тораевой А.Г.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 

Лукашева-Филатова В.А., «…»,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации,
У С Т А Н О В И Л:
Лукашев-Филатов В.А., 12 ноября 2021 года в период времени с 06 часов 46 минут по 08 часов 00 минут, из производственного помещения, расположенного по адресу «…», умышленно, действуя из корыстных побуждений, тайно, похитил болгарку марки «Зубр», черного цвета 281224096-0220, стоимостью 3 500 рублей, принадлежащую «…», с похищенным имуществом с места преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению. В результате противоправных действий «…»был причинен материальный  ущерб на сумму 3 500 рублей.

Подсудимый Лукашев-Филатов В.А. в суд явился, вину признал, раскаялся, по обстоятельствам дела показал суду, что действительно, утром 12 ноября 2021 года, приехал на объект, где ранее выполнял работу, для того, чтобы забрать свои личные вещи, открыл ключом дверь, зашел в производственное помещение, расположенное в доме 25, по «…» увидев на столе болгарку, у него возник умысел на хищение, поскольку он был зол на работодателя, из-за того, что он не полностью оплатил выполненную им работу, сложил ее в свою сумку, закрыл дверь, положил ключ на место и ушел. 

  Вина подсудимого  помимо  его признания, полностью подтверждается:

показаниями потерпевшего «…», оглашенными по ходатайству прокурора и с согласия сторон, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации из которых следует, что 12.11.2021г. примерно в 08 часов 00 минут, он приехал к себе в цех, расположенный по адресу г. «…», зайдя в помещение, он сразу же обратил внимание на то, что в помещении отсутствуют электрические инструменты, такие как болгарка марки «Зубр», болгарка марки «Айджи», сварочный аппарат марки «Ресанта». На записи камеры видеонаблюдения он увидел, что в 6 часов 30 минут в помещение приходил Вадим. Стоимость болгарки «Зубр» с учетом износа - 3500 рублей. То есть, в результате хищения болгарки марки «Зубр» ему причинен материальный ущерб в размере 3 500 рублей. В настоящее время болгарка марки «Зубр» черного цвета ему возвращена, по данному факту претензий не имеет (л.д.46-50);

показаниями свидетеля «…», оглашенными по ходатайству прокурора и с согласия сторон, на основании части 1 статьи 281 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, из которых следует, что он работает в ОП № 15 «Танкодром» Управления МВД России по г.Казани сотрудником ОУР. 12 ноября 2021 года от «…» поступило заявление по факту кражи 12 ноября 2021 года инструментов из производственного помещения, расположенного по адресу «…». В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что данное преступление совершил: Лукашев-Филатов В.А., в ходе доверительной беседы с которым, Лукашев-Филатов В.А. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, и написал чистосердечное признание (л.д.58-60).

Кроме того, доказательствами вины Лукашева-Филатова В.А. являются также исследованные в судебном заседании материалы дела:
заявление «…», о привлечении к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое 12.11.2021г., из производственного помещения по адресу г.Казань, «…», тайно похитило инструменты (л.д.4);

протокол осмотра места происшествия от 12.11.2021г., согласно которому дознавателем ОД ОП №15 «Танкодром»  УМВД России по г.Казани Садыковой А.И. было осмотрено место происшествия – производственное помещение – цех, расположенное по адресу: «…» (л.д.6-11);

чистосердечное признание Лукашева-Филатова В.А., написанное им собственноручно, из которого следует, что подозреваемый Лукашев-Филатов В.А. полностью признается в том, что 12.11.2021 года, находясь по адресу г. «…», тайно похитил  болгарку марки «Зубр», черного цвета 281224096-0220, принадлежащую «…» Вину признает полностью, в содеянном раскаивается (л.д.16);


протокол выемки от 17.11.2021г., согласно которому у ст. о/у ОУР ОП № 15 «Танкодром» УМВД России по г. Казани «…» изъята болгарка марки «Зубр», черного цвета 281224096-0220, упакованная в полиэтиленовый пакет с пояснительной надписью (л.д.33-34);

протокол осмотра предметов от 17.11.2021г., согласно которому осмотрена болгарка марки «Зубр», черного цвета 281224096-0220, упакованная в полиэтиленовый пакет с пояснительной надписью (л.д.35-38);

постановление о признании и приобщении к материалам уголовного дела вещественных доказательств от 17.11.2021, согласно которому болгарка марки «Зубр», черного цвета 281224096-0220, упакованная в полиэтиленовый пакет с пояснительной надписью, признана вещественным доказательством (л.д.39);

постановление о возвращении вещественных доказательств, сохранная расписка, согласно которым болгарка марки «Зубр», черного цвета 281224096-0220, упакованная в полиэтиленовый пакет с пояснительной надписью возвращена потерпевшему «…» (л.д.44, 45);

протокол осмотра предметов от 06.12.2021г., согласно которому осмотрен DVD-R – диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных  в производственном помещении, расположенного по адресу г. Казань, «…»от 12.11.2021(л.д.51-55);

вещественное доказательство: DVD-R – диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных  в производственном помещении, расположенного по адресу «…»от 12.11.2021, упакованный в белый бумажный конверт с пояснительной надписью (л.д.57).

Совокупность исследованных судом доказательств и их оценка,  позволяют суду сделать вывод о том, что вина подсудимого в содеянном является установленной и доказанной материалами дела.

  Суд, квалифицирует деяние Лукашева-Филатова В.А. по части 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

При назначении Лукашеву-Филатову В.А. наказания, мировой судья, руководствуясь принципом справедливости, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, сведения о личности подсудимого, удовлетворительно характеризующегося  по месту жительства (л.д.77), на учете у врача-психиатра и врача-нарколога не состоящего (л.д.74,75).

Обстоятельствами, смягчающими наказание, суд признает чистосердечное признание, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого и его близких, условия жизни его семьи.

Отягчающих наказание обстоятельств судом не установлено.

  Учитывая конкретные обстоятельства по делу, указанные выше данные о личности подсудимого, обстоятельства совершения им преступления, чистосердечное признание, добровольное возвращение похищенного, отсутствие каких-либо претензий у потерпевшего, полагает возможным его исправление посредством назначения ему наказания в виде штрафа. 

  Избранная в отношении Лукашева-Филатова В.А. мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке, по вступлении в силу приговора подлежит отмене.
Приобщенное к материалам уголовного дела вещественное доказательство: DVD-R – диск с видеозаписью с камер видеонаблюдения, установленных  в производственном помещении, расположенном по адресу «…» от 12.11.2021,  упакованный в белый бумажный конверт с пояснительной надписью (л.д.57), подлежат оставлению для хранения в нем.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.307-309 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, мировой судья  

ПРИГОВОРИЛ:
Признать Лукашева-Филатова В.А. виновным в совершении преступления, предусмотренного частью первой статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 5 000,00 (Пять тысяч) рублей.
Штраф необходимо уплатить на реквизиты:

УФК по РТ (ОП № 15 Танкодром), ИНН 16540002978, КПП 165501001, отделение НБ РТ, БИК 019205400, кор.счет: 40102810445370000079, ОКТМО 92701000, р/с 03100643000000011100, КБК 18811603121010000140, наименование платежа – штраф по уголовному делу № 12101920061001175 от 16/11/.2021, УИН 18851621010610011753.

  Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Лукашеву-Филатову В.А., отменить после вступления в законную силу настоящего приговора.

Приобщенное в делу вещественное доказательство хранить в нём.

Приговор может быть обжалован  в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Рес​пуб​лики Татарстан в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным со дня получения копии приговора через мирового судью судебного участка № 9 по Советскому судебному району г.Казани.
Мировой судья - подпись                                       Л.Ю.Баранова
Копия верна. Мировой судья                                 Л.Ю.Баранова
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