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                                                                             УИД: 16MS0054-01-2022-001268-90
    Дело №1-25/2022
Мировой судья судебного участка №9
по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан

420087, город Казань, улица Латышских Стрелков, дом 25А,

тел. (843) 222-64-11, ms.5109@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/9/


ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

26 апреля 2022 года                                                 
      
    город Казань

Суд в составе председательствующего мирового судьи судебного участка №9 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Барановой Л.Ю.,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Советского района города Казани Республики Татарстан «…»,
подсудимой Гиниятовой З.Г.,

защитника - адвоката филиала Коллегии адвокатов Республики Татарстан Советского района города Казани «…», представившего удостоверение и ордер № «…»  от 18 апреля 2022 года,
при секретаре судебного заседания Тораевой А.Г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению
Гиниятовой З.Г., «…»,
в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации,

У С Т А Н О В И Л:
Гиниятова З.Г., 29.09.2020 года, умышленно, в нарушении законов Российской Федерации и международных актов, осуществила фиктивную постановку на учет гражданина иностранного государства по месту пребывания в Российской Федерации.

Согласно Федеральному закону от 12 июля 2000 года №97-ФЗ «О ратификации соглашения о сотрудничестве государств - участников Содружества Независимых государств в борьбе с незаконной миграцией», данное Соглашение подписано 05 марта 1998 года в городе Москва (далее Соглашение), Федеральному Закону от 25 июля 2002 года №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», определяющем правовое положение иностранных граждан в Российской Федерации, а также регулирующем отношения между иностранными гражданами, с одной стороны, и органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами указанных органов, с другой стороны, возникающих в связи с пребыванием (проживанием) иностранных граждан в Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 2 статьи 7 Федерального закона от 18 июля 2006 года №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» постоянно или временно проживающие в Российской Федерации иностранные граждане подлежат регистрации по месту жительства и учету по месту пребывания, при этом, основанием для регистрации иностранного гражданина по месту жительства является помещением, находящимся на территории Российской Федерации, а основанием для учета по месту пребывания является временное фактическое нахождение иностранного гражданина в месте, не являющемся его местом жительства.

В соответствии с пунктом 7 статьи 2 Федерального закона №109-ФЗ от 18 июля 2006 года «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», стороной, принимающей иностранного гражданина или лицо без гражданства в Российской Федерации (далее - принимающая сторона), является, в том числе гражданин Российской Федерации, у которого иностранный гражданин или лицо без гражданства фактически проживает (находится) или осуществляет трудовую деятельность.

В соответствии со ст.2 Федерального закона №109-ФЗ от 18 июля 2006 года «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», фиктивная постановка на учет по месту пребывания в помещении - постановка иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания в помещении на основании предоставления заведомо недостоверных сведений или документов, либо постановка их на учет по месту пребывания в помещении без их намерения пребывать в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для пребывания.

В нарушение положений указанных Федеральных Законов РФ и Соглашения, Гиниятова З.Г., являясь гражданином Российской Федерации и будучи зарегистрированной по адресу: «…», заведомо зная, что не имеет возможности разместить в указанной квартире дополнительных жильцов и, не имея намерения предоставить кому-либо указанное помещение, из корыстных побуждений, путем предоставления сведений о прибытии иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, за денежное вознаграждение, осуществила постановку иностранного гражданина на учет по месту регистрации в Российской Федерации, заполнив бланк «уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания», в котором сама была указана в качестве принимающей стороны, а также паспорт и миграционную карту на иностранного гражданина, Гиниятова З.Г.,. передала заполненный бланк в ОВМ УМВД России по городу Казани по адресу: «…», а отрывной талон уведомления, передала иностранному гражданину. Сведения, содержащиеся в «уведомлении о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания», поступившие в отдел Миграционного учета иностранных граждан ОВМ по Республике Татарстан, в соответствии с подпунктом 6 пункта 2 статьи 12 Федерального закона от 18 июля 2006 года №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ», были внесены в государственную информационную систему миграционного учета.

Так, Гиниятова З.Н., 29.09.2021 года, находясь в ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенном по адресу: «…», осуществила фиктивную постановку иностранного гражданина на учет по месту пребывания Российской Федерации, получив документы на гражданина Таджикистана «…», и заполненный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица, без гражданства в его место пребывания с № 603612, в котором сама была указана в качестве принимающей стороны, данные документы сдала в ОВМ УМВД России по городу Казани, расположенный по адресу«…», а отрывной талон уведомления передала иностранному гражданину. Впоследствии данный иностранный гражданин был внесен в базу Государственной информационной системы миграционного учета (ГИСМУ) по адресу: «…». 
В судебном заседании подсудимый Гиниятова З.Н заявила о согласии с предъявленным обвинением и поддержала ходатайство, заявленное в ходе ознакомления с материалами уголовного дела – о применении особого порядка принятия судебного решения, без проведения судебного разбирательства.

Судом установлено, что подсудимая согласна с предъявленным обвинением в полном объеме, ходатайство ей заявлено добровольно и после проведения консультации с защитником, процессуальные последствия применения особого порядка ей понятны.

Государственный обвинитель, защитник ходатайству не возражали.

Суд постановил рассмотреть дело в особом порядке принятия судебного решения и считает, что предъявленное Гиниятовой З.Н обвинение подтверждается доказательствами, собранными по уголовному делу, квалифицирует ее действия по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.

При назначении подсудимой наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного против порядка управления преступления, относящегося к категории преступлений небольшой тяжести, данные о личности подсудимой, согласно которых она ранее не судима,  по месту жительства характеризуется удовлетворительно (л.д.132), на учете у врача – нарколога и врача-психиатра не состоит (л.д.129-130), также наличие смягчающих и отсутствие отягчающих по делу обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление подсудимой и условия жизни ее семьи. 

В соответствии с частью 2 статьи 61 Уголовного кодекса Российской Федерации суд признает смягчающими наказание обстоятельствами полное признание подсудимой своей вины, раскаяние в содеянном, состояние её здоровья и состояние здоровья ее близких родственников. 

Обстоятельств, отягчающих наказание, установленных статьёй 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, суд не усматривает. 

Исходя из совокупности перечисленных смягчающих по делу обстоятельств, учитывая отсутствие отягчающих наказание обстоятельств, имущественное положение подсудимой, суд приходит к выводу о возможности признания данных обстоятельств исключительными, существенно уменьшающими степень общественной опасности содеянного и находит возможным применить к подсудимой положения статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, назначив наказание ниже низшего предела, предусмотренного статьёй 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке Гиниятовой З.Г. после вступления приговора в законную силу подлежит отмене. 

Приобщенные к материалам дела вещественные доказательства - регистрационные документы в отношении фиктивно поставленного на учет иностранного гражданина, подлежат оставлению для хранения в нем (л.д.75).
Процессуальные издержки по делу на основании части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, подлежат возмещению за счет федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 316, 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, суд

П Р И Г О В О Р И Л:

Признать Гиниятову З.Г. виновной в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить наказание с применением статьи 64 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в доход государства в размере 5 000 (Пять тысяч) рублей.

Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам:

УФК по РТ (УМВД России по г.Казани л/с 04111515550) 
ИНН 1654002978, КПП 165501001, отделение – НБ Республике Татарстан 
БИК 049205001, ОКТМО 92701000, р/с 40101810800000010001. 
(КБК 18811621040046000140-штрафы по решению суда по статьям УК РФ 
(при направлении материалов ОВД)
Меру процессуального принуждения в виде обязательства о явке Гиниятовой З.Г. после вступления приговора в законную силу отменить.

Вещественные доказательства: документы, на основании которых Гиниятова З.Г. фиктивно ставила на миграционный учет иностранного гражданина - хранить при уголовном деле.

В силу части 10 статьи 316 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, процессуальные издержки возместить за счет федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня его провозглашения.

Согласно статье 317 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, приговор, постановленный в особом порядке, не может быть обжалован в апелляционном порядке по основанию, предусмотренному пунктом 1 статьи 389.15 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, то есть несоответствия изложенных в приговоре выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе.

В случае принесения апелляционных представления или жалоб другими участниками процесса, осужденная вправе в тот же срок со дня вручения ей их копий подать свои возражения в письменном виде, и в тот же срок ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции.

Также поручить осуществление своей защиты избранному ей защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, указав об этом в своей жалобе или возражениях.

Мировой судья -
               

Баранова Л.Ю.
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